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Stimaţi abonaţi
În data de 15.02.2007, în-

tre orele 2,00 şi 6,00 a.m., 
UPC România SA Punct Lucru 
Galaţi va efectua o lucrare de 
întreţinere asupra reţelei în 
vederea îmbunătăţirii servi-
ciilor pe care le oferă clienţilor 
săi. În urma acestei lucrări ser-
viciile de televiziune, internet 
şi telefonie pot suferi disfunc-
ţionalităţi. Personalul calificat 
din cadrul companiei va în-
cerca să minimizeze efectele 
acestei întreruperi programa-
te asupra clienţilor săi.

Se anunţă spectacol mare, pe bază de Educaţie! 
Păpuşarii şi sforarii şi-au pregătit instrumente-
le, ba chiar şi replicile, confuzia este maximă 

ca o molimă aşteptată cu entuziasm şi tratată cu pro-
fit prostesc, imbecil. Nicicând până acum reforma în 
Educaţie (despre care habar n-au mulţi dintre cei care 
bleoncăne pe tema ei, sireaca, exact 
ca pupăza din tei!) n-a înregistrat 
şi n-a anunţat mai multe măsuri de
zastruoase, aiureli experimentale şi 
tembelisme care se vor înnoitoare! Să 
trecem în revistă câteva evenimente 
care vor veni după sistemul avalanşei deja pornite!

Ofilite şi obosite, se vor desfăşura etapele olimpia-
delor - concursuri şcolare, impropriu denumite astfel 
(dar am spus de prea multe ori că ignorarea cunoaşte-
rii sensului cuvântului olimpiadă condamnă irevocabil 

conţinutul fenomenului!). Aceste probe care se vor 
performante în domeniile în care au loc, au ajuns niş-
te amărâte exerciţii şi pretexte de gimnastică şcolară; 
cele mai multe au aspectul unor extemporale pentru 
rezultatele cărora interesele didactice sunt mai mari 
decât ale "sportivilor" angajaţi. "Cruciada" subiecte-

lor pentru Testele Naţionale şi pentru Bacalaureat va 
face din acest an cât suma gafelor de până acum ale 
MEdC. Se sparie gândul că nu va mai fi ratată nicio 
groapă de specialiştii în dat cu înţelepciunea în ele! 
Este o prostie cu clopoţei să crezi că desfiinţezi "ma-

fia" meditaţiilor punându-i materiale la dispoziţie şi 
aşezând în cârcă elevilor tocmai cât pot duce teoretic. 
Ca să ajungi la "problema" manualelor alternative, ia-
răşi este chestiune de consumat produse gătite o dată, 
servite, eliminate, reconstituite şi iarăşi gătite oratoric. 
Rezolvarea bate recordurile: dl ministru providenţial 

Mihail Hârdău al MEdC a deschis 
gura reformist şi a lăsat să zboare un 
pescăruş - manualele (de lb. română 
şi istorie pentru clasa a XI-a) sunt 
"sursă secundară de informare pen-
tru elevi", iar profesorul, ditamai "in-

terfaţa" formatoare. Carevasăzică, profesorul (cadrul 
didactic "interfaţă") este, în fond, en gros et en detail 
exact echivalentul unui manual alternativ! 

Dând din coadă a competenţă
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De la 1 februarie

Jecmăneală 
la vânzarea 
proprietăţilor 

Euro             3,3945 lei
Dolar            2,6105 lei

Valuta 

Meteo 

Galaþi]

Răcire; averse izolate

Maxime 

Sinaxar 
Cuv. Auxentie din părţile 
Calcedonului (harţi fără carne)

[ ”Toată lumea vrea să dirijeze 
pe toată lumea. Toată lumea se 
împotriveşte să fie dirijată de 
toată lumea. Astfel se stabileşte 
un echilibru cel puţin dinamic.” 

Eugen Ionescu
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4Cartierul Fileşti, cândva comuna Fileşti. Treptat s‑a „apropiat” 

de oraş, iar acum îşi revendică drepturile. Dar alimentarea cu gaze 

e un vis frumos, oamenii încă folosesc latrina din fundul curţii, 
iar autobuzul pare un lux pentru cele câteva sute de suflete care 
trăiesc la marginea oraşului. Şcoala va fi închisă anul viitor, pentru 
că tinerii s‑au retras „la oraş”, lăsând în urmă cartierul cu case ve‑
chi, văruite ţipător, înţesat de firme de colectare a fierului vechi. 
Cartierul care se îneacă în noroi la fiecare ploaie...

[ Fără canalizare, fără gaze, fără mijloace 
de transport... [ În “compensaţie”: hoţi

[ Statul a crescut din nou taxele la vânzările imobiliare[ La un 
teren de 170.000 de lei, spre exemplu, numai impozitul este de 
3400 de lei, la care se adaugă încă circa 4500 de lei sub formă 
de taxe, comisioane şi onorarii [ Efectul imediat: terenurile şi 
imobilele s-au scumpit

Eveniment/3

Fileşti ‑ un cartier părăsit?

Marginea oraşului, 
marginea lumii
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Ion Toader
Omul-OM 
de la Negrea

Campania „Vieţii libere”, 
prin care încercăm să-i alinăm 
suferinţa lui Ion Toader, omul-
pasăre din Negrea, continuă. 
Ieri, împreună cu doctorii 
Călin Doboş şi Ionel Nină, am 
fost la Ion acasă. Ne-a întâm-
pinat cu seninătate şi cu spe-
ranţa că gălăţenii îl vor putea 
ajuta. Chiar dacă nu este un în-
vins, Ion are nevoie de noi. De 
dumneavoastră. Zilnic, veţi citi 
despre el în ziarul nostru.

Pe Domnească
Cu Lancia în stâlp

Un tânăr a scăpat cu viaţă 
ca prin minune, după ce, ac-
cidentat de un Audi, a intrat 
cu Lancia pe care o conducea 
într-un stâlp de beton de lân-
gă Grădiniţa „Parfumul teilor”, 
punându-l la pământ. 

Varia/13

fo
to

 V
as

ile
 C

ab
ur

ga
n

Bălăbăneşti

Copaci drepţi, 
legi strâmbe

[ Drujbele ‑ „albinele” hoţilor. Au bâzâit toată iarna 
în pădurea de la Miroasa M
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De Valentine’s Day 

Cu inima 
în dinţi 

Eveniment/5

La Mittal Steel 
Galaţi
S‑a declanşat 
conflictul de 
interese

Actualitate/2

Decizie categorică

Senatul, contra 
Monicăi Macovei
Moţiunea împotriva ministrului Justiţiei, 
Monica Macovei, a fost adoptată, ieri seară, în 
Senat, cu 81 de voturi pentru şi 46 împotrivă.
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Moţiunea împotriva ministru‑
lui  Justiţiei, Monica Macovei, 
a fost adoptată, ieri seară, în 
Senat, cu 81 de voturi pentru şi 
46 împotrivă. După dezbaterea 
moţiunii „Minciuna ‑ adevărul 
justiţiei Macovei”, senatorii au 
acceptat propunerea preşedin‑
telui Senatului, Nicolae Văcăroiu, 
de a recurge la votul secret cu 
bile. Cum Opoziţia are în Senat 
doar 72 de reprezentanţi, acest 
lucru indică faptul că 9 senatori 
ai coaliţiei au trădat, votând în 
favoarea moţiunii.

Monica Macovei:
„Nu demisionez!”

Ministrul Justiţiei, Monica 
Macovei, a părăsit Senatul, 
imediat după încheierea dez‑
baterilor şi a declarat că, dacă 
moţiunea va trece, nu va demi‑
siona, ci va fi la fel de „fermă” şi 
„dârză”. „Voi avea aceeaşi fer‑
mitate şi încăpăţânare la care 
se refereau colegii din Coaliţie 
când au dat citate din Ollie Rehn, 
acestea sunt calităţile apreciate 
de Comisia Europeană”, a spus 
Monica Macovei. Ea a spus că 
nu va comenta injuriile aduse 
la adresa sa de reprezentanţii 
PRM.

Nicolae Văcăroiu:
Moţiunea devine obligatorie 
pentru Guvern

Preşedintele Senatului, Nicolae 
Văcăroiu, a declarat că moţiunea 
simplă este un act juridic şi,  oda‑
tă adoptată, devine obligatorie 
pentru Guvern. Văcăroiu a decla‑
rat că, “în conformitate cu preve‑
derile Constituţiei, Parlamentul 
României poate da trei acte juridi‑
ce: legea, hotărârea Parlamentul 
şi moţiunea. Pe cale de conse‑
cinţă, moţiunea este un act juri‑
dic, care se publică în Monitorul 
Oficial”. El a citat articolul 153 din 
Regulamentul Senatului, unde 
“se specifică că moţiunea simplă, 
odată adoptată, devine obligato‑
rie pentru Guvern şi pentru toate 
celelalte instituţii ale statului” şi 
a menţionat că Regulamentul 
Senatului are caracter de lege or‑
ganică.

Întrebat dacă este posibil ca 
premierul să nu ţină cont de vo‑
tul Senatului, în privinţa demite‑
rii ministrului Monica Macovei, 
preşedintele Senatului a decla‑
rat: “Sigur, în România este posi‑
bil orice”. Liderii PNL şi PD, Călin 
Popescu Tăriceanu şi Emil Boc, 
au susţinut că ministrul Justiţiei 
nu trebuie demis, chiar dacă 
Senatul a adoptat moţiunea sim‑
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Senatul, 
contra Monicăi Macovei

plă în care se cere acest lucru.

Dan Voiculescu:
„Urmează moţiunea 
de cenzură”

Preşedintele PC Dan 
Voiculescu a declarat, după 

adoptarea moţiunii simple îm‑
potriva ministrului Justiţiei, că 
aşteaptă ca Monica Macovei să îşi 
dea demisia, iar dacă premierul 
nu o va demite, „urmează” o mo‑
ţiune de cenzură, precizând că 
votul demonstrează că aceasta 
avea probleme cu propriii colegi.  

”Aşteptăm  ca  mâine doamna 
ministru să îşi dea demisia, altfel 
premierul să o demită”, a decla‑
rat Dan Voiculescu. Preşedintele 
PC a mai spus că dacă Monica 
Macovei nu va fi demisă „urmea‑
ză o moţiune de cenzură împo‑
triva premierului Tăriceanu”.

Dând din coadă a competenţă

Interzis la  
retrocedări

Terenurile pe care sunt 
amplasate reţele stradale şi 
parcuri publice nu vor pu‑
tea fi retrocedate, au decis, 
ieri, deputaţii adoptând, 
în acest sens, o propunere 
legislativă a patru deputaţi  
PSD.  Potrivit   articolelor 
adoptate de deputaţi, nu 
vor putea fi dezafectate 
din domeniul public nici 
terenurile pentru rezervaţii 
naturale, parcurile naţiona‑
le, monumentele, ansam‑
blurile şi siturile arheolo‑
gice şi istorice, monumen‑
tele naturii. Însă, potrivit 
unui amendament, aceste 
terenuri ar putea fi dezafec‑
tate din domeniul public în 
cazuri excepţionale pentru 
lucrări de interes naţional.

Profesorii 
ameninţă 
din nou

Profesorii ameninţă din 
nou că vor boicota sfârşitul 
de an şcolar şi examene‑
le naţionale dacă în două 
săptămâni reprezentanţii 
Ministerului Educaţiei nu 
vor consulta reprezentanţii 
federaţiilor sindicale asupra 
proiectelor de modificare a 
Legii învăţământului.

Comisie 
la B.O.R.

Membrii Sfântului Sinod 
au decis, ieri, înfiinţarea 
unei comisii de studiu 
care să „cerceteze” situaţia 
Bisericii Ortodoxe Române 
(BOR) în perioada comu‑
nistă, aceasta urmând să 
înceapă activitatea peste 
o lună, iar peste trei ani să 
prezinte „un studiu obiec‑
tiv” pe această temă.

Ordonanţa 
DIICOT, 
suspendată

Plenul Camerei Deputa
ţilor a aprobat, ieri, cu 205 
voturi „pentru” şi 56 „îm‑
potrivă” propunerea legi‑
slativă iniţiată de deputatul 
PRM Lucian Bolcaş pri‑
vind suspendarea aplicării 
Ordonanţei DIICOT.

Totul are o limită
Ministerul Economiei şi Comerţului (MEC) nu va prelungi din nou 

contractele prin care Electrica achiziţionează energie de la producă‑
torii de stat, după ce acestea vor expira la 31 martie, a declarat, ieri, 
ministrul de resport, Varujan Vosganian, într‑o conferinţă de presă.

Cerere respinsă
Preşedintele Senatului, Nicolae Văcăroiu, a declarat, ieri, că Biroul 

permanent a votat în unanimitate pentru respingerea cererii a opt 
senatori PLD de constituire în grup parlamentar independent.

Liderul PSD, Mircea Geoană, 
s‑a întâlnit, ieri, cu ambasado‑
rii statelor membre UE şi NATO 
pentru a le explica de ce so‑
cial‑democraţii au solicitat sus‑
pendarea preşedintelui Traian 
Băsescu. La ieşirea de la înâlnire, 
Titus Corlăţean, secretarul gene‑
ral al PSD, a declarat că Partidul 
Social‑Democrat ia în calcul să 
susţină în Parlament înfiinţarea 

unei comisii de anchetă care să 
analizeze sesizarea prin care so‑
cial‑democraţii au cerut suspen‑
darea şefului statului. Corlăţean 
spune că, în acest mod, iniţiativa 
de suspendare declanşată de 
partid va putea intra în dezba‑
tere publică. Social‑democraţii 
susţin că este necesară sanc‑
ţionarea preşedintelui pentru 
abuzuri şi încălcări grave ale 

Constituţiei şi pentru acte de 
sfidare şi denigrare a instituţiilor 
fundamentale ale statului. La în‑
tâlnirea cu ambasadori, însărci‑
naţi cu afaceri şi consilieri politici 
ai ambasadelor a 20 de state UE 
şi NATO, au participat preşedin‑
tele PSD, Mircea Geoană, secre‑
tarul general al formaţiunii, Titus 
Corlăţean, şi vicepreşedintele 
Cristian Diaconescu.

Despre suspendarea şefului statului,

Explicaţiile PSD

Cât despre conţinutul manua‑
lelor au fost zadarnice semnalele 
venite democratic, adevărata mafie 
plasată în ceaţă cu nume ruşinos 
de sonore presărate prin produsele 
realizate „ştiinţific” şi‑a făcut jocul 
murdar, impunând norme sfidătoare 

pentru bunul-simţ şi găsind cozi de 
topor în pădurile defrişate sălbatic 
prin nivelul salarizării căreia acum 
îi ia locul o birocraţie hidoasă. 
Aşadar, câte cadre didactice, atâtea 
manuale şi atâtea „interfeţe”, adică 
zeci de mii! Peste toate ‑ programa 
maxima ‑ un fel de plăcintă coaptă 
la soare, care poate fi servită şi cu 
ordonanţă de urgenţă. În tămbălăul 

ce va urma, la loc de cinste  se  vor  
afla  şi tezele cu subiect unic de la 
clasa a VII‑a. Între timp, auxiliare‑
le pentru „pregătire temeinică” vor 
invada piaţa, iar în bietul minister 
de resort cei prinşi cu subiectele în 
sac, în vara trecută, vor începe să 
dea din coadă a competenţă... Mai 
vorbim!...

Amplasarea unei bombe la 
Palatul Cotroceni a fost anunţată 
telefonic, ieri, la ora 11.38, apelul 
fiind primit la serviciul unic de ur‑
genţă 112 din Teleorman. După 
verficările făcute de structurile 
antiteroriste ale SPP declanşa‑
te după anunţul despre bomba 
amplasată „în curtea interioară 
a Palatului Cotroceni”, alarma s‑a 
dovedit a fi falsă.

Un alt telefon anonim primit 
la serviciul unic de urgenţă 112 
Teleorman a anunţat, la ora 13.32, 
amplasarea unui dispozitiv ex‑

ploziv în incinta Aeroportulului 
„Aurel Vlaicu’’, autorul fiind un 
copil de nouă ani. Băiatul, ai cărui 
părinţii erau plecaţi din localita‑
te, a recunoscut că a dat telefon 
să anunţe existenţa bombei, dar 
a spus că a vrut să facă o glumă.

În primul caz, deşi, potrivit 
surselor din Poliţie, vocea care a 
anunţat amplasarea bombei pă‑
rea a fi a unui copil, identificarea 
autorului apelului este mai difici‑
lă, deoarece anunţul a fost făcut 
de pe o cartelă telefonică.

Ieri,

Alarmă cu bombă 
la Cotroceni

Pensionarii din România in-
tenţionează să se adreseze in-
stituţiilor europene şi organi-
zaţiilor internaţionale ale pen-
sionarilor, pentru a primi aju-
tor în rezolvarea problemelor 
legate de calcularea pensiilor, 
de serviciile de sănătate, pre-
cum şi de retrocedarea caselor 
în care stau bătrâni

Vicepreşedintele Federaţiei 
Naţionale a Sindicatelor 
Pensionarilor din România, Preda 
Nedelcu, a declarat, ieri, că cei mai 
mulţi dintre bătrâni nu sunt de 
acord cu modul de calcul al pen‑
siilor, aceştia fiind nemulţumiţi 
că nu au fost luate în considerare 

toate veniturile obţinute în cursul 
perioadei active. „Oamenii au lu‑
crat în acord, au plătit contribuţii‑
le sociale în funcţie de veniturile 
obţinute, iar în calculul pensiilor 
s‑a luat în considerare numai sa‑
lariul tarifar”, a precizat Nedelcu. 
Liderul pensionarilor a afirmat că 
trebuie găsită o soluţie pentru cei 
care nu pot prezenta o adeverin‑
ţă pentru salariul din perioada ac‑
tivă, astfel ca acestora să nu li se 
calculeze salariul minim pe eco‑
nomie. În ceea ce priveşte servicii‑
le publice de sănătate, pensiona‑
rii reclamă faptul că medicamen‑
tele compensate „nu se acordă 
cum ar trebui, sunt în continuare 
cozi la farmacii, iar fondurile se 

termină în prima săptămână din 
lună”, a precizat Nedelcu. O altă 
problemă ridicată de pensionari 
se referă la faptul că sunt din ce în 
ce mai mulţi bătrâni care rămân 
„pe drumuri”, după ce casele în 
care au locuit sunt revendicate. 
„Ce vină au acei bătrâni care nu 
au obţinut casele ilegal, ci de la 
stat şi nu pot beneficia nici de 
credite, pentru că nicio bancă nu 
îţi mai dă credit după 60 de ani?”, 
se întreabă liderul sindical.

În aceste condiţii, pensionarii 
spun că vor apela la instituţiile 
europene şi la organizaţiile in‑
ternaţionale ale pensionarilor, 
pentru aceste rezolvarea acestor 
probleme. 

Pensionarii, spre Europa

Cu jalba-n proţap

Peste 200.000 de români poar
tă numele Sfântului Valentin sau 
derivate ale numelui patronului 
dragostei şi al îndrăgostiţilor, 
sărbătorit   în   fiecare   an pe 
14 februarie. Potrivit statisti‑
cilor la nivel naţional, transmise 
de Ministerul Administraţiei 
şi Internelor, 138.795 dintre 

sărbătoriţii de astăzi sunt bărbaţi 
cu numele Valentin şi 71.015 sunt 
femei care se numesc Valentina. 
Totodată, 2.643 de bărbaţi şi 
2.940 de femei se numesc Vali. 
Enciclopedia Catolică spune că 
au existat cel puţin trei sfinţi pe 
nume Valentin, toţi trei martiri. 
Unul era preot la Roma, altul 

episcop la Interamna (azi Terni), 
iar despre cel de‑al treilea se ştie 
doar că a fost în Africa unde a 
suferit, alături de alţi martiri. Ceva 
mai multe informaţii sunt de‑
spre primii doi, care au fost ucişi 
în a doua jumătate a secolului al 
III‑lea, fiind îngropaţi pe Calea 
Flaminia, dar în locuri diferite.

Ziua Îndrăgostiţilor la români

Cu numele Sfântului Valentin

Ministrul Economiei, Varujan 
Vosganian, a anunţat ieri, în ca‑
drul unei conferinţe de presă, că 
a iniţiat un proiect de hotărâre 
pentru un program care vizea‑
ză electrificarea unui număr de 
peste 130 de sate din România. 
„Este vorba despre un proiect 
care se întinde pe o perioadă 
de 3 ani,  şi care costă 150 mi‑
lioane de euro. O parte din bani 
provine de la bugetul de stat şi 
o parte din finanţare străină. Se 
prevede, de asemenea, extinde‑
rea electrificării la 1.500 de sate 
şi cartiere noi de case”, a afirmat 
Vosganian, care a precizat că 

proiectul se referă mai ales la 
locuinţele construite prin ANL. 
Ministrul a adăugat că se are în 
vedere şi extinderea alimentării 
cu gaz metan la sate.

Tot ieri, ministrul Varujan 
Vosganian a anunţat că preţurile 
la energia electrică şi la gazele 
naturale nu vor creşte în acest 
an cu mai mult de 1‑2 procente 
peste rata inflaţiei. El a precizat 
că este împotriva introducerii 
unei taxe pe kilometrul de reţea 
de distribuţie a gazelor natura‑
le pentru că aceasta ar duce la 
scumpirea gazelor.

Promisiuni

„Lumină” pentru 
satele României

Eurojoburi
[ Preselecţie pentru 
lucrători în Germania

Oficiul pentru Migraţia 
Forţei de Muncă organi‑
zează la sediul său, str. 
Valter Mărăcineanu nr.1‑3, 
sector 1 ‑ Bucureşti, în pe‑
rioada 12‑26 februarie 2007 
acţiunea de preselectare a 
solicitanţilor de locuri de 
muncă în Germania, pentru 
lucrători oaspeţi, în dome‑
niul industrial. Contractele 
sunt pentru o perioadă de 
12 luni cu posibilitate de 
prelungire cu încă 6 luni. 
Condiţiile  ce  tre‑
buie   îndeplinite sunt: 
vârsta ‑ maxim 40 de ani; 
cunoştinţe foarte bune de 
limba germană; experienţă 
de minim 3 ani dovedită 
prin cartea de muncă şi/
sau adeverinţa de muncă în 
domeniul solicitat, imediat 
anterior anului 2007 (cei 
care au un interval lung în 
care nu au lucrat nu pot fi 
luaţi în considerare). Se pot 
prezenta numai persoanele 
care au diploma de cali‑
ficare pentu următoarele 
meserii: grădinari; lăcătuşi; 
mecanici (cu experienţă 
în industrie); mecanici (cu 
experienţă în maşini cu 
comandă numerică); me‑
canici agricoli; electricieni; 
tinichigii (cu experienţă 
în montarea şi repararea 
acoperişurilor); tâmplari; 
zugravi‑vopsitori; lăcuitori; 
măcelari. 

Mesaj 
prezidenţial

Birourile permanente 
au decis, ieri, să convoace 
pentru astăzi, la ora 17.00, 
şedinţa Camerelor reuni‑
te ale Legislativului, în care 
preşedintele Traian Băsescu 
să adreseze un mesaj 
Parlamentului pe probleme 
actuale legate de politica in‑
ternă.

Cu „Flota” 
în Parlament

Liderul PRM, Corneliu 
Vadim Tudor, a anunţat, 
ieri, că parlamentarii aces‑
tei formaţiuni vor aduce în 
Parlament rechizitoriul dosa‑
rului „Flota”, diverse mărturii 
scrise şi fotografiile vilelor 
lui Traian Băsescu, în timpul 
discursului preşedintelui de 
astăzi din faţa Camerelor re‑
unite.

Influenţa costă
Fostul şef al Corpului 

de Control al Ministerului 
Integrării Europene şi apoi al 
structurii de securitate de la 
Oficiul Participaţiilor Statului 
şi Privatizării în Industrie din 
cadrul Ministerului Economiei 
şi Comerţului, Sorin Crivăţ, a 
fost trimis în judecată pentru 
trafic de influenţă. Pretinzând 
de la o persoană ‑ administra‑
tor al unor firme din dome‑
niul petrolier ‑ 10 la sută din 
valoarea câştigului afacerii 
acestuia, Crivăţ a primit, prin 
intermediari, echivalentul a 
31.874 de euro, lăsând să se 
creadă că are influenţă asupra 
funcţionarilor publici de la 
Direcţia Generală a Finanţelor 
Publice a judeţului Vâlcea, 
respectiv de la Administraţia 
Finanţelor Publice a oraşului 
Brezoi (judeţul Vâlcea).

Acces 
pe semnătură

Şeful statului, premierul, 
miniştrii şi parlamentarii nu 
mai au nevoie de certificate 
ORNISS, ei urmând a avea 
acces la informaţiile secrete 
care corespund domeniului 
lor de activitate şi intereselor 
lor oficiale, după ce au sem‑
nat un angajament, în baza 
căruia vor fi supuşi sancţiuni‑
lor penale dacă îl vor încălca.

Celebrul cântăreţ spaniol 
Julio Iglesias va susţine, în luna 
iulie, un turneu în România, 
care va cuprinde cinci ora‑
şe: Timişoara, Sibiu, Braşov, 
Constanţa şi Bucureşti. Chiar 
dacă locaţiile şi datele exacte nu 
au fost stabilite încă, este foarte 
probabil că spectacolele se vor 
desfăşura în aer liber, potrivit 
biroului de presă Cat Music şi 

Music Management, organiza‑
torul evenimentului. Aceştia se 
aşteaptă ca la eveniment să par‑
ticipe peste 50.000 de oameni. 
În anul 1999, Julio Iglesias a mai 
susţinut un concert la Bucureşti, 
pe stadionul Cotroceni, la care 
au participat peste 25.000 de 
spectatori. Artistul mai vizitase 
România în 1969, când a partici‑
pat la Festivalul „Cerbul de Aur”.

În iulie,

Julio Iglesias, din 
nou în România
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Politichie 
la bară

Fotolii politice 
disputate 
în instanţă

Ieri a fost ziua în care 
politicienii s‑au răfuit în in‑
stanţă. Pe de‑o parte, fostul 
conservator Marian Popa 
a încercat să demonstreze 
instanţei că ocupă legitim 
un post de consilier local. 
În cel de‑al doilea proces, 
un alt „fost”, Ion Ştefan, cel 
care s‑a aflat la conduce‑
rea societăţii Apă‑Canal, a 
cerut suspendarea actului 
administrativ ce îl înlătura 
din funcţia de director al 
societăţii amintite.

Partidul Conservator se 
află, de la sfârşitul anului 
trecut, în proces cu Marian 
Popa, cel care a ajuns con‑
silier local pe listele PC, iar 
apoi a demisionat din par‑
tid. Mai exact, formaţiunea 
politică menţionată contes‑
tă calitatea lui Marian Popa 
şi cere încetarea de drept 
a mandatului de consilier 
local pe care acesta îl înde‑
plineşte. 

Ieri, la Tribunalul Galaţi, 
s‑a desfăşurat un nou ter‑
men, iar cauza a rămas în 
pronunţare.  Marian Popa 
ne‑a declarat la finele şedin‑
ţei de judecată că rezoluţia 
nu îi poate fi decât favorabi‑
lă, pentru că, în ce priveşte 
chestiunea migraţiei politi‑
ce, lucrurile sunt destul de 
clare. „Nu am dorit să invoc 
neconstituţionalitatea soli‑
citării celor de la PC în acest 
caz, deşi puteam să o fac. 
Am mers pe lege şi mi‑am 
apărat corect interesele”, a 
declarat Popa.  

În cel de‑al doilea caz, 
ieri a avut loc la Tribunalul 
Galaţi primul termen în 
procesul în care Ion Ştefan 
încearcă să îşi recâştige 
fotoliul de şef al societă‑
ţii Apă‑Canal în instanţă. 
Fostul director consideră că 
a fost înlăturat de la condu‑
cerea instituţiei prin meto‑
de nelegale. 

Tudor Neacşu

Sindicaliştii din cadrul com‑
binatului siderurgic Mittal Steel 
Galaţi au decis declanşarea con‑
flictului de interese, considerând 
că negocierile contractului colec‑
tiv de muncă au eşuat. “Am îna‑
intat o adresă conducerii combi‑
natului în care îi informăm des‑
pre declanşarea conflictului de 
interese”, a declarat, ieri, Maricel 
Oancea, liderul  Federaţiei 
Sindicale a Siderurgiştilor (FSS) 
‑ Metarom, cea mai mare grupa‑
re sindicală din combinat.

Reprezentanţii patronatului 
sunt obligaţi să dea un răspuns 
în 48 de ore de la înregistra‑
rea solicitării. În cazul în care 
sindicaliştii vor fi în continuare 
nemulţumiţi, conflictul va fi me‑
diat de Direcţia Judeţeană de 
Muncă Galaţi, un eventual eşec 
înregistrat aici putând deschide 
calea către grevă.

Până luni, când s‑au împlinit 
cele 60 de zile în care se putea 
negocia noul contract colectiv 
de muncă la nivel de societate, 

sindicaliştii şi patronatul nu 
reuşiseră să se pună de acord 
în privinţa a două treimi din 
solicitări. Unul dintre cele mai 
importante capitole vizează 
salarizarea, reprezentanţii 
angajaţilor cerând o creştere de 
42 la sută, administraţia oferind 
doar 7 la sută.

Oancea susţine că muncito‑
rii merită o mărire consistentă a 
salariului, în condiţiile în care din 
momentul privatizării combina‑
tului şi până în prezent au fost 
mai multe autodisponibilizări, 
iar cei rămaşi trebuie să facă 
şi munca persoanelor plecate. 
Totodată, sindicaliştii mai cer să 
negocieze anual contractul co‑
lectiv de muncă al unităţii, şi nu o 
dată la patru ani, cum s‑a întâm‑
plat din momentul privatizării şi 
până în prezent.

În prezent, pe platforma Mittal 
Steel Galaţi mai lucrează 14.500 
de angajaţi, faţă de 28.000, cât 
erau înainte de privatizare.

(Mediafax)

De data 
aceasta, 
la Bucureşti!

Pensionarii 
se pregătesc 
de protest 

[ Alianţa 
Pensionarilor 
din Galaţi strânge 
semnături 
pentru 
a da statul 
în judecată 

Membrii Alianţei 
Pensionarilor din Ro
mânia – filiala Galaţi au 
demarat procedura de 
strângere de semnături, 
în baza cărora vor să dea 
în judecată statul ro‑
mân. „Vrem să cerem, în 
instanţă, statului român, 
să respecte Constituţia 
şi să se aplice art. 78 al 
OG 19/2000 privind cal‑
culul pensiilor, în baza 
salariului brut şi nu cel 
net, cum este acum”, 
ne‑a spus vicepreşedin‑
tele Alianţei, Ilie Popa. 
În prima zi membrii 
Alianţei au strâns în jur 
de 60 de semnături, oa‑
menii mizând pe un nu‑
măr total de circa 2.000 
de semnături. „Nu avem 
nicio condiţie legată de 
numărul de semnături, 
ca să dăm statul în ju‑
decată, dar vrem să 
aducem în faţa instanţei 
proba că mii de gălăţeni 
suferă din cauza legisla‑
ţiei în privinţa pensiilor 
de stat”, ne‑a mai spus 
vicepreşedintele Popa. 

Cea de‑a doua acţiu‑
ne pe care o pregătesc 
pensionarii gălăţeni 
se referă la pichetarea 
sediului Ministerului 
Muncii şi Solidarităţii, 
pe data de 28 februa‑
rie. „Noi l‑am invitat 
pe domnul ministru 
Barbu la Galaţi, dar nu 
a dat curs invitaţiei, 
aşa că ne‑am gândit să 
mergem noi la dânsul”, 
ne‑a spus Petre Mirică, 
membru al Alianţei 
Pensionarilor din Galaţi. 

Organizatorii în‑
cearcă să obţină de la 
Bucureşti aprobarea 
pentru pichetarea se‑
diului ministerului şi 
spun că pe 28 februarie, 
la Bucureşti, se vor afla 
în jur de 200 de pen‑
sionari din Galaţi (dar 
şi din Brăila şi Suceava). 
„În afară de aplica‑
rea OG 19 mai cerem 
acordarea a 50 la sută 
dintr‑un punct de pen‑
sie pentru grupa I de 
muncă şi a 30 la sută 
pentru grupa a II‑a de 
muncă”, a mai spus Ilie 
Popa, precizând că, deşi 
pe 26 ianuarie a fost cel 
de‑al şaselea protest al 
pensionarilor gălăţeni, 
Guvernul nu a trimis 
nici acum un răspuns la 
doleanţele acestora. 

Maria Măndiţă

Ultimatum de la „Solidaritatea”

Accident de muncă
A căzut de pe schelă

Un muncitor constructor s‑a accidentat ieri căzând de pe schelă, de  la o 
înălţime de aproximativ 2,5 metri. La sosirea ambulanţei, bărbatul, în vârstă 
de 30 de ani, era conştient, dar confuz şi acuza dureri de cap. A fost trans‑
portat şi internat la secţia Neurochirurgie a Spitalului Clinic de Urgenţă. În 
momentul producerii accidentului, victima acestuia lucra la construcţia unei 
vile, pe strada Alexandru Cernat, la numărul 110. Inspectoratul Teritorial de 
Muncă a demarat o anchetă.

Marius M. 

Mittal Steel, la dispoziţia hoţilor
Gigel, mână de inox

Luni, 12 februarie, la ora 15,00 un echipaj de jandarmi a sesizat în zona cartieru‑
lui Micro 17, pe strada Frunzei, trei gălăţeni (Gigel Ţ., Vasilică B. şi Petru C., fără ante‑
cedente penale, cu vârste cuprinse între 34‑41 de ani, muncitori ai S.C. Mittal Steel 
Galaţi) care aveau asupra lor 29 de kilograme de plăci de inox. Întrebaţi de pro‑
venienţa plăcilor, bărbaţii au declarat că le‑au sustras din incinta societăţii la care 
lucrau. Cei în cauză au fost invitaţi la sediul I.J.J. Galaţi, unde sub aspectul săvârşirii 
infracţiunii de furt calificat li s‑au întocmit actele premergătoare urmăririi penale. 

Elena Parapiru

Promisiune

În aşteptarea unor 
imagini inedite

 De la Urgenţe

Din cauza... 
premergătorului

Un copil în vârstă de 
doar şase luni a fost internat 
la secţia Neurochirurgie a 
Spitalului Clinic de Urgenţă 
ca urmare a unei căzături 
din „premergător”. Potrivit 
declaraţiei mamei, una 
dintre roţile dispozitivului 
pentru deprinderea mer‑
sului s‑a blocat în dreptul 
unui prag şi micuţul a căzut 
în afara cadrului protec‑
tor. Copilul s‑a lovit la cap. 
Gravitatea traumatismului 
suferit a fost determina‑
tă nu numai de lovitura 
provocată de căzătură, ci 
şi de fragilitatea extremă, 
la această vârstă, a cutiei 
craniene. Micuţul pacient 
a fost investigat şi se află în 
îngrijirea dlui dr. Corneliu 
Marinescu, medic primar 
neurochirurg.

M.M. 

Cofinanţare cu garanţie guvernamentală 

Credit bancar 
pentru ISPA 

‑ „Referendumul” secuilor 
vorbeşte despre conceptul de 
autonomie. Multă vreme s‑a 
vorbit de „autonomie cultura‑
lă”, problemă pe care a promo‑
vat‑o şi UDMR‑ul… 

‑ Da, autonomie culturală, şi 
în sensul acesta am depus acel 
proiect de lege a minorităţilor na‑
ţionale, care scrie despre proble‑
me culturale, de fapt, şi care stă 
[în Parlament] de doi ani de zile.  
Ceea ce fac acum cei de acolo este 
un sondaj de opinie, dacă putem 
zice aşa. Că unii pot da altă tentă 
sau altă explicaţie, este altă trea‑
bă. Noi ştiam chestia asta: dacă ne 
întrebaţi, noi vă spuneam exact. 

‑ Dar am înţeles  că UDMR 
nu este de acord cu demer‑
sul Consiliului Naţional al 
Secuilor…

‑ Nu, nu‑l susţine. 
‑ De ce? Pentru că nu are şan‑

se de izbândă, sau pentru că nu 
este un demers corect?

‑ Nu‑l susţinem, fiindcă noi 
ştim situaţia şi nici nu credem că 
au vreo şansă în forma asta.

‑ Şi situaţia care ar fi? Putem 
să ne imaginăm, prin această 
autonomie, un teritoriu închis, 
cu graniţe, cu vamă, cu…

‑ Să nu exagerăm, că doar nu 
suntem copii! Ştiţi şi dumneavoas
tră ce înseamnă. Ei vor poate ceva 
mai mult şi o altă interpretare la 
ceea ce‑am zis noi prin „autono‑
mie culturală”. Deci, aceste terito‑
rii, unde sunt majoritare minorită‑
ţile naţionale, în aceste judeţe, în 
aceste comune în care în afară de 
poliţist nu este alt român, atunci 
ei să hotărască conduita în şcoală 

S‑a declanşat conflictul 
de interese

La Mittal Steel Galaţi

Sindicatul „Solidaritatea” 
al Siderurgiştilor a înaintat o 
sesizare administraţiei Mittal 
Steel Galaţi, privind premisele 
declanşării conflictului de in‑
terese la combinatul gălăţean. 
Documentul cuprinde 55 de re‑
vendicări, cu 99 de articole în di‑
vergenţă la negocierea CCM pe 
anul 2007. 

Semnatarul sesizării, 
Gheorghe Tiber, solicită adminis
traţiei să accepte „de urgenţă” 
revendicările sindicale, „soluţio‑
nând astfel această stare conflic‑
tuală, în mod legal, obiectiv şi 
raţional, ce a fost creată în mod 
artificial, datorită superficialităţii 
cu care au fost tratate legitimele 
şi obiectivele solicitări ale mem‑

brilor noştri”. 
De asemenea, administraţiei 

Mittal Steel Galaţi i se acordă, 
conform legii, un termen de 
două zile pentru a răspunde, în 
scris, la această sesizare, în caz 
contrar putându‑se ajunge chiar 
la „întreruperea lucrului şi de‑
clanşarea grevei”.

C.Luca

Despre „referendumul”... euroelectoral al secuilor

„Cheltuiesc nişte bani degeaba” 
- declară deputatul gălăţean 

UDMR, 
Szekely Csaba Levente

şi instituţii şi aşa mai departe. De 
fapt, de asta este vorba – nu de 
graniţă, cu jandarmerie… 

‑ Am înţeles că CNS vrea să 
folosească rezultatele „sonda‑
jului” pentru a găsi ajutor la 
foruri europene. La nivel politic 
european însă, acţiunea aceas‑
ta nu a fost bine văzută.

‑ Da, numai ei fac tot felul de 
delegaţii…Ce se întâmplă? Şi aici 
[în CNS] sunt poate nişte oameni 
care se simt frustraţi de anumite 
lucruri, care poate n‑au depus 
eforturi cât le cerea organizaţia 
‑ UDMR‑ul.  Tocmai aceşti oame‑
ni au fost puţin marginalizaţi şi 
atunci caută  o altă variantă. Aşa 
mă gândesc şi eu, că altfel nu‑mi 
explic.

‑ Cum s‑ar spune, şi‑au făcut 
„partidul” lor, un fel de aripioa‑
re, cum se întâmplă şi la partide 
mai mari.

‑ Exact. Nu vedeţi că şi la libe‑
rali s‑a făcut platformă? Dacă iei 
în esenţă lucrurile, până la urmă 
toate se rezolvă – noi pentru asta 
milităm. 

‑ Deci, sunt lideri ai secuilor 
care n‑au obţinut funcţie de 

conducere în UDMR?
‑ Au fost membri şi poate n‑au 

muncit cum voiam noi să mun‑
cească... 

‑ Pe de altă parte, UDMR nu 
se teme că îşi va face în propriul 
electorat o imagine proastă, 
nesusţinând CNS‑ul?

‑ Pentru europarlamentari a 
început strângerea de semnături, 
începe campania electorală. Vom 
vedea… Într‑adevăr, va fi un mare 
test pentru noi, pentru maghiari‑
mea din ţara asta şi pentru UDMR. 
De fapt, ştiţi că dl Tokes s‑a pro‑
nunţat că vrea să pornească inde‑
pendent în această cursă. Şi nu pe 
listele UDMR‑ului… Noi, maghia‑
rimea din ţara asta, vom fi supuşi 
la un test – probă de forţă. Deci, 
dacă reuşim ca aceşti oameni ai 
noştri să intre, suntem într‑adevăr 
buni, puternici şi recunoscuţi în 
comunitate. Dacă nu, va trebui să 
acceptăm că asta‑i realitatea şi că 
de fapt nu suntem iubiţi chiar de 
toţi. Sunt convins că nu suntem 
iubiţi chiar de toţi, dar asta se în‑
tâmplă şi la români şi la toată lu‑
mea, nu?

Victor Cilincă

Mâine, 15 februarie, Consiliul 
Local Galaţi se va întruni din nou 
în şedinţă, pe ordinea de zi aflân‑
du‑se un proiect privind prelua‑
rea de către administraţia locală 
gălăţeană a unui credit bancar de 
la Banca Europeană de Investiţii. 
Potrivit declaraţiilor primarului 
Dumitru Nicolae, valoarea credi‑
tului este de 18 milioane de euro, 
reprezentând cofinanţarea CL 
de 30 la sută din valoarea totală 
a proiectului ISPA ce demarează 
în această primăvară la Galaţi. 
„Creditul va fi făcut pe 25 de de 
ani, cu o perioadă de graţie de 
şase ani şi cu o dobândă de şase 

la sută. Creditul este garantat de 
Guvern, iar plăţile se vor face de 
beneficiarul final, care este SC 
Apă‑Canal, fiind vorba despre 
surse financiare proprii ale CL”, a 
declarat primarul. Reamintim că 
în acest an demarează proiectul 
ISPA, în valoare totală de 60 de 
milioane de euro, cu cele două 
componente „Reabilitarea reţe‑
lelor de apă şi canalizare şi extin‑
derea sistemului de canalizare al 
municipiului Galaţi” (40 milioane 
euro) şi „Reabilitarea sistemului 
de alimentare cu apă” (20 milioa‑
ne euro). 

Maria Măndiţă

Domnul doctor Emil Popa, cu‑
noscutul medic epidemiolog şi 
director al Administraţiei Pieţelor 
Galaţi, s‑a aflat ‑  după cum aţi 
putut citi în ediţia noastră de ieri 
‑ în avionul care, zburând pe ruta 
Munchen –Bucureşti, a aterizat 
forţat la Budapesta. Oprirea unu‑
ia dintre ele două motoare ale 
aparatului le‑a dat mari emoţii 
pasagerilor. În ciuda tensiunii pe 
care, în mod firesc, a suportat‑o la 

rândul său, doctorul Popa a filmat 
aterizarea forţată şi ne‑a promis 
că ne va pune la dispoziţie imagi‑
nile adecvate unei amintiri de ne‑
uitat. Aşadar, vă promitem şi noi 
că vi le vom prezenta, sperăm, în 
ediţia următoare. Nu de alta dar, 
din fericire, nu toţi cititorii noştri 
au avut sau vor avea ocazia să 
trăiască emoţiile unei aterizări 
forţate.

Marius Mototolea 

Desen primit 
la redacţie

[ Reprezentanţii patronatului sunt obligaţi să dea un răspuns în 
48 de ore de la înregistrarea solicitării

Foto: O. Amălinei
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Galaţiul pe Rasdaq

Denumire societate Tranzactii Volum Valoare Mediu Inchidere Variatie (%)
ATLAS 10 77.300 21.266,00 0,2751 0,28 0
CNFR NAVROM 3 160 868 5,425 5,5 0
CONFORT 1 70 210 3 3 0
ICMRS 1 500 50 0,1 0,1 0

Dacă vrei să vinzi o pro‑
prietate în România, te apucă 
damblaua. Trebuie să plăteşti o 
groază de comisioane, impozite 
şi onorarii, de parcă n‑ar fi pro‑
prietatea ta, dobândită cu multă 
sudoare, ci un bun luat cu japca, 
de undeva. 

Prima lovitură: Codul fiscal

Sistemul de impozitare a 
tranzacţiilor imobiliare şi a do‑
naţiilor, introdus prin modifi‑
cările Codului fiscal (intrate în 
vigoare la 1 ianuarie 2007), este 
nemilos cu proprietarii care au 
imobile cu valori între 3.700 şi 
60.000 de euro. În acest caz, in‑
diferent dacă este vorba de case 
sau terenuri, taxele percepute, la 
vânzare, în 2007 vor fi mai mari 
decât în 2006. 

De exemplu, pentru un apar‑
tament sau un teren cu o valoare 
de 50.000 euro (170.000 lei), de‑
ţinut mai mult de trei ani, anul 
trecut se plătea la stat o taxă de 
timbru de 2.200 lei (fără comi‑

sionul notarului). În acest an, se 
va plăti un impozit de transfer 
de doi la sută din valoarea de‑
clarată a contractului de vân‑
zare‑cumpărare, adică 3.400 lei 
(fără comisionul notarului), ceea 
ce înseamnă cu aproape 50 la 
sută mai mult decât în anul pre‑
cedent. Atenţie! În cazul în care 
casa şi terenul au fost deţinute 

mai puţin de trei ani, proprieta‑
rul plăteşte o taxă de trei la sută 
din valoarea contractului de 
vânzare, ceea ce înseamnă 5.100 
lei. O groază de bani!

Tarifele de cadastru au 
explodat!

Impozitul pe transferul pro‑
prietăţii nu este însă singura 
belea pe capul proprietari‑
lor care vând. Din februarie, 
Agenţia Naţională de Cadastru 
şi Publicitate Imobiliară a umflat 
şi ea, cu 50 la sută, tarifele per‑
cepute la eliberarea actelor ne‑
cesare pentru încheierea tranz‑
acţiei. Astfel, după câte ne‑a 
explicat dna Elena Moroşanu 
– preşedintele Camerei Notarilor 
Publici Galaţi (potrivit legii, nota‑
rii încasează, în numele statului 
şi altor instituţii, toate „anga‑
ralele”), „cei care vin la notar şi 
văd ce impozite au de plătit sunt 
destul de nemulţumiţi”.

Iată şi două exemple. Până 
acum, un extras de carte fun‑

ciară era 15 lei, dar s‑a scumpit 
la 40 de lei. Iar dacă solicitantul 
vrea actele repede, trebuie să 
plătească o sumă de 200 de lei 
pentru respectivul document 
– care este doar o jumătate de 
A4. O creştere spectaculoasă a 
cunoscut şi taxa de eliberare a 
certificatului de sarcini (alt act 
indispensabil tranzacţiei): de la 

Info bancar
[ Credite pentru 
IMM‑uri de la BRD

BRD – Groupe Societe 
Generale oferă IMM‑urilor 
mai multe tipuri de credite 
speciale. 

‑ Credit pentru investi-
ţii: valoarea ‑ maxim 75.000 
lei; finanţare ‑ maxim 75 la 
sută din valoarea proiectu‑
lui; durată ‑ maxim 60 luni; 
graţie ‑ maxim 6 luni̧  garan‑
ţii ‑ structură flexibilă.

‑ Credit pentru activita-
tea curentă: valoare ‑ maxim 
35.000 lei; durată ‑ 12 luni, cu 
posibilitate de prelungire la 
scadenţă rambursare la sca‑
denţă sau în rate garanţii; 
structură flexibilă (gaj sau 
ipotecă, sau alte garanţii sta‑
bilite de comun acord).

[ BCR – plata din cont a 
facturilor

Prin achiziţionarea contu‑
lui de economii „MAXICONT 
BCR” şi exprimarea opţiu‑
nii de plăţi prin „Standing 
Order” în convenţia de cont 
de economii în lei pentru 
persoane fizice, ai posibili‑
tatea să‑ţi plăteşti facturile 
lunare la curent, gaze, apă, 
telefon etc. fără să fie nece‑
sar să mergi la bancă. Cu alte 
cuvinte, scapi fără probleme 
de orice fel de cozi.

[ Credite cu dobânzi 
promoţionale

În perioada 15 ianua-
rie–28 februarie 2007, 
Volksbank România a scăzut 
la nivelul de 5,95% dobânzile 
oferite clienţilor în lei pen‑
tru creditele de locuinţe, 
cele de consum cu ipote-
că (Optimus) şi cele auto. 
Volksbank şi Raiffeisen au 
demarat începând cu data de 
5 decembrie un parteneriat 
prin care produsul de econo‑
misire – creditare pentru do‑
meniul locativ va fi vândut şi 
prin agenţiile şi sucursalele 
Volksbank România. 

[ OTP Bank – dobânzi 
la depozitele în euro

Depozitele în euro la OTP 
Bank beneficiază de urmă‑
toarele dobânzi:

‑ depozite de 100‑5.000 
euro – 3,30 la sută/an pen‑
tru depozitele pe şase luni şi 
3,55 la sută/an pentru depo‑
zitele pe un an;

‑ depozite de 5.000‑15.000 
euro – 3,40 sută/an pentru 
depozitele pe şase luni şi 
3,60 la sută/an pentru depo‑
zitele pe un an;

‑ depozite de peste 15.000 
euro ‑  3,50 sută/an pentru 
depozitele pe şase luni şi 
3,75 la sută/an pentru depo‑
zitele pe un an.

[ BCR şi denominarea

BCR a preschimbat în ca‑
drul procesului de denomi‑
nare a monedei naţionale, 
pe parcursul lunilor decem‑
brie 2006 şi ianuarie 2007, 
peste 6.500 miliarde lei, din 
monedă veche în monedă 
nouă. În decembrie 2006, 
BCR a preschimbat aproape 
5.120 miliarde lei, echiva‑
lentul a 512 milioane lei, iar 
în ianuarie 2007 peste 1.425 
miliarde lei, echivalentul a 
142,5 milioane de lei.

Costel Crângan
Notă: Informaţiile sunt 

preluate de pe site‑urile 
băncilor menţionate.

16 februarie – termen‑limită

Nou examen pentru 
consultanţi fiscali

Precizări privind tipizatele cu regim special

Facturile vor fi 
urmărite electronic

SITUAŢIA NAVELOR MARITIME ÎN PORTUL GALAŢI LA DATA DE 13 FEBRUARIE 2007

C.N. ADMINISTRAŢIA PORTURILOR DUNÃRII MARITIME S.A. GALAŢI
SERVICIUL COORDONARE ACTIVITATE PORTUARÃ ŞI SERVICII PUBLICEC.N ADMINISTRA IA PORTURILOR DUN RII MARITIME - S.A GALA I

SERVICIUL COORDONARE PORTUAR
COTIDIANUL "VIATA LIBERA" GALATI

SITUA IA NAVELOR MARITIME ÎN PORTURILE DIN ZONA DE ACTIVITATE A C.N A.P.D.M - S.A GALA I
ÎN DATA DE 13.02.2007 ORA 07.00

PORT GALA I

DAN /
RAD

LOC ACOSTARE/ 
ANCORARE NUMELE NAVEI PAVILION CARGOPLAN OPER. MARF DESTINA IE/ 

PROVENIEN

DATA I  
ORA 

SOSIRII ÎN 
PORT

DATA I  
ORA 

PLEC RII 
DIN PORT

6/7 PORT MINERALIER ADVES MALTA 2050 T ÎNC LAMINATE SPANIA 11/02/20 12/02/2230

8 PORT MINERALIER VOLODIMYR SHARKOV UCRAINA 5000 T ÎNC LAMINATE ITALIA 09/02/15 -

26 PORT DOCURI MALENA SLOVACIA - MONTAJ SUPRASTRUCTUR - 04/02/1215 -

49 PORT BAZINUL NOU ERIM KAPTAN TURCIA 3200 T ÎNC LAMINATE TURCIA 12/02/20 -

51 AZL ALCOR CAMBODGIA 3200 T ÎNC FIER VECHI TURCIA 06/02/16 -

53 AZL SIRIUS 1 UCRAINA 2800 T ÎNC FIER VECHI TURCIA 08/02/1440 -

- RAD  PORT AKAR 3 TURCIA 4000 T ÎNC LAMINATE TURCIA 08/02/16 -

- RAD  PORT ITALIA GEORGIA 2500 T ÎNC LAMINATE TURCIA 11/02/09 -
PORT TULCEA

PORT BR ILA

DAN /
RAD

LOC ACOSTARE/ 
ANCORARE NUMELE NAVEI PAVILION CARGOPLAN OPER. MARF DESTINA IE/ 

PROVENIEN

DATA I  
ORA 

SOSIRII ÎN 
PORT

DATA I  
ORA 

PLEC RII 
DIN PORT

35/36 - ZARIFA ALIYEVA MALTA 5000 T ÎNC FLOAREA SOARELUI TURCIA 07/02/1430 -

- RAD  PORT SKAR CAMBODGIA 1800 T ÎNC FIER VECHI TURCIA 10/02/15 -

De la 1 februarie

Jecmăneală la vânzarea 
proprietăţilor 

[ Statul a crescut din nou taxele la vânzările 
imobiliare [ La un teren de 170.000 de lei, spre 

exemplu, numai impozitul este de 3400 de lei, la care 
se adaugă încă circa 4500 de lei sub formă de taxe, 
comisioane şi onorarii [ Efectul imediat: terenurile 

şi imobilele s‑au scumpit

50 de lei la 100 de lei, cu o creşte‑
re la 500 de lei în caz de urgenţă. 
Şi nu e tot. Extrasul informativ 
de carte funciară costă 20 de lei 
(100 de lei pentru urgenţă), alte 
transcrieri – 50 de lei (250 de lei 
„la fuga”) etc.

Dacă mai adăugăm la asta 
şi onorariul notarial, care, la o 
tranzacţie de 170.000 de lei, se 
ridică la aproape 2600 de lei, re‑
zultă că proprietarul cam împar‑
te banii din vânzare cu statul şi 
instituţiile lui.

Efectul imediat – scumpirea 
caselor

Bun, şi ce ne interesează pe 
noi că au crescut taxele la tranz‑
acţiile imobiliare, o să întrebaţi. 
Efectele sunt însă evidente, iar 
cel mai important este scumpi‑
rea imediată a terenurilor şi ca‑
selor. 

Proprietarii încearcă să recu‑
pereze cheltuielile suplimentare 

solicitând un preţ mai mare. Asta 
deşi România deja avea o piaţă 
imobiliară foarte scumpă.

Dacă luăm ca reper doar evo‑

luţia preţurilor apartamentelor 
din Galaţi, constatăm o scumpire 
de 7‑12 la sută. Un apartament cu 
două camere în Aviaţie nu mai e 
100.000 de lei (ca în decembrie), 
ci 112.000 lei. 

O garsonieră în Ţiglina 1 nu 
mai e 77‑80.000 lei, ci 85‑87.000 
lei... Deci, se simte la buzunarul 
potenţialilor cumpărători, care 
trebuie să plătească mai mult 
pentru o casă doar pentru că sta‑
tul a majorat „dările”. 

Ca la noi, la nimeni!
Costel Crângan

Foto: Vasile Caburgan

Preşedintele Camerei Notarilor Publici Galaţi:
„Imaginea notarilor are de suferit”

Elena Moroşanu, preşedintele Camerei Notarilor Publici Galaţi, 
este de părere că majorarea usturătoare a taxelor legate de vân‑
zarea proprietăţilor afectează imaginea notarilor. „Deoarece noi 
încasăm, în numele statului şi cadastrului, aceste sume – pe care 
le virăm integral – oamenii cred că noi am făcut scumpirea. Vreau 
să se ştie că onorariile notariale nu au mai crescut de cinci ani”, 
ne‑a declarat doamna Moroşanu.

Taxele percepute 
la transferul proprietăţii   

‑ 2 la sută, pentru proprietăţile cu o valoare sub 200.000 lei;
‑ 4.000 lei plus 1 la sută, pentru proprietăţile cu o valoare  

peste 200.000 lei;
‑ 3 la sută, pentru proprietăţile cu o valoare sub 200.000 lei, 

deţinute mai puţin de trei ani;
‑ 6.000 lei plus 2 la sută, pentru proprietăţile cu o valoare  

peste 200.000 lei, deţinute mai puţin de trei ani.
Notă: acesta este doar impozitul pe transferul proprietăţii, 

fără taxele de cadastru şi fără onorariul notarial.

Gălăţenii care doresc să devină 
consultanţi fiscali trebuie să se 
grăbească. Potrivit OMFP nr.129/
2007, termenul-limită de înscriere, 
pentru persoanele interesate de 
obţinerea acestei calităţi la exame‑
nul din sesiunea martie 2007, este 
16 februarie 2007.  Depunerea do‑
sarelor se face în zilele lucrătoare în‑
tre orele 10,00‑16,00, la sediul  Şcolii 
de Finanţe Publice şi Vamă din str. 
Lucreţiu Pătrăşcanu nr.10, sector 3, 
Bucureşti (staţia de metrou Costin 
Georgian), iar informaţii suplimen‑

tare  se pot obţine  la numerele de 
telefon: 031/4039160, 021/3400026 
şi 021/3401600.  Persoanele care 
au participat la sesiunea de exa‑
men din noiembrie 2006 şi nu au 
solicitat restituirea dosarelor, se 
pot înscrie la examen pe bază de 
cerere  individuală, cu actualizarea 
documentaţiei de înscriere ‑ cazier 
judiciar, certificat de căsătorie etc. 
‑ dacă este cazul, şi două fotografii 
de 2/3 cm. Candidaţii la examenul 
din noiembrie 2006, care au solici‑
tat amânarea participării la examen 

până la momentul afişării listelor cu 
repartizarea pe săli, nu plătesc taxa 
de înscriere pentru această sesiune. 
Persoanele care au cerut amânarea 
participării la examenul din noiem‑
brie 2006, după momentul afişării 
listelor cu repartizarea pe săli, şi cei 
care, din diverse motive, nu s‑au 
prezentat la examen şi solicită în
scrierea la această sesiune, vor plăti 
suma de 60 lei, reprezentând cota 
parte din costul serviciilor prestate. 

Anca Spânu Tudor  

[ Nu este nevoie să se meargă personal la Fisc cu fiecare 
factură! [ Sistemul raportărilor bianuale ar putea fi 

avantajos în cazul cererilor de rambursare a TVA
Modificarea, după aderarea 

României la UE, a regimului fac‑
turilor, a dus la anumite confuzii, 
la vehicularea unor informaţii 
greşite vizavi de reglementări‑
le legale în vigoare. Cu sprijinul 
Compartimentului Comunicare 
şi Relaţii Publice din cadrul 
Direcţiei Generale a Finanţelor 
Publice a judeţului Galaţi, facem 
următoarele precizări:  

Agenţii economici nu trebuie 
să raporteze personal fiecare 
factură fiscală, ci sunt obligaţi să 
furnizeze, în format electronic, fie 
pe suport magnetic, fie prin in‑
ternet, de două ori pe an, situaţia 
facturilor emise, evidenţiate în 
registrul de vânzări‑cumpărări, 
ceea ce nu echivalează cu dru‑
muri ale contribuabililor la Fisc 
pentru fiecare factură fiscală 
emisă. 

Măsura a fost luată în 
condiţiile în care nu mai există 
obligativitatea utilizării fac‑
turilor înseriate cu regim spe‑
cial, iar datele solicitate există 
în evidenţele fiecărui agent 

economic. Mai mult, susţine 
Ministerul Finanţelor Publice, re‑
glementarea e benefică pentru 
agenţii economici care solicită 
rambursări de TVA şi care, în cele 
mai multe cazuri, se confruntă 
cu mari întârzieri, din cauza tim‑
pului necesar pentru efectuarea 
controalelor încrucişate la furni‑
zorii de bunuri şi servicii, timpul 
suplimentar fiind eliminat prin 
existenţa bazei de date raporta‑
te de furnizor. În plus, Ministerul 
Finanţelor Publice a demarat 
deja procedurile pentru introdu‑
cerea unui sistem electronic, prin 
care fiecare factură emisă de un 
agent economic să fie urmărită 
pe baza raportărilor agenţilor 
economici. 

Eliminarea obligativităţii folo‑
sirii facturilor înseriate cu regim 
special, după aderarea României 
la UE, e impusă de Directiva UE 
112/2006, privind sistemul co‑
mun de TVA, fiind luată ca o 
măsură de aliniere la cerinţele 
UE.

Anca Spânu Tudor

Ieri, la BVB
Trend descrescător

Bursa de Valori 
Bucureşti (BVB) s-a pla‑
sat, ieri, pe un trend clar 
descrescător, după ce 
doi dintre indici atinse‑
seră, luni, noi maxime 
absolute. Astfel, indicele 
general BET-C a pierdut 
ieri 1,98 la sută, indicele 
BET, al celor mai lichide 
companii listate la cota 
bursei bucureştene, s-a 
depreciat cu 2,27 la sută, 
iar BET-FI, indicele care 
monitorizează activita‑
tea societăţilor de inves‑
tiţii financiare (SIF-uri), a 
scăzut cu 2,07 la sută.

În acelaşi timp, lichi‑
ditatea s-a îmbunătăţit 
considerabil, atingând 
58,5 milioane lei (apro‑
ximativ 17,2 milioane 
euro). Pe parcursul între‑
gii şedinţe s-au încheiat 
6.402 contracte, prin 
care s-au transferat peste 
56,4 milioane de acţiuni, 
aparţinând unui număr 
de 61 de emitenţi. Dintre 
companiile prezente ieri 
în ringul BVB, şapte au 
crescut, 11 şi-au menţi‑
nut cotaţiile, iar celelalte 
43 s-au depreciat.

Au revenit SIF-urile

În piaţa principală au 
revenit în forţă SIF-uri‑
le, care au acaparat o 
mare parte (circa două 
treimi) a tranzacţiilor de 
ieri. Lider de piaţă a fost 
SIF 5 Oltenia (SIF5), cu 
schimburi în valoare de 
9,8 milioane lei, pe lo‑
cul secund plasându-se 
SIF 3 Transilvania (SIF3), 
cu 9,3 milioane lei. La 
SIF 2 Moldova (SIF2), 
tranzacţiile au însumat 
8,7 milioane lei, iar SIF 4 
Muntenia (SIF4) a rulat 
titluri în valoare de 6,7 
milioane lei. Evident, toa‑
te companiile din sector 
au închis ziua pe minus. 
SIF5 a pierdut 2,83 la sută 
(până la 3,43 lei/acţiune), 
SIF3 a scăzut cu 1,27 la 
sută (3,10 lei/acţiune), 
SIF2 s-a depreciat cu 2,17 
la sută (3,15 lei/acţiune), 
în timp ce SIF4 a închis 
cu 2,83 la sută (1,85 lei/
acţiune) mai jos decât în 
şedinţa precedentă.

În afara companiilor 
financiare, singura pre‑
zenţă în top a fost ieri cea 
a BRD-Groupe Societe 
Generale (BRD), care a 
schimbat titluri în valoa‑
re de 4,6 milioane lei, în 
condiţiile unei deprecieri 
de 2,83 la sută (20,60 
lei/acţiune). Pierderi 
majore au înregistrat şi 
companiile petroliere 
- Rompetrol şi Petrom, 
care au consemnat scă‑
deri de 2 - 4 procente, pe 
rulaje de circa 2,3 milioa‑
ne lei.

D.C.Predescu

Directorul Cadastrului gălăţean:
„S‑a dorit eliminarea şpăgilor”

Nicolae Reti, directorul 
Oficiului de Cadastru Galaţi, 
ne‑a declarat că majorarea 

tarifelor percepute în do‑
meniu este o decizie luată la 
nivel naţional, fără legătură 
cu teritoriul. „Prin introduce‑
rea acestor taxe de urgenţă 
s‑a dorit eliminarea şpăgilor 
din domeniu”, a spus Reti. De 
menţionat că prin introduce‑
rea taxelor de urgenţă, solici‑
tanţii pot obţine actele rapid 
(chiar şi în numai 24 de ore) 
fără a fi nevoiţi să „strecoare” 
cuiva un plic. E suficient să 
achite, legal, o taxă suplimen‑
tară.
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Deşi semnalele dinspre Brăila 
nu sunt deloc bune în privinţa 
cartierului Dimitrie Cantemir, 
primarul Galaţiului, Dumitru 
Nicolae, a trimis ieri administraţi-
ei brăilene răspunsul la proiectul 
de înfiinţare a zonei metropoli-
tane, înaintat Galaţiului de către 
CJ Brăila, urmând ca la sfârşitul 
săptămânii să aibă loc o şedinţă 
comună. Dumitru Nicolae este 
adeptul înfiinţării zonei metropo-
litane şi spune că „în proporţie de 
99 la sută propunerile brăilenilor 
nu au fost modificate”. Evitând 
să-şi expună clar punctul de ve-
dere, primarul susţine că  „banii 
rămân în zona metropolitană…. 
cine îşi închipuie că se vor plă-
ti nişte taxe şi impozite ca să se 
ducă apoi la Brăila ca să facă nu 
ştiu ce preşedintele CJ se înşală, 
în toată lumea zonele metropoli-
tane se autogospodăresc”. 

Ca argumente la optimismul 
afişat, primarul spune că dacă 

aleşii locali vor fi de acord în co-
misiile de specialitate, joi, în şe-
dinţa CL, se va prezenta proiec-
tul privind criteriile de acordare 
a loturilor de teren în cartierul 
Dimitrie Cantemir, pentru con-
strucţia de locuinţe individuale. 
Un alt argument ar fi acela că „de 
curând reprezentanţii Carrefour 
mi-au transmis  că vor trimite o 
cerere de reînnoire a contractului 
privind închirierea terenului în 
cartierul Dimitrie Cantemir”.  În 
plus, primarul a mai anunţat că a 
semnat primele 100 de contracte 
de închiriere ale locuitorilor din 
cartierul ANL, iar contractele sunt 
„pe Galaţi, la fel cum va fi şi do-
miciliul celor de acolo”. De altfel, 
locuitorii din cartier ne-au confir-
mat că li s-au semnat contractele, 
adresa fiind Galaţi! 

Şi totuşi, dacă administraţia 
din Brăila nu va fi de acord cu 
propunerile gălăţenilor privind 
înfiinţarea zonei metropolitane? 

„Până una, alta, terenul e al nos
tru, e proprietatea statului dat 
în administrare CL Galaţi! Vor, nu 
vor, tot proprietatea noastră e”, a 
răspuns primarul vizibil deranjat 
de stilul ipotetic al „drobului de 
sare”.  „Înfiinţarea zonelor metro-
politane este o practică interna-
ţională, în UE sunt 480 de zone 
metropolitane. Cred că sâmbătă 
vom avea o discuţie finală pentru 
a face o zonă metropolitană cu 
două oraşe civilizate. Probabil va 
apărea şi o lege care să reglemen-
teze astfel de situaţii”, a mai spus 
primarul, enumerând alte locali-
tăţi din ţară aflate cam în aceeaşi 
situaţie: Iaşi, Oradea, Craiova. 

Gal Nord-Est a pornit 
„motoarele”

În timp ce administraţiile din 
Galaţi şi Brăila încă negociază, 
comunele Cavadineşti şi Bereşti-
Meria au reuşit să colaboreze.  

Primarii Dănuţa  Bourceanu,  
de la Cavadineşti şi Adrian  
Sfârlea,  de  la   Bereşti-Meria,  
şi-au dat mâna, hotărându-se să 
conlucreze în cadrul Asociaţiei 
Intercomunale „Gal Nord-Est”. 
Ce şi-au propus să facă: transfor-
marea blocului neterminat de la 
Cavadineşti, abandonat din 1990, 
în centru de asistenţă socială. A 
fost chemat la faţa locului un ar-
hitect, să vadă „moştenirea”. Opt 
apartamente. La parter, unde 
sunt spaţii pentru activităţi co-
merciale, va fi cantina şi sala de 
mese. Sus, după mansardarea 
imobilului, birouri. Scară comu-
nă. Apartamentele fiind spa-
ţioase, permit despărţirea lor în 
două-trei camere distincte. Sunt 
avuţi în vedere bătrânii loviţi de 
soartă, din comunele ce compun 
asociaţia – Suceveni, Bereşti-
Meria, Oancea, Cavadineşti şi 
Băneasa. Centrul va fi adminis
trat de Primăria Cavadineşti.  De 

unde fonduri? Vă vom spune la 
momentul potrivit, deocamdată 
încă se mai fac „cărţile”.

Ceea ce este cu atât mai inte-
resant este nu numai că proiectul 
comun (metropolitan, dar la sca-
ră mai mică) este funcţional, ci şi 
că primarii celor două comune 
au reuşit să se pună de acord în 
condiţiile în care unul este social-
democrat (Dănuţa Bourceanu 
- Cavadineşti), iar celălalt este de-
mocrat (Adrian Sfârlea – Bereşti-
Meria). Cum au reuşit doi primari 
de culori politice diferite să se 
pună de acord, în condiţiile în 
care primarul social-democrat 
al Galaţiului, Dumitru Nicolae, 
nu ajunge defel la un consens 
cu preşedintele CJ Brăila, Bunea 
Stancu (tot PSD), este greu de în-
ţeles… dacă nu luăm în discuţie 
orgoliile personale.    

Maria Măndiţă
Ion Trif Pleşa

Împreună cu dr. Ionel Nină şi 
dr. Călin Doboş, am plecat ieri 
spre Negrea, sat unde Ion Toader 
şi-a trăit cei 38 de ani ai săi, pen-
tru a vedea ce şanse de vinde-
care, reale, are el. Ion suferă de 
o boală rară, căpătată la numai 
14 ani, ereditară - Sindromul 

Jadassohn Lewandowsky - o 
boală care i-a transformat mâini-
le şi picioarele în nişte „ramuri” 
cu excrescenţe de textură chera-
tinoasă. O boală ce i-a schimbat 
şi corpul şi viaţa deopotrivă…

Cei doi medici specialişti s-au 
oferit să îi acorde tot sprijinul 

posibil ca să poa-
tă duce o viaţă 
normală şi l-au 
vizitat ieri pentru 
a şti exact cu ce 
se confruntă. „Am 
văzut doar vreo 
trei cazuri în în-
treaga mea carie-
ră, în 40 de ani,” a 
spus ieri dr. Nină. 
La rândul său, dr. 
Doboş a precizat 
că boala este des-
tul de avansată şi 
tratamentul de-
pinde de foarte 
multe necunos-
cute. Ion trebuie 
să facă investigaţii 
amănunţite, pen-
tru a se şti exact 
dacă organismul 
său suportă in-
tervenţii de ase-
menea anvergură. 

Dar cu amănuntele de ordin me-
dical vom reveni.   

Cazul lui a impresionat pro-
fund şi foarte mulţi gălăţeni 
care au aflat despre el din pagi-
nile ziarului nostru i-au întins o 
mână de ajutor. Alţii s-au arătat 
indignaţi că am publicat poze-
le, prea dure. Precizăm din nou 
că demersul nostru este înainte 
de toate unul uman. În cazul de 
faţă am declanşat o campanie 
pentru a ajuta acest OM să rede-
vină ce a fost, în măsura în care 
acest lucru este şi posibil. Pentru 
că boala lui a avansat în ace
laşi timp cu medicina, iar acum 
boala şi mijloacele moderne de 
tratament trebuie să îşi măsoare 
forţele.  

Ieri am fost la Negrea (sat al 
comunei Schela). L-am văzut pe 
Ion, am vorbit cu el, i-am aflat în-
treaga poveste, i-am cunoscut 
mama… Ion nu este nici o ciudă-
ţenie a naturii, nici un însingurat, 
nici un învins. Nu are nici solzi şi 
nu aduce în niciun fel cu o pasă-
re. Este doar… altfel, dar nicide-
cum respingător. Şi are nevoie 
de ajutor. Ne-a întâmpinat cu 
zâmbetul pe buze, a vorbit des-
chis despre mâinile şi picioarele 
lui „grele”, a vorbit despre boala 

 Sf. Valentin, o sărbătoare 
cu care nu am fost obişnuiţi, 
dar pe care am adoptat-o des-
tul de uşor. Un motiv de bucu-
rie, de a cumpăra şi a dărui ca-
douri, de a-ţi exprima iubirea. 
Nu se poate spune că înainte 
ca Valentine’s Day să ajungă 
pe meleagurile noastre româ-
nii nu se iubeau – într-adevăr, 
dovezile de iubire nu erau con-
cretizate în căţeluşi de pluş 
daţi în dar fix pe 14 februarie! 
– dar nici nu se poate spune că 
Dragobetele, sărbătoarea oa-
recum echivalentă a celei im-
portate de peste Ocean, a fost 
detronată de Sf. Valentin!

În primii ani în care româ-
nii au descoperit Sf. Valentin 
a fost destul de interesant să 
ne exersăm capacitatea de a 
ne dezvălui sentimentele la 
oră şi dată fixă, ulterior însă, 
totul s-a mercantilizat atât 
de mult, încât în momentul 
de faţă Valentine’s Day nu 
mai dă fluturi în stomac decât 
adolescenţilor aflaţi la prima 
dragoste. În rest, comerţul să 
trăiască! 

Cât costă iubirea noastră?  

În Galaţi, în apropierea da-
tei de 14 februarie deja iubirea 
are preţul… corect şi neapărat 
promoţional afişat în galantare. 
Magazinele oferă diverse pro-
duse, de la banalele căni-pe-
reche sub formă de nu-ştiu-ce 
(preţ 12 lei, cu varianta o singură 
cană, în formă de inimă, preţ 60 
de lei) până la bijuterii din aur de 
18 carate cu diamante, cu preţuri 
la bucată  (de la 120 până la 210 
lei). Pentru un bărbat hotărât 
să-i cumpere iubitei un cadou 
de Valentine’s Day, misiunea 
este imposibilă, ca şi filmul de 
acţiune cu acelaşi nume. Oferta 
este atât de tentantă încât ori-
când poţi face o gafă: ambala-
te frumos,  se  oferă  în  vitrine  
(printre pernuţe inscripţionate 
„You’re precious”, de care sunt 
prinşi doi căţeluşi care pot fi la fel 
de bine şi ursuleţi) seturi de bo-
luri de bucătărie asortate cu tăvi 
de cafea, ustensile de amestecat 
salata şi ceasuri de bucătărie. 
Toate sunt fabricate din plastic 
transparent, cu pereţi dubli, în 
care s-au introdus boabe de ca-

care să facă „faţă” zilei celei mari. 
Dacă le întrebi, fetele de liceu 
chicotesc şi apoi susţin serioase 
că „sigur îmi va oferi ceva de Sf. 
Valentin”. Pe Camelia Oancă, de 
21 de ani, am întâlnit-o în faţa 
magazinului Modern, însă fără 
un cadou cumpărat:”Am privit 
ofertele, dar nu m-am hotărât 
ce să-i iau. Probabil că el îmi va 
lua un cadou, însă eu nu ştiu si-
gur ce şi-ar dori!”… Dileme, di-
leme! În timp ce două eleve de 
17 şi 18 ani, Lorela Mihalache şi, 
respectiv, Georgiana Vistian, gă-
siseră deja reţeta perfectă: câte 
o inimioară de argint pe care să 
o ofere iubiţilor în schimbul… 
florilor. Printre tinerii aflaţi în 
febra cadourilor am întâlnit-o şi 
pe doamna Ştefana Ene, de 51 
de ani, din Cudalbi. Nu venise 
la Galaţi pentru vreun cadou, 
avea alte treburi. Totuşi, în mo-
mentul în care am întrebat-o de 
Valentine’s Day sau măcar de 
Dragobete s-a pornit pe râs:”Păi, 
noi suntem de Sf Valentin?… Şi 
cu Dragobetele… nu-i tot ais-
ta? Tot de dragoste, da’ nu mai 
e de noi, nici când eram tineri 
nu ţineam Dragobete sau Sf. 
Valentin… Acum, dacă i-aş lua 

lui o sticlă de băutură, numai 
bună ar fi!”. Băieţii însă sunt 
mai timizi şi nu dezvăluie decât 
cu greutate ce le pregătesc iu-
bitelor de Ziua Îndrăgostiţilor. 
„Este o zi simplă, am auzit şi de 
Dragobete şi dacă ar fi să aleg în-
tre cele două sărbători,  aş alege 
Sf. Valentin, pentru că e o sărbă-
toare pentru îndrăgostiţi… tipic 
americană, dar chiar şi aşa,  obiş-
nuim să adoptăm lucruri care nu 
ne caracterizează!”, ne-a spus 
Dorin Taşcă, de 18 ani. În timp ce 
colegii săi chicotesc şi neagă că 
ar avea prietenă (probabil că e 
mai cool aşa!), George Marinciu 
îşi ia inima în dinţi: „Nimic, nu iau 
nimic! E de-ajuns să-i arăt iubirea 
mea!”. Morala? Fie că recunoaş-
tem sau nu, fie că e vorba despre 
o tradiţie importată sau de una 
neaoşă, întotdeauna vom marca 
Ziua Îndrăgostiţilor, pentru că, 
până la urmă, este vorba de o 
sărbătoare şi cadouri, iar asta nu 
face rău nimănui, niciodată, mai 
ales dacă te hotărăşti la cadoul 
suprem: să-ţi iei inima în dinţi şi 
să-i spui ce simţi!   

Maria Măndiţă
Foto: Sorin Pană

Ca să-i întindă o mână de aju-
tor lui Ion Toader, omul-pasăre, 
ieri, gălăţenii au venit redacţie 
să aducă bani necesari operaţiei. 
Alţii ne-au solicitat telefonic in-
formaţii suplimentare despre 
cum îl pot ajuta. Aşa cum s-a 
scris în ziarul nostru, bărbatul 
din Schela, de 38 de ani, are o 
boală extrem de rară, sindromul 
Lewandowsky (excrescenţe pe 
mâini şi picioare, asemănătoare 
solzilor păsărilor de pradă preis-
torice). 

Pensionari, cum sunt doam-

na Elena Opran, domnul Sterian 
Docan, au rupt din puţinul lor şi 
au donat câte 100 de lei în contul 
deschis pentru Ion Toader, fiind 
impresionaţi de faptul că un om 
în floarea vârstei e neputincios 
din cauza bolii. Şi persoanele 
juridice au donat bani, prin in-
termediul ziarului nostru, sau 
direct în cont. 1.000 de lei noi au 
venit din partea Şcolii de Şoferi 
STAR. Cinci sute de lei a donat 
domnul Eduard Moloman. Mulţi 
alţi gălăţeni au donat bani, fără 
să-şi  dezvăluie numele. „Dă, 

Doamne, să aibă leac!”, s-a rugat 
o gălăţeancă care a lăsat banii la 
redacţie.  

Vă reamintim că pentru Ion 
Toader ziarul nostru a des-
chis un cont umanitar la Banca 
ROMEXTERRA - RO91CRDZO17
A000230476005, unde puteţi să 
faceţi o donaţie. Pentru amănun-
te, ne puteţi suna şi la 461772, 
serviciul „Relaţii cu publicul”, în-
tre orele 9,00 - 14,00. Orice gest 
contează pentru a face unui om 
viaţa normală! 

C.S. Carp

Incredibil

Omul-OM de la Schela
] Dr. Nină şi dr. Doboş l-au văzut pe Ion, dar nu se pot pronunţa încă asupra şanselor lui de 
vindecare ] Ion nu are nici solzi, nu este nici însingurat, nici învins, dar are nevoie de ajutor

lui, din care nu face nici un capăt 
de lume, nici o poveste de sen-
zaţie. Povestea lui - în ediţia de 
mâine. 

Petrica Paţilea 
Foto: Vasile Caburgan

Oamenii i-au sărit în ajutor

„Dă, Doamne, să aibă leac”
] Alţi zeci de gălăţeni ne-au sunat ieri la 461772, ”Relaţii cu publicul”, de la ziarul „Viaţa 
liberă” sau au venit să doneze bani pentru Ion Toader ] Puteţi să faceţi donaţii direct în 

contul deschis la Banca ROMEXTERRA - RO91CRDZO17A000230476005

De Valentine’s Day 

Cu inima 
în dinţi 

fea, pânză colorată şi alte mate-
riale de efect. Desigur, amorezul 
ar putea fi tentat atât de culori, 
cât şi de preţuri (29 lei bolul, 15 
lei lingurile, 49 de lei ceasul sau 
49 de lei tava de cafea), însă pe 
faţa iubitei cu siguranţă nu se va 
citi încântarea de a fi primit de 
Ziua Îndrăgostiţilor… un bol de 
salată! Magazinele cu jucării de 
pluş sunt ticsite de tot felul de lu-
cruşoare roz, însă blazarea cum-
părătorilor demonstrează clar că 
anul acesta Ziua Îndrăgostiţilor 
nu are, ca în alţi ani, cadoul-sur-
priză, acel ceva nou, pe gustul 
tuturor, care s-ar vinde ca pâinea 
caldă. 

Nimeni nu scapă de comerţul 

de Valentine’s  Day: raioanele cu 
desuuri afişează tot ce au mai 
diafan şi roz în dotare, florăriile 
au funde şi inimioare de legat la 
flori, cofetăriile se întrec în ima-
ginaţie expunând spre vânzare 
cele mai interesante modele de 
torturi ori prăjituri cu „specific”, 
iar agenţiile de turism au vândut 
toate ofertele-pachet de „nopţi 
memorabile”. 

 Blazare şi aşteptări 

La fel de blazaţi ca şi oferte-
le de Ziua Îndrăgostiţilor, tinerii 
noştri se învârt printre standurile 
cu bijuterii sau căteluşi de pluş şi 
caută un model mai interesant cu 

Soluţii europene în ritm tipic românesc  

Planuri pentru zonă metropolitană 
] Administraţiile din Galaţi şi Brăila se chinuie să înfiinţeze zona metropolitană Dunărea de Jos ] În acest timp, comunele Cavadineşti şi Bereşti-Meria 

au reuşit să conlucreze în cadrul proiectului Asociaţiei Intercomunale „Gal Nord-Est”

De la Urgenţe

Accidente 
rutiere 
cu victime

Pentru Ambulanţă 
şi Unitatea de Primiri 
Urgenţe, ieri a fost „zi 
plină” (şi) din cauza nu-
mărului mare de victi-
me ale unor accidente 
rutiere. În jurul prânzu-
lui, s-au produs două 
asemenea evenimente 
nedorite. În apropierea 
podului de la Şendreni, 
pe şoseaua spre Brăila, 
s-au tamponat două 
camioane TIR. Au fost 
avariate cabinele am-
belor autovehicule, iar 
unul dintre şoferi, în 
vârstă de 46 de ani, a 
suferit o fractură des-
chisă de gambă dreaptă 
şi o lovitură puternică în 
zona bazinului. La sosi-
rea ambulanţei, bărba-
tul sângera abundent. 
Celălalt şofer a scăpat 
aproape fără nicio zgâ-
rietură. Rănitul a fost 
transportat la Unitatea 
de Primiri Urgenţe şi de 
acolo direct în sala de 
operaţie.

Cel de-al doilea ac-
cident a avut loc pe 
strada Domnească, în 
faţa Liceului de Artă 
„Dimitrie Cuclin”. O fe-
meie care a încercat 
să traverseze strada în 
fugă, printr-un loc ne-
permis, a fost lovită de 
un autoturism Dacia 
„papuc”, din fericire, 
fără viteză mare. După 
impact, femeia a rămas 
căzută pe asfalt. Şoferul 
a ridicat-o, a urcat-o în 
maşină  şi  a transpor
tat-o la Unitatea de 
Primiri Urgenţe.

Marius M.      

Un moldovean a trecut  înot  Prutul

N-a trecut însă şi de poliţiştii de la frontieră
Ruslan B., un tânăr de 18 ani din R. Moldova, a trecut înot Prutul cu inten-

ţia de a ajunge tocmai în Italia.  A dat însă peste poliţiştii de frontieră de la 
SPF Folteşti, care l-au oprit la Vlădeşti, luni 12 februarie a.c., în jurul orei 16,00. 
N-avea documente de identitate, dar un conaţional îi promisese că-i va face 
rost de un loc de muncă în  peninsulă. Din nefericire, nu s-a ales decât cu un 
dosar penal pentru trecere ilegală a frontierei de stat. Parchetul de pe lângă 
Judecătoria TG.Bujor l-a trimis în judecată, ce-i drept, în stare de libertate. 

S.D.

Ieri, la o instanţă gălăţeană
Junior arestat pentru falsificare de bancnote

Ieri, la una din instanţele de judecată gălăţene s-a hotărât arestarea pre-
ventivă a unui tânăr (Al. G.), de 17 ani, din Galaţi. El este acuzat că ar fi falsifi-
cat şi pus în circulaţie nişte bancnote. Ar fi printat la un calculator mai multe 
coli pe care au fost imprimate – color – formatele unor bancnote de 100 şi 
500 lei. Se pare că a decupat şapte şi apoi a pus în circulaţie patru din acestea. 
E posibil ca în acest caz să fie implicate mai multe persoane. 

Vom reveni.
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Preşedintele Putin deschide o nouă eră 
a războiului rece cu Washingtonul. 
Declaraţiile sale incendiare la confe‑
rinţa pe teme de securitate desfăşu‑

rată la Munchen au acuzat   SUA de “folosirea 
aproape necontrolată” a forţei în  lume, alimen‑
tând cursa nucleară.  Nervozitatea Kremlinului 
a crescut constant în ultimii ani, pe  fondul ex‑
tinderii UE şi a NATO spre Răsărit. State din 
fostul bloc sovietic, ca Republica Moldova sau 
Ucraina, se îndreaptă oficial spre o viitoare ade‑
rare la UE, fără să poată trece însă peste de‑
pendenţa economică şi energetică de Federaţia 
Rusă. Prin răceala arătată în timpul vizitei lui 
Voronin la Moscova, prin criza gazului provoca‑
tă de curând în detrimentul Ucrainei şi Moldovei, 
cu “vibraţii” în ţările din UE, Putin joacă dur cu 
foştii supuşi.  Moscova nu le slăbeşte hăţurile, 
iar atunci când politica internă a unui fost satelit 
sovietic se împleteşte cu a sa, iese un conflict 
de toată frumuseţea ‑ cum se întâmplă acum cu 
Insula Şerpilor. 

 Ruşilor nu le‑ar conveni să aibă în coastă un 
loc situat departe de controlul internaţional, cum 
este o insulă, care să cadă în zona de influenţă a 

României – deci a NATO. Iar ucrainenii vizează 
petrolul din zonă. O altă bogăţie naturală nici 
nu mai este menţionată: mase mari de plancton 
care ar putea fi transformate în proteină, bogăţie 
pentru care însă nici România, nici Ucraina, nu 
dispun de tehnologie. 

România a semnat în 2003 Tratatul de bună 
vecinătate cu Ucraina, lăsând în suspensie pro‑
blema graniţei maritime şi a Insulei Şerpilor, 
aşa cum tot în suspensie a lăsat şi problema 
Tezaurului, în relaţia cu Rusia. Să mai spunem că 
Tratatul de împărţire a teritoriilor a fost semnat 
în 1948 între Dej şi odiosul personaj Molotov? 
Sau că cedarea Insulei Şerpilor s‑a făcut pe colţul 
mesei, într‑un mod neoficial, de către ministrul 
de Externe de atunci, nu mai puţin malefica Ana 
Pauker? 

Ucraina a început circul “proprietarului”: 
plantează pe stânca insulei case, o bancă, poate 
şi vreo gheretă de reparat ceasuri ruseşti. Asta 
aminteşte de oraşele şi copacii de carton pic‑
tat ridicate în timpul campaniilor electorale din 
America de Sud. Locul are acum şi un nume: 
Satul Alb. Ar fi trebuit să se numească, mai bine, 
Bastionul lui Putin.

Insula dintre blocuri

Coreea de Nord şi‑a luat, ieri, angajamen‑
tul de a renunţa la arsenalul său atomic, în 
special la principalul său reactor nuclear, în 
schimbul unui ajutor energetic, potrivit unui 
acord semnat în cadrul negocierilor de la 
Beijing. Negociatorul chinez, Wu Dawei, a 
vorbit despre un acord în şapte puncte, rea‑
lizat după şase zile de negocieri între cele 
două Corei, China, Statele Unite, Japonia şi 
Rusia. “Această rundă de negocieri a permis 
obţinerea unui important consens privind 
implementarea principalelor măsuri (în ve‑
derea denuclearizării peninsulei coreene, 
n.r.)”, a declarat Wu, în prezenţa tuturor de‑
legaţiilor. Coreea de Nord va primi un ajutor 
energetic care echivalează cu un milion de 
tone de petrol, dacă va respecta angajamen‑
tul pe care şi l‑a asumat. Livrarea a 50.000 
de tone de petrol va începe în cazul în care 
Coreea de Nord îşi va închide reactorul de la 
Yongbyon, în următoarele două luni. Restul 
de 950.000 de tone vor fi livrate numai dacă 

Phenianul îşi va dezactiva complet reactorul 
care va fi inspectat de Agenţia Internaţională 
pentru Energie Atomică (AIEA), în termen de 
două luni de la semnarea acordului.

Yongbyon este considerat de experţi 
drept centrul‑cheie al arsenalului atomic al 
dictaturii comuniste. Nord‑coreenii au ex‑
pulzat inspectorii AIEA în 2002 în cadrul unei 
crize diplomatice cu Statele Unite.

Acordul realizat ieri prevede, de ase‑
menea, o detensionare a relaţiilor dintre 
Washington şi Coreea de Nord, stat acuzat 
de George W. Bush că se numără printre ţă‑
rile de pe “axa răului”, alături de Iran şi Irak, 
din cauza sprijinului acordat reţelelor tero‑
riste. Statele Unite au acceptat, la rândul lor, 
să demareze peste două luni procedurile de 
retragere a Coreei de Nord de pe lista state‑
lor care susţin terorismul şi să ridice sancţiu‑
nile comerciale, în cadrul acestui acord. Cele 
două ţări vor discuta, de asemenea, şi despre 
stabilirea unor relaţii diplomatice.

Pentru Republica Moldova

România, coordonator de vize

După zece zile de ninsoare

Şapte acuzaţi

Începe procesul 
atentatorilor 
de la Madrid

Kamikaze 
la Bagdad

Un kamikaze care 
conducea un camion 
s‑a aruncat în aer, ieri, în 
apropierea unei univer‑
sităţi din Bagdad, provo‑
când moartea a 18 per‑
soane şi rănirea altor 40. 
Deflagraţia urmează unei 
serii de explozii, produse 
luni, în două pieţe din 
capitală, care au provo‑
cat moartea a cel puţin 
77 de persoane.

Explozii 
în Liban

Cel puţin trei persoa‑
ne au fost ucise şi alte 20 
rănite în două explozii 
produse, ieri, în Liban, în 
apropierea oraşului creş‑
tin Bikfaya. Surse guver‑
namentale au precizat că 
exploziile au avut loc la 
bordul a două autobuze 
care transportau mun‑
citori din oraşul Bikfaya 
spre capitala Beirut. Deşi 
nu este clar ce ar fi putut 
declanşa exploziile, şeful 
majorităţii parlamenta‑
re libaneze, Saad Hariri, 
a apreciat că atentatul 
era menit să împiedice 
desfăşurarea, de astăzi, 
a unei reuniuni publice 
pentru comemorarea a 
doi ani de la asasinarea 
tatălui său, fostul premi‑
er, Rafic Hariri.

Atac armat 
la un centru 
comercial

Cinci persoane au 
fost ucise, iar altele ră‑
nite, după ce un bărbat 
înarmat a deschis focul 
asupra mulţimii într‑un 
centru comercial din Salt 
Lake City, în statul ame‑
rican Utah. Atacatorul a 
fost ucis, autorităţile ne‑
dezvăluind, însă, detalii 
despre uciderea acestu‑
ia. Dar, potrivit site‑ului 
Deseret Morning News, 
bărbatul a fost ucis de un 
poliţist care îşi încheiase 
programul de lucru şi 
care în momentul res‑
pectiv se afla în centrul 
comercial.

Atentate în 
serie în Algeria

Şapte bombe au 
explodat, ieri, în estul 
Algerului, provocând 
moartea a şase persoane, 
într‑o serie de atentate 
care au, aparent, legătu‑
ră cu militanţii islamişti. 
Locuitorii din zonă au de‑
clarat că patru dintre cele 
şapte explozii au avut ca 
ţintă secţii de poliţie.

Putin, în Orientul 
Mijlociu

Preşedintele rus Vladimir 
Putin, aflat la finalul turneului 
său în Orientul Mijlociu, s‑a în‑
tâlnit, ieri, cu regele Abdullah 
al Iordaniei şi cu preşedintele 
palestinian Mahmoud Abbas, 
demers diplomatic care sub‑
liniază ambiţiile Rusiei în 
regiune. În Arabia Saudită 
şi Qatar, Putin a declarat că 
politica externă rusă oferă o 
alternativă “unilateralismului” 
american în încercarea de 
soluţionare a problemelor 
din Orientul Mijlociu.

Înglobare
Yahoo!, cel mai mare fur‑

nizor de poştă electronică 
din lume, a anunţat că ser‑
viciile Yahoo! Mail şiYahoo! 
Messenger au fuzionat, după 
ce specialiştii companiei au 
integrat aplicaţii ale mesage‑
riei instant în programul de 
e‑mail. Utilizatorii vor putea 
dialoga în timp real cu ajutorul 
unor ferestre de conversaţie 
separate în cadrul programu‑
lui Yahoo! Mail. Oamenii vor 
putea, astfel, să converseze 
cu mai mulţi prieteni simul‑
tan, fără să părăsească ser‑
viciul de poştă electronică. 
Pentru a evita suprasolicita‑
rea reţelei, Yahoo! plănuieşte 
îmbunătăţirea serviciilor 
Yahoo! Mail în următoarele 
luni.

Graniţe irakiene 
închise

Guvernul irakian a anun‑
ţat, ieri, că a închis graniţele 
cu Siria şi Iranul şi a extins 
perioada din cursul nopţii în 
care sunt impuse restricţii de 
circulaţie la Bagdad, în cadrul 
unui plan de securizare a ca‑
pitalei, susţinut de Statele 
Unite, potrivit Reuters. 
Măsurile ordonate de pre‑
mierul şiit Nuri al‑Maliki au 
fost anunţate la postul public 
de televiziune, al‑Iraqiya, de 
către general‑locotenentul 
Abboud Qanbar, comandan‑
tul irakian care coordonează  
măsurile de securitate din 
Bagdad, susţinute de Statele 
Unite. Qanbar a precizat că 
graniţa cu Iranul va fi închi‑
să timp de 72 de ore. El nu a 
menţionat pentru cât timp va 
fi închisă graniţa cu Siria. 

Editorii belgieni vs. Google
Justiţia belgiană a acordat, ieri, câştig de cauză editorilor de jur‑

nale belgiene francofone, în procesul intentat motorului de căutare 
Google, care a publicat articole şi fotografii fără acordul acestora. 
Magistraţii au  redus amenda impusă companiei de internet în luna 
septembrie 2006, de la un milion de dolari pe zi la 25.000 de euro 
pe zi.

Soluţie inedită
O motociclistă din Marea 

Britanie (Glenda Askew, 47 
de ani) a încercat să evite 
achitarea unei amenzi de 60 
de lire sterline, pentru depă‑
şirea vitezei legale, scriind 
autorităţilor că este moartă. 
Pretinzând a fi fiica ei, aceas‑
ta a scris o scrisoare în care 
spunea că „mama a murit 
într‑un accident de maşină”.Al‑Zawahiri

Mesaj pe internet

În Bulgaria,

Moscova, acuzată

Raport critic

Uitucii de la FBI

Georgia ”se va asocia” cu NATO
Preşedintele georgian, Mihail Saakaşvili, a afirmat că ţara sa “se 

va asocia” Alianţei Nord‑Atlantice începând din 2009, fără a anunţa 
totuşi o dată exactă.

Pentru petrol

Phenianul renunţă 
la „programul nuclear”

Ministrul Administraţiei şi 
Internelor, Vasile Blaga, va pro‑
pune Consiliului de Justiţie 
şi Afaceri Interne al Uniunii 
Europene, la reuniunea care 
va avea loc mâine, ca România 
să coordoneze un centru pilot 
comun al statelor membre de 
acordare a vizelor în Republica 
Moldova. Potrivit Ministerului 
Administraţiei şi Internelor 
(MAI), constituirea centrului pi‑
lot urmăreşte facilitarea obţinerii 
de către cetăţenii moldoveni a 
vizelor necesare pentru a călă‑
tori în statele Uniunii Europene. 

Constituirea unor centre pilot de 
acordare a vizelor face parte din 
prevederile Programului de la 
Haga din 2004 pentru întărirea 
libertăţii, securităţii şi justiţiei în 
Uniunea Europeană.

Ministrul Vasile Blaga arată 
că prin implicarea sa pe pozi‑
ţia de coordonator, România ar 
deveni o interfaţă între solici‑
tanţii de vize şi statele membre 
ale Uniunii, ceea ce ar prezenta 
avantaje pentru desfăşurarea ra‑
pidă a procedurilor, având în ve‑
dere similitudinea lingvistică şi 
experienţa personalului consular 

românesc în relaţia cu Republica 
Moldova.

Pe lângă aceste argumente, 
România are de asemenea avan‑
tajul unei prezenţe diplomati‑
ce ‘’consistente’’ pe teritoriul 
Republicii Moldova. Astfel, sta‑
tul român va achiziţiona în scurt 
timp o nouă clădire în Chişinău, 
care va fi amenajată conform 
normelor Schengen, şi va deschi‑
de birouri consulare în localităţi‑
le Cahul şi Bălţi. De asemenea, 
personalul serviciului consular 
din cadrul Ambasadei României 
la Chişinău a fost suplimentat.

Partidul Democraţii pentru o 
Bulgarie Puternică (DSB) a cerut 
suspendarea tuturor proiecte‑
lor derulate în parteneriat cu 
Rusia, precum centrala nuclea‑
ră de la Belene şi oleoductul 
Burgas‑Alexandropolis, până 
când Moscova îşi clarifică pla‑
nurile strategice, potrivit pagi‑
nii electronice a agenţiei BTA. 
Preşedintele partidului, Ivan 
Kostov, a prezentat, luni, “o de‑
claraţie privind agresivitatea 
tot mai mare a Rusiei” în replică 
la declaraţiile preşedintelui rus 

Vladimir Putin susţinute la 10 
februarie la Munchen, în cadrul 
Conferinţei pentru Politica de 
Securitate. Liderul de la Kremlin 
a criticat extinderea spre est a 
Alianţei Nord‑Atlantice şi planu‑
rile Statelor Unite de amplasare a 
“anumitor elemente ale sistemu‑
lui antirachetă în Europa”.

DSB şi‑a exprimat îngrijorarea 
cu privire la ceea ce numeşte de‑
claraţii ameninţătoare din par‑
tea preşedintelui rus. Partidul 
i‑a cerut preşedintelui bulgar 
Gheorghi Părvanov să reacţione‑

ze ferm şi să solicite Consiliului 
Consultativ pentru Securitate 
Naţională să formuleze o pozi‑
ţie naţională în cadrul relaţiilor 
Bulgaria‑Rusia, NATO‑Rusia şi 
UE‑Rusia.

Formaţiunea bulgară a cerut, 
de asemenea, Guvernului de la 
Sofia să îşi exprime nemulţumi‑
rea faţă de Executivul rus şi să 
propună redactarea unui răs‑
puns politic comun, alături de 
NATO şi UE, faţă de “atitudinea şi 
intenţiile ostile ale preşedintelui 
rus”.

Numărul doi în ierarhia 
al‑Qaida, Ayman al‑Zawahiri, 
le‑a cerut tuturor musulmanilor 
să se unească sub comanda 
liderului taliban, molahul Omar, 
să renunţe la formarea unor gu‑
verne. Mesajul liderului al‑Qaida, 
care conţine o fotografie a mili‑
tantului egiptean, înregistrarea 
audio şi subtitrarea în limba 

engleză, a fost publicat pe un 
site islamist. Egipteanul a califi‑
cat guvernele irakiene şi afgane, 
aliate ale Statelor Unite, drept 
“trădătoare” şi a avertizat că 
Washingtonul “este pe cale să 
plece şi să le părăsească, aşa cum 
au procedat în Vietnam”. Liderul 
al‑Qaida nu şi‑a îndreptat atacu‑
rile doar asupra “cruciaţilor” şi 

“sioniştilor”, ci şi a “şarlatanilor” 
musulmani, susţinând că “bărbile 
lor lungi, turbanele mari, titlurile 
pompoase, presupusul arbore 
genealogic şi miturile populare 
nu ţin loc de adevăr”. Adjunctul 
lui ben Laden a cerut palesti‑
nienilor să renunţe la guvernul 
secular  şi să se lase conduşi de 
legea islamică a Shariei.

Statele Unite, 
sub nămeţi

Stratul de zăpadă din unele zone ale statului american 
New York a ajuns la 3,7 metri după zece zile de ninsori abun‑
dente, un nivel record dacă va fi confirmat de meteorologi, 
potrivit BBC News Online. Autorităţile au instituit stare de 
urgenţă în districtul Oswego, stratul de zăpadă ajungând 
aici la cel puţin 2,1 metri. Meteorologii au avertizat că nin‑
sorile ar putea continua să cadă în cursul acestei săptămâni,  
în  partea  de   nord   a statului   New York. Cel puţin 20 de 
persoane au murit din cauza frigului şi a ninsorii în statele 
Ohio, Illinois, Indiana, Kentucky, Michigan, Wisconsin, New 
York şi Maryland.

Spania va începe, mâine, jude‑
carea celor şapte acuzaţi princi‑
pali ‑ trei organizatori, trei autori 
şi principalul furnizor de material 
explozibil ‑ în procesul atentate‑
lor din 11 martie, de la Madrid. 
Cei şapte acuzaţi riscă împreună 

o pedeapsă de 270.600 de ani de 
închisoare pentru uciderea a 191 
de persoane şi tentativa de asa‑
sinare a altor 1.824. Durata maxi‑
mă a pedepsei cu închisoarea, în 
Spania, este de 40 de ani.

Peste 300 de arme şi lapto‑
puri aparţinând Biroului Federal 
pentru Investigaţii (FBI) au fost 
furate sau pierdute în ultimii 
patru ani, o parte dintre calcu‑
latoare conţinând informaţii 
secrete sau sensibile, se arată 
într‑un raport critic, publicat de 
inspectorul general din cadrul 
Departamentului Justiţiei, citat 
de Reuters. În comparaţie cu pe‑
rioada de dinainte de 2002, când 
o anchetă similară semnala dis‑
pariţia sau furtul a 354 de arme 
şi 317 laptopuri aparţinând FBI, 
raportul întocmit de biroul ins‑
pectorului general Glenn Fine 
susţine că agenţii federali au 
pierdut mai puţin armament, dar 

măsurile adoptate pentru a pre‑
întâmpina astfel de situaţii sunt 
insuficiente. Cele 160 de arme şi 
160 de laptopuri au fost pierdu‑
te sau furate în cursul unei pe‑
rioade de 44 de luni care s‑a în‑
cheiat la 30 septembrie 2005. Cel 
puţin zece laptopuri conţineau 
informaţii secrete, printre care 
date personale de identificare 
a angajaţilor. FBI nu a putut 
stabili dacă alte 50 de lapto‑
puri dispărute conţin informaţii 
sensibile sau clasificate. Şapte 
dintre calculatoare aparţineau 
diviziilor de contrainformaţii şi 
antiterorism  care  gestionează   
informaţii clasificate şi sensibile 
pentru securitatea naţională.
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Câştigă în străinătate mult 
mai bine ca în ţară, de aceea 
aleg să se despartă de familie 
luni întregi. Cel mai adesea, pen‑
tru a le oferi propriilor copii un 
viitor mai bun. Nu putem nega 
faptul că plecările românilor la 
muncă în străinătate reprezintă 
un fenomen social de amploare. 
Numai anul trecut, aproximativ 
3.000 de persoane au solicitat 
Prefecturii Judeţului Galaţi su‑
pralegalizarea  mai multor docu‑
mente de studii sau de stare civi‑
lă, în baza cărora să‑şi perfecteze 
actele de şedere temporară sau 
permanentă în afara graniţelor, 
după datele puse la dispoziţie de 
Prefectură. La fel, nu se pot nega 
efectele asupra unui adolescent 
care nu‑şi vede mama sau tatăl 
(ori pe ambii) cu lunile. 

Şcoala ‑ profesorii, cu întregul 
colectiv al clasei ‑ înregistrează 

fiecare schimbare în rânduri‑
le elevilor. Tocmai de aceea, în 
acest an şcolar, Centrul Judeţean 
de Resurse şi Asistenţa Educaţiei 
şi‑a propus să cunoască dimen‑
siunile acestui fenomen pe plan 
local. Într‑o acţiune de amploare 
numită „Singur acasă”, începută 
în luna noiembrie, psihologii şco‑
lari, cu ajutorul cadrelor didacti‑
ce, realizează o bază de date cu 
elevii aflaţi în această situaţie. 
Următorul pas va fi identificarea 
efectelor fenomenului asupra 
lor şi găsirea de soluţii adecvate 
fiecăruia. Rezultatele cercetării 
sunt aşteptate la sfârşitul anului 
şcolar, când vom reveni şi noi cu 
mai multe date.

În atenţie, un sfert dintre 
elevii unei şcoli

Deşi nu se cunoaşte încă am‑

Preuniversitar 
Testul psihologic 

La sfârşitul semestrului I, 
profesorii din şcolile gălăţe‑
ne au trebuit să complete‑
ze testul psihologic. Într‑un 
material publicat săptămâna 
trecută semnalam faptul că 
aceştia sunt cel puţin uimiţi 
de conţinutul întrebărilor, 
considerându‑l, în plus, mai 
mult sau mai puţin eficient 
în ceea ce priveşte rezultate‑
le.  Doamna Diana Bulai, di‑
rectorul Centrului Judeţean 
de Resurse şi Asistenţa 
Educaţiei, în cadrul căruia 
funcţionează Centrul de 
Asistenţă Psihopedagogică, 
a ţinut să facă o serie de pre‑
cizări legate de testul în sine. 
El face parte din evaluarea 
medicală periodică obliga‑
torie a cadrelor didactice 
şi este propus de Colegiul 
Psihologilor din România. 
Dacă testarea aceasta nu e 
obligatorie, profesorii sau 
restul personalului din şcoa‑
lă au obligaţia de a aduce 
dovada unui control la un 
psiholog clinician atestat.

Se testează 
vulnerabilitatea psihică

Astfel, cei care comple‑
tează testul trebuie să ştie 
că, în ciuda unor întrebări 
ce li se par bizare, îşi propu‑
ne „să facă în primul rând o 
autoevaluare (de suprafaţă) 
a eventualelor deficienţe 
psiho‑comportamentale şi 
să identifice starea de vulne‑
rabilitate psihologică pe care 
o pot avea cei ce lucrează în 
şcoală. Identificarea se face 
pe baza propriilor declara‑
ţii şi a itemilor care ne arată 
dacă cel ce răspunde minte. 
Testul verifică abilităţi şi apti‑
tudini şi de aceea răspunsu‑
rile nu sunt afectate în vreun 
fel de perioada în care sunt 
date, de exemplu, la sfârşitul 
ori la începutul semestrului 
şcolar.” Tot astfel se explică şi 
faptul că testul este comple‑
tat deopotrivă de profesori 
şi de personalul nedidac‑
tic din şcoli. De asemenea 
doamna Bulai ne‑a mai spus 
că, în urma centralizării da‑
telor, psihologii din reţeaua 
şcolară nu pun diagnostice, 
ci doar monitorizează starea 
de sănătate psihică. 

Rezultat individual

Rezultatele testelor sunt 
aşteptate peste o lună şi vor 
fi făcute cunoscute prin ca‑
binetele medicale sau prin 
directorii şcolilor. În cazul în 
care nu s‑au identificat pro‑
bleme, persoanele în cau‑
ză primesc rezultatul „fără 
manifestări psiho‑compor‑
tamentale evidente”. „Dacă 
se observă o oarecare vul‑
nerabilitate, profesorii pri‑
mesc individual rezultatul, 
apoi facem un interviu cu 
acele persoane pentru a ve‑
dea dacă se confirmă starea. 
Dacă da, i se recomandă exa‑
menul medical psihologic 
suplimentar”, a ţinut să pre‑
cizeze Diana Bulai. „Deşi pe 
profesori îi amuză, e vorba 
de o chestiune cât se poate 
de serioasă. Doar starea de 
sănătate e ceva serios, nu? 
Anul trecut au fost profesori 
care şi‑au dat seama că trec 
prin perioade mai tensiona‑
te, normale de altfel în viaţa 
cuiva, şi ne‑au solicitat sin‑
guri consilierea”, a mai spus 
aceasta.                   

C.S. Carp

Catedra

Un autor şi animator de teatru francofon, la Galaţi

La Universitatea „Dunărea de Jos”

Inflaţie de specializări

Studenţii, implicaţi 
Schimbarea la faţă a Universităţii

Sătul de imaginea negativă de care are parte instituţia pe care o conduce, 
rectorul Universităţii „Dunărea de Jos”, Viorel Mînzu, a hotărât că e timpul să 
implice activ studenţii în această direcţie. I-am rugat pe cei din Liga studen‑
ţilor să vină cu planuri concrete prin care să se schimbe percepţia pe care o 
au gălăţenii asupra universităţii. „Este şi interesul lor, pentru că pe diploma 
lor de absolvire va scrie «Dunărea de Jos» şi e firesc să vrea să fie respectaţi 
mai târziu”, a explicat rectorul Viorel Mînzu.

IDD‑ul rămâne departament separat
Învăţământul Deschis la Distanţă va rămâne un departament în cadrul 

Universităţii „Dunărea de Jos”. Astfel, facultăţile de la IDD vor rămâne în 
curtea acestui departament şi nu vor fi trecute în subordinea facultăţilor 
de care ar aparţine, aşa cum exista o propunere la nivelul Rectoratului. 
„Am putea să facem acest lucru din motive pedagogice pentru că ar fi mai 
bine ca fiecare facultate să aibă în grijă şi partea de IDD. Însă nu se poate 
din punct de vedere financiar pentru că am strica şi mai tare echilibrul din‑
tre normele de bază şi plata cu ora”, susţine rectorul Viorel Mînzu.

M.Ţ.

Primim 
de la 
Inspectoratul 
Şcolar 
al Judeţului 
Galaţi

Precizări
Referitor la ar­

ticolul “Ai carte, ai 
parte... de subiecte 
rezolvate”, apărut în 
ziarul “Viaţa liberă” 
din 10 februarie 2007, 
Inspectoratul Şcolar 
Judeţean Galaţi se 
simte obligat să facă 
următoarele preci­
zări:

1. Ministerul Edu
caţiei şi Cercetării şi 
Inspectoratul Şcolar 
Judeţean îşi declină ori‑
ce formă de amestec în 
publicarea şi distribui‑
rea culegerilor intitula‑
te “O sută de subiecte 
rezolvate” pentru exa‑
menul de Bacalaureat 
şi Testare Naţională, 
publicate de Grupul 
Editorial Art;

2. Niciunul dintre ins‑
pectorii de specialitate 
nu a făcut niciun fel de 
comandă pentru distri‑
buirea acestor volume;

3.Consemnarea da
telor de identificare 
a cărţii, precum şi a 
preţului de vânzare al 
acesteia nu fac obiectul 
activităţii ISJ, ci al edito‑
rului;

4. În calitate de pro‑
punător de subiecte 
pentru examenul de 
bacalaureat, doamna 
profesoară Luminiţa 
Crihană, inspector de 
specialitate în cadrul 
Inspectoratului Şcolar 
Judeţean, a procedat 
legal, dându‑şi acor‑
dul pentru publicarea 
soluţiilor de rezolvare 
a lor, subiectele în cau‑
ză stând sub incidenţa 
dreptului de autor;

5. Elevii nu au fost 
constrânşi în niciun fel 
să achiziţioneze cărţile 
în cauză, aşa cum nu au 
fost constrânşi să cum‑
pere nici alte culegeri 
de teste, probleme, ghi‑
duri, cărţi de literatură 
pe care profesorii de 
specialitate le‑au popu‑
larizat la clasă;

6. Doamna profesoa‑
ră Luminiţa Crihană nu 
se consideră “păcălită” 
de editură şi conside‑
ră că relaţia editurii cu 
colectivul de autori a 
respectat rigorile legi‑
slative.

Prof. Iuliana Tania 
Bogdan,

inspector şcolar 
general 

Prof. Nicoleta 
Crânganu,

inspector şcolar 
responsabil de 

imaginea ISJ şi relaţia 
cu mass‑media

O 
responsabilitate 

în plus pentru 
profesori: elevii 
ai căror părinţi 

sunt plecaţi 
să lucreze în 

străinătate

Scriitorul şi actorul francez Emilien Casali alături de elevii de la 
Şcoala Nr. 41

M.Ţ.

Elevii rămaşi singuri acasă vor fi ajutaţi

Cine ţine locul părinţilor?
[ Psihologii şcolari încearcă să cunoască nevoile copiilor ai căror părinţi sunt plecaţi pentru mult timp din ţară 

ploarea, numărul tot mai mare 
de tineri lăsaţi să‑şi trăiască ado‑
lescenţa sau copilăria de unii 
singuri este îngrijorător. Iar de 
la catedră, lucrul cu aceşti copii 
e totdeauna mai dificil, mai ales 
pentru profesorii‑diriginţi. Spre 
exemplu, din cei 1200 de elevi 
ai Şcolii Nr. 12 din Galaţi, aproxi‑
mativ un sfert provin din familii 
cu unul sau ambii părinţi plecaţi 
în străinătate, aşa cum am aflat 
de la conducerea instituţiei de 
învăţământ. „Exodul pe piaţa 
europeană a muncii ne creează 
şi ne va crea mari probleme. 
Aceasta pentru că sunt mulţi co‑
pii care rămân nesupravegheaţi”, 
ne declara, recent, directorul 
Marian Prada.

Un cadru didactic de la unul 
dintre liceele gălăţene ne‑a 
spus şi  el  că,  în medie, cam pa‑

tru‑cinci elevi pe clasă au părinţi 
plecaţi în Spania sau Italia. „De 
obicei, aceşti tineri manifestă 
mai multă libertate decât colegii 
lor. Din discuţiile cu ei am ob‑
servat însă că atunci când s‑au 
aflat în faţa unui eveniment im‑
portant din adolescenţa lor nu 
au luat cea mai bună decizie, ci 
au adoptat comportamente de‑
viante. În plus, majoritatea nu au 
situaţii foarte bune la învăţătură, 
unii chiar rămân repetenţi”, ne‑a 
spus profesorul. 

Chestionare pentru elevi, 
profesori şi „înlocuitorii 
părinţilor”

„Se spune mereu că pleca‑
rea părinţilor de lângă copii are 
efecte negative asupra celor din 
urmă. 

Asta e adevărat, dar vrem 
să ştim de ce suport are nevoie 
fiecare şi cum poate şcoala să‑i 
sprijine. 

După colectarea datelor din 
şcoli vom da un chestionar ele‑
vilor, persoanelor care îl îngrijesc 
în lipsa părinţilor, dar şi profesori‑
lor lui”, am aflat de la Diana Bulai, 
directorul Centrului Judeţean de 
Resurse şi Asistenţa Educaţiei. 

Pentru a avea rezultatele op‑
time, iniţiativa cere o mare dis‑
ponibilitate din partea celor im‑
plicaţi. Proiecte asemănătoare 
au fost derulate la nivelul unor 
judeţe, neexistând însă o acţiu‑
ne coordonată la nivel naţional. 
Nu e o noutate că România duce 
lipsă de programe de protecţie 
socială… 

Cristina S. Carp
Foto: Marius Ţuca

Rectorul Viorel Mînzu vrea specializări mai puţine, dar mai bune

Elevii claselor a XII‑a care 
se gândesc să îşi continue stu‑
diile la Galaţi, la Universitatea 
“Dunărea de Jos”, trebuie să ştie 
că, la toamnă, vor putea concu‑
ra pentru aproximativ acelea‑
şi specializări ca şi anul trecut. 
Conducerea Universităţii a de‑
clarat că nu pregăteşte deocam‑
dată nicio noutate, ci încearcă să 
consolideze domeniile de studiu 
dezvoltate în anii anteriori. Mai 
mult, se pare că tendinţa pentru 
următoarea perioadă este să dis‑
pară o serie de specializări, dez‑
voltate “haotic”, după cum susţi‑
nea profesorul Viorel Mînzu încă 
dinainte de a deveni rector.

Lupta pentru domenii

Până când Agenţia Română 
pentru Asigurarea Calităţii în 
Învăţământul Superior (ARACIS) 
nu termină procesul de acre‑
ditare a tuturor specializărilor 
în conformitate cu standardele 
Procesului Bologna, nu se pune 

problema apariţiei unor noută‑
ţi la Universitatea „Dunărea de 
Jos”. „În general nu vor apărea 
programe de studii noi. Pentru 
asta ar trebui să scoatem noi 
specializări la autorizare. Deja 
noi avem prea multe domenii şi 
specializări, nesusţinute de po‑
sibilităţile financiare. Tendinţa 
este să dispară, nu să apară. Din 
acest motiv suntem într‑o oare‑
care tensiune cu facultăţile, pen‑
tru că noi, conducerea universi‑
tăţii, avem în vedere acreditarea 
instituţională, care va veni după 
ce se acreditează toate domenii‑
le, şi de asta depinde şi soarta 
facultăţilor. Deocamdată multe 
facultăţi încearcă să îşi păstre‑
ze cu încrâncenare numărul de 
domenii şi specializări pe care le 
aveau şi până acum”, spune rec‑
torul universităţii, Viorel Mînzu.

Standarde greu de atins

Criteriile pe care ARACIS le‑a 
impus universităţilor din ţară 

sunt destul de dure. Mediul aca‑
demic este de acord cu faptul 
că tendinţa la nivel central este 
de a mai elimina câteva instituţii 
de învăţământ superior din ţară. 
„Noi trebuie să acredităm dome‑
nii şi specializări foarte bine sus‑

ţinute, care să respecte normele 
ARACIS. 

Spre exemplu, într‑o universi‑
tate, într‑o facultate, într‑un do‑
meniu trebuie să avem minim 70 
la sută norme de bază şi maxim 
30 la sută norme vacante. Or, 

În septembrie 2006, am în
scris clasa pe care o consiliez la 
un proiect de teatru francofon 
internaţional, la care participă şi 
mulţi profesori de limba franceză 
din ţara noastră. 

Acţiunea a fost începută pe 
calea internetului şi are ca scop 
promovarea limbii franceze prin 
intermediul teatrului, aprofun‑
darea cunoştinţelor de franceză, 
stabilirea de relaţii de priete‑
nie între profesorii de această 
disciplină.

Coordonatorul proiectu‑
lui, autorul şi actorul Emilien 
Casali, din Franţa, a desfăşurat la 
sfârşitul lunii ianuarie un stagiu 
de teatru în nouă şcoli din ţară, 
înscrise în proiect. 

Astfel, am avut deosebita 
onoare de a‑l avea oaspete şi 

în şcoala noastră, Şcoala Nr. 41, 
unde, la sfârşitul lunii ianuarie, 
a desfăşurat un stagiu teatral cu 
10 elevi pasionaţi de franceză. 
Stagiul s‑a finalizat cu un spec‑
tacol, la care au participat elevi, 
profesorii şcolii, dar şi cadre di‑
dactice din alte şcoli. 

A fost o îmbinare armonioasă 
de cântec, dans şi poezie, elevii 
descoperind regulile jocului tea‑
tral, reuşind să‑şi stăpânească 
emoţiile, toate acestea datorită 
măiestriei domnului Casali, care, 
în numai două zile, a reuşit să 
pună în valoare potenţialul artis‑
tic al copiilor. 

Au fost prezentate şi creaţiile 
a patru eleve (coordonate de 
profesoara Luminiţa Finichiu) 
pentru concursul de poeme 
”Poèmes pour la paix”, prevăzut 

în proiect, cât şi un fragment 
din piesa “Cadeau surprise”, 
adaptată special pentru elevii 
clasei înscrise în  proiect. Iată şi 
părerea  unui elev participant 
la stagiu: ”Am învăţat jucând şi 
m‑am jucat învăţând. 

E o experienţă minunată 
pentru noi, pe care am vrea să o 
repetăm, invitându‑l pe dl Casali 
să mai vină în şcoala noastră.” 
(Emilian Vlăsceanu – clasa a 
VIII‑a A)

Oaspetele a apreciat condiţiile 
de lucru din şcoala noastră, talen‑
tul elevilor şi a rămas încântat de 
cunoştintele de limba franceză 
ale copiilor.

Prof. Antoneta Şerbu, 
Şcoala Nr. 41 “Grigore Teologul” 

Galaţi

Elena e în clasa a XII-a. De doi ani şi jumătate, de când 
mama ei lucrează în Spania, stă acasă doar cu sora, mai în vâr‑
stă cu un an decât ea. Tatăl lor este dragor în port şi pleacă din 
oraş cu săptămânile. Nu duc lipsă de bani, le trimite mama lor. 
Dar ei îi place să lucreze după ore, mai ia şi un ban, dar, mai 
ales, câştigă experienţă. O întreb cum se descurcă, îmi spu‑
ne că e mai greu fără sprijinul mamei. Când i-a lipsit cel mai 
mult în aceşti doi ani? Nu mai aflu răspunsul, lacrimile au po‑
didit-o din senin. Colega de bancă şi prietena ei cea mai bună, 
Raluca, se află în aceeaşi situaţie. Mama e plecată de şase luni 
în Italia, ca să câştige mai bine, după cum ne spune tânăra. Şi 
ea are o soră, cu câţiva ani mai mică, însă tatăl lor a încercat 
să rămână mai mult acasă. “Nu mai am timp de nimic. Sora 
mea face de obicei curat, eu pregătesc de mâncare şi încerc 
să le fac pe toate. Cu mama vorbesc la telefon şi, mai rar, pe 
internet. Simt că înnebunesc câteodată fără mama, mă satur 
de toate. Ar trebui să vină acasă de Paşte, dar nu ştim încă 
sigur. Cu profesorii de la şcoală nu vorbim despre asta, doar 
cu diriginta”, ne-a spus tânăra.

Precizăm că numele utilizate de noi mai sus nu sunt cele 
reale. Reale sunt doar persoanele şi gândurile lor rupte din 
viaţa de lângă noi... 

universitatea noastră are 57 la 
sută norme de bază şi 43 la sută 
norme vacante. 

Deci e clar că, în urma acestei 
campanii de evaluări, va trebui 
să micşorăm numărul de dome‑
nii şi specializări, pentru că nu le 
putem susţine”, consideră recto‑
rul Viorel Mînzu.

Mai puţine locuri în 2007 
‑ 2008

În ce priveşte numărul de 
locuri pe care Universitatea 
„Dunărea de Jos” le va scoate 
la concurs în această vară, deo‑
camdată nu se ştie decât că 
acesta va fi mai mic faţă de anul 
trecut. „Este o tendinţă la nivel 
naţional să se scoată mai puţine 
locuri, pentru că anul trecut de 
exemplu s‑au scos, în toată ţara, 
mai multe locuri decât numărul 
total de absolvenţi de clasa a 
XII‑a”, a precizat rectorul Viorel 
Mînzu.

Marius Ţuca 

Concurs 
pentru şcoli

Până la 1 martie, orice 
unitate de învăţământ pre‑
universitar implicată în 
proiecte de cooperare eu‑
ropeană îşi poate depune 
candidatura pentru câşti‑
garea titlului “Şcoala euro‑
peană”. Inspectorul şcolar 
responsabil cu gestionarea 
programelor comunitare şi 
problematica strategiei de 
integrare europeană, Liana 
Bucur, ne-a spus că ministe‑
rul a urmărit în special pre‑
mierea unor unităţi de învă‑
ţământ din mediul rural ce 
au avut performanţe deose‑
bite prin proiectele derulate. 

C.S.CarpAR
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Pagină realizată de

Tg.Bujor

Ajutaţi‑o să 
meargă! 
[ Accidentul de la 
Băneasa a nenorocit 
o tânără de 31 de ani 
[ Pentru a fi operată 
în Rusia, Gabrielei 
Dumitran îi trebuie 
20.000 de euro

Nimeni să nu mai treacă 
prin ce a trecut Gabriela 
Dumitran, de 31 de ani, din 
Tg. Bujor… Accidentul ru‑
tier din 22 octombrie 2006 
a nenorocit‑o. Întâmplat 
la Băneasa, de unde tatăl 
ei, Neculai Fasolă, de 58 
de ani, aflat cu ea în maşi‑
nă, n‑a mai putut scăpa cu 
viaţă. Nu are rost să refac 
acum filmul groaznicului 
eveniment. Gabriela, asis‑
tentă medicală generalistă 
la spitalul din Găneşti, din 
cadru sanitar activ a ajuns 
o fiinţă care îşi plânge 
singură de milă, condam‑
nată de soartă să umble 
din spital în spital. Supusă 
intervenţiei chirurgica‑
le la Galaţi. Coaste rupte, 
montarea unei plăcuţe de 
titan, paralizia membre‑
lor inferioare… Cumplit! 
Transferată la Mangalia, i 
s‑a pus diagnosticul pa‑
raplegie secundară, încer‑
cându‑se recuperarea pe 
cale medicamentoasă şi 
prin kino‑reflexoterapie. 
Externată la 1 decembrie 
2006. După o nouă exa‑
minare radiologică, alt 
diagnostic, neîndurător 
şi acesta. Urmează să fie 
supusă unei noi operaţii, 
luna aceasta ori în martie, 
probabil la Spitalul Militar 
Central din Bucureşti. E 
copleşită de teama că ar fi 
posibil să nu se mai poată 
ridica niciodată din că‑
ruciorul cu rotile. I s‑a în‑
tocmit dosarul pentru a fi 
pensionată, dar ce pensie 
i s‑ar putea stabili, când ai 
31 de ani, ca să facă faţă 
uriaşelor cheltuieli cu me‑
dicamentele, spitalele şi 
creşterea fetiţei sale de 7 
ani, Alexandra? E realistă: 
ştie de pe acum că pensia 
sa va fi mică de tot.

Aflând că în Rusia există 
o echipă de medici cunos‑
cută în toată lumea pentru 
recordurile sale în lupta cu 
cele mai cumplite diag‑
nostice, a scris clinicii de 
specialitate respective, din 
Moscova, singura care ar 
putea‑o scăpa de cărucior, 
primind răspuns favorabil. 
Dar de unde, în aceste vre‑
muri, 20.000 de euro, cos‑
tul deplasării cu avionul, 
pentru ea şi însoţitor, şi al 
operaţiei propriu‑zise?  

Ştiind că la primărie şi în 
Consiliul Local sunt oameni 
care nu rămân insensibili la 
durerile altora, s‑a adresat 
domnului Ştefan Arfire, 
cu un memoriu scris, so‑
licitând să fie ajutată. Ce 
a decis primarul: mai în‑
tâi, dumnealui şi vicele, dl 
Chelăraşu, vor scoate fie‑
care din buzunar, pe 14 fe‑
bruarie, ziua de leafă, câte 
un milion de lei vechi, bani 
ce vor fi depuşi în contul 
RO08RNCB01410403989
10001 deschis la B.C.R. 
pe numele Gabrielei Du
mitran.  Au îndemnat an‑
gajaţii primăriei să contri‑
buie şi ei cu cât pot, din 
salariile lor, pentru salva‑
rea asistentei Dumitran. 
Prezentând memoriul în 
Consiliul Local, aleşii au 
hotărât ca Gabriela să pri‑
mească 10 milioane de lei 
vechi. Tot atâta şi pentru 
Iulian Bardaş, de 26 de 
ani, victimă a aceluiaşi ac‑
cident, ajuns şi el la stadiul 
de om în cărucior. Cât des‑
pre Gabriela, ea şi fetiţa ei 
au nevoie de ajutorul dum‑
neavoastră. Orice sumă, 
oricât de mică, e impor‑
tantă!

Atelier literar 

Haiku‑uri de Cavadineşti

Cavadineşti

Stupar 
generos 

Vrea cineva 
să se mute 
la ţară?

În pădurea de la Miroasa, to‑
poarele au cuvântul şi drujbe‑
le. Din noiembrie 2006 se taie 
fără întrerupere, în stilul „ca la 
Bălăbăneşti”. Au fost bărbierite 
câteva dealuri. Hoţi din patru 
sate, între care Docani şi Griviţa 
de Bârlad, au tăbărât peste 
plantaţii, culcând de‑a valma, la 
pământ, salcâmi, stejari şi ulmi. 
Nicio milă faţă de „uzina verde”, 
nicio teamă de autorităţile de la 
Bălăbăneşti. Păgubiţii principali, 
urmaşii unor oameni avuţi, cu 
domiciliile în oraşe. Au fost zile 
când 50‑60 de căruţe cu cai şi 
peste 120 de bărbaţi cu topoa‑
re la ei au luat cu asalt Miroasa, 
croindu‑şi drum pe de‑a dreptul, 
către vârful dealului, spre pădu‑
re. Numai cu vaporul nu s‑a furat. 
De la şoseaua Cruceanu‑Rădeşti 
nu poţi bănui ce se întâmplă pe 
panta spre Docăneasa unde sunt 
măcelăriţi arborii. Exploatare în 
regim silvic? Hai să fim serioşi… 
Între ce glăsuiesc inginerii de la 
Ocol şi ce e în teren este distanţă 
ca de la cer la pământ. Văzându‑şi 
proprietăţile ameninţate, sătenii 
din Lungeşti s‑au apucat şi ei 
de tăiat, luându‑se la întrecere 
cu hoţii. Poliţia Bălăbăneşti? Ca 
şi inexistentă. Sub pretextul că 
agenţii nu au obligaţia să pă‑
zească copacii, nimeni n‑a fost 

oprit în drumul public pentru a fi 
întrebat de unde provin lemnele.  
În aceste condiţii îţi convine să 
mănânci pâine de la Poliţie 1000 
de ani! Primăria Bălăbăneşti să 
pună şi ea piciorul în prag? Nici 
pomeneală – nu prea are treabă 
cu Mediul, omul obligat să sto‑
peze debandada i‑a lăsat pe toţi 
să facă ce vor.                   

                    
„Mi s‑au furat 50 de metri 
cubi de lemne”

Joia trecută, ora 8.30. Şapte 
căruţe de dincolo de Jeravăţ, de 
la Docani, înaintau spre Miroasa, 
trecând în trapul cailor hotarul 
dintre judeţe. În una din ele, co‑
coţat pe capră, Neculai Bejan, 
de 70 de ani. A acceptat să dis‑
cute cu mine, spunând lucrurilor 
pe nume: „De când sunt n‑am mai 
văzut hal de tăieri ca la Miroasa. 
Nu te întreabă nimeni ce e cu tine 
‑ tai, încarci şi pleci”. Venise după 
crengile rămase în urma adevă‑
raţilor infractori – cei cu  lemnul 
de categoria I dus cu remorcile.

Silică Crăciun, din Rădeşti, 
cu pădure pe titlul de proprie‑
tate: „Mi s‑au furat 50 de metri 
cubi. Foioase! Pe 0,5 ha n‑a mai 
rămas nimic…Pentru restul de 
pădure am pus paznic, deşi nu‑i 
uşor să găseşti om dispus să stea 

Atrofie şi ţiuituri
Fost primar al oraşului Bereşti, între 1992‑1996, Alexandru 

A. trece cu sănătatea prin momente dificile. A stat prin spi‑
tale, fără ca situaţia să i se amelioreze. L‑am vizitat acasă. 
Diagnosticat cu atrofie corticală difuză, acuză o stare de 
ameţeală continuă, însoţită de zece luni încoace de ţiuituri 
permanente în urechi. E disperat. Îi poate da cineva un sfat 
util, adresa vreunui specialist în terapie bazată pe forţa câm‑
pului magnetic, ori medic, sau vindecător, o reţetă credibilă, 
inclusiv de ordin naturist? Telefonul său: 0236/342406.

Bodea, în maşină de la SRI 

PD‑istul nr.1 de la Bereşti‑Meria joacă tare. Primarul Sfârlea! 
Întrucât numai la SRI nu ajunsese, a prins momentul potrivit, 
„suflând” de la U.M. 0771 Galaţi o Dacia 1310 berlină. Fabricată 
în 1998, are motorul, jos pălăria! Va fi primită fără plată, în baza 
H.G. nr. 1397/2003. Ce va face cu ea? Mai întâi, o va da pe mâna 
unui mecanic s‑o verifice amănunţit, să nu fi uitat cei de la SRI 
vreo „sculă” de‑a lor în ea, după care o va repartiza la Taxe şi 
impozite, să‑i scutească de mers pe jos, prin cele zece sate ale 
comunei, pe Gheorghe Bodea şi Gigi Stafie.

Mateiu I. Costache, 
din Bereşti, a împlinit 
91 de ani. Locuieşte pe 
str. Trandafirilor nr. 131. 
Stupar. Ca să aibă şi al‑
binele sale adresa lor, a 
cumpărat o gospodărie 
în satul Docăneasa, din 
comuna Vinderei‑Vaslui, 
de la un inginer silvic, 
mutând stupii acolo, 
să ierneze în siguranţă, 
iar vara să fie cât mai 
aproape de lanurile de 
rapiţă şi floarea‑soarelui 
şi de teii şi salcâmii de la 
Miroasa şi din Pădurea 
Tălăşmani. Nu stă nimeni 
în casă. Pârâu în grădină, 
livadă, 350 de butuci de 
vie, grajd, inclusiv padoc 
pentru cai. Casă în stare 
bună, mobilată.

Ar fi bucuros să gă‑
sească o familie tânără, 
dispusă să se stabileas‑
că la Docăneasa. Are în 
vedere oameni serioşi 
şi harnici. Şi fără darul 
beţiei. Nu le‑ar lua bani. 
Într‑un an şi ceva, din doi 
soţi ar putea scoate doi 
stupari. Numai să vrea să 
muncească pentru ei! I‑ar 
ajuta şi cu câteva familii 
de albine, să‑i tragă ini‑
ma să se înrădăcineze la 
Docăneasa. „De la 20 de 
stupi, ne‑a spus domnul 
Mateiu I. Costache, poţi 
obţine, dacă‑i îngrijeşti 
ca lumea, 500 kg de mie‑
re. Se mai pot cultiva ro‑
şii, că apă există din sursă 
proprie, ardei, varză… Şi 
le‑aş da şi un hectar de 
teren agricol, în câmp, 
nu departe de casă, să‑l 
lucreze. Numai să fie oa‑
meni de încredere”. Mi‑a 
spus că n‑ar refuza chiar 
o familie de basarabeni… 
Poate fi contactat la tele‑
fonul 0236/ 342717.

Bălăbăneşti

Copaci drepţi, legi strâmbe
[ Drujbele ‑ „albinele” hoţilor. Au bâzâit toată 
iarna în pădurea de la Miroasa [ Instigatorii: 
„Cine taie acum nu păţeşte nimic. După ce vor 

veni inspectorii de la Bruxelles nu se va mai putea 
intra în pădure” [ Poliţiştii din Vinderei‑Vaslui le 

dau lecţii agenţilor de la Bălăbăneşti

la pândă”. Gheorghe Capalb, 
din Cruceanu, paznic: „ Hoţii sunt 
în stare de orice. Surprinzându‑l la 
furat pe A.P., din Docăneasa, nu 
m‑am putut pune cu el. Era cu trei 
căruţe încărcate şi cinci inşi împre‑
jurul lui. A sărit la gâtul meu”. 

Agenţii de la Vinderei, 
superiori celor de la 
Bălăbăneşti

Am încercat, în pădure, flancat 
de un martor, să discut cu câţiva 
tăietori clandestini. Văzându‑mă, 
doi au înhămat caii, coborând 
spre Docăneasa cu cât apucase‑
ră să încarce. Vrând să mă apro‑
pii de unul din ei, mi‑a arătat 
securea…

N‑am văzut copaci marcaţi 
ori documente din care să reiasă 
că zecile de oameni cu topoare, 
aflaţi la ora aceea în pustietatea 

de la Miroasa, ar fi avut dreptul să 
taie. Jos, la Docăneasa, e târgul 
de lemne, necunoscut însă de 
poliţiştii de la Bălăbăneşti. Două 
milioane de lei căruţa! Dacă ceri 
însă acte, spre a te pune la „adă‑
post” pe şosea, trebuie să dai du‑
blu, patru milioane.

Pădure distrusă şi de frica celor 
de la…Bruxelles. Tipi interesaţi 
au lansat zvonul, în noiembrie 
2006, că după intrarea României 
în UE nu se va mai da voie să se 
taie la pădure, instigând popu‑
laţia să se repeadă spre Miroasa 
ca la 1907, cu topoarele. Doar 
poliţiştii de la Vinderei‑Vaslui 
i‑au luat pe câţiva la întrebări, 
după care şi‑au văzut de trebu‑
ri, întrucât distrugerile nu pri‑
vesc patrimoniul silvic vasluian. 
Din acest motiv, un ţăran de la 
Lungeşti ne‑a sugerat să propu‑
nem Galaţiului să trimită agenţii 

de la Bălăbăneşti la reciclare la… 
Vinderei, cu tot cu şeful de post.

În ianuarie, la apogeul tăieri‑
lor, s‑a telefonat la Poliţia Rurală 
Tg. Bujor: ”Trimiteţi pe cineva la 
Miroasa, să pună mâna pe 40‑50 
de căruţe cu lemne furate”. Apel 
zadarnic. Am dreptate, domnule 
subcomisar Oprea? Cu dumnea‑
voastră am înţeles că s‑a discutat 
(convorbirea este înregistrată!). 
N‑a vrut nimeni să se murdăreas‑
că pe pantofi… Răii nu s‑au sfiit 
să taie, ici şi colo, şi din proprie‑
tatea Ocolului Silvic Griviţa, i‑a 
durut în cot de pădurar şi de puş‑
ca lui. De exemplu: sub reţeaua 
electrică de medie tensiune, ar‑
bori retezaţi. În alte locuri, cioate 
acoperite cu frunzar. Poate pre‑
fectul judeţului, domnul Mihai 
Capră, să facă ceva pentru rein‑
staurarea ordinii la Miroasa.

Cristeşti

Pleşa	

Mulţumesc, 
domnule Stratica!

Câine şi pomeni

Cine e de la ţară şi nu are în 
comuna sa un poliţist precum 
dl Eugen Stratica, şeful de post 
de la Bereşti‑Meria, să se roage 
de ministrul Vasile Blaga să‑i dea 
unul, din rezerva sa strategică. 
Săptămâna trecută am avut oca‑
zia să‑l văd la lucru, în teren, la 
Pleşa, căutând hoţii care mi‑au 
intrat în noaptea de 6 spre 7 fe‑
bruarie în gospodărie. În două 
ore i‑a descoperit, luându‑i ca din 

oală. Infractorii, elevi mărişori, 
în vacanţă: Ionuţ C., de‑a VIII‑a şi 
Sorin C., de‑a X‑a. Au recunoscut 
totul, dând amănunte. Chemaţi 
la Poliţie împreună cu părinţii lor, 
i‑am iertat. Nişte prăpădiţi! Ca să‑i 
dibuiască, dl Stratica a bătut fierul 
cât era cald, mişcându‑se repede. 
De altfel s‑a deplasat la Pleşa cu 
maşina proprie, neacceptând să 
pun benzina. Costul acesteia, su‑
portat de buzunarul său.

Voinic, imun la atacurile vi‑
ruşilor de sezon şi nelipsit de la 
pomeni: Ion Donciu. Îi dau 45 de 
ani. Casa unde locuieşte cu greu  
poate fi numită dărăpănătură. Mai 
are puţin şi va cădea peste locatar. 
Înăuntru totul e putred, inclusiv 
aerul. Numai căţelul din faţa uşii 
e altfel, ai putea jura că abia l‑a 
lăsat o cucoană din braţe. Frumos 
şi alintat. Sâmbăta, când în sat şi la 
Comăneşti sunt pomeni, e sătul şi 
el – poţi strivi puricele pe burta lui. 
Ion Donciu nu uită niciodată să‑i 
aducă sarmale în farfurii de unică 
folosinţă, oase adunate de sub 
mese, câte‑o prăjitură…

Dumnealui trăieşte pe o altă 

planetă. Ştiţi când pune mâna pe 
hârleţ, să‑şi sape grădina? Numai 
noaptea, la lumina lunii. Nu‑l con‑
damn, dar nici în locuinţa sa (vezi 
foto) n‑am avut curajul să intru. 
Apel către Primăria Cavadineşti: 
trimiteţi, fraţilor, o găleată cu var 
la Cristeşti, şi pe cineva înmănuşat, 
să scoată rufele lui Ion Donciu în 
bătătură şi să le dea foc! Ce ar mai 
trebui: o pătaşcă de lut pentru re‑
pararea prispei şi o căruţă cu snopi 
de stuf, de la Vădeni, pentru reîn‑
velit casa, nu de alta, dar comuna 
Cavadineşti s‑ar putea trezi într‑o 
bună zi cu locuinţa lui Donciu pe 
internet, s‑o „contemple” occi‑
dentalii…

Lenuţa Tăune, doamnă de 
Valea Horincei, a descins la Casa 
de Cultură „Ion Creangă” din 
Bereşti cu două cărţi de poezie, 
ambele tipărite în 2006. Le‑a 
supus judecăţii unui public sen‑
sibil, venit pentru a o cunoaşte. 
Precum în viaţă, aşa şi în cărţile 
sale: vocaţie pentru spunere, re‑
fugii în metaforă, neîmpăcarea 
cu versurile reci. Primul volum, 
Cuib de sentimente (titlu cumin‑
ţel, dezavantajos). Răsfoindu‑l, 
constaţi că în destule din pagini‑
le sale triumfătoare este poezia. 
Debutând târziu, Lenuţa Tăune 
(n.1932) s‑a ferit de joaca de‑a 
literatura, legitimându‑se în faţa 
judeţului cu o scriitură convin‑
gătoare. Blitz pentru singurătate: 
culegere – în format de buzu‑
nar – conţinând micropoeme 
esenţiale. Haiku‑uri în ofensivă! 
Citindu‑le, realizezi că Valea 
Horincei are ieşire şi la poezia 
impusă de… japonezi. Ce alt‑
ceva şi‑ar putea dori mai mult 
doamna Tăune? „Muzica” vieţii 
în Cavadineşti e decantată cu 
răbdare şi picurată în texte de‑
finitive. Ca la ordin, concentra‑
re maximă şi haiku‑uri în serie. 
485! Elaborate după procedee 
validate de practicienii genului, 
majoritatea lor au sens. Sunt 

„construcţii” interesante, ce fac 
bine Văii Horincei şi deopotrivă 
poeziei vestimentate ca pentru 
păşirea într‑un templu. Totul e 
şlefuit, comprimat în 17 silabe şi 
marcat Lenuţa Tăune. 

Au vorbit despre poezia sa: 
dra Anişoara Stegaru, venită de 
la Judeţ ca s‑o prezinte, să‑i fie 
alături, dl Eugen Cocu, directorul 
instituţiei‑gazdă, geologul Petre 
Radu, cadru didactic la şcoala 
din Adam: ”Lenuţa Tăune, a ob‑
servat dumnealui, este obsedată 
de timp, percepându‑l într‑un 
stil propriu, poetico‑filosofic”. 
Învăţătoarea Cezarina Berindeie: 
”Lenuţa Tăune este o sensibilă 

incurabilă”. Dorin Geru, subco‑
misar la Poliţia Bereşti: „Avem în 
faţa noastră o scriitoare capabilă 
de noi surprize plăcute”. Autoarea 
– a vorbit cât a putut, ca actriţele, 
fără să se menajeze – a acordat 
autografe. Aluna, alună; vinul, 
vin, din butoiul său. Gustare rece, 
oferită ca la o recepţie unde par‑
ticipă diplomaţi.

În acelaşi cadru a citit şi un 
elev, Cătălin Ionuţ Rusu, de‑a 
XI‑a, de la Grupul Şcolar „Paul 
Bujor”: poeme de‑ale sale, prefa‑
ţate de‑un titlu drăguţ: Dragoste 
cu aripi de ceară. Urmărit cu in‑
teres şi încurajat să nu lase pixul 
din mână.

Încă un film!
După „Păcală în Valea 

Horincei”, peliculă semnată 
Maximilian N. Popescu, co‑
muna Cavadineşti iese iar în 
faţă, de data asta prin inter‑
mediul domnişoarei Anişoara 
Stegaru, referentă la Centrul 
Cultural „Dunărea de Jos” Galaţi. 
Coordonator de zonă, invitată să 
asiste la un spectacol artistic la 
Cavadineşti, în a doua zi de Paşti, 
anul trecut, a aflat de un obicei 
de‑al locului, interesant, păs
trat de memoria unor vârstnici. 
Înregistrându‑l ca idee, a trecut 
la salvarea lui prin… filmare, im‑
plicând în „operaţiune” Secţia 
de Cercetare, Conservare şi 
Valorificare a Creaţiei şi Tradiţiei 

Populare.
‑ Domnişoară, cunoaşteţi 

istoria acestui film…
‑ E un documentar de circa 

zece minute, „Obiceiuri de Paşti”. 
Filmuleţul, în forma sa finită, se 
află la Centrul Cultural „Dunărea 
de Jos”. Miza sa principală, ga‑
rantarea autenticităţii unui fapt 
de tradiţie creştină. Trebuie să 
ştiţi că am lăsat „actorii” să joa‑
ce cum ştiu ei, n‑am intervenit în 
derularea scenelor, nu i‑am pus 
să spună în faţa camerei altceva 
decât ceea ce aveau în minte.

‑ Povestiţi‑mi‑l puţin.
‑ E vorba de momentul spălă‑

rii rituale cu apă, după venirea de 
la biserică, de la slujba de Înviere. 

Se pun într‑o ulcică un ou roşu, 
altul alb şi un bănuţ. Înainte de a 
se lua nafura, te speli pe faţă cu 
apă din vasul respectiv. Cândva, 
acest obicei se practica în mod 
curent, nu te puteai atinge de 
bunătăţile de pe masa de Paşti 
fără să te fi spălat în acest fel. 
Bineînţeles, fiecare „element” e 
cu rostul său, despre care se va 
afla urmărind filmul. Nu‑l vom 
ţine sub cheie. Îl vom valorifi‑
ca prin prezentarea în şcoli, în 
cadrul unui proiect ce‑i vizează 
pe tinerii de azi şi tradiţiile moş‑
tenite de la strămoşi. Refacem 
atmosfera  zilelor de Paşti, dar 
dintr‑un unghi ce include şi obi‑
ceiul amintit. Foto: Ion Trif PleşaAR
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Un colţ al 
ţintirimului Fileşti

Cimitirul 
anonimilor

Eroii necunoscuţi tranzi‑
ţiei, gălăţenii morţi în lupta 
cu capitalismul balcanic, au 
parcela lor în cimitirul Fileşti. 
Undeva în deal, în partea 
stângă a cimitirului, un grup 
de cruci îţi atrage atenţia. Spre 
deosebire de celelalte mor‑
minte din cimitir, aici totul e 
puţin mai ordonat. Distanţa 
dintre morminte e aproape 
calculată, astfel că ai senza‑
ţia că te afli într‑un cimitir al 
eroilor. Iar crucile sunt toate 
la fel, din lemn. Vreo 20 mai 
noi şi aproape 100 mai vechi. 
Inscripţiile, unele scrijelite în 
lemn, altele făcute cu un mar‑
ker, eventual şterse de ploaie, 
nici nu sunt complete. Unii 
morţi nu au trecută pe cruce 
data naşterii, alţii nu o au pe 
cea a morţii, alţii nici una, nici 
alta. Iar alţii nu au nici nume‑
le. Despre Speriatu Nicuşor se 
ştie doar că odihneşte în acest 
cimitir. Nu se ştie nici când s‑a 
născut, şi nici când a murit. 
Probabil a decedat recent, 
pentru că mormântul e proas‑
păt. Despre Dumitru Eugen 
se ştie doar că a murit în 2007. 
Sau că a fost înmormântat în 
2007. Pe cruce nu e trecută 
data naşterii. Alături odihneş‑
te Crăciun Ruxanda, născută 
în 1953, dar decedată cine ştie 
când. Mormântul care atrage 
atenţia însă cel mai mult este 
cel al unui necunoscut. De 
fapt, acesta este şi singurul 
cuvânt care apare pe cruce: 
NECUNOSCUT. Evident, este 
vorba despre oameni ai stră‑
zii sau de bunici ai nimănui, 
decedaţi în Galaţi şi nereven‑
dicaţi de vreo rudă capabilă 
să le ofere o înmormântare 
creştinească. „Mai vin pe aici şi 
îngroapă mai mulţi o dată, oa‑
meni ai străzii care stau de mai 
multă vreme prin morgă. Îi în‑
groapă primăria, că nu a venit 
nimeni să îi ia ca să îi îngroa‑
pe”, ne spune Avram Morcan, 
un locuitor din Fileşti care are 
casa la o aruncătură de băţ 
de cimitir. Toate mormintele 
de aici sunt neîngrijite, semn 
că, de la înmormântare, nu a 
mai venit nimeni niciodată să 
îi plângă pe cei dispăruţi. Au 
murit în anonimat şi îşi dorm 
somnul de veni în anonimat. 
Nimeni, niciodată, nu vine să 
le aprindă o lumânare.

Marius Ţuca

Fost loc de joacă

Bătrâneţe, haine grele

Câinele Lor - 
singura alinare 

Edilitare

Drum de fier 
şi drum de... ţară

Se caută boscheţi 
europeni pentru

Toaletă 
de Evul Mediu

Colonia dintre cartiere

Viaţa în coliba de oraş

Fără păreri de rău

Veşti bune 
dinspre 
Primărie

Canalizarea 
şi apa sunt...  
pe drum
[ Până în 2010 
se schimbă viaţa 
„fileştenilor” 

Maşina Direcţiei 
Tehnice a Primăriei 
Galaţi am descoperit‑o 
în „patrulare” prin Fileşti 
vinerea trecută. Chiar di‑
rectorul Niţă Podaru ins‑
pecta terenul şi tot de la 
domnia sa am aflat de ce. 
Veşti bune, de altfel, pen‑
tru locuitorii cartierului. 
„Facem acum studii de fe‑
zabilitate pentru alimen‑
tare cu apă şi canalizare 
şi la Fileşti, şi la Barboşi, 
ne‑a explicat directorul 
Direcţiei Tehnice. Nu pot 
să vă dau o dată la care 
oamenii vor avea apă şi 
canalizare, depinde şi de 
anvergura lucrărilor şi de 
banii alocaţi, dar până în 
2010 se va finaliza mare 
parte.”

Cât despre gaze, re‑
ţeaua de alimentare nu 
figurează în planurile 
edilitare ale oraşului. 
Deocamdată. Dar ali‑
mentarea cu apă şi cana‑
lizarea vor schimba ceva 
viaţa locuitorilor de aici.

P. Paţilea

Berea apropie 
oamenii

În centru, 
la cârciumă

Centrul cartierului 
Fileşti este, fără îndoială, 
cârciuma. De fapt, cele 
două cârciumi, aflate la o 
distanţă de câţiva metri 
una de cealaltă. Să nu cre‑
deţi însă că îşi strică vadul 
una celeilalte. Clientela 
este bine împărţită. La 
cârciuma din stânga vin 
oamenii mai în vârstă, iar 
la cea de pe dreapta se 
distrează tineretul. Cei din 
urmă vin mai pe seară, la 
un biliard şi o bere. La ora 
la care am fost noi nu era 
nici ţipenie de consumator. 
„Aveţi clienţi?”, o întrebăm 
pe chelneriţă. „Da. Tocmai 
au plecat”, ne‑a răspuns 
din spatele barului, dând 
senzaţia că cei ce fuseseră 
înaintea noastră sunt  sin‑
gurii  care frecventează 
localul. „Sunt mulţi?”, ne 
încercăm din nou norocul. 
„Nu ştiu. Sunt! Ce, eu am 
stat să‑i număr?”, ne‑a mai 
spus chelneriţa.

M.Ţ.

„Intrarea în cartier e dezolantă, 
atâtea gunoaie, aşa urât, ne‑a po‑
vestit Sergiu Ghintuială, venit spe‑
cial la întâlnirea cu noi, ca să‑şi spu‑
nă oful de locuitor al Fileştiului. Şi 
ăsta e un cartier din Galaţi, dar nu 
are nicio facilitate. Nu avem gaze, 
nu avem mijloace de transport. 
Dar sunt oameni ca vai de capul 
lor, care nu au cum să se deplaseze, 
sunt izolaţi acolo. Ar fi putut face o 
buclă pe traseul 11, ceva, se putea 
găsi o soluţie. Un timp, au circulat 
pe aici şi maxi‑taxi, dar nu a durat 
mult. Şi copiii se chinuie, săracii, să 
ajungă pe la şcoli. Avem probleme 
şi cu hoţii. Mie mi‑au spart casa 
de trei ori. Sunt mulţi fără servi‑
ciu, fără educaţie şi dacă n‑au alte 
preocupări, din asta trăiesc, fură 
tot, şi garduri şi tot ce le iese în 
cale. Îi şi cunosc pe hoţi, dar a luat 

poliţia vreo măsură până acum? 
Nici vorbă. Este un cartier părăsit. 
La alegeri au venit cu toţii aici, au 
făcut fel şi fel de promisiuni, dar 
abia anul ăsta s‑a asfaltat un drum, 
în rest, nimic.” Acesta este cartie‑
rul Fileşti, cândva comuna Fileşti. 
Treptat s‑a „apropiat” de oraş, iar 
acum îşi revendică drepturile. Dar 
alimentarea cu gaze e un vis fru‑
mos, oamenii încă folosesc latri‑
na din fundul curţii, iar autobuzul 
pare un lux pentru cele câteva sute 
de suflete care trăiesc la marginea 
oraşului. Şcoala va fi închisă anul 
viitor, pentru că tinerii s‑au retras 
„la oraş”, lăsând în urmă cartierul 
cu case vechi, văruite ţipător, înţe‑
sat de firme de colectare a fierului 
vechi. Cartierul care se îneacă în 
noroi la fiecare ploaie…

Petrica Paţilea

Mormintele 
unde nu 
aprinde 

nimeni o 
lumânare

Dacă cineva care nu ştie 
locurile ar auzi despre car‑
tierul Fileşti că e singurul din 
Galaţi care are gară (mă rog, 
haltă), ar putea crede despre 
acest cartier că e unul dintre 
cele mai răsărite din oraş. De 
fapt, gara şi cartierul Fileşti 
pot fi definite, ca imagine, de 
toaleta publică din această 
haltă. Un miros care te dă pe 
spate chiar şi în februarie (vă 
puteţi închipui ce e pe acolo 
în august), „soldaţii” care te 
întâmpină încă de la intrare şi 
care stau claie peste grămadă 
înăuntru, pereţi cu inscripţii ce 
nu se cade să fie reproduse în 
ziar. Toate acestea, aproape 
de peron, mascate de nişte 
boscheţi, însă nu suficient de 
bine. Dacă nu e nimeni în sta‑
re să facă o toaletă europeană, 
măcar să pună nişte boscheţi 
europeni...

M.Ţ.

Fileşti ‑ un cartier părăsit?

Marginea oraşului, 
marginea lumii

[ Fără canalizare, fără gaze, fără mijloace 
de transport... [ În “compensaţie”: hoţi

Vreo 200 de metri are drumul 
care duce la gara din Fileşti, co‑
borând din şoseaua de centură. 
Panta, destul de abruptă, lasă 
impresia că te tot duci undeva 
la ţară, pe un povârniş uitat de 
lume. 

Plină de gropi, străjuită din 
loc în loc de mormane de moloz 
din demolări, te însoţeşte într‑o 
călătorie dezolantă spre peronul 

mic de la drumul de fier. Maxim 
două minute staţionează aici 
trenul, suficient pentru călători 
ca să admire această privelişte 
tristă şi părăsită. Despre trotua‑
re nici nu poate fi vorba. Când 
plouă, trecătorii fac acrobaţii pe 
ceea ce se cheamă alee – din 
două rânduri de pavele înguste 
şi strâmbe.   

P. Paţilea   

Pe uliţele Fileştiului am întâl‑
nit‑o pe Zoiţa Chilian. Strângea 
la piept ceva de mâncare, pri‑

mită de prin vecini, bucuroa‑
să că are cu cine sta de vorbă. 
„Copiii nu prea vin la mine, mai‑
că, ne‑a spus ea, iar când vin nu 
mă ajută deloc. Au şi ei copii, 
au greutăţi…”. La cei 85 de ani, 
îşi duce zilele cum poate, într‑o 
casă veche şi aplecată de vremi. 
Bărbatul s‑a dus în lumea de din‑
colo acum 20 de ani. De atunci 
a trăit în sărăcie şi singurătate, 
cu o pensie de mizerie, după o 
viaţă de muncă la CAP. Singura 
ei alinare e pechinezul Lor. O în‑
soţeşte pretutindeni şi o ascultă 
fără să clipească. Îi încălzeşte 
nopţile lungi de iarnă şi îi ascul‑
tă poveştile la gura sobei, încăl‑
zită cu lemnele date de primărie 
– ajutor social…

P. Paţilea

Fantome din fier

Axa Fileşti ‑ Ardeal
[ Acum 43 de ani, un ardelean a dat satul lui Avram Iancu pe suburbia Galaţiului

Pe Avram Morcan l‑am gă‑
sit cocoţat pe o scară, curăţind 
crengile uscate ale pomului de 
la poartă. După gard se zărea o 
gospodărie sclipind de curăţe‑
nie. Grădina din faţa curţii – să‑
pată şi bine îngrjită. „La 28 de ani 
am băut apă din Dunăre şi aici 
am rămas,” ne‑a povestit omul 
care va număra pe 11 martie a 71-
a  primăvară. Aprig la vorbă, fără 
să fie zgârcit la zâmbet, vorbeşte 
serios despre o viaţă de muncă 
în combinatul de la Galaţi, o via‑
ţă din care nu regretă nimic. Nici 
măcar că a părăsit Ardealul şi co‑
muna natală de unde se trăgea 
însuşi Craiul Munţilor. „Am tur‑
nat oţeluri şi fontă pentru toate 
liniile de cale ferată din România, 
continuă ardeleanul cu o mân‑
drie specifică şi cu acelaşi accent 
inconfundabil. Am venit aici în 
’64 şi aici am rămas, fără să îmi 

pară rău deloc.” 
L‑am întrebat ce îi lipseşte, ce 

îşi doreşte… „Sănătate! Atât!”, 
ne‑a răspuns convingător. Nu 
s‑a plâns nici de faptul că de trei 
ori pe lună trebuie să plece cu 
noaptea în cap, cu cel puţin trei 
ore mai devreme, ca să ajungă la 
doctor, în Ţiglina III. Nu s‑a plâns 
nici că Primăria nu i‑a asfaltat 
strada, care s‑a măturat doar în 
perioada alegerilor. Bolnav de 
diabet şi de alte boli căpătate cu 
vârsta, aproape toată pensia o 
dă pe medicamente. Îl mai ajută 
şi copiii (are şase, doi plecaţi în 
Spania), îi mai fac aprovizionarea 
cu cele necesare, de „la oraş”… 
„Sănătate să avem şi poate să se 
mai ieftinească viaţa că prea‑i di‑
ferenţă mare între ce avem şi ce 
trebuie să dăm!”, a mai spus nea 
Avram, cu un zâmbet larg, semn 
clar că îi e tare dragă viaţa, aşa 

grea cum este, acolo, în Fileşti…
Petrica Paţilea   

[ Opt familii trăiesc într‑o sărăcie lucie pe drumul de centură, între cartierul Micro 13 şi Fileşti

Chiar la intrarea în cartierul 
Fileşti, la şoseaua de centură, 
de ani buni, şi‑au „instalat” coli‑
bele vreo opt familii de romi, în 
majoritate  familii sărmane, care 
trăiesc în special din colectarea 
fierului vechi. O mizerie de ne‑
descris domneşte pretutindeni 
în jur. În case (dacă le putem 
numi aşa) se intră aplecat. În loc 

de geamuri, celofane colorate. 
De grădini nici nu poate fi vorba, 
pământul, puţin cât e – bătătorit 
de la un capăt la altul. Un grup de 
şase inşi tineri iese însufleţit de 
pe „uliţa” încropită pe marginea 
râpii pline de gunoaie. „Mergem 
la muncă, doamnă, la încărcat 
fier vechi, ne spune unul dintre 
ei. E greu, în lunile bune dacă 

ajungem în total la patru milioa‑
ne pe lună. Dar la şase copii, ce 
poţi să faci cu banii ăştia?”. 

Apă nu au. De băut mai cum‑
pără, ori, dacă au noroc, le mai 
dau oamenii de la blocurile de 
peste drum, din Micro 13. Pentru 
spălat iau de la o fântână din 
apropiere. Gunoiul se aruncă 
în râpă ori se lasă pe marginea 
drumului. Îl mai ia vântul ori cei 
de la salubritate. „Nu putem să 
ducem gunoiul la container, nu 
ne lasă oamenii, a explicat unul 
dintre ei. Spun că noi nu plătim 
şi nu avem dreptul să punem 
acolo.” De ce nu plătesc? Pentru 
că nu plătesc nici impozit, pen‑
tru că nu au un domiciliu sta‑
bil… „La primar am fost de mai 
multe ori, dar în ultima vreme nu 
ne‑au mai primit, cică suntem 
ţigani. Primarul ne‑a spus că ne 
demolează de aici, ne mută. Dar 
nu ştim unde, nu ştim dacă ne 
dă şi nouă o casă…”. 

Petrica Paţilea   

Fileştiul are şi un parc de joa‑
că pentru copii. Sau poate că ar fi 
mai bine să spunem că a avut un 
parc de joacă. Din tot ceea ce a 
fost cândva un loc în care să se dis
treze cei mici nu au mai rămas de‑
cât gardul metalic viu colorat, un 

balansoar şi un tobogan. Restul 
e doar o amintire. Sau nici măcar 
amintire. „Care leagăne? Nu‑mi 
amintesc de leagăne aici. E numai 
balansoarul ăsta şi toboganul”, ne 
spune Bogdan, un copil de 10‑12 
ani, ce se dă în balansoar cu frate‑

le său mai mic. Cu toate acestea, 
alte fierătanii din parc stau mărtu‑
rie că, odată, în acest parc au fost 
şi leagăne. Probabil că au dispărut 
de atâta vreme încât copiii nici nu 
îşi mai amintesc de ele.

M.Ţ.

Fotografii 
realizate 
de Bogdan 
Codrescu

”Peisaj” 
din Fileşti
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Din Sportul

gãlãþean

Steaua ‑ Dinamo, în Ghencea
Comisia de Apel a FRF a decis să accepte în parte apelul clubului Steaua, căruia i‑a fost 

suspendat terenul pentru trei etape şi a fost obligat să dispute meciurile la cel puţin 150 de 
kilometri de Bucureşti în urma incidentelor de la partidele cu Poli Timişoara şi Universitatea 
Craiova. Astfel, partida Steaua ‑ Dinamo, programată în etapa a 25‑a a Ligii I, se va disputa pe 
stadionul din Bulevardul Ghencea. Steaua va juca, totuşi, în afara Bucureştiului partidele cu 
U.T.Arad (etapa a 20‑a, 25 februarie) şi FC Argeş (etapa a 23‑a, 17 martie).

D.C.P.

[ Fundaşul Adrian Iencsi 
(foto) a semnat un contract cu 
gruparea Ceahlăul Piatra Neamţ, 
valabil până la finalul sezonului. 
Iencsi (32 de ani), liber de con‑
tract după despărţirea de Spartak 
Moscova, a revenit astfel la for‑
maţia la care a debutat în primul 
eşalon şi pentru care a evoluat în 
perioada 1993‑1996.

[ Oficialii clubului Pandurii 
Tg.Jiu au refuzat o ofertă de 
transfer a portarului bosniac 
Adnan Guso în Rusia, la echipa 
Spartak Nalcik. Guso, care a mai 
jucat în urmă cu opt ani în Rusia, 
la Spartak Moscova, urma să aibă 
un salariu de 100.000 de euro pe 
sezon, dublu faţă de cât încasează 
la Pandurii, iar gruparea gorjeană 
ar fi primit 200.000 de euro. Guso 
are contract cu Pandurii până în 
vara lui 2008.

[ Fundaşul argentinian 
Federico Julian Fazio va evolua 
la formaţia FC Sevilla în următoa‑
rele cinci sezoane. Sevilla a plătit 
pentru Fazio suma de 800.000 de 
euro. Clauza de reziliere a con‑
tractului lui Fazio (19 ani) a fost de 
15 milioane de euro.

[ Atacantul suedez Markus 
Rosenberg, de la Ajax Amsterdam, 
va evolua la Werder Bremen. 
Rosenberg (24 de ani) se afla sub 
contract cu Ajax până în 2009.

[ Clubul Manchester United 
l‑a împrumutat la Parma până la 
finalul sezonului pe italo‑ameri‑
canul Giuseppe Rossi, care fuse‑
se deja împrumutat la Newcastle. 
Manchester îl achiziţionase pe 
Rossi, internaţional italian un‑
der‑21, chiar de la Parma, în iulie 
2004.

D.C.Predescu

[Competiţii 
[ Ştiri 
[ Rezultate

Aur la Cupa 
Mondială

POPICE. Sportiva Daniela 
Munteanu a obţinut meda‑
lia de aur în proba feminină 
de popice din cadrul Cupei 
Mondiale de seniori de la 
Klagenfurt (Austria). La Cupa 
Mondială au participat spor‑
tivi din 16 ţări, România ocu‑
pând locul al şaselea în com‑
petiţia pe naţiuni.

HANDBAL. Echipa de 
handbal feminin Oltchim 
Rm.Vâlcea a învins forma‑
ţia HCM Roman, pe teren 
propriu, cu scorul de 37‑23, 
într‑un meci jucat în de‑
vans la etapa a 20‑a a Ligii 
Naţionale, de la finalul săp‑
tămânii, când ambele clu‑
buri  vor evolua în cupele 
europene.

FOTBAL. Tehnicianul 
Claudio Ranieri a fost nu‑
mit în funcţia de antrenor al 
echipei FC Parma, înlocuin‑
du‑l pe Stefano Pioli, demis 
în urma rezultatelor slabe 
din acest sezon. Ranieri (55 
de ani) a mai antrenat de‑a 
lungul carierei formaţiile 
Cagliari, Napoli, Fiorentina, 
Valencia şi Chelsea.

SCRIMĂ. Aparatul fără fir 
în proba de floretă va fi obli‑
gatoriu începând cu data de 
1 martie în toate competiţii‑
le, în timp ce purtarea măştii 
transparente rămâne facul‑
tativă, a anunţat Federaţia 
Internaţională de Scrimă. În 
proba de sabie s‑a impus, 
din 2004, folosirea măştii 
transparente şi a aparatului 
fără fir. Proba de spadă nu 
este încă vizată de aceste 
modificări.

OLIMPICE. Oficialii spor‑
tivi  din  Coreea de Sud şi 
cei din Coreea de Nord nu 
au ajuns la un acord privind 
modalitatea de selecţie a 
sportivilor care vor face 
parte din delegaţia comu‑
nă a celor două ţări pen‑
tru Jocurile Olimpice de la 
Beijing. Sud‑coreenii doresc 
o selecţie pe baza rezulta‑
telor sportivilor, în timp ce 
nord‑coreenii pledează pen‑
tru un număr egal de sporti‑
vi din cele două ţări.

FOTBAL. Antrenorul 
brazilian Carlos Alberto 
Parreira, noul selecţioner 
al Africii de Sud în vederea 
Cupei Mondiale din 2010, a 
obţinut autorizaţia de a lu‑
cra în această ţară, după ce 
fusese avertizat că ar putea 
fi arestat dacă se prezintă 
la un meci fără permis de 
muncă. Tehnicianul a ajuns 
în Africa de Sud cu viză de 
turist. Parreira a semnat un 
contract pe patru ani, cu un 
salariu lunar de 195.000 de 
euro.

SCHI. Sportiva suedeză 
Anja Parson, care a câştigat 
săptămâna trecută trei me‑
dalii de aur la Campionatele 
Mondiale de schi alpin de 
la Are (Suedia), nu va primi 
nicio recompensă financiară 
pentru aceste performanţe. 
Singurele premii primite de 
Parson sunt laudele presei, 
în care sportiva este numită 
„regina schiului alpin”.

Grupaj realizat de
D.C.Predescu

(din surse Mediafax)

Conform planificării şi avizu‑
lui federaţiei de specialitate, la 
Clubul Sidex (din Ţiglina I) s‑a 
desfăşurat Adunarea Generală 
de alegeri a Asociaţiei Judeţene 
de Şah Galaţi, la care au par‑
ticipat 9 dintre cei 13 mem‑
bri ai asociaţiei. Dintre aceştia 
amintim Metalosport Galaţi, 
Dacia Vasile Alecsandri Galaţi, 
Foresta Şendreni, Miron Costin, 
Olimpia, Oţelul, Siderurgistul, 
Diana Galaţi, precum şi persoa‑
ne fizice din conducerea A.J.S. 
Iată componenţa noului Birou 

al Asociaţiei Judeţene de Şah: 
Ionel Teodorescu ‑ preşedin‑
te, Mihai Tufă ‑ vicepreşedinte, 
Gheorghe Petrini ‑ secretar, 
George Bărgan, Mircea Diţu, 
Constantin Călinoiu şi Cristian 
Andrei ‑ membri.

[  Zilele trecute s‑a desfăşurat 
la Buzău una dintre semifinalele 
Campionatului Naţional de şah 
pentru copii, grupele 8 ‑ 10 ani. 
Din Galaţi au participat Radu 
Rusu, Ionuţ Deaconu, Cristian 
Petrescu, Robert Oancia, Ştefan 
Panaite şi Adrian Gheorghiţă. 

Clasându‑se pe poziţii foarte 
bune, Ionuţ Deaconu (locul I), 
Cristian Petrescu (locul III) şi 
Radu Rusu (locul IV) s‑au califi‑
cat pentru finala pe ţară, care va 
avea loc în luna aprilie. Aceeaşi 
performanţă a realizat‑o şi câş‑
tigătorul grupei mici, Adrian 
Gheorghiţă. Toţi aceşti sportivi 
sunt legitimaţi la Club Şah Diana 
Galaţi şi sunt antrenaţi de către 
maestrul Mihai Tufă.

Gh.A. 

[ Echipa naţională de tine‑
ret a României va întâlni repre‑
zentativele similare ale Franţei, 
Bosniei, Ţării Galilor şi Maltei, 
în grupa a zecea a prelimina‑
riilor Campionatului European 
ediţia 2007‑2009, s‑a stabilit, 
în urma tragerii la sorţi. Se va 
juca sistem campionat, fiecare 
cu fiecare, acasă şi în deplasare. 
Câştigătoarele celor zece grupe 
şi cele mai bune patru echipe 
clasate pe locul secund se vor ca‑
lifica pentru „barajul” decisiv, ale 

cărui învingătoare se vor califica, 
alături de Suedia, la turneul final. 
Antrenorul naţionalei de tineret, 
Emil Săndoi, a declarat că grupa 
este una accesibilă, iar Franţa ‑ „o 
putere mondială”  - şi România 
sunt favorite la lupta pentru ocu‑
parea primelor două poziţii.

[ Atacantul echipei AC 
Fiorentina, Adrian Mutu, a re‑
devenit cel mai bun jucător din 
Italia, în urma notelor primite în 
principalele publicaţii din Italia, 
deşi nu a evoluat în ultima eta‑

pă. Mutu are o medie a notelor 
de 6,59, fiind urmat de Doni 
(Atalanta), cu 6,58, şi de brazilia‑
nul Amauri (Palermo), cu 6,52.

[ Consiliul Local Iaşi a prevă‑
zut pentru acest an alocarea a 
3,9 milioane de lei pentru echipa 
de fotbal Poli Iaşi. Pentru susţi‑
nerea celorlalte cluburi sportive, 
Primăria Iaşi a alocat o sumă de 
aproximativ 500.000 de lei.

D.C.Predescu

[ Echipa Jiul Petroşani a în‑
cheiat la egalitate, scor 1‑1, 
cu formaţia NK Siroki Brijeg 
(Bosnia‑Herţegovina), într‑un 
meci disputat în Antalya. Golul 
celor din Petroşani a fost marcat 
de Petrescu. Într‑un alt joc de 
pregătire, Jiul a învins, cu scorul 
de 11‑0, echipa din liga a treia 
austriacă Union Stall, prin goluri‑
le marcate de Dulcea ‑ 5, Konicika 
‑ 2, C.Petre, M.Voicu, Pâcleşan şi 
Apetri.

[ Formaţia U.T.Arad a câşti‑
gat, în Antalya, cu scorul de 2‑1, 
ultima partidă de verificare, sus‑
ţinută în compania echipei ruse 
Energia Vladivostok. Golurile 
arădenilor au fost marcate de 
Apostu.

[ Echipa FC Argeş a încheiat la 
egalitate, scor 1‑1, meciul amical 
disputat în compania formaţiei 
poloneze FC Cracovia, în cadrul 
stagiului din Cipru. Piteştenii au 
înscris prin D.Rednic.

[  Formaţia FC Vaslui a pier‑
dut, cu scorul de 2‑0, meciul ami‑
cal cu echipa rusă Luch Energia 
Vladivostok, disputat în cadrul 
stagiului de pregătire din Turcia.

[  Echipa Pandurii Tg.Jiu a 
învins, cu scorul de 3‑0, forma‑
ţia ungară Honved Budapesta, 
într‑un meci amical disputat 
în Antalya. Golurile gorjenilor 
au fost înscrise de Fl.Stângă, 
I.Iordache şi Popete.

D.C.Predescu

Componenţii echipei 
Dinamo Bucureşti au efectuat, 
luni seară, primul antrenament 
în Portugalia, unde au făcut 
deplasarea în vederea meciului 
cu Benfica Lisabona, din prima 
manşă a 16‑imilor Cupei UEFA. 
Meciul Benfica ‑ Dinamo este 
programat în această seară, de 
la ora 22.00.

Partida Steaua Bucureşti ‑ FC 
Sevilla, care va avea loc mâine, 
de la ora 20.30, pe stadionul din 
Bulevardul Ghencea, în prima 
manşă a 16‑imilor Cupei UEFA, 

va fi arbitrată de o brigadă din 
Germania, avându‑l la centru 
pe Florian Meyer (foto). Acesta 
va fi ajutat la cele două linii de 
asistenţii Peter Henes şi Kai Voss. 
Componenţii echipei din Sevilla 
vor sosi la Bucureşti astăzi, la ora 
14.00, iar la ora 19.00 vor efectua 
antrenamentul oficial. Nu vor 
face deplasarea Javi Navarro, 
Dragutinovici, Renato, Navas şi 
Sales. Partida Steaua ‑ Sevilla va 
fi transmisă în direct de ProTV.

D.C.P.

Juniorii III ‑ 
buni pentru 
turneul final

[ Handbaliştii Clubului 
Sportiv Şcolar Galaţi 
au participat la al trei‑
lea turneu de sală al 
Campionatului Naţional 
de juniori III de la 
Medgidia. Jucând exce‑
lent, elevii antrenorului 
Florin Andronic au câş‑
tigat trei jocuri, cu LPS 
Brăila, CSS Medgidia şi LPS 
Buzău, terminând la egali‑
tate cu a doua clasată, CSS 
Constanţa. Gălăţenii şi‑au 
consolidat astfel poziţia 
de lider al Seriei D, putân‑
du‑se considera ca şi cali‑
ficaţi pentru turneul final.

[ De vineri până du‑
minică sunt planificate 
turnee de sală pentru 
juniorii II, participanţi la 
Campionatul Naţional 
de handbal. Turneul IV al 
Seriei C, planificat iniţial la 
Bacău, va avea loc la Adjud 
şi la el va participa şi echi‑
pa Clubului Sportiv Şcolar 
Tecuci. Antrenorul Costel 
Vieru dispune de urmă‑
torul lot de jucători: Alin 
Ioniţă, Bogdan Hrubaru, 
Adrian Ghinea, Nelu 
Chihaia, Mihnea Blănaru, 
Cosmin Paiu, Alexandru 
Turcu, Gheorghe Tulearca, 
Gabriel Bujor, Ştefan 
Tudorie, Mihai Bujor, 
Alexandru Stoica şi Bors 
Dorel.

Tot la juniori II, dar în 
Seria D, au loc jocurile 
turneului al treilea ‑ la 
Cernavodă. Aici vor parti‑
cipa handbaliştii de la CS 
Şcolar Galaţi, antrenaţi de 
către Costel Coman: Liviu 
Ioniţă, Răzvan Mărăloiu, 
Ionuţ Tănase, Andrei 
Necula, Cristian Mihai, 
Lucian Buhoci, Alexandru 
Cloşcă, Constantin Stan, 
Ionuţ Mogda, Ştefan 
Costin, Andrei Strătilă, 
Ştefan Miclea, Cornel 
Munteanu şi Alexandru 
Rotaru.

[ În etapa a treia a re‑
turului Campionatului 
Naţional de handbal 
pentru junioare mari, 
CS Şcolar Galaţi a cedat 
la Ploieşti, în faţa echi‑
pei locale CS Municipal, 
cu 26‑32 (13‑17). După 
nouă etape, gălăţencele 
ocupă locul III în Seria B 
a Campionatului (un joc 
mai puţin disputat), după 
echipele CSM şi „1 Mai”, 
ambele din Ploieşti.

Sâmbătă, în sala pro‑
prie, CS Şcolar Galaţi va 
juca cu CSS Târgovişte, jo‑
cul contând pentru etapa 
a patra.

[ Site‑ul Federaţiei 
Române de Volei publică 
componenţa loturilor divi‑
zionare ale arbitrilor pen‑
tru anul 2007. Printre cei 
60 de arbitri din lotul divi‑
zionar A1 se află şi gălăţe‑
nii Nicolae Marin, Lucian 
Năstase, Mirel Zaharescu, 
Dan Forţu ‑ toţi la catego‑
ria arbitru internaţional şi 
Florin Dimachi, candidat 
internaţional.

Gh.Arsenie

Concurenţa îşi arată colţii

Cu o formulă inedită ‑ trebuia 
să joace şi ceilalţi fotbalişti aflaţi 
în lotul lui Petre Grigoraş, nu? 
‑ Oţelul a zburdat în compania 
vicecampioanei Armeniei, în‑
greunând şi mai mult situaţia 
antrenorului Petre Grigoraş. Cu 
o săptămână şi jumătate îna‑
inte de reluarea campionatului 
intern, tehnicianul grupării gă‑
lăţene chiar nu ştie pe cine să 
titularizeze. Formula utilizată în 
partidele precedente este efici‑
entă, dar şi jucătorii de rezervă 
dau semne clare că nu le convi‑
ne pe bancă sau în tribună. “Toţi 
jucătorii se pregătesc aşa cum 
trebuie şi sunt foarte mulţumit 
de ei. În acest moment chiar 
nu ştiu primul unsprezece din 
partida cu Unirea Urziceni, din 
prima etapă a primăverii”, a de‑
clarat antrenorul Oţelului.

Din nou ratări

Revenind la întâlnirea amicală 
de luni seară, disputată cu 

Banants Erevan, trebuie spus din 
capul locului că roş‑alb‑albaştrii 
puteau înscrie de şi mai multe 
ori. Puteau ieşi, câţi oameni 
în tabăra dunăreană, atâtea 
goluri. Şi totuşi, numai de pa‑
tru ori a intrat mingea în aţele 
nevinovaţilor armeni, însă de 
fiecare dată în urma unor faze 
care se vor cere şi pe timpul 
sezonului de primăvară. Golul 
lui Giurgiu a picat după ce 
mijlocaşul ex‑clujean a făcut o 
preluare scurtă în careul advers 
şi a şutat imparabil. Apoi, pen‑
tru 2‑0, Paraschiv a finalizat de 
la 17 metri o combinaţie în trei, 
pentru ca tot el să înscrie ulte‑
rior cu un şpiţ din suprafaţa de 
pedeapsă a armenilor.

Gabi la puterea a treia

După Gabriel Giurgiu şi 
Gabriel Paraschiv, pe lista mar‑
catorilor a apărut un al treilea 
Gabi, uriaşul Jula din avanpos‑
turi. El a trimis balonul în plasă, 
cu o lovitură de cap, în urma 
unei centrări “născute” din 
gheata fâşneţului Semeghin. 

OŢELUL GALAŢI ‑ BANANTS EREVAN (Armenia) 4‑1 (1‑0)
Meci amical de fotbal disputat luni la Larnaca (Cipru);
Au marcat pentru Oţelul: Giurgiu 17’, Paraschiv 49’, 57’, Jula 77’;
OŢELUL: Gribauskas ‑ Brujan, Sârghi, Crişan, Crăciun ‑ Cârjă, Mărginean, Giurgiu (46’ Paraschiv), 

Boghiu ‑ Stan (46’ Labukas), Jula. Antrenor: Petre Grigoraş. Au mai jucat, din minutul 65: Vâtcă, 
Nogo, Costin, Semeghin, Gado, Szekely, Avram.

Amicalul cu Banants nu a fost 
câştigat însă la zero de către 
elevii lui Grig, trupa armeană 
cosmetizând eşecul cu un şut 
la colţul scurt care şi‑a atins 
ţinta. Aşadar, Grig, pe cine vei 
trimite din primul minut în 
jocul cu Urziceniul? Tehnicianul 
roş‑alb‑albaştrilor ştie doar că 
Marius Baciu şi Viorel Tănase, 
neutilizaţi luni, sunt accidentaţi 
şi au şanse reduse de a intra în 
primul “unsprezece”. Dacă Tase 
a suferit o lovitură la genunchi, 
lui Baciu i‑a reapărut durerea la 
gleznă.

Dănuţ Lungu
Foto: Bogdan Codrescu

Petre 
Grigoraş mai are 

o săptămână 
şi jumătate de 

rumegat formula 
câştigătoare 

pentru meciurile 
oficiale din 
primăvară

FOTBAL				    Se înmulţesc dilemele după Oţelul ‑ Banants 4‑1

Pe cine titularizezi, Grig?
] Mulţumit de aproape toţi jucătorii pe care îi are în cantonamentul din Cipru, antrenorul 
formaţiei gălăţene nu ştie, cu câteva excepţii, pe cine va trimite pe teren în prima confruntare 
oficială a anului 2007 ] În victoria cu vicecampionii Armeniei, cele patru goluri au fost 
marcate de toţi posesorii prenumelui Gabriel din lotul „oţelar”

Bursa transferurilor

A revenit Iencsi
Primele meciuri din 

“primăvara europeană”

Goluri, goluri...

Pregătirile continuă

Între vestiar şi gazon

Grupă accesibilă la tineret AJS şi‑a ales conducerea
La Club Sidex
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David Nabarro, coordonator 
ONU pentru problemele legate 
de gripa umană şi aviară, a de‑
clarat ieri că valul de gripă aviară 
din acest an a fost în mare măsu‑
ră extins de comerţul cu păsări. 
„Bănuim că unul dintre motivele 
actualei răspândiri a bolii are le‑
gătură mai mult cu comerţul cu 
păsări vii decât cu transferarea 
virusului de către păsările migra‑
toare”, a spus Nabarro. 

De la începutul anului 2007, 
au fost confirmate cazuri de gri‑
pă aviară în Indonezia, Vietnam, 
Coreea de Sud, Thailanda, China, 
Japonia, Egipt, Nigeria, Ungaria şi 
Marea Britanie, cărora li se adau‑
gă un caz neconfirmat în Turcia. 

Organizaţia Mondială a Sănătăţii 
a înregistrat, începând din 2003, 
272 de cazuri de gripă aviară la 
om şi 166 de decese. Nabarro a 
reamintit că există temeri privind 
producerea unei mutaţii, care să 
permită virusului să se transmită 
de la om la om şi să provoace o 
pandemie. „Ne aşteptăm la apa‑
riţia unor noi focare”, în special în 
timpul iernii nordice, în perioada 
noiembrie ‑ iunie, a adăugat el. 
David Nabarro a reamintit că, 
fără intervenţie medicală com‑
petentă, persoanele infectate 
mor rapid şi a avertizat că ţările 
sărace dispun numai de resurse 
sanitare limitate.

În ceea ce priveşte perico‑

lul ca boala să apară în judeţul 
nostru, dr. Viorel Gheorghiţă, 
directorul Direcţiei Sanitară 
Veterinară şi pentru Siguranţa 
Alimentelor (DSVSA) Galaţi, ne‑a 
declarat că nu există, cel puţin 
deocamdată, motive de îngri‑
jorare. „Continuăm programul 
de monitorizare a păsărilor din 
judeţ. Zilnic facem sute de teste 
şi vreau să se ştie că nu am des‑
coperit niciun fel de probleme. 
În plus, continuă restricţia la 
vânzarea păsărilor vii”, a spus dr. 
Gheorghiţă. El a ţinut, de aseme‑
nea, să dezavueze toate bârfele 
cum că în România ar exista o 
„strategie” de ascundere a peri‑
colului gripei aviare. „Nu putem 

Un tânăr din Suceveni este 
cercetat de poliţişti pentru in‑
fracţiunea de viol. În dimineaţa 
zilei de 12 februarie, la postul 
de poliţie din comună s‑a pre‑
zentat M.Pavelina (63 ani) care 
a povestit că, în noaptea prece‑
dentă, a năvălit peste ea în lo‑
cuinţă V.Grigore Gabriel (28 ani) 
care, prin violenţă şi ameninţări, 
a obligat‑o să întreţină raporturi 

sexuale cu el. Examinarea medi‑
co‑legală a confirmat cele spuse 
de femeie.  Faţă de tânărul în 
cauză poliţiştii au luat măsura 
reţinerii pentru comiterea in‑
fracţiunii de viol, el urmând a fi 
prezentat Judecătoriei Tg.Bujor 
cu propunere de arestare pre‑
ventivă. 

Ovidiu Amălinei 

Deocamdată, 
doar la adulţi

Încă cinci 
cazuri de gripă
[ S‑au înregistrat mai 
puţine viroze 
şi pneumonii 

Poate că şi datorită abia 
încheiatei vacanţe şcola‑
re, numărul afecţiunilor 
respiratorii de sezon este 
în scădere. Conform sta‑
tisticii pe care ne‑a pre‑
zentat‑o dna dr. Mihaela 
Ghiurcă, director adjunct 
al Autorităţii Judeţene de 
Sănătate Publică, în săp‑
tămâna 5 – 11 februarie, 
numărul virozelor a scăzut 
la 2.337 de cazuri (anterior 
fuseseră 3.509), iar cel al 
pneumoniilor la 869 de 
cazuri (faţă de 1.133, în 
săptămâna precedentă). 
Îmbucurător este şi faptul  
că nu s‑a mai înregistrat 
niciun deces cauzat de 
pneumonie. În ceea ce 
priveşte gripa, de la ulti‑
ma raportare au mai fost 
confirmate cinci cazuri, 
numărul total al „gripelor 
oficiale” fiind în prezent 
de 37.

Ultimele trei con‑
firmări de la Institutul 
Cantacuzino au sosit ieri.

Dacă regimul de „cod 
galben” impus reţelei me‑
dicale şcolare înainte de 
vacanţă nu va fi conside‑
rat suspendat, sunt şanse 
ca numărul virozelor şi al 
pneumoniilor să scadă în 
continuare, iar gripa să 
nu se răspândească şi în 
unităţile de învăţământ. 
Deocamdată, a fost diag‑
nosticată doar la adulţi.

Marius Mototolea   

Până la sfârşitul lunii ianua‑
rie, Primăria municipiului Galaţi 
avea în baza de date 48.444 de 
cereri din partea cetăţenilor care 
solicitau acordare de ajutoare de 
încălzire. Din acestea, 42.148 de 
familii care primesc agent termic 
în sistem centralizat au benefi‑
ciat de ajutoare de încălzire în 
valoare totală de 5,3 milioane 

lei. Alte 6.296 de familii care folo‑
sesc gazele naturale drept com‑
bustibil au beneficiat  de ajutoa‑
re de încălzire în valoare totală 
de 330.000 lei. Printre aceştia se 
află şi mulţi locatari ai cartieru‑
lui Dimitrie Cantemir (blocurile 
având centrale termice cu gaze 
naturale), a precizat primarul 
Dumitru Nicolae. De asemenea, 

de la începutul anului şi până în 
prezent s‑au înregistrat şi 1.355 
de cereri de acordare a ajutoru‑
lui pentru lemne, cărbuni şi com‑
bustibil petrolier, conform noilor 
reglementări. Din acestea au fost 
aprobate 1.344 de dosare, valoa‑
rea totală alocată ajutoarelor de 
încălzire pentru aceste categorii 
fiind de 138.185 de lei. În total, 

numărul familiilor de gălăţeni 
care beneficiază de ajutoare de 
încălzire (indiferent de sursa 
producătoare de agent termic) 
se ridică la 49.788, ceea ce repre‑
zintă minim 99.576, adică circa o 
treime din numărul total al locui‑
torilor municipiului Galaţi.  

Maria Măndiţă      

În lume şi la noi

[ Criza din Asia pare să se acutizeze, iar în Europa apar noi 
şi noi focare [ „Nu avem, deocamdată, motive de teamă”, 

spune directorul DSVSA Galaţi

Gripa aviară 
‑ din nou în atenţie

La Suceveni,

Arestat pentru viol
Un gălăţean din trei primeşte ajutoare de încălzire 

Ajutaţi de stat să treacă iarna  

spune că există ceea ce nu există 
şi n‑am avea nimic de câştigat 
dacă am ascunde o astfel de in‑

formaţie”, a mai spus directorul 
DSVSA.

Costel Crângan

lVând Passat 1,9 TDI, an 2000, 
full options, piele, climatronic, 
pilot automat, 160.000 km, tipro-
nic, ASR, 4 airbag, 9.000 E. Telefon 
0740368070.
lOpel Astra 1,7 DTI 2004. 
Tel.0744554443. (005632)
lVând Dacia Nova GTI, an fabri-
caţie 2003, multiple îmbunătăţi-
ri, preţ negociabil 70 mil. lei sau 
schimb cu dubiţă (Transporter). 
Telefon   0749020617. (006590)
lVW Polo Break, 2001, 1,6i AC, 6150 E, 
schimb. 0723205291. (006555)
lDacia Papuc, 1999, GPL, 78 mil. neg., 
schimb. 0723510566. (006553)
lFord Focus, 2000, 1,8 TDDI, AC, opţi‑
uni, 7300 E neg., schimb, 0744700227. 
(006553)
lDacia Papuc '96, GPL, 55 mil. neg. 
Telefon 0728685478. (006322)
lTractor U 650, plug, neg. Telefon 
330700. (006188)
lVând Cielo, ‚97 şi Dacia ‚91. 
0723143294, 0743140509. (006236)
lDacia Super Nova, 2002, unic 
proprietar, stare excelentă, car-
net întreţinere la zi. 0723293112. 
(005041)
lPredau contract leasing Fiat Albea, 
aug. 2005. Telefon 0724005921. (2/07/
ext. 246m)
lVând avantajos Peugeot 206-
14 HDI, an 2003, preţ 6600 neg. 
Telefon 0748300691.(004949)
lVând utilaje U 650, 1 SPC 8, 1 SPC 6, 
1 GD 3,2, 2 pluguri, 1 remorcă 5 t. Tel. 
0746155795, 316756. (006053)
lVând Dacia 2002, Berlină, injecţie, 
ITP 2008. 0743155177. (006039)
lVând VW Passat, 2002, climatronic, 
Break, full electric, accept variante. 
0743155177.(006038)
lVând motor VW 1600 Turbo Diesel. 
0728160727. (005035)
lTractor U650, plug, perfect. 
0728160727. (005035)
lVând Audi A4, an 2007, 12.000 km 
reali, carte service, negru perlă, 29.000 
E neg. 0743428761. (006157)
lTractări auto, non stop, convena‑
bil. Tel.0745604097, 0728656308. 
(004776)
lDacia Solenza 2004 şi Dacia 
Supernova 2002, unic proprietar sau 
schimb cu variante. Tel.0744970379. 
(004843)
lVând Renault Megane Sedan, 2004, 
TDI, full options, preţ 10.900 E neg 
sau schimb cu microbuz persoa‑
ne, eventual diferenţă. Relaţii la tel. 
0748282702. (9776158)
lSeat Ibiza, 2006, full options, garan‑
ţie, 8500 km, carte, full Casco, proprie‑
tar. 0749092796. (004880)
lVând Man 460 XXL 2001, 
semiremorcă Schimtz 2001 (role). Tel. 
0745648746. (4996143)
lVând VW Caddy 2000. Preţ negocia‑
bil. 0740472282,  420509. (004599)
lBMV 320 d negru, 167 CP, full opti‑
ons, impecabil, achiziţionat de 18 luni, 
ultimul model, 29.000 E, TVA inclus. 
Tel. 0788379059,.(9776338)
lVând Opel Tigra ‘95, multiple ele‑
mente de tuning, ţinut în garaj, per‑
fect, unic proprietar, 5.500 E. Tel. 
0722810937. (006300)
lVând VW LT35 cu licenţă oraş sau va‑
riante. 0743883771. (005145)
lVând Matiz, 2004, unic proprie‑
tar, 4.000 E. Telefon 0744302016. 
(9776413)

Cumpãrãri
Auto

Vânzãri
Auto

Monumente pe Lista Patrimoniului 
European

Palatul Cantacuzino şi Ateneul Român din Bucureşti, Cetatea Histria 
şi Calea Eroilor din Târgu‑Jiu au fost înscrise pe Lista Patrimoniului 
European, în cadrul unei reuniuni a miniştrilor Culturii din statele 
Uniunii Europene, organizată la Berlin.

Mediafax/M.Z.

Ţuică fără accize, la micii producători
Ministrul Agriculturii, Dan Motreanu, a propus Finanţelor să mo‑

difice sistemul de accizare a micilor producători de ţuică, pălincă sau 
rachiu, prin eliminarea taxei pentru producţia de până la 400 de litri 
şi aplicarea unei cote de numai 50 la sută din acciză la cantităţile între 
400 şi 1.000 litri.

Mediafax/M.Z.

Mica Publicitate Mica PublicitateMica Publicitate
lVând Dacia 1310, Berlină, albă, an 
fabr. 1997, preţ neg. Tel. 0749284013 
sau 317707. (05187)
lAutoutilitară Kia 1,5 t, 2003, impeca‑
bilă. Telefon 0742076250. (005197)
lVând Nova GTI fabricaţie 2000, ne‑
gociabil. Tel. 0744518330. (000220)
lVând tractor U650 cu plug, convena‑
bil, ofer garanţie. 0748121936, 823726. 
(006255)
lOpel Astra, an 2000, impecabil, va‑
riante auto. 0727610962.(004889)
lDacia 2002 Berlină înscrisă în 
2003.11, Euro 2, 46.000 km reali. Tel. 
0742177104. (006156)
lVând Dacia Berlină, an 2002. Telefon 
0748289328. (005070)
lFord Galaxy, TDI, an 2003, re‑
cent adus, full options, taxe plătite. 
0722511494. (005238)
lVând Dacia ‚93, 25 mil. neg. Telefon 
0745259660. (005239Î)
lDetectoare radar noi, cu garanţie, 
diverse mărci. 0765276323. (005241)
lVW Golf Variant, TDI, 2002, full op‑
tions. 0765276323. (005241)
lOpel Astra Caravan, 2000, full opti‑
ons, 7650 E neg. 0765276323. (005241)
lDacia 1995, toate taxele, 3.900 neg. 
0740239520. (005293)
lPapuc, 5 locuri, carosat, an fabr. 
1999, tracţiune faţă, carburaţie. 
Telefon 0741641842. (06391)
lVând Opel Astra Sedan, 2002, meta‑
lizat, aer condiţionat, înc. centralizată, 
radio CD Sony, servo total, km 86.000, 
impecabil, variante auto. 0746168183. 
(006395)
lProprietar vând Super Nova Clima, 
2001, gri metalizat, aer condiţionat, 
casetofon înc. centralizată, RAR 2007, 
taxe la zi, impecabilă. 0723302914. 
(006395)
lVând Dacia Berlină, 1310, din 1986, 
neg. Telefon 0744761717. (005228)
lVând VW Golf IV 16, 2004, re‑
cent adus, accept variante auto. 
0721355718, 0745779691. (006379)
lVând remorcă Stema, 550 kg, an 
2005, carosată, preţ 25 mil. Telefon 
0745304982. (006384)
lVând Opel Astra, 2000, toate dotări‑
le. Telefon 0747948493. (006383)
lOpel Astra 1,7 DTI, 2003, clima, 
jante, full electric, recent adus, ta-
xele plătite, variante.0722697999. 
(006377)
lVând Dacia Berlină, 1310, an 1998, 
luna XII, culoare albă, 5.300 RON. 
Telefon 0740330872. (006386)
lVând Ford Transit marfă, tractor 650, 
utilaje agricole. 0747675537. (005217)
lVând Logan, 2004 dec., full options, 
6.500 E neg. Telefon 0740271258. 
(005218)
lMercedes E 270 CDI, 2003, 
Avantgarde, piele, bixenon, sen-
zori, jante, full electric, recent 
adus, taxele plătite, variante. 
0722697999. (006377)
lOpel Vectra Diesel, full, impecabil, 
8800 E neg. 0728034181.(006352)
lOpel Zafira, an 2004, adus re‑
cent, 8800 km, full option, variante. 
0722425914.(006358)
lMazda 626 LX, 1600 cmc benzină, 
1985, foarte urgent şi ieftin, even-
tual pentru dezmembrări, ITP mar-
tie. 0722242403.(006360)
lVând Cielo, an 1999, alarmă, AC, CD, 
preţ 4800 E neg. Telefon 0746227603. 
(006362)
lDacia Papuc, 5 locuri, an '94, 32 mil. 
Telefon 0724411276. (005204)
lVând Cielo Standard AC, 2005, în ga‑
ranţie, carte service, unic proprietar, 
15.000 km reali, 6800 E neg. Telefon 
0745451456.(005207)
lVând Dacia Papuc carosată. 464308. 
(005212)

lVând Dacia Nova. Telefon 
0730783135.(006458)
lDacia, an '95, proprietar, preţ 
38 neg, roşie de garaj. Telefon 
0745681388.(006455)
lVând Ford Focus „Turnier”, an fab., 
2001, preţ 7500 E. Telefon 0746045281. 
(006450)
lVând Cielo Daewoo, 1999 neg., pro‑
prietar. 0751954872.(006451)
lVând Renault Megan II, limuzi-
nă, an 2005; Iveco Dubă, 3,5 t, an 
1996 şi Dacia Nova an 1999. Telefon 
0744923673. (005266)
lVând Fiat Uno Diesel, 500 E. Telefon 
0742755159.(005265)
lProprietar VW Passat, an 2000, 1,9 
TDI-116 CP, climă, jante, merită văzut, 
8400 E. 0747478726.(006445)
lVând Dacia Solenza Clima, din 2003, 
echipată taxi. Telefon 0743023003. 
(006434)
lVând BMW 530 D, fabr. 2004; BMW 
320 D, fabr. 2002; Opel Zafira fabr. 
2005; Opel Vectra 2,2 DTI, fab. 2003; 
VW Golf IV, fab. 2002; Ford Focus, 
1,8 TDCI, fab. 2002; VW Passat, 2002, 
aduse recent Germania. Telefon 
0744226406.(006438)
lMercedes Vaneo (monovolum), 
1.7 CDI, 90 CP, fab. 2002.X, full op-
tions, impecabil, variante auto. 
0745318829. (006440)
lDacia Break, 1998, excelentă, 54 
mil.426150, 0742757503. (005253)
lDacia 2002, dedicaţie. Telefon 
0751010394. (005254)
lVând urgent Cielo Coreea, 1995. 
Telefon 0742432356. (006424)
lRenault 19, Diesel, consum 6%, în‑
chidere, CD-MP3, trapă. 0742432356. 
(006424)
lVând Tico, an 2000, Euro 2, ITP 
30.08.2008, 1800 E neg. 0747214843. 
(006428)
lVând Dacia Pick-up, Diesel, 2003. 
0745145998. (006422)
lVând Solenza Clima, 16.415 km, car‑
te garanţie, aer condiţionat, servodi‑
recţie, rovinietă, Euro 3, bine întreţi‑
nută. 0722966800. (005215)
lVând autobuz tip 117UD, număr 
de locuri 150, inspecţie tehnică la zi. 
Relaţii la tel. 461955 sau 0742047621. 
(2/07/ext. 263m)
lVând ARO 320, camionetă pentru pi‑
ese, preţ 35 mil. Telefon 0742255040. 
(005304)
lVând VW T5, 8+1 locuri, an de fa‑
bricaţie 2004, recent adus. Telefon 
0742255040. (005303)
lBMV 520 Diesel, 2002, adus 5 zile, ab‑
solut toate opţiunile, preţ neg. sau va‑
riante. Telefon 0721463372. (006499)
lDacia Logan Laureate, 2006, 7.800 E, 
discutabil. 0745789115. (005300)
lOpel Vectra 1,6i, '97, full option. 
0745789115. (005300)
lOpel Vectra '94, 1,8i, impecabil şi 
`97, 1,7 DTI, ireproşabil. 07440491617. 
(006498)
lPassat Berlină, 2002, 6000 E, lea-
sing doar cu buletinul. 074994770. 
(006495)
lVW Sharan din 2001, argintiu, 12.300 
E neg. Telefon 0751692702. (006495)
lVând Dacia Break, an fabr. ‚99, km 
65 mii, stare bună, preţ 60 mil. Telefon 
0743417889. (005291)
lSkoda Octavia 2, 1,9 TDI, fab. 
2006, 105 CP, 21.000 km, în garan-
ţie. 0748108302. (005293)
lVând Dacia 1310 L, an fabricaţie, 
1999, stare foarte bună. 0742091500. 
(006482)
lVând Opel Zafira impecabil, varian‑
te. Telefon 0743528270. (006484)

lAudi A4 Avant, fabricaţie 2003, în‑
matriculat, nerulat în ţară, stare im‑
pecabilă, preţ foarte avantajos 13.950 
E neg. 0744705276, 0721663138. 
(005279)
lVând VW Passat, 1,9 TDI, Berlină, 
2000 neg. 0741110578. (005281)
lOpel Zafira, 2003, 2.0 Diesel, aer 
condiţionat, ABS, 7 locuri, 9.900 E. 
Telefon 0740265194. (005282)
lOpel Zafira, 2001, 2,0, Diesel, aer 
condiţionat, ABS, 7 locuri. Telefon 
0749382303. (005283)
lDacia Logan Laureate, AC, 2 airba‑
guri, full electric. Telefon 0740265194. 
(005282)
lOpel Astra, 2002, 2,0 Diesel, limu‑
zină,. Climatronic, ABS, 8 airbaguri, 
metalizat, adus 20.12.2006. Telefon 
0749382303. (005283)
lVând VW LT35, 13+1, cu licenţă oraş, 
preţ 13.500, neg., urgent, an 2002. Tel. 
0744874432 sau 824287. (005284)
lCielo, 1998, GPL; A/C, închidere cen‑
tralizată, alarmă linie audio, 4.400 E 
neg. 0740324601. (006477)
lVând Dacia Papuc, 1307, an 1994, oc‑
tombrie, 60 mil. Telefon 0741238172. 
(006467)
lVând Golf II, motor VW Transporter, 
tractor U 650, presă balotat. Tel. 
825407, 0743263617. (005270)
lVând Dacia Berlină, an ‚88, ITP 2008, 
14 mil. neg., urgent. 0751641508. 
(006525)
lDacia, 2001, 30.000 km, vopsea ori‑
ginală, 9100 lei. 0742563740. (006522)
lSolenza, 2004, prim proprietar, do‑
tări garaj. 0742563740. (006522)
lVând Audi A6, 2001, dublu clima‑
tronic piele, motor 19, 131 cmc,12.500 
neg. Telefon 0748022411. (006523)
lVând Cielo, ’95, Coreea. 0721390420. 
(006513)
lVând Dacia Papuc, bord CN, an 
fabr. 1997, preţ 6.000 lei neg. Tel. 
0740086996, 0766457331. (005316)
lDacia 1310 L, '99, acte la zi, sta‑
re f. bună funcţionare, urgent, neg. 
0740503095. (005313)
 lDacia 1310 i, 2000, închidere cen‑
tralizată, alarmă, geamuri ionizate, 
linie audio Sony, stare impecabilă. 
Tel.0744359789, 0766305229. (2/07/
CS/08)
lOpel Astra, 2000, 1,6 l, computer 
bord, comenzi volan, parctronic, 7800 
E neg. 0788518588. (2/07/CI/22)
lVând Dacia 1310, Berlină, an fabri‑
caţie, 1998, stare perfectă. Telefon 
0744196461. (006631)
lVând piese Raba din dezmembrări. 
0749476672. (006625)
lVând Dacia 1300, recarosată şi Dacia 
1410. 0746265625. (006617)
lVând Ford Mondeo, 2002, full option, 
2000 TDDI, 9400 E neg. 0744300559. 
(006618)
lVând Mercedes E classe, 2700 cc 
Diesel, DVD, Xenon, tiptronic, full op‑
tions, an fabricaţie 2003, preţ 28.500 
E neg. Tel. 0745307557, 0740565384. 
(006620)
lCitroen C5, 2005, Diesel, accept va‑
riante. 0747514965. (005380)
lVând Dacia Break, an 1990, pro‑
prietate. Tel. 0746896791, 493225. 
(005381)
lVând tractor U 650 + motor U 650, 
plug, cositoare, rotativă, cositoare 
lamă, semănătoare păioase Sup 29. 
Telefon 0741175198. (005408)
lCielo, 06.2004, GPL (din fabrică), full 
option. 0723593053.(006643)
lDacia Logan, 1,5 DCI, full option, 
2006, unic proprietar. 0749069559. 
(006643)

lVW Passat, Diesel, 2002, 1900 
cmc 101 CP, TDI, climă, proiectoa-
re ceaţă, oglinzi electrice, ţinută în 
garaj, preţ neg. 0722369049. (1/07/
MR/07)
lUrgent VW Passat Combi,1,9 TDI, 
2003, 145.000 km, înmatriculat feb. 
2006, geamuri electrice faţă, climatro‑
nic, ABS, ESP, unic proprietar, 12.000 E. 
0788215613. (006659)
lVând Dacia 1310, an fabr. 1999, 
57.000 km, CD MP3, baterie nouă, plă‑
cuţe şi discuri frână noi, 75mil. neg., 
impecabilă. 0740516000. (005421)
lVând Dacia Supernova, an fabr. 
2002, preţ 12.200 lei neg., proprietar. 
Telefon 0745613444. (005422)
lDezmembrez Cielo, vând piese. 
0728656308, 0745604097. (006654)
lVând Super Nova Clima, argintie, 
an fabr. 2003. Telefon 0730948797. 
(005416)
lVând VW LT35, an 2002, 16 locuri, cu 
licenţă de oraş sau variante. Telefon 
0743156677. (005360)
lVând Dacia 1310, an 1995, cu 
GPL, preţ neg. Telefon 0745671135. 
(005347)
lVând Solenza Scala, full, 160 mil. 
0740070567. (005351)
lVând Dacia Nova, injecţie, 85 mil. 
0741078339. (005351)
lVând Dacia 1310, injecţie, an 
fab. 2000, preţ 8.500 RON. Telefon 
0720545027.(005354)
lVând Dacia Papuc, carosată, 
an 2005, Diesel. 0744518084. 
(005353)
lDaewoo Espero 98, 1,8 MPI + GPL, 
omologat, full electric, ITP 2008, 
proprietar, 4300 E neg. 0751248820. 
(006571)
lProprietar vând Dacia Break, 
2002, preţ neg. Telefon 0746876967. 
(005334)
lVând autoturism Dacia 1310, an 
1985, opţional şi pentru dezmembra‑
re. 465872, 0728830163. (005336)
lVând Mitsubishi Colt, an 84, benzi‑
nă, 35 mil. neg. Telefon 0749056640. 
(006566)
lVând auto Volkswagen Passat, an 
fab. 2003, ABS, ESP, climatronic, calcu‑
lator bord, încălzire scaune, geamuri 
electice, proprietar, introdusă în ţară 
în mai 2006, preţ neg. 0741328968. 
(006532)
lVând Dacia 2001, injecţie, alarmă, 
închidere centralizată, 35.000 km. 
0746156566. (006544)
lVând Papuc 2004, 1,9 Diesel, 4x4, 
unic proprietar, stare excepţională, 
151 mil. neg. 0721414445. (005320)
lOcazie vând Opel Astra 7, TDI, an 
2001, 9500 km, stare foarte bună, 
preţul anului 2006, 6700 E. Tel. 
0745606790, 461399.(005321)
lVând Fiat Uno Diesel, 500 E. Telefon 
0742755159. (005268)
lVând Passat, 2005; Audi A6 2,5 
Quatro Avant V6, 180 CP, 2002; Renault 
Megane Scenic, 1,9 DCI, 2002. Telefon 
0744639142. (9776197)
lVând 2 tractoare U 650 + agregate, 
perfectă stare de funcţionare. Telefon 
0745767056. (006097)
lChevrolet Kalos, 1,4 cmc, 94 CP, 
culoare roşie, fabricaţie 2005, full op‑
tion, cedez leasing. Tel. 0723501697, 
0746227636.(003922)
lSuper Nova, Confort, 2003, unic 
proprietar, neg. Telefon 0745091478. 
(005856)
lPredau leasing Fiat Doblo din 2005, 
6+1 locuri, avantajos. Tel. 0742120945. 
(005250)
lVând Oltcit Club 11 R, din 1992, 
1000 RON neg. Telefon 0745307952. 
(005268)

lVând Oltcit, înmatriculat, ITP 2008, 
unic proprietar. Tel. 0726240880. 
(006361)
lPeugeot 307, Diesel 2002, full opti‑
on, piele, impecabil, neg. 0765236716. 
(005281)
lVând Renault Megane, an fabricaţie 
2003, 34.000 km, multiple îmbunătăţi‑
ri, unic proprietar, 8800 E. 0723548517. 
(005307)
lSkoda Octavia, 1,9 TDI, 2003, 
Clima, bixenon, jante, scaune în-
călzite, full electric, variante. 
0722697999.(005366)
lVând piese şi motoare auto sh, re‑
cent importate, Bariera Traian, spate 
Petrom. 474239. (005370)
lVând Ford Transit 96, loc 13, 4900 E 
neg. sau variante. Telefon 0740048381. 
(006599)

lVând VW Passat, varianta 
Berlină, bleumarin, 1.9 TDI, 
2001, preţ neg. 10.000 E. Tel. 
0788497111. (02.07CS24)

lVând VW Passat, varianta Break, 
alb, 1.9 TDI, 2002, preţ neg. 9500 
E. Tel. 0788497111. (02.07CS24)

lVând microbuz marca Mercedes 
Sprinter 316 CDI, 2001, de mar-
fă, preţ neg. Tel. 0744390274. 
(02.07CS24)

lAudi A6, fabr. 2005, motor 2000 
cmc, full option, unic proprietar, 
km 23.000 reali, variante auto. Tel.  
0748086260. (005092)

lVând Dacia Papuc, Rabă 7 t. 
0788758938, 0788125570. (006317)

lVând Skoda Octavia Elegance, 1,9, 
Diesel, 2002, full option, climatro‑
nic, carte service, garaj, 60.000 km. 
Telefon 0723397322. (006305)

lCumpăr autoturisme VW, Audi, 
Skoda, Renault, Opel, Dacia, autoutili‑
tare. 0722387376. (002331)
lDacia, Cielo 1995-2004, plata ime‑
diat, 426150, 0742757503. (004732)
lCielo, Matiz, VW, Audi, Skoda, 
Opel, Renault, seriozitate maximă. 
0722425914. (006357)
lCumpăr Dacia şi alte mărci după 
1993, orice stare. 334183, 0751982149. 
(006396)
lDacia '98 - 2004, plata imediat, 
423462, 0749844065. (005222)
lDacia 1995-2006, plata pe loc. 
451473, 0722291062. (006511)
lCumpăr orice autoturism după 
2002. 0722697999. (005366)
lCumpăr Dacia Solenza. 0723348206, 
0743377639.(005365)
lDacia, Super Nova, Solenza, bune, 
uşor avariate. 0740892059. (006565)
lCumpăr Dacia Nova, Solenza, 
Cielo, Espero, defecte, accidentate 
pentru dezmembrat. 0728656308, 
0745604097. (006653)

lAchiziţionez autoturisme mărci 
străine accidentate după 1998. 
Tel. 0744390274 sau 0336401712. 
(02.07CS24)

Pierderi
lPierdut abonament călător Atlas 
Fotache Gabriel. Se declară nul. 
(9776704)â
lPierdut contract de vânzare-cumpă‑
rare nr. 20770/1991 încheiat între SC 
Loconfort SA şi Streşnă Vasile, aparta‑
ment situat în cartier Micro 21, bl. N10, 
ap. 33. Se declară nul. (9776450)
lPierdut legitimaţie de serviciu SC 
Salvosid SA, nr. marcă 301126. Se de‑
clară nulă. (9776374)
lPierdut legitimaţie SC ADP, seria 
198. Se declară nulă. (9776440)
lPierdut căţeluşă maro deschis 
ofer recompensă, statură mijlocie. 
Vă rog din suflet. Tel. 0746176332, 
0766348403. (006660)    

Cursuri
lCursuri acreditate Ministerul 
Muncii, Ministerul Învăţământului 
– operator calculatoare. Tel. 312656, 
0722926996.(4996122)
lISO 9001 standardul de bază eu-
ropean TQ Consult organizează 
cursuri de calificare auditori interni, 
ISO 9001, sistemul de Management 
al Calităţii. Diplome TUV Germania. 
Cei mai buni lectori din ţară. 
Perioada 19-20 februarie. Relaţii 
şi înscrieri la 0744612850. Locurile 
sunt limitate. (01.07.CS.67)
lGRĂBIŢI-VĂ LOCURI LIMITATE. 
Cursuri: operator calculator, admini‑
strator reţea, depanator calculator, 
programator, contabilitate, limbi 
străine, inspector Resurse Umane, 
designer pagini web. Plata în rate, 
certificate avizate Ministerul Educaţiei 
şi Ministerul Muncii. Tel. 498120, în in‑
cinta Casei de Cultură a Sindicatelor. 
(02/07/IV/01)
lCentrul de Formare FEG Education, 
filiala Galaţi, str. Brăilei nr. 161, bl. A5, 
ap. 13, parter (lângă Vodafone) orga‑
nizează cursuri de calificare şi per‑
fecţionare cu durata de 2, 3, 4 luni: 
operator PC; engleză, tehnician ma‑
seur, marketing, management, bucă‑
tar-ospătar, barman, coafură-frizerie, 
lucrător comercial, tehnician proiec‑
tant Autocad, contabilitate asistată de 
calculator, masaj reflexogen, soma‑
tic, sportiv, instalator gaze, încălzire 
centrală, dulgher, tâmplar, parchetar, 
zidar, electrician expl. medie şi joa‑
să tensiune. Diplomele eliberate de 
M.M.S.S: şi M.Ed.C. sunt valabile şi în 
străinătate. Telefon 410350.  (1/07/
TD/03)

lŞcoala de Şoferi „Fulger” organi‑
zează cursuri pentru obţinere ates‑
tate profesionale: transport marfă/
persoane 250 lei, taximetrie 250 lei, 
persoană desemnată 500 lei, ADR 
280 lei. Tel. 320160, 0788150802, str. 
Oţelarilor nr. 34. (9776352)
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Important!

#####
lCHRISTIAN COMPANY-
LIDER SERVICII FUNERARE! 
AUTOFUNERARĂ MERCEDES 
VITO 2005	 N O N 
STOP  320700, 0745781785,  
MAGAZIN VIZAVI DE MCDONALD’S

####
###
lNOVOMATIC, 461123

Servicii funerare, transport urban, 
interurban, MAGAZIN, parter, bl. 
Turn, vizavi Sala Sporturilor-Bazinul 
Olimpic. (07/06/BC/7)

###
lAsistentul principal Tofan Tănase, 
autorizat pentru îmbălsămări răs‑
punde solicitărilor prin 418264, 
0744477943. (004119)
#########
lSC WILLMAR OFERĂ SERVICII 
FUNERARE COMPLETE, TRANSPORT 
URBAN - INTERURBAN, REALIZĂM 
FOTO CERAMICĂ, ALB-NEGRU ŞI 
COLOR. PREŢURI AVANTAJOASE. 
NE GĂSIŢI PE STR. CEZAR NR. 23 
SAU MICRO 39, VIZAVI STAŢIA 
PETROM. 0236/319390, 0722474704. 
(4995959)

##############
lRegrete eterne pentru cel care a fost 
un om deosebit şi un bun vecin, col. 
(r) CRISTEA DUMITRU. Condoleanţe 
familiei. Fam. Popa Iancu. (006583)
lFamilia Jucov anunţă cu durere 
stingerea din viaţă a dragului lor cum‑
nat DUMITRU CRISTEA. Dumnezeu 
să-l ierte şi să-l odihnească în pace. 
(006563)
lProfund îndureraţi şi cu lacrimi în 
ochi de durere anunţăm moartea ful‑
gerătoare a tatălui nostru 

BIVOL SĂNDEL. Copiii Liviu şi Carmen. 
(006557)
lCu profundă durere în suflet de‑
plângem trecerea în ternitate a cu‑
scrului nostru DUMITRU CRISTEA, un 
om deosebit de vesel şi primitor, un 
fiu, un soţ, un tată şi un bunic nespus 
de iubitor. Sincere condoleanţe fami‑
liei îndoliate. Elena şi Victor Ţurcanu. 
(006550)
lProfund îndureraţi anunţăm tre‑
cerea în nefiinţă a scumpei noastre 
mame şi soacre 

ZAPIS EUGENIA. Fam. Serea. (005374)
lSuntem alături de familia Munteanu 
la greaua pierdere a mamei. Sincere 
condoleanţe. Fam. Cristea şi 
Trifănescu. (005378)
lÎn aceste momente de suferinţă 
şi tristeţe pricinuite de trecerea 
în nefiinţă a fostului coleg col. (r) 
TEODORI PÎSU, colectivul poligo-
nului de tragere Smârdan îşi expri-
mă profundul regret şi transmite 
sincere condoleanţe familiei îndo-
liate. Dumnezeu să-l odihnească în 
pace! (005376)
lColectivul poligonului de tragere 
Smârdan regretă trecerea în ne-
fiinţă a celui care le-a fost coleg şi 
camarad mr. (r) EUGEN CRISTEA şi 
este alături de familia îndurerată. 
Dumnezeu să-l odihnească în pace! 
(005376)
lCopleşiţi de durere anunţăm tre‑
cerea în nefiinţă a celei care a fost o 
mamă, soră şi bunică deosebită 

ZAPIS EUGENIA. Fam. Modiga, fam. 
Gheorghe. Înmormântarea va avea 
loc la Cimitirul Eternitatea, joi, 15 fe‑
bruarie, ora 12,00. (005374)

Comemorãri

Decese

Au încetat din viaţă în ziua 
de 13.02.2007

1. Codreanu Maria	‑  98 ani
2. Chiş Nataliţa	‑  52 ani
3. Toma Mihai	‑  27 ani
4. Zapis Eugenia	‑  73 ani
5. Ursache Teudosia	‑  66 ani
6. Bivol Săndel	‑  38 ani
7. Cristea Dumitru‑Eugen	‑  58 ani
8. Vasile Sariţa	‑  64 ani
9. Bănceanu Mihaela	‑  3 luni
10. Roşu Maria	‑  77 ani
11. Anton Gheorghe	‑  79 ani
12. Sefer Aurel	‑  53 ani
13. Stroie Tatiana	‑  67 ani

lSTROE TATIANA, decedată în data de 
12.02.2007 va fi înmormântată pe data 
de 15.02.2007 la Cimitirul „Cuvioasa 
Paraschiva”, unde este depusă la ca‑
pela bisericii. În drumul vieţii mele a 
fost numai suferinţă. Iertaţi-mă! Toţi 
cei care v-am cunoscut. Adio, amin! 
(006600)
lCu regret în suflet anunţăm dispari‑
ţia celui care a fost CUCU T. GHEORGHE 
din comuna Suceveni. Soţia, fiii şi ne‑
poţii. Înmormântarea joi, 15.02.2007. 
(006614)

lColegele sunt alături de Boiciuc 
Roxana la decesul bunicii. Sincere 
condoleanţe familiei. Secretariatul 
Facultăţii de Nave. (005403)

lPentru tine, CRISTEA DUMITRU 
EUGEN, suflet nobil şi prieten de 
nădejde timpul s-a oprit în loc şi 
speranţele au murit. Sincere con-
doleanţe şi întreaga noastră  com-
pasiune familiei îndoliate. Fam. 
Dragomirescu. (006637)

lS-a stins din viaţă fulgerător un 
suflet de o rară generozitate şi no-
bleţe, lt. col. (r) CRISTEA DUMITRU 
EUGEN. Dumnezeu să-l odihneas-
că în lumea celor drepţi. Sincere 
condoleanţe familiei îndoliate. 
Fam. Şerbănescu. (006636)

lSincere condoleanţe şi întrea-
ga noastră compasiune colegei 
Cristea Cornelia la durerea pri-
cinuită de trecerea în nefiin-
ţă a soţului lt. col. (r) CRISTEA 
DUMITRU EUGEN. Laboratorul de 
Tehnică Dentară de la Policlinica 
Municipală Galaţi. (006635)

lPace şi odihnă sufletului tău, MIKI. 
Suntem alături de Neli Cristea la 
pierderea fulgerătoare a soţului său 
şi a prietenului nostru drag. Fam. dr. 
Afrodita Ionescu. (005411)

lLocatarii blocului BR2 scara 2 sunt 
alături de familie, în aceste clipe gre‑
le se despart de cel care a fost col. (r) 
CRISTEA DUMITRU. Dumnezeu să-l 
ierte. (005424)

lRegretăm profund trecerea în 
nefiinţă a celui care a fost col. (r) 
CRISTEA DUMITRU. Suntem alături 
de familie în aceste clipe dureroase. 
Sincere condoleanţe. Asociaţia de 
Proprietari 77. (005424)

lCu tristeţe amintesc împlinirea a 10 
ani de la decesul dragului meu frate 

MOISE GHEORGHE (CICI). Nu te vom 
uita niciodată. Toto şi Jenel. (006446)
lCu durere în suflet comemorăm un 
an de la dispariţia fulgerătoare a dis‑
tinsei doamne 

inginer BARARIU MARIA, fost cadru 
didactic eminent la Grupul Şcolar 
de Industrie Alimentară „Dumitru 
Moţoc”. Amintirea chipului tău lumi‑
nos şi vesel va dăinui mereu în suflete‑
le noastre cernite de tristeţe şi durere. 
Lacrimi de durere pe tristul mormânt. 
Dumnezeu s-o ierte! Mereu îndureraţi, 
tatăl şi fiica. Familia Barariu. (006602)
lA trecut un an de când a plecat de 
lângă noi 

DOBROVEANU CONSTANTIN. Nu-l 
vom uita niciodată. Familia. (005420)

Vânzãri
Spaþii comerciale

Cumpãrãri
Spaþii comerciale

Cumpãrãri
Diverse

Diverse

Vânzãri
Diverse

Cumpãrãri
Terenuri

Vânzãri
Terenuri

Piaþa
Imobiliarã
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lVând teren Arcaşilor, Aleea 5 (utilită‑
ţi). Tel. 0751771210. (004822)
lVând două loturi casă sat Costi. 
Tel. 0765141746. (9776037)
lVând teren central, convenabil. Tel. 
0745361207. (005604)
lVând teren intravilan Micro 17. 
416879.
lVând 1000 mp zona Arcaşilor spre 
poligonul unităţii militare, 95.000 lei 
neg. Tel. 0743456201. (01.07.CI.02)
lTeren centură 2500 mp d=22m, zona 
Bulrom. 0745140977. (005569)
lDN 26, 16000 mp, d=80 m sau 8000 
mp, d=40 m, zona Olimpic House. 
0747883621. (005569)

lVând teren Atlas, deschidere la 
stradă. 324218.(006521)

lVând teren Zimbrului, st = 550 mp, 
d = 22 m. 0724169060. (006520)

lVând teren DN 26, parcele 700 
mp, 800 mp, 3000 mp. 0767477230. 
(006520)

lVând teren Micro 17, 2265 mp, 120 
E/mp.  0722811110. (006489)

lSocietate comercială cumpărăm 
teren arabil pe raza comunelor Lieşti, 
Griviţa şi Iveşti, preţ avantajos. Telefon 
0728023417. (4995632)
lCumpăr teren Fântânele, Scânteieşti, 
Frumuşiţa. 417102, 0740049028. 
(004920)
lCumpăr teren compact 10-100 hec‑
tare. 0742079949. (005310)
lCumpăr teren Bariera Traian, DN 
26, Metro, sat Costi. Tel. 0742030440. 
(005746)
lCumpăr teren pe valea oraşului, 
200 mp, ofer 25000-30.000 RON. 
0722628157. (006293)
lCumpăr teren. Tel. 329395, 
0742159075. (1/07/MR/12)
lCumpăr teren Galaţi, Vânători, 500-
10.000 mp. 0745208845. (006397)
lCumpăr teren Galaţi, 200 mp, ofer 
10.000 E. 0728092627. (006412)
lCumpăr teren poate fi şi arabil. 
0749062808. (02.07.mr.07)
lCumpăr teren în oraş 400-600 mp. 
Tel. 477705, 0741539160. (02.07.BC.5)
lGlobal Management cumpără te‑
renuri 3000-15000 mp cu deschidere 
la DN25, DN26. 0766298632. (02.07.
CS.18)

lCumpăr teren agricol pe raza 
judeţelor Brăila şi Galaţi. Tel. 
407118, 0239687158. (4995831)

lHală+birouri Sc=1000 mp, st=2700 
mp, zona General. 0723376904. 
(005568)
lVând societate fără datorii, preţ 
avantajos. Tel. 0740596950. (004751)
lVând apartament 2 camere trans‑
format în spaţiu comercial (salon în‑
frumuseţare) situat la parter Micro 20. 
Telefon 0749337126. (006168)
lVând depozit materiale de construc‑
ţii. Tel. 0741384169. (006197)
lVând chioşc 12 mp în funcţiune 
Micro 20, negociabil. 0742337729, 
320283, 0729737730. (005121)
lVând magazin alimentar în funcţiu‑
ne cu SRL. Tel. 0744626812. (005122)
lVând chioşc supr. 25 mp cu grup sa‑
nitar. Tel. 0742079284. (005263)
lVând magazin 40 mp, vad bun. 
0742091500. (006480)
lVând magazin alimentar complet 
utilat, Micro 21. 0743799978. (006517)
lVând societate comercială SRL. 
0788107378. (005350)
lP.f. vând spaţiu comercial ba-
r+terasă, 65000 E. 0722564311. 
(005356)
lVând bar şi magazin alimen‑
tar în funcţiune. Telefon 420263, 
0744481439. (006562)
lVând spaţiu comercial 30 mp, Piaţa 
Micro 39, facilităţi, pretabil orice ac‑
tivitate. 0744598999, 0744505576. 
(005013)
lVând spaţiu comercial 20 mp în Micro 
20 cu dotări. Telefon 0745587686. 
(006556)
lCedez contract magazin aleea prin‑
cipală Gal Gros cu mobilier+busturi. 
0743879787. (005326)
lVând/închiriez spaţiu comercial 
amenajat, stradal, Micro 17, strada 
Oltului, avantajos. 0748249810. (01.07.
BC.59)
lVând chioşc+bar+vulcanizare. 
Telefon 0724472950. (005390)
lSpaţiu comercial 55 mp, Micro 19, 
parter bloc. 0746750094. (006632)

lSocietate comercială vinde bi‑
rouri 120 mp, perfect mobilate, 
hală producţie+1500 mp curte. Tel. 
0740200554. (005919)

lVând spaţiu comercial zona 
Mazepa I, bl. Paltin 2, parter, în 
suprafaţă de 100 mp, recent reno‑
vat. Tel. 0722785677. (005056)

lCumpăr parter de bloc cu vad co‑
mercial. 0742091500. (006481)

Mica
Publicitate

lAmbarcaţiune agrement fluvial şi 
maritim, fibră 12 m x 3 m, full dota‑
re-motorizare, confort, motor Deutz 
Euro 4 în rodaj. Omologată şi înma‑
triculată, preţ 50.000 euro negociabil. 
Tel. 0744641968. (004666)
lVând frigider 240 l, căruţ+pătuţ co‑
pil. Tel. 476755, 0744583420. (005419)
lVând vin nobil, calitate supe‑
rioară, ţuică naturală. 0744240052. 
(4995097)
lGaraj, Domnească, Policlinica cu pla‑
tă, 105 mil. neg. 0744700227. (006554)
lVând utilaje agricole noi şi sh, cosi‑
tori rotative, greble, maşini erbicidat, 
300, 400, 600, 800 l, pluguri, discuri, 
freze, prăşitori, semănători, prese 
îmbalotat, tractoare orice mărime, 
la utilajele noi oferim garanţie, piese 
schimb, transport gratuit. 0741788932, 
0744298305. (005790)
lVând utilaje PVC. 0745250264. 
(9776235)
lSC vinde europaleţi lemn. Relaţii la 
telefon 334554. (9776159)
lVând mese masaj cu accesorii, ga‑
ranţie 2 ani, preţ 700 RON. Relaţii la tel. 
0239611076 sau 0723133852. (004930)
lVând miere salcâm 12 lei, poliflo‑
ră 7 lei, tei 10 lei. Tel. 0236322875, 
0740937332. (004991)
lVând vin Vrancea de mat, 13.000 li‑
trul. 0767104115. (006218)

lSocietate comercială vinde din 
stoc următoarele produse la preţ 
cu TVA: ladă frigorifică (300L, 
400L), 300 RON, vitrină verticală 
(300L), 800 RON, vitrină orizonta-
lă (1,7m), 1.500 RON, raft frigorific 
(3,7m), 5.000 RON, compresoare 
Danfoss. Relaţii la tel. 0236470927 
şi 0729883544. (02.07.CS.32)

lSocietate comercială vinde ma-
şină găurit Q32 şi Q56, maşină rec-
tificat, maşină frezat, strung tip 
DLZ, maşină pliat tablă, maşină 
rabotat, ferăstrău alternativ, she-
ping. Relaţii la tel. 0236470927 şi 
0729883537. (02.07.CS.32)

lDISTRIBUITOR WIENERBERGER 
vinde cărămidă Porotherm, pre‑
ţuri excepţionale. Tel. 0745131838, 
0741231455, 0236410815. (02.07.
TD.07)

lLICHIDARE STOC UŞI METALICE 
APARTAMENT, NUMĂR MARE DE 
MODELE, CULORI, PREŢ 395/BUC. 
TEL.416421. (9776518)

lVând rigips 9,5, 12,5, polistiren, 
profile rigips, ciment, transport gra‑
tuit. Tel. 0741736201, 0788979005. 
(006470)

lVând garaj prefabricat 19,25 
mp neamplasat, 1500 E. Telefon 
0724860854. (005333)

lVindem foarte avantajos mobilier 
farmacie adaptabil şi farmacie vete‑
rinară. 0744794529. (9776712)

lNOU!!! CONSIGNAŢIE OBIECTE 
ARTĂ.  Preţuri adevărate pentru 
obiectele dumneavoastră vechi. Str. 
Siderurgiştilor, bl. I1, parter (Ultimul 
Leu). Tel. 315033, 0740417219. (1/07/
BC/6)
lCumpărăm fier vechi de la domiciliu, 
idem calorifere, plata imediat. Telefon 
434066. (9776012)

lRestaurantul NEACŞU (str. Ana 
Ipătescu) vă invită să petreceţi ziua 
de 8 Martie într-o ambianţă plăcu-
tă, cu DJ şi program artistic. Relaţii 
la telefon 0728281561, 462516. 
(004846)
lRezolv orice problemă, seriozitate 
maximă, magie neagră. 0743453478. 
(006425)
lAdriana mulţumesc clarvăzătoarei 
Roxana pentru împăcarea cu soţul 
şi îndepărtarea farmecelor, ghiceşte 
glob, tarot dezleagă cununii vinde‑
că băutura scoate argintul rezolvă 
garantat orice problemă. 314121, 
0740771190. (006474)
lAnunţ important pentru apicultori. 
În anul 2007 se vor acorda subvenţii 
la familiile de albine pentru trata‑
mentele specifice, achiziţionarea de 
mătci selecţionate, remorci şi pavi‑
lioane, miere albine. Aceste subvenţii 
se vor acorda sub formă asociativă. În 
acest sens apicultorii se pot prezen‑
ta duminică 18.02.2007, ora 10,00, la 
Facultatea de Chimie Alimentară, str. 
Dr. Carnabel. Participă diferiţi factori 
de răspundere din judeţ şi preşedin‑
tele pe ţară al asociaţiei. (005379)
lSC Mecanoprest Consult SRL soli‑
cită acord de mediu pentru spaţiul 
situat în Galaţi, str. Drumul Viilor 56. 
Eventualele observaţii la APM în ter‑
men de 5 zile de la anunţ. (9776371)
lPrin puterile dnei Aurica mi-am re‑
căpătat familia după o grea despărţi‑
re, Aurica m-a îndreptat de alcoolism, 
cei cu necazuri în familie legate de 
farmece sau blesteme apelaţi, din 2 
şedinţe rezolvă garantat pe cei bol‑
navi, despărţiţi, Română 123. 438955, 
0742367465. (006559)
lSC Transurb SA, cu sediul în Galaţi 
str. Basarabiei nr. 4 anunţă solicitarea 
obţinerii autorizaţiei de mediu pen‑
tru punctul de lucru Autobaza nr. 1 
din Galaţi cu sediul în bdul George 
Coşbuc nr. 259 pentru activităţile cod 
CAEN 5020 şi 6321. Eventualele con‑
testaţii se depun în termen de 5 zile 
de la publicarea anunţului la sediul 
APM Galaţi str. Regiment 11 Siret nr. 2. 
(02.07.ext.271m)
lSC DSU România SRL Galaţi anunţă 
că a depus la Agenţia Locală pentru 
Protecţia Mediului Galaţi solicitarea 
pentru eliberarea autorizaţiei de me‑
diu pentru următoarele activităţi: cod 
CAEN 3710, recuperarea deşeurilor 
şi resturilor metalice reciclabile, cod 
CAEN 3720, recuperarea deşeurilor şi 
resturilor nemetalice reciclabile, cod 
CAEN 2682, fabricarea altor produse 
din minerale nemetalice, cod CAEN 
5190 comercializarea cu ridicata a al‑
tor produse, cod CAEN 1450 alte acti‑
vităţi extractive. (9776378)

lRestaurant "La Mona" organizea‑
ză nunţi, botezuri, mese festive, 
cap. 80 persoane, zona I.C. Frimu. 
0744627817. (9776544)

lComplex „Capitol” (Restaurant 
– capacitate 300 locuri şi Pizzerie 
– 100 locuri) din Ţiglina I (fost 
Distrugătorul) organizează în 
condiţii excelente: nunţi, botezu-
ri, mese festive, petreceri organi-
zate etc. Relaţii la tel. 0722649307, 
0236319300, 319301. (2/07/CS/
43)

lRestaurantul "Horse Shoe" organi‑
zează nunţi în lunile iulie şi august. 
Rel.tel. 0729302609. (9776448)

lVând teren concesionat 1000 mp, 
Şendreni. Tel. 0746223700. (004826)
lVând teren Vânători între B4 şi B5 
în spatele lotizărilor, suprafaţă 15.800 
mp. Telefon 0748033670. (004837)
lVând vatră casă 1000 mp Smârdan. 
0724583671. (004869)
lVând teren zona Peco Mol (Barieră). 
0744632618. (004952)
lVând 3 locuri construcţii case, 
Şendreni, Galaţi. 0721592927. 
(004995)
lVând teren 2 loturi casă sat Costi, 15 
euro/mp. Tel. 0765492648. (005063)
lIndependenţa 4 ha arabil+vie. Tel. 
0728685478: (006321)
lVând teren Arcaşilor 1000 mp. Tel. 
0746488818. (005989)
lVând teren în Galaţi şi Brăila. Tel. 
329396, 0742159075. (11.06.MR11)
lVând teren de casă comuna 
Smârdan, 20 ari la jumătate de preţ. 
Telefon 0742042206. (006227)
lTeren intravilan Arcaşilor 1000 mp 
toate utilităţile. 0722971540. (005157)
lVând 5,5 ha baltă pentru peşte. Tel. 
0236330729, 0740906655. (005171)
lVând teren str. Morilor, 630 mp, 400 
E/mp. Tel. 477705, 0788285978. (2/07/
BC/5)
lVând teren str. Arcaşilor aleea 5, 
75/35 d, eventual parcelabil, 105 E/mp 
negociabil. Tel. 0744774973. (006313)
#####
lVând teren 900 mp malul mării la 
20 m plajă lângă Hotel Tosca. Relaţii 
la telefon 0722228829. (9776477)

####
lVând vatră casă cu vie şi pomi 
fructiferi, comuna Smârdan. 
Telefon 0743077804. (006359)
l10000 mp Drumul de Centură, 
parcelabil. Tel. 323097, 0742708911. 
(006062)
lVând teren Micro 17, supraf. 1250 mp, 
utilităţi, negociabil. Tel. 0722203421. 
(006149)
lVând/schimb două hectare vizavi 
Atlas. 0748601414. (006419)
lVând teren şosea 10000 lei/ha. 
0748601414. (006419)
lVând teren 1000 mp Vânători. 
0745318829. (006439)
lVând teren proprietate 200 mp cu 
hală construită, Micro 17, Mioriţei 38, 
60.000 E. 0745529653. (005269)
lTeren 505 mp pe faleză în cartie-
rul de vile, 350 E/mp. 0748108302. 
(005293)
lVând vatră casă cu vie, sat Stoicani, 
50 ari. Tel. 0741364312. (005305)
lVând 5 ha teren arabil, 3 ha Slobozia 
Conachi, 2 ha Agromec Şendreni. 
Relaţii tel. 0241812003. (006463)
lTeren zona Metro, d=15 m, 2300 
mp, 38 E/mp. 0721943776, 467772. 
(006514)
lTeren 800 mp vie, stradal, Odaia 
Manolache, utilităţi, 50.000 RON, neg. 
0788518588. (2/07CI22)
lTeren 3300 mp, d=19m, 16E/mp, vi‑
zavi Beyler, 0788518588. (2/07CI22)
lVând vatră casă cu toate utilită‑
ţile 1400 mp, foarte convenabil. 
0742468406. (005339)
lVând teren sat Costi, supr. 2000 mp, 
18 E/mp accept şi variante auto. Tel. 
0766837391. (005348)
lVând teren 5000 mp zona Atlas, 5 
euro/mp. Tel. 0742069141. (005352)
lVând teren extravilan, 6000 mp 
Vânători. Tel. 344137. (006579)
lVând teren casă în comuna 
Independenţa 400 mp la şoseaua na‑
ţională şi 840 mp la marginea comu‑
nei. 0727799259. (006533)
lVând teren casă 1000 mp Vânători. 
Tel. 0742841695. (006540)
lVând 800 mp d=18m intravilan 
Odaia Manolache, la strada princi‑
pală. Tel. 0747566475, 0742331513. 
(006543)
lVând teren 210 mp (420 mp) în 
spate WBC Micro 17. Tel. 0744630357. 
(006545)
lTeren 7000 mp Vânători Iricad. 
Telefon 0745349293. (005319)
lVând curte la Barboşi 500 mp 
str. Lunca Siretului nr. 45, 21000 E. 
0745604097, 0728656308. (004776)
lVând 5700 mp vizavi de Metro, 
deschidere 23 m, 70 E/mp. Tel. 
0745586292. (006136)
lVând teren 5000 mp între Vânători 
şi sat Costi. 344466, 0742752835. 
(006596)
lVând vatră Odaia Manolache. 
344466, 0742752835. (006596)
lVând teren (apă+380V), 1000 mp 
Maşniţă. 0742141627. (006597)
lVând teren str. Arcaşilor. Tel. 
0740033466. (005279)
lTeren centură, 1000 mp, 60 euro/
mp. Tel. 0745091478. (005855)
lVând teren intravilan 2000 mp 
pentru grădină, posibilitate irigabil 
Vânători, strada Dudului. Telefon 
325032. (006411)
lVând 1000 mp deschidere 21 m la 
DN26, zona Pietricica. 0722813465. 
(006605)
lVând 5000 mp teren intravilan, 
zona Fileşti, preţ 14 E/mp. Rel. tel. 
0749591526. (005388)
lTeren vedere la Dunăre 340 mp, 
d=13m, liber. 431945, 0749276600. 
(9776708)
lVÂND 1 HECTAR TEREN EXTRAVILAN 
(0,5 IRIGABIL) ODAIA MANOLACHE. 
TELEFON 424953. (006639)
lVând 1000 mp str. Tecuci (Maşniţă). 
0742502502. (006640)
lVând teren 1000 mp zona Iricad, 
DN26. 0744517233. (9776380)
lVând 12000 mp, deschidere 32 m la 
DN26 înainte de Olimpic House. Tel. 
0748767952. (005409)
lVând teren intravilan, Galaţi, 10000 
mp, zona Atlas. Tel. 0236831310. 
(006652)
lVând teren casă 1000 mp com. 
Vânători. Tel. 0747368369. (006658)
l167 mp Port (în spate la Icepronav), 
d=14, liber, utilităţi, 120 E/mp. 
0788518588. (02.07.CI.22)
lTeren Şendreni 2700 mp loc casă. 
0749062808. (02.07.mr.07)
lSat Costi, 10000 mp, extravilan, 14 
E/mp neg. 0740492621. (02.07.CS.10)
lParcele teren 1500-2000 mp la 
DN26, zona Aviasan, preţ 30 E/mp 
neg. Pentru firme posibilităţi rate/asi‑
gurăm finanţare. Global Management 
0766298632. (02.07.CS.18)
lVând teren str. Alexandru Cernat. 
0788968684. (005423)
lVând/schimb cu imobil sau auto 
teren centru Vânători. 0726448721. 
(005423)
l200 mp Micro 17, lângă şcoala de la 
McDonald’s, 1.500 mil. 0740233424. 
(02.07.CS.12)

lVând teren intravilan 1100 
mp, com. Vânători. Telefon 
0744500217. (02.07.M.R.05)

lVând garaj Ţiglina III, Complex 
Siret aferent bl. B12. 0745769875, 
0740587397. (006282)
lPepiniera Lieşti vinde pomi fructife‑
ri. 0236821796, 0745327444. (006263)
lVând linie automată Donuts, ca‑
pacitate 600 buc/h, 220 V, reţetă fa‑
bricaţie şi malaxor, preţ 5000 E. Tel. 
0722636809. (005108)
lSămânţă lucernă certificată, ro‑
mânească 13 lei/kg. 0239616770, 
0745307545, 0788021565. (006292)
lRestaurant vinde mobilier, hotă bu‑
cătărie, boilere, aerotermă 16 kW. Te‑
lefon 0744616185. (005188)
lVând moară porumb, porumb boa‑
be. 0747675537. (005217)
lVând viţei, porci, rasă carne. 
0747675537. (005217)
lGaraj Micro 21 şi 150 oi. Tel. 
0236864233, 0744265659. (006368)
lVând lucernă vrac. Tel. 0742898049, 
346461. (006354)
lVând porci 80 kg, 4 RON kg şi pur‑
cei 80-150 RON bucata. 0729066114. 
(005240)
lVând grăsuni urgent angros neg. 
0740339641. (006404)
lVând coloană de irigat din aluminiu, 
completă. Tel. 0740190925. (006449)
lTratamente naturiste, Stelian Fulga, 
diabet, ficat, tiroidă, dezintoxicare. 
480928, 0726561232. (006460)
lVând găini ouătoare 5 lei buc. Tel. 
0729066114. (005311)
lVând sufragerie, canapea, fotolii, 
colţar, masă. Telefon 0742255040. 
(005303)
lVând urgent masă manichiură, 
cască cu picior, ucenic coafor. Tel. 
0724230671. (9776358)
lPat pliant, birou copil, casete, 
0788518588. (2/07CI22)
lTablou 1861, gen vitraliu, tehnică 
„sffumate”, 0788518588. (2/07CI22)
lVând cadru medical Mazepa I, 
bloc BR16B, ap. 18, după ora 16,00. 
(005358)
lVând 60 oi, 60 capre. Tel. 0744932931. 
(006577)
lVând bicicletă medicinală nouă. 
0746075180. (005330)
lVând sămânţă de sparcetă şi pre‑
să îmbalotat pe sârmă. 0746387606. 
(006530)
lVând maşină sifon omologată com‑
pletă (răcitor+tuburi). Tel. 0746257309. 
(006549)
lVând porci crescuţi la ţară. 
0722558361. (005324)
lVând 10 t grâu şi 2 to porumb boa‑
be. 0722558361. (005324)
lVând garaj str. Armata Poporului. 
Telefon 0724233382, 461550. (005225)
lVând şifonier, pat şi toaletă cu 350 
RON. Tel. 0745307952. (005268)
lCărăşei pentru pescuit la răpitor, 4 
mii bucata. 0721299940, 0728095354. 
(006608)
lButoaie fibră sticlă 300 kg, 125 kg., 
râşniţă cafea industrială. 311383, 
0748572039. (006609)
lVând cuptor patiserie profesional, 
capacitate 4 tăvi, 40x60 conversie, 
umidificator. 0723029152. (005382)
lImportator gresie, faianţă, 24,99 mp. 
Tel. 0745481303. (005386)
lVând garaj Mazepa II, 28 mp nego‑
ciabil. Tel. 0721793867, 0749123375. 
(006615)
lCuptor pâine 5000 lei, malaxor nou 
2500 lei, cernător nou 2000, saci iută 
1 leu, dulap inox 2100/1000 7 lei/kg, 
masă inox idem, cărucior pâine 70 
bani/kg, butuc măcelărie, 12 foi PAL 
2100/2500/10 300 lei, cuvă inox 2000/
600/500 pe roţi, vitrine frig orizontale. 
0745959422. (9776377)
lCărucior, coşuleţ auto pt. bebelu‑
şi şi sterilizator tetine. 0741693655. 
(006629)
lVând garaj Micro 38. Tel. 0236832076, 
0726154489. (005394)
lVând rochie mireasă Agnes Toma la 
jumătate preţ. 0740125560. (006641)
lVând aparatură fizioterapie portabil 
(BTL 2005) şi aerosol portabil (Japan 
2005). Tel. 0740959442. (005412)
lVând/închiriez automate cafea. Tel. 
0723297785. (9776376)

lCu aceeaşi tristeţe şi durere în 
suflet comemorăm împlinirea 
a şapte ani de la trecerea în ne-
fiinţă a celui care a fost RĂSVAN 
ANGHELUŢĂ. Dumnezeu să-l 
odihnească în pace. Familia. 
(006594)

lAstăzi, când se împlinesc 7 ani 
de la trecerea în nefiinţă a omului 
deosebit RĂSVAN ANGHELUŢĂ, 
nu ne rămâne decât să ne rugăm 
pentru odihna lui veşnică, iar fami‑
liei putere să meargă mai departe. 
Colectivul Direcţiei Economie şi 
Finanţe - Consiliul Judeţului Galaţi. 
(02.07.EXT.273m)

lAu trecut 9 ani de când a plecat 
la Domnul iubita noastră mamă şi 
bunică  

 TUDORIŢA IONESCU.  Imaginea 
ei va rămâne vie în inimile noastre 
până la reîntâlnirea în veşnicie. Fam. 
Fedor şi Marin. (006578)

lAm fi dorit să fii alături de noi, 
acum când la rândul nostru suntem 
bunici, dar ai plecat prea devreme, 
TUDORIŢA IONESCU. O amintire 
vie îţi vom păstra în inimile noastre 
până ne vom întâlni acolo SUS. Fam. 
Dajbog şi Ungureanu. (006584)

lAstăzi, 14 februarie, dragul nos
tru fiu şi frate 

MARIAN GRIGORAŞ, erou al 
Revoluţiei din Decembrie 1989, 
ar fi împlinit vârsta de 39 ani. 
Dar soarta şi acei criminali ai lui 
Decembrie 1989 i-au curmat viaţa 
la numai 20 de ani. Am fi ridicat 
astăzi un pahar în sănătatea lui. 
Aşa îl rugăm pe Bunul Dumnezeu 
să aibă grijă de sufletul lui bun şi 
nevinovat. Dumnezeu să-l odih-
nească în pace. Părinţii şi sora. 

lS-au împlinit 40 zile. În fiecare zi 
surâsul tău s-a transformat în lacrimi 
pentru noi. În fiecare ceas ne e dor 
de tine, 

AURORA ANDRA MANTA - 45 ani. 
Familia. (006560)

lLacrimi, durere sufletească, dor 
nesfârşit, la 4 ani de la dispariţia ce‑
lui care a fost 

IONAŞCU GHEORGHE, un soţ şi tată 
deosebit. Dumnezeu să-i vegheze 
somnul veşnic. Eugenia şi Camelia. 
(004884)

lAstăzi se împlinesc 40 de zile de 
când ne-a părăsit pentru totdeau‑
na SZATHMARI ANA (MAMA ANI). 
Dumnezeu să o odihnească! Familiile 
Apostol şi Pământ. (006490)

AR
H

IV
A 

"V
.L

."



www.viata‑libera.ro

Vi
aþ

a 
în
so

cie
ta

te
[Varia

Miercuri, 14 Februarie 2007

13
viaţa liberă

Cartele Pre Pay: 
Orange, Vodafone, 
Romtelecom la cele 
mai bune preţuri, 
prin cea mai mare 
reţea de difuzare din 
Galaţi 

Împreună

pentru 

comunicare
Cartele telefonice: 10 RON

Cartele telefonice: 15 RON

preţuri valabile în reţeaua de 

difuzare a ziarului Viaţa liberă

Cândva, în actualul sediu 
al Inspectoratului Judeţean al 
Poliţiei de Frontieră a fost o uni‑
tate militară. Într‑o altă etapă, şi 
aceea revolută, a fost sediul în 
care s‑a născut ICPPAM, unul din 
institutele de cercetare şi proiec‑
tare de prestigiu. Ştiu spaţiul 
acela ca pe un fost colţ de rai, 
de pe vremea când îi găzduia pe 
cercetători şi proiectanţi. Era ge‑
neros, între altele şi prin verdea‑
ţa oarecum spontană, dar care 
exista din belşug. De o bucată 
de vreme, locul foştilor grăniceri 
de ieri a fost luat de poliţiştii de 
frontieră de azi. La poartă nu mai 
intri chiar atât de uşor precum 
o făceai când acolo funcţiona 
ICPPAM‑ul, dar dacă treci dinco‑
lo de poartă, dintr‑o dată, totul 

parcă se luminează. Verdeaţa nu 
mai e spontană, e cumva studia‑
tă. Oricum, te cuprinde un oare‑
care sentiment de invidie că nu 
ai şansa de a‑ţi petrece orele de 
serviciu acolo. 

Despre aleile toaletate cu 
scrupulozitate nu mai vorbim 
acum, pentru că ordinea, curăţe‑
nia e musai să intre în firea lucru‑
rilor într‑o unitate cu un aseme‑
nea profil. Ceea ce e inedit acolo 
e că, iată, privirea ţi se poate opri 
într‑un havuz în care înoată liniş‑
tite două tinere lebede şi câteva 
raţe. Paleta cromatică de invidiat 
a locului e însă completată cel 
mai bine de penajul păunilor ce 
ocupă un alt spaţiu din gene‑
roasa incintă verde. Nici fazanii 
dintr‑o volieră apropiată nu se 

lasă mai prejos. Lor şi celorlalte 
vieţuitoare din lumea necuvân‑
tătoarelor s‑ar putea să nu prea 
le convină şi să fie puţin stresate 
atunci când pe pista amenaja‑
tă în apropiere aterizează câte 
un elicopter cu vreun ministru, 
prim‑ministru, chiar preşedinte‑
le sau cine ştie ce alt şef de pe la 
Bucureşti ori de pe la Bruxelles.

În rest, după cum ne‑a asigu‑
rat Didel Bădărău, şeful instituţi‑
ei, spaţiul acela care te face să‑ţi 
descreţeşti instantaneu fruntea 
e „loc pentru autoeliberare de 
stres”. Deci, dacă un subordonat 
este mustrat de vreun şef, iese 
apoi în curte şi… i se topeşte 
stresul imediat. Aşa da, loc de 
muncă!

Text şi foto: Ştefan Dimitriu  

Doi studenţi, printre altele şi 
şoferi amatori, au avut parte pe 
viu de o lecţie din ciclul „aşa nu 
se  face”. Potrivit datelor furniza‑
te de IPJ Galaţi, în seara zilei de 
12 februarie, C.Radu Alexandru, 
24 ani, în timp ce conducea auto‑
turismul Audi cu numărul GL‑83-
RDD, pe str.Domnească nu s‑a 
asigurat la schimbarea direcţiei 
de mers şi a acroşat autoturis‑
mul Lancia, B‑47‑GDY, condus de 

D.Bogdan Paul (23 ani). În urma 
impactului, autoturismul Lancia 
a fost proiectat într‑un stâlp, care 
a fost doborât la pământ, şoferul 
suferind o fractură a femurului 
stâng. Poliţiştii continuă cercetă‑
rile pentru stabilirea tuturor cir‑
cumstanţelor în care s‑a produs 
accidentul.

Ovidiu Amălinei 

Poliţia de frontieră altfel…

„Loc pentru autoeliberare de stres!”

Accident

În stâlp, 
pe Domnească

Jazz, ca fundal muzical, foto‑
grafii din mai multe colţuri ale 
Europei, proiectate pe un ecran 
şi o carte. „Fontana di Trevi”, a 

scriitorului-regizor Dan 
Stoica, a fost lansată la 
Biblioteca „V.A. Urechia”, 
în faţa unui public nume‑
ros.

Cine este Dan Stoica 

Cunoscut pentru ac‑
tivitatea culturală din 
spaţiul româno-austriac, 
Dan Stoica se manifestă 
ca scriitor, traducător, re‑
gizor, fotograf, manager 
cultural. Deşi bucureş‑
tean, a fost un obişnuit 
al oraşului nostru în pe‑
rioada 1981-1982 (mon‑
tări la teatrele Dramatic 
şi de Păpuşi). Gălăţenii 
au avut ocazia să se în‑
tâlnească cu Dan Stoica 

prin nonconformista montare 
„Magic Afternoon”, prezentată 
recent de Teatrul Dramatic „Fani 
Tardini”. Dan Stoica a tradus pie‑
sa lui Wolfgang Bauer şi a semnat 
regia artistică, adaptarea scenică 
şi ilustraţia muzicală a spectaco‑
lului. „Când l-am cunoscut era 
unul dintre controversaţi, dar 
nu l-a potolit vârsta”, a dezvă‑
luit, luni, Vlad Vasiliu, directorul 
teatrului gălăţean, despre cel pe 
care îl ştie din anii ’80. 

Despre iubire

Apărută anul trecut la Editura 
Institutul European, cartea 
strânge cinci istorii „despre fe‑
mei spuse de bărbaţi”, cum scria 

criticul Alex Ştefănescu în pre‑
zentarea cărţii. Fontana di Trevi 
din Roma, devenită celebră prin 
filmul lui Fellini „La Dolce vita”, 
se află şi în centrul uneia dintre 
povestiri. „Am încercat să prind 
ipostazele potenţialului de a re‑
laţiona cu cei din jurul nostru, 
de a iubi. M-a interesat să prind 
adevărul despre noi, astăzi. Cred 
că ce am scris este o pledoarie 
pentru a avea curajul să fim noi 
înşine, dincolo de ProTV, dinco‑
lo de banii din bănci. Există alt‑
ceva mai important. Rămâne să 
descoperim ce e, pentru fiecare, 
acest altceva important”, a spus 
scriitorul. În prezentarea cărţii, 
Letiţia Buruiană, şeful serviciu‑
lui Relaţii cu publicul în cadrul 
bibliotecii, a scos în evidenţă 
tensiunea eros-moarte a perso‑
najelor, dar şi asemănări cu stilul 
scriitorului Milan Kundera sau cu 
personajul „Lolita” al lui Vladimir 
Nabokov. Cei prezenţi la lansare 
au fost incitaţi însă la lectură de 
fragmentele citite-recitate de 
actorul Vlad Vasiliu. Fotografiile 
proiectate în sala bibliotecii i-au 
purtat pe cei prezenţi în lumea 
personajelor din carte. Sau în lu‑
mea reală prin care s-a perindat 
autorul. Discuţiile pe marginea 
activităţii lui Dan Stoica şi sesiu‑
nea de autografe, solicitată de 
gălăţenii care îl cunoşteau din 
anii ’80, au prelungit această în‑
tâlnire.

Cristina S. Carp 
Foto: Bogdan Codrescu

Dan Stoica - lansare de carte

Fântâna lui Fellini 
şi eroina lui Nabokov

Volieră 
cu căsuţe 
pentru păuni
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Felicitãri

Matrimoniale

Oferte de
Serviciu

Propuneri de
Afaceri

Cereri de
Serviciu

l38 ani caut tânără peste 30 ani 
pentru prietenie. Tel.0751690984. 
(005956)
lDoresc jumătatea mea pentru căsă‑
torie. Am apartament 2 camere, maşi‑
nă şi pensie frumoasă, doresc parte‑
neră cu vârsta 59-63 ani. Tel. 420133. 
(006592)
lTânăr, 36, divorţat doresc să-mi re‑
fac viaţa alături de o doamnă cu vâr‑
stă apropiată, poate avea şi un copil. 
Răspund la tel. 0767415544. (006531)

lBărbat afacerist caut fată să ştie 
engleza şi să aibă până în 40 ani 
pentru o relaţie serioasă la nr. tel. 
0751312281. (006619)

lSalon Katya angajează persoane 
calificate pentru coafură şi cosme-
tică, carte muncă, salariu motivant. 
CV la sediu, str. Brăilei nr. 142 (fostul 
Blue Notte). Telefon 0724041317. 
(9776542)

lSocietate comercială angajează per‑
soană întreţinere curte. Relaţii la sedi‑
ul firmei din str. Traian nr. 437. Interviul 
va avea loc luni, 19.02.2007, ora 12,00, 
la sediul firmei. (2/07/BC/14)
lSocietate comercială angajează bu‑
cătar. 325532. (2/07/BC/33)
lAngajăm electrician auto şi sudor, 
tapiţer auto. Tel. 415155, 0746269697. 
(005297)
lCabinet stomatologic ultramodern 
angajează medic stomatolog, proas‑
păt absolvent cu sau fără experienţă. 
Telefon 0740850202.(006527)
lSC Fandango SRL angajează urgent 
DJ, barman şi ospătari cu experien‑
ţă de club. Detalii la tel. 0743042444. 
(9776360)
lAngajăm personal calificat în me‑
seria de frizer. Telefon 0724230671. 
(9776358)
lAngajez faianţari, rigipsari. Tel. 
0740086996, 0766457331. (9776437)
lSC angajează manipulanţi depozit 
materiale de construcţii. Relaţii la tel. 
0746065090 sau 480733. (9776434)
lAngajăm reprezentanţă showroom, 
tâmplărie aluminiu şi PVC, cu expe‑
rienţă. Telefon 0745593311. (9776436)
lSocietate de pestări servicii anga‑
jează: frizeri şi  frizeriţe, cosmeticiană. 
Rugăm seriozitate. 314340. (005066) 
###
lŞCOALA DE ŞOFERI „STAR” cu dota‑
re europeană menţine preţurile anu‑
lui 2006. Pregătire teoretică şi prac‑
tică de excepţie. Promovabilitate 
ridicată. Cadre didactice cu studii 
universitare. Exersare pe simulator 
auto şi suport curs teoretic. Telefon 
463220, Complex Ţiglina I. (2/07MR/
15)

###
lAngajăm asistenţi farmacie. CV la 
fax 422394. (005345)
lSC Almera International SRL – fabri‑
că de produse lactate angajează agen‑
ţi-vânzări, cu experienţă. Se asigură 
pachet salarial motivant + telefon. CV 
la fax 466225, 334113. (9776444)
lAngajez coafeze şi frizeriţe. Telefon 
419796. (005337)
lAngajez menajeră intern, fără 
obligaţii, ofer masă, cazare, salariu. 
Telefon 415347. (006585)
lSC Ficus Trade SRL angajează ma‑
nipulant depozit băuturi, Traian 187. 
(9776365)
lAngajăm SOCIETATE SPECIALIZATĂ 
ÎN SERVICII DE PAZĂ pentru fosta 
fermă Avicola B3, comuna Vânători. 
Telefon 0729881701. (006591)
lAngajăm dispeceră pază şi protec‑
ţie, şofer, 6 electricieni, urgent. Tel. 
466499, 0788870758. (9776366)
lSC angajează şofer cu experienţă în 
distribuţie. CV la fax 318665.(9776442)
lSC Electrocentrale Galaţi SA orga‑
nizează concurs pentru ocuparea 
a 2 posturi în domeniul achiziţiilor 
publice. Condiţii: studii superioare 
de lungă durată tehnice, economice, 
juridice; vechime în specialitate mi‑
nim 5 ani; experienţă minim 3 ani în 
domeniul achiziţiilor publice; cunoş‑
tinţe operare calculator. Concursul 
va avea loc la sediul societăţii. Proba 
scrisă 20.02.2007, ora 12,00, inter‑
viul 22.02.2007, ora 12,00. Relaţii su‑
plimentare la tel. 448305 int. 1006. 
(9776443)
lSalon Cristal Beauty, Ţiglina III, com‑
plex Flora angajează personal coafură, 
asigurăm salariul minim. Tel. 433915, 
0740011245.(9776364)
lSC angajează instalatori instala-
ţii sanitare şi sudori oxiacetilenic, 
cu experinţă. Telefon 0744769424. 
(9776361)
lProtest Diagnostic – laborator 
analize medicale angajează perso-
nal curăţenie pentru program de 
2 ore, 16,00-18,00 la tel. 490141. 
(9776363)
lCaut menajeră. 0742367465. 
(006558)
lAsociaţia de Proprietari 531 Roza, 
str. Galaţi nr. 7, bl. PR3B, sc 3, parter, 
angajează administrator. Relaţii tel. 
464390. (006564)
lSC angajează tâmplari cu experien‑
ţă în PAL, aluminiu şi PVC. Tel. 312290, 
0745231374. (005322)
lAngajez asistent manager, necăsă‑
torit(ă), cunoscător engleză şi germa‑
nă, disponibil pentru călătorii în străi‑
nătate. Telefon 0745802085. (005325)
lStudio videochat erotic, legal, po-
ziţie centrală, caută modele, indife-
rent aspect fizic, vârstă, cunoştinţe 
engleză, program flexibil, venituri 
lunare 600-1.000 $, răspundem şi 
la SMS. 0748020279. (005352)
#########
lŞCOALA „STAR” deschide cursul 
pentru atestare/revizare: instruc‑
tor/profesor legislaţie rutieră. Taxe 
minimale. Telefon 463220, Complex 
Ţiglina I. (2/07MR/15)

#########
lSC Eurocom SA angajează econo‑
mist.Cerinţe: studii superioare de 
specialitate, vechime min. 3 ani. CV-
urile se trimit pe fax 460035 sau email 
mariana@eurocom.ro, până la data 
de16.02.2007. (9776268)
lFamilie din Italia doreşte pt. me‑
naj şi ajutor restaurant (Napoli) dnă 
căsătorită, ordonată, aptă pt. mun‑
că, oferim 600 E/lună, cazare, masă. 
Tel. 0747661527, 0724415628, fax 
0368441919, 0743105221. (1/07/ext. 
179m)
lSocietate comercială angajează 
bucătar (bucătăreasă), ospătari, ca-
meriste. CV-urile se depun la Hotel 
Alex str. Domnească nr. 7. Informaţii 
tel. 461166, 418117. (9776402)
lInternational Motoare Leader, 
dealer unic naţional autorizat Deutz 
A.G. angajează economist cu expe‑
rienţă (operare PC, limba engleză) şi 
inginer service motoare diesel (ex‑
perienţă, limba engleză şi eventual 
germană).     CV   şi scrisori de inten‑
ţie la ionut.glavan@imlgroup.it (1/07/
MR/05)
lAngajăm vânzător pentru magazin 
motoscutere şi motociclete, sala‑
riu fix + comision motivant. Telefon 
0720100760. (9776195)
lAngajăm ospătar, bucătar, patiser, 
pizzar, grataragiu, vânzător. Asigurăm 
contract şi bonuri valorice. Tel. 463096, 
0744545137. (9776290)
lItalia. Menaj şi îngrijire bătrâni la fa‑
milii. Telefon 0721199616. (004221)
lAngajăm contabil cu experienţă, 
economist, vânzătoare, gestionar. 
498615. (2/07/BC/15)
lAngajăm personal pentru curăţenie 
şi spălat vase. Telefon 0723256512. 
(9776279)
lAngajăm personal producţie patise‑
rie cofetărie. Prioritate au absolvenţii 
şcolilor cu profil alimentar. Telefon 
0723256512. (9776279)
lIMAS SA Marketing şi Sondaje cau‑
tă colaboratori locali în domeniul ur‑
ban şi rural din judeţul Galaţi pentru 
activitatea de aplicare chestionare, la 
adrese fixe. Cerinţe: studii medii sau 
superioare, posibilitate de deplasare 
în judeţ, telefon mobil, seriozitate şi 
putere de muncă. Se oferă: program 
flexibil de lucru, venit direct propor‑
ţional cu munca prestată. Persoanele 
interesate sunt rugate să trimită un 
CV prin    mail          la                     adre‑
sa mocanu_doru_gaby@yahoo.com 
(2/07/ext. 255m)

lRestaurant Dune angajează aj. 
bucătar, salatier, pizzar, ospătăriţe, 
spălat vase. Relaţii la tel. 320320 sau 
0747320320.(9776473)
lAngajăm frizer(iţă), salariul moti‑
vant. Telefon 492295. (9776483)
lAngajez barmaniţă ospătăriţă şi 
bucătăreasă, ajutor bucătăreasă. 
Tel.321485, 318953. (006491)
lAngajez vânzătoare cu carte de 
muncă pentru confecţii bărbaţi, maga‑
zin Galgros. Relaţii la tel. 0748215190. 
(005369)
###
lStudio profesionist de video‑
chat angajează majore. Seriozitate, 
lux, salariu 500-1500 $. Telefon 
0744570933. (9776368)

###
lSocietate comercială de producţie, 
preparate din carne, angajează agenţi 
comerciali pentru municipiul Galaţi. 
Relaţii la tel. 0239697697. CV la fax 
0239610888. (9776372)
#########
lŞCOALA DE ŞOFERI „STAR” organi‑
zează lunar cursuri pentru atestate: 
transport marfă/persoane, taxime‑
trie, persoană desemnată, ADR. Tel. 
463220, Complex Ţiglina I. (2/07MR/
15)

##########
lAngajez vânzătoare magazin me‑
naj la magazinul Crama, lângă ca‑
sieria Renel, Siderurgiştilor, joi 16,00. 
(005402)
lVânzătoare cinstită pentru magazin 
alimentar, 450 lei net plus 1% din vân‑
zări, plus ciubuc, numai cu contract. 
495228. (9776377)
lSC angajează vânzătoare magazin 
confecţii adulţi. Cerinţe: studii de spe‑
cialitate, experienţă în vânzări confec‑
ţii. Relaţii la tel. 411428. (9776707)
lPoliţia Comunitară Galaţi, cu sediul 
în str. Traian nr. 254, angajează băr‑
baţi pentru funcţia de guard. Condiţii 
de angajare: liceul cu diplomă de 
bacalaureat, certificat de calificare 
– agent pază şi ordine însoţit de ates‑
tatul Inspectoratului Judeţean de 
Poliţie, domiciliul stabil în municipiul 
Galaţi, apt fizic şi psihic pentru portar‑
mă. Relaţii suplimentare la serviciul 
Resurse-Umane. (2/07/ext. 272m)
lVapor restaurant Malnaş, complex 
Europa, angajează bucătari, aju‑
tori bucătari, barmani-ospătari cu 
experienţă. Rugăm seriozitate. Tel. 
0722767672. (006626)
lAngajăm secretară. Telefon 413511. 
(2/07/IV/03)
lAgenţia Regională pentru Protecţia 
Mediului Galaţi, cu sediul în Galaţi, str. 
Regiment 11 Siret nr. 2 organizează 
concurs pentru ocuparea a 3 funcţii 
publice vacante, în data de 5-6 martie 
2007. Dosarele de înscriere la concurs  
se pot depune de candidaţi la sediul 
instituţiei până în data de 19 februarie 
2007, inclusiv. Condiţiile de desfăşura‑
re a concursului, condiţiile de partici‑
pare la concurs, bibliografia şi actele 
solicitate candidaţilor pentru dosarul 
de înscriere sunt afişate la sediul in‑
stituţiei şi pe pagina de internet www.
arpmgl.ro (2/07/ext.283m)
lAngajăm personal cu experienţă 
pt. magazin de prezentare Al şi PVC, 
abilităţi de comunicare, aspect fizic 
plăcut. Rog seriozitate. Tel. 490982, 
0724290196. (9776705)
lAngajez barmaniţe şi ospătăriţe 
club Italia, pentru relaţii 0744309826, 
0749833576. (005383)
lAngajăm vânzătoare chioşc şi 
barman. Rel. la tel. 0724062786 sau 
473831. (9776375)
lDealer Vodafone angajează agent 
vânzări. CV-urile se depun pe mail la 
office@mobilstar.ro, până la data de 
19.02. (9776449)
lAngajez vânzătoare Modern, et. 
2, magazin Raviani. 0788496213. 
(006606)
 lAngajăm personal pentru spălă‑
torie auto. Relaţii G. Coşbuc nr. 113. 
(9776373)
lSC angajează cocători şi modelatori. 
Relaţii la tel. 0742171955. (006603)
lAngajez vânzătoare consignaţie stu‑
denţi. Telefon 0751369123. (006604)
lRestaurantul „Horse Shoe” angajea‑
ză barmani, ospătari, bucătari. Rel. tel. 
0729302609. (9776448)
lCabinet medic de familie angajează 
asistent(ă) medicală, solicit Curriculum 
Vitae şi autorizaţie de liberă practi‑
că în vigoare. Telefon 0745646238. 
(005406)
lSC Prodlacta SA Braşov, lider regio‑
nal în producţia şi distribuţia de pro‑
duse lactate şi îngheţată angajează 
şofer livrator. Cerinţe: experienţă în 
distribuţie, permis conducere cat. 
B, C, disponibilitate la program pre‑
lungit, seriozitate şi responsabilitate, 
aptitudini de comunicare şi de evi‑
denţă gestionară a mărfii livrate, ap‑
titudinea de a lucra cu documente şi 
cu bani, cazier judiciar, garanţii mate‑
riale. Trimiteţi un CV la Departamentul 
Resurse Umane pe adresa Braşov, str. 
Ecaterina Teodoroiu nr. 5, prin fax la 
0268441952 sau prin e-mail la adresa: 
prodlacta@rdslink.ro. Informaţii su‑
plimentare la tel. 0268441050, int. 216 
sau 215. (2/07/ext. 276m)
lSocietate comercială angajează 
şoferi profesionişti  şi manipulanţi. 
Relaţii la fosta fabrică Coca Cola. 
(2/07/MR/19)
lAngajăm muncitori pentru con‑
strucţii ambarcaţiuni, selecţia se va 
face pe bază de CV în str. Dogăriei nr. 
85-87, în zilele 14, 15, 16.02.2007, orele 
14,30-15,30. (2/07/CS/49)
lHarem Hight Club angajează anima‑
toare, salarizare deosebită, min. 400 $. 
Telefon 0745282344. (2/07/MT/25)
lClub Mamboo angajează barmani, 
ospătari, ospătăriţe. CV la harem_open-
mind@yahoo.com. Preselecţia are loc 
astăzi, ora 16,00. Telefon 0744706816. 
(2/07/MR/5)
###
lAngajăm economist sau conta‑
bil cu o vechime de cel puţin 2 ani 
în Light, salarizare motivantă. Tel. 
463220 sau 0744132966. (2/07/MR/
15)

###
lSC IATSA SA Galaţi (fosta Dacia 
Service) angajează şef vânzări piese 
de schimb auto. Cerinţe: studii supe‑
rioare tehnice sau economice, cunoş‑
tinţe utilizare calculator, aptitudini de 
conducere şi coordonare, experienţă 
în vânzări. CV-urile se depun la sediul 
societăţii din str. Drumul Viilor nr. 6 
sau la fax 462954. Vor fi chemate la in‑
terviu doar persoanele a căror CV-uri 
au fost selectate. (2/07/CS/47)
lSocietate comercială angajează: 
inginer TCM, operator Autocad, vor‑
bitor italiană, engleză; 2 sudori cu 
experienţă în sudura cu dioxid de 
carbon, autorizaţi ISCIR; 2 strungari 
cu experienţă; 2 frezori-borvergişti; 
2 operator presă Abkant; 1 vopsitor 
auto calificat. CV-urile se depun la se‑
diul firmei din Galaţi, str. Traian nr. 81, 
bl. A2, parter, între orele 14,00-16,00, 
până la data de 20.02 a.c. Relaţii la tel. 
411217. (9776386)

lFabrică de mobilier angajează 
absolvent ASE, cu aptitudini des‑
en tehnic, posesor permis con‑
ducere B. Tel./fax 826333. Relaţii 
suplimentare 0745608742, între 10,00-
16,00.(006665)
lVânzător-gestionar minilibrării, sala‑
rizare atractivă. 0722712565. (006663)
lAngajăm personal fast-food, serio‑
zitate maximă. Telefon 0720722312. 
(9776713)
lSC angajează economist cu experi‑
enţă Light şi un economist absolvent 
2006. Tel. 0336108241, după ora 14,00. 
(9776385)
lAngajăm secretară cu experienţă şi 
cunoştinţe PC, limba engleză. Telefon 
473776. (9776384)
lAngajez vânzătoare sifonărie cu 
carte de muncă. Telefon 0723547492. 
(9776383)
lSC angajează operator calculator, 
cunoştinţe contabilitate, experienţă 
program Light. Rel. la nr. 0723676777. 
(005413)
lAngajez şoferi transport intern-in‑
ternaţional. 0747118020. (006648)
lAngajăm operator factu-
rare cunoştinţe minime con-
tabilitate primară şi manipu-
lant marfă. CV la fax 472840. 
(9776382)
lSC Gamacris SRL angajează în 
condiţii avantajoase brutar, munci-
tori necalificaţi în vederea califică-
rii, mecanic întreţinere şi reparaţii, 
şef atelier mecanic. Cei interesaţi 
se vor prezenta la sediul din strada 
Saturn nr. 13, zilnic, între orele 8,00 
- 16,00. (02.07.CS.50)
lReprezentant şi distribuitor cabluri 
electrice, angajează personal pentru 
departamentul vânzări (absolvenţi 
specialitate electrice). CV-uri la 0236/
319000 sau halleycables@yahoo.com.

lSC angajează şoferi taxi, tinichi‑
gii auto, mecanici auto şi vânzători 
piese auto. Telefon 0744642155. 
(9776028)

lSocietate comercială angajează 
montatori cu experienţă în do-
meniul lucrărilor de confecţiona-
re, execuţie şi montaj tâmplărie 
PVC şi Al. Se oferă salariu atrac-
tiv. Trimiteţi CV la fax nr. 410810, 
0751112153. (1/07/GC/28)

lSocietate comercială angajează 
contabil autorizat pentru evidenţă 
completă, 5 ani experienţă în do‑
meniu. CV-urile la fax 462463. (1/07/
GC/36)

lAngajăm macaragiu cu experi-
enţă pentru automacara Aydrom 
de 18 t, contract de muncă, salari-
ul motivant. Tel.826536, 826888. 
(9776207)

lSC Sibconstruct angajează in-
giner constructor şi maistru cu 
sau fără atestat RTE. Relaţii la 
tel. 0741151151, 0765529838. 
(9776240)

lAngajăm cocător pâine, pe 
cuptor de cărămidă. Avantajos. 
0742431877. (9776182)

lŞtef Impex Company angajea‑
ză tâmplari mobilier lemn, salariu 
în euro. Relaţii zilnic 10,00-12,00, 
Cofetăria Ştef. (006044)

lSC angajează coafeză, manichiuris‑
tă, cosmeticiană, maseuză şi femeie 
de serviciu. Telefon 0751624206. 
(2/07/CI/17)

lAngajez urgent vânzătoare mag. 
mixt. Tel. 475594, 0740071760. 
(9776452)

lAngajăm şofer profesionist po‑
sesor categ. C+E pentru cap trac‑
tor Roman. Tel. 826536, 826888. 
(9776403)

lAngajăm mecanic utilaj Hanomag 
77C cu experienţă, salariul moti‑
vant, contract muncă. Tel. 826536, 
826888. (9776403)

lAngajăm casier şi operator insti‑
tuţie financiară nebancară. Condiţii 
deosebite. Tel. 465530, 471021. 
(9776470)

lSocietate de construcţii anga-
jează dulgheri, montator gips 
carton, muncitori necalificaţi, sa-
larii motivante + tichete de masă. 
Relaţii tel. 311673. (9776469)

lSC CFR Sirv Mărăşeşti SA angajea‑
ză pentru punctul de lucru Galaţi 
(incinta Mittal Steel) următoare‑
le categorii de personal: lăcătuşi 
– specialitatea reparaţii şi întreţine‑
re vagoane; sudor autogen; sudor 
electric; prelucrători prin aşchiere 
– strungari; prelucrători prin aşchie‑
re – frezori; electrician; macaragiu 
autorizat ISCIR. Vă rugăm să trimi‑
teţi CV la fax 0237261754. Pentru 
relaţii suplimentare tel. 0237260164. 
(9776327)

lAutoservice angajează: ing. 
mecanic, maistru mecanic; ing. 
mecanic absolvent 2007; opera-
tor PC cu experienţă; vopsitori 
auto; pregătitori vopsitori auto. 
Telefon 464654. (9776481)

lSpălătorie auto, ultramodernă, 
angajează personal, salariu atractiv 
şi condiţii de muncă occidentale. 
Telefon 0722780128. (006400)

lAngajez vânzătoare, cu contract 
de muncă, salariu net 600 RON. 
Relaţii la chioşc staţie bus Potcoava 
de Aur, după ora 17,00. (005275)

lSC Ginavidor SRL, distribuitor 
produse alimentare, angajea-
ză agenţi vânzări, zona Galaţi-
Brăila. Cerinţe: min. un an expe-
rienţă în vânzări, permis auto cat. 
B, disponibilitate program pre-
lungit. CV-urile se primesc la fax 
310560, până la data de 20.02.07. 
(9776490)

lRestaurantul Crama 
Haiducească angajează ospătari 
şi barmani, cu experienţă, în 
condiţii de salarizare atractive. 
Telefon 322100. (9776492)

lRestaurant Madona angajează 
bucătari cu experienţă. Telefon 
0744213003. (2/07/TD/09)

lAngajez personal pentru lucrări CF 
în oraşul Galaţi. Telefon 0723179409. 
(006497)

lRestaurantul pizzerie Vip angajea‑
ză ospătari şi bucătar. Preselecţia va 
avea loc joi, 15.02.2007, ora 15,00, în 
incinta restaurantului. Relaţii la tel. 
492301. Se oferă salariu motivant. 
(9776354)

lAngajăm muncitor pt. montaj 
tâmplărie Al şi PVC. Tel. 479910, 
0742299982.(9776355)

lFamilie îngrijim bătrâni contra 
locuinţă, maxim 15 km de Galaţi 
sau chirie oraş, la casă. Telefon 
0740338131. (006447)
lŞofer B, C, D, E, atestate, solicit an‑
gajare.Tel.0746238950, 0336103710. 
(004636)
lŞef echipaj doresc angajare. 
Tel.0748818929. (005687)
lPermis B solicit angajare. Tel. 
0746514952. (006301)
lCaut să îngrijesc o bătrână sau bă‑
trân ori copil, am 57 ani şi sunt cu frică 
de Dumnezeu. 451062. (005230)
lŞofer B, C, D, E + atestate, paşaport 
solicit angajare. Telefon 0722269571.
 (006364)
lFamilie serioasă îngrijim bătrân 
contra acte locuinţă. Tel.0726748101. 
(004302)
lInstructor auto cat. B, serios, corect, 
dornic de muncă doresc colaborare 
şcoală de şoferi. Telefon 0751034347. 
(006581)

lReflexoterapie şi masaj. Telefon 
0724114313. (005344)

lOfer împrumut cu garanţie. Tel. 
0751643418. (003885)
lCedez contract leasing, pen‑
tru trei lăzi frigorifice Frigorex. Tel. 
0744664284. (004840)
lOfer împrumut foarte avantajos, 
dobândă minimă, garanţie, rog se‑
riozitate, euro-lei. Tel. 0751620794. 
(006279)
lVând societate 1994 cu patrimoniu. 
Tel. 0740087718. (006399)
lCedez contract cafe-bar, vad foar-
te bun. Tel. 0744566992. (9776423)
lDeţin spaţiu comercial caut parte‑
ner (xerox, telefoane etc). 0745145998. 
(006423)
lOfer împrumut cu garanţie. 
0747480503. (006456)
lOperator de transport preiau auto‑
turisme pentru activitatea de taxi‑
metrie, avantajos. Tel. 0766331441. 
(9776351)
lCaut partener afacere profitabilă, 
tânăr dinamic, categorie B, experienţă 
în distribuţie marfă. 0744606711. 
(004270)
lVând afacere de familie la cheie. Tel. 
0741667656. (005392)

lFirmă olandeză comercializează 
mijloace de transport naval noi şi se‑
cond hand. Relaţii la tel. 0745817795, 
www.waalboertrading.nl. (4995736)

lKemtek  poate fi şi afacerea ta. 
Dacă îţi doreşti un loc de muncă, nu 
te putem ajuta. Dacă vrei o şansă, noi 
îţi putem îndeplini dorinţa. Îţi oferim 
franciză fără taxe în domeniul vânză‑
rii şi consultanţei pentru produse de 
întreţinere industrială. Ai nevoie de 
studii tehnice, autoturism propriu, 
pasiune şi energie. Acum poţi câş‑
tiga cât îţi doreşti. Trimite CV la fax 
0268230858 sau pe email kemtek.
romania@yahoo.com. Data-limită 5 
martie 2007. (02.07.ext.244m)

lAngajăm administrator firmă 
comercializare şi montaj tâm-
plărie Al şi PVC. Tel. 479910, 
0742299982.(9776355)

lSocietate de telecomunicaţii caută 
persoane interesate să lucreze în call 
center (chat doar telefonie). Cerinţe: 
cunoştinţe de limba italiană sau 
franceză. Pentru informaţii sunaţi la 
tel. 0745677017, 430085. (005308)

lAngajăm lucrători cu gestiune 
în cadrul magazinului Winmarkt 
pentru comercializarea de bijuterii. 
Condiţii: experienţă comercială, stu‑
dii minim liceu şi fără vicii. Relaţii la 
tel. 0722494821. (9776359)

lAngajăm vânzătoare magazin 
mixt, ultracentral, salariul 500 RON: 
0745622927. (4995833)

lImportantă firmă italiană an-
gajează economist cu studii su-
perioare, persoană serioasă şi di-
namică, minim 3 ani experienţă, 
cunoaşterea limbii italiene este 
obligatorie. 00390536943930, 
00393483909661. (005046)

lAngajăm muncitori construcţii şi 
amenajări salarii motivante. Telefon 
0746867061. (9776196)

lAngajăm personal croitorie-
marochinărie, cu experienţă. Tel. 
0745623336, 477830, între orele 
9,30-16,30. (9776362)

lAngajez vânzătoare consignaţie. 
Tel. 472772.(006576)

lCaut persoană îngrijire bătrâni. 
Asigur cazare. 322438, 0729609307. 
(006569)

lSC Comersid SRL Galaţi, str. Tecuci 
nr. 184, bl. N4, angajează sudori elec‑
tric. Se oferă salariu atractiv. Relaţii 
la sediul firmei sau la tel. 490171. 
(2/07/BC/27)

lSC angajează operator factura‑
re (cunoştinţe) program Gestpro, 
vânzătoare magazin instalaţii sa‑
nitare, manipulant depozit, şofer 
profesionist cu atestat transport 
marfă, permis cat, B şi C. CV-urile se 
trimit la tel./fax 461611. Relaţii la tel. 
0744158415, 0788158415. (9776709)

lTrident – producător şi importa-
tor de uşi garaj angajează: specia-
list în montaj şi automatizări por-
ţi/uşi garaj. Se cer: experienţă, 
disponibilitate pentru program 
flexibil. Se oferă: salariu atractiv 
+ bonuri de masă + comision. CV-
ul la fax 324703 sau relaţii la tel.  
0744322288. (1207/CS/33)

lSocietate comercială angajează: 
gestionar piese auto import, lăcă‑
tuş, sudor, mecanic auto. Relaţii la 
tel. 469303,470923. (2/07/CS/48)

Meditaþii

Licitaþii

Adunãri
Generale

Citaţii

lAsirom Sucursala Galaţi orga‑
nizează la data de 16.02.2007 ora 
14,00 licitaţie pentru vânzarea unui 
autoturism avariat, marca Chevrolet, 
an fabricaţie 2006, serie caroserie 
KL1SF69TJ7B033337, proprietatea 
SC Finans Internaţional Leasing SA 
Bucureşti. Preţul de pronire a licitaţiei 
2300 euro. Licitaţia va avea loc la se‑
diul sucursalei din str. Domnească nr. 
40, bloc 5U2. Informaţii suplimentare 
la tel. 0236460636, 460155. Persoana 
de contact, inspector daune Şerban 
Sorin. (9776439)

lComitetul constitutiv al OUAI SPP 
16 Lupele anunţă convocarea adu‑
nării generale constitutive, în ziua de 
2 martie 2007, ora 10,00 la sediul SC 
Cerealprod SA Galaţi str. Griviţei nr. 38 
cu următoarea ordine de zi: aproba‑
rea statutului organizaţiei, aprobarea 
preluării în proprietate fără plată de 
la ANIF-RA a infrastructurii Plotului 
SPP16, alegerea organelor de condu‑
cere. (9776497)
lConsiliul de Administraţie al socie‑
tăţii Ancora SCM convoacă membrii 
cooperatori ai societăţii să participe 
la Adunarea Generală Ordinară (I) şi 
extraordinară (II) ce va avea loc la se‑
diul societăţii situat în Galaţi str. Calea 
Prutului nr. 17 în data de 28.02.2007 
la ora 11,00, respectiv, ora 13,00 cu 
următoarea ordine de zi: (I)..1 raport 
privind activitatea economico-socială 
în anul 2006 şi aprobarea situaţiilor 
financiare anuale; 2 raport privind 
realizarea BVC pe anul 2006; 3 contul 
de profit şi pierderi şi repartizarea 
profitului net pe anul 2006; 4 aproba‑
rea PMD pentru anul 2007 şi a planului 
de investiţii; 5 aprobarea programului 
de selecţionare, pregătire şi formare 
profesională a resurselor umane; 6 
proiectul bugetului pe anul 2007; 7 
raportul comisiei de cenzori: 8 raport 
întocmit cu privire la modul de înde‑
plinire de către persoanele din condu‑
cerea organizaţiei a obligaţiilor pre‑
văzute în contractele de administrare 
şi gestionare a patrimoniului pe anul 
2006; 9 aprobarea listei cu indicatorii 
tehnico-economici propuşi pentru 
anul 2007; 10 aprobarea contractului 
colectiv de muncă; 11 aprobarea siste‑
mului de salarizare al organizaţiei pe 
anul 2007; 12 raportul privind modul 
de îndeplinire a hotărârilor adunării 
generale anterioare; 13 aprobarea ROI 
al societăţii; 14 ratificarea deciziilor; 15 
discuţii pe marginea materialelor pre‑
zentate. (II) vânzare spaţii şi utilaje ce 
se vor discuta în prealabil în consiliul 
de administraţie, gajarea unor imo‑
bilizări corporale în vederea obţinerii 
unei linii de credit. (9776711)

lBolea Tudoriţa chem în instanţă 
pe Bolea Săndel, sat Slivna, judeţul 
Galaţi, pe 15.02.2007, la Judecătoria 
Târgu Bujor, judeţul Galaţi. (005329)

lMeditez individual orgă electronică. 
433117, 0746254831. (004255)
lAfterSchool vine în sprijinul părinţi‑
lor ocupaţi care au copii în clasele I-IV 
prin supravegherea calificată a pre‑
gătirii lecţiilor şi organizarea timpului 
liber în mod creativ şi distractiv. Tel. 
0747116996. (9776166)
lProfesoară calificată meditez fran‑
ceză-engleză, cu rezultate. Telefon 
0720484607.(006518)
lMeditez matematică V-VIII, convena‑
bil şi individual. Telefon 0747770115. 
(005355)
lMeditez istorie pt. capacitate. 
0749188558. (06588)
lMeditez engleză, franceză orice ni‑
vel. 313149, 0721608568. (006539)
lInterviuri, examene: italiană, spani‑
olă orice nivel. 0745678280. (006287)
lRomână, engleză, franceză ba‑
calaureat, capacitate. 0745678280. 
(006287)
lProfesor meditez fizică, matemati‑
că la domiciliul solicitantului, testare 
naţională, bacalaureat. 0788880391. 
(006664)

lPentru nepotul meu cel drag Dragoş 
Ştefan Gorea, la împlinirea vârstei de 
10 ani, mamaia Tuţica îţi urează 

„La mulţi ani!” , copilărie fericită şi mul‑
te bucurii alături de părinţi. (006546)
lLui Dragoş Ştefan Gorea la 10 ani, 

să urci mai sus, copile, că noi toţi îţi 
veghem  zborul,  sănătate  şi împlini‑
re să-ţi aducă viitorul „La mulţi ani!” 
Familia Hagiu. (005323)
lLa adăugarea celui de al 10-lea ghio‑
cel în buchetul vieţii urăm scumpului 
nostru fiu Albu Giorge 

„La mulţi ani!” (005220)
lCu ocazia Sf. Valentin şi împlinirea 
celor cinci anişori pe care Valentin îi 
face, noi, părinţii, le urăm copiilor 

Valentin şi Maria un sincer „La mulţi 
ani!”. Fam. Dumbravă Gabi şi Anicuţa. 
(005234)
lLa împlinirea frumoasei vârste de 88 
ani urez prietenului meu Iacob Neculai 
un călduros „La mulţi ani!” şi multă să‑
nătate din partea lui Zărnescu Ioan. 
(005296)

lAcum când înfloreşte 
al 15-lea trandafir din 
buchetul vieţii tale îţi 
urăm ţie, comoara noas
tră Serdaru Anamaria, 

să fii sănătoasă, mereu 
veselă, copilărie ferici‑
tă, succes la învăţătură 
şi la examenele ce te 
aşteaptă în viaţă. „La 
mulţi ani!” Părinţii şi 
bunicii. (005248)

###
lSC Armax SRL angajează tâmplari 
Al şi PVC, cu experienţă, posesori 
carnet auto. Relaţii la tel. 0744598112 
sau 410093. (9776461)

###
lSocietate construcţii angajează 
zidari, gletuitori, rigipsari, necalifi‑
caţi, salarii avantajoase. Tel. 458425, 
0749828424. (005140)
lClub din Italia angajează dan‑
satoare, exclus alte servicii. Tel. 
00393356779345, 0747586507. 
(005144)
###
lBingo Europa angajează: casier 
aparate electronice 3 posturi, vân‑
zătoare sală – 2 posturi, ospătar – 1 
post. Selecţia azi, ora 12,00, la sediul 
firmei. (2/07/BC/12)

###
lSC Icof SRL angajează zidari, faian‑
ţari, rigipsari. Telefon 0751189223. 
(9776405)
lAngajez bucătari adevăraţi şi ospă‑
tari. Telefon 0744616185.(005188)
lSC angajează grataragii cu experien‑
ţă. Telefon 0743600524. (005180)
lAgent vânzări pentru fabrică geam 
termoizolant. Se oferă: salariu fix, co‑
mision la vânzare, maşină serviciu, te‑
lefon. Relaţii 329141. (005179)
lAngajez muncitori necalificaţi, sudo‑
ri şi lăcătuşi. 0723315933, 0722431637. 
(9776418)
lSC angajează agenţi comerciali 
pentru vânzări directe (promovare 
produse teleshopping) venit minim 
6 mil. Cerinţe: abilităţi comunicare, 
lucrul în echipă, seriozitate. Telefon 
0751818864. (9776419)
lGlamur-Cafe (Mall Casa Roşie) an‑
gajează barman. Interviuri zilnic între 
orele 15,00-17,00, la cafenea. (005235)
lSocietate comercială angajează in‑
stalatori centrale termice. Relaţii şi CV 
la nr. de tel. 460081. (9776488)
lSC angajează magazioner. Telefon 
477422, 498881. (9776485)
lAngajez persoană dinamică pen‑
tru publicitate şi secretară. Telefon 
0751331666. (005226)
lAngajez cofetari-patiseri, cu expe‑
rienţă.0747770255. (006382)
lAngajez barmaniţă. Tel. 0729140129, 
0741150625. (005219)
lSC angajează şofer profesionist, 
cu atestat pt. autoutilitară (autobas‑
culantă tip Raba), tel. 0740055373. 
(9776416)
lSC angajează volist pentru Volla tip 
Hanomag-Germania, cu experienţă. 
Telefon 0740055373. (9776416)
lAngajez rigipsar, zugrav, faianţar 
cu experienţă, necalificaţi în dome‑
niu, disponibili pentru deplasări. Tel. 
496798, 0743076768. (006369)
lAngajez şofer de taxi cu experienţă. 
Telefon 0742835191. (005216)
lAngajez personal pentru cabinet 
tatuaj şi piercing. Tel. 0722527753, 
0741200048. (006355)
lSC angajează persoană facturare. 
Relaţii tel. 0336401658. (006126)
lAngajez şofer profesionist. 
0740075423. (9776427)
lAngajez vânzători magazin audio-
video. Telefon 475365. (005267)
lAgenţie publicitară angajează 
secretară, studii medii, cunoştinţe 
operare PC şi contabilitate primară 
constituie un avantaj. Relaţii la tel. 
499617, e-mail office@xpandit.ro 
(9776426)
lSocietate de taximetrie angajează 
şoferi, asigurăm atestat, dispece‑
ri, salariu atractiv. Tel. 0788870029, 
0766195981. (9776425)
lAngajăm barmaniţă. Rugăm seriozi‑
tate. 0744764085. (006444)
lAngajez şoferi taxi (Samatax). 
Telefon 0743023003. (006433)
lAngajăm     economist cu experienţă       
în Light şi Gestpro, salariu atractiv. 
Aşteptăm       CV         la fax 413439 şi 
nelcenter_farm@yahoo.com (006437)
lAngajăm barmaniţă-ospătăriţă, sa‑
lariu atractiv, program bun. Telefon 
0744515449. (006437)
lAngajez supraveghetori sală fit‑
ness-culturism. Telefon 0745642631. 
(006442)
lAngajez vânzătoare pe str. Gării nr. 
5. Telefon 0743797911. (005251)
lSC angajează rigipsar, faian-
ţar, salariu min. 1000 lei. Telefon 
0744566992. (9776423)
lAngajez barmaniţe cu experienţă, 
cafe-bar+club. 0728235636. (005255)
lSocietate comercială angajează 
agent vânzări, fax 322692.(9776491)
lAngajez şofer cu experienţă pe 
Rabă dubă 10 t, transport din ţară. 
0744505560. (006461)
lSalon Adina angajează coafeză. Tel. 
312787, 0722499906. (9776428)
###
lSocietate angajează, cu carte de 
muncă, vânzătoare domeniu acce‑
sorii mobilier, decoraţiuni. Condiţii: 
abilităţi de comunicare, atenţie di‑
stributivă, rezistenţă la stres, oferim 
posibilitatea lucrului în echipă şi pa‑
chet salarial atractiv. Telefon 417663. 
(2/07/IV/05)

###
lSocietate comercială anga‑
jează mecanici utilaje. Relaţii la 
tel. 0744499625. (2/07/BC/32) 
lPizzerie centru angajează ajutor bu‑
cătar. 0740314113. (006502)
lAngajez instructor auto, seriozi‑
tate maximă. Telefon 0729035570. 
(9776353)
lAngajez agenţi imobiliari, absol‑
venţi liceu sau facultate. Telefon 
0766331441. (9776351)
lAgenţia de Turism Emytour anga‑
jează agent turism cu experienţă 
special în programul Worldspan, sa‑
larizare atractivă. Telefon 0766331441. 
(9776351)
lSC confecţii textile angajează ma‑
şiniste şi surfilatoare. Telefon 324070. 
(9776432)
lAngajez maistru constructor, zidari, 
tencuitori. Tel. 411787, 0740277462. 
(9776500)
lSocietate comercială angajează, 
cu contract de muncă, macaragiu 
pod rulant. Tel. 448525, 0744846778. 
(9776431)
lSC Vobis angajează montatori 
marmură, mozaicari, prelucrăto-
ri marmură, cu experienţă, salarii 
atractive începând de la 350 E, se-
riozitate. Tel. 0740505082, 314623. 
(006485)
lSC Vobis angajează muncitori ca-
lificaţi în lucrări funerare, construc-
ţii salarii f. bune. Telefon 314623. 
(006485)
lSC Termoglas angajează muncitori 
calificaţi pentru tâmplărie aluminiu şi 
PVC. Telefon 328260. (006479)
lAngajez şofer Rabă Irak, salariu  8 
mil. Telefon 0743528270. (006483)
lAngajez barmaniţe club Italia. 
Telefon 0745366401.(006473)
lAngajez vânzătoare fast-food. 
0729405152. (1/07/BC/20)
lSocietatea comercială Tratoria 
Alfredo angajează barmani. Relaţii la 
nr. de tel. 0728131013. (2/07/GC/18)

Vânzãri
Electronice

Cumpărări
Electronice

lInsane PC vinde calculatoare marca 
Dell P3 190 lei; P4-550 lei; monitoare 
17”-21” între 150-400 lei; laptop P3-
1000 lei. Garanţie 6 luni. Tel. 493234; 
0765214196, str. Domnească nr.20 
(înainte de Modern). (01/07TD02)
lOfertă specială maşini de spălat, 
frigidere, DVD, audio, video, televi‑
zoare color, second hand şi teleco‑
menzi. Reducere 1.000.000 ROL sau 
cadou. Calitate garantată. Tel. 316914, 
0744853712. (9/06MR01) 
lVând vitrine frigorifice în stare 
de funcţionare, ultramoderne. Preţ 
atractiv. Telefon 0722228816. 
lVând/cumpăr/schimb telefoane 
mobile, service. Telefon 0745088879, 
464877. (02.07.GC.01)
lVând maşină automată, dormitor, 
aragaz, frigider. 464308. (005110)
lAragaz Zanussi, ventilator, apa‑
rat foto Practica, monitor, telefon 
mobil Motorola L6, telefoane fixe, 
0788518588. (2/07CI22)
lVând videocameră Panasonic M 
3500 ireproşabilă, convenabil. Tel. 
0744130871. (006462)
lVând Nokia 6310i business, nou, ga‑
ranţie, compatibil Car Kit auto, ocazie, 
seriozitate. Tel. 0744570224. (006587)
lSC VICOVAS VINDE CALCULATOARE 
SH, BĂLCESCU 52. TELEFON 415053. 
(4995670)
lCopiator Toshiba A3/A4 în func‑
ţiune, avantajos. 474026, 0744505448. 
(005398)
lInstalaţie sifon automată, funcţiune, 
foarte avantajos. 474026, 0744505448. 
(005398)

lCumpăr laptop Pentium 2 sau 3. 
0742280631. (006624)AR
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Anunţ important
În atenţia asociaţiilor de locatari 

din municipiul Galaţi
Primăria municipiului Galaţi atenţionează asociaţiile men‑
ţionate mai jos că, potrivit art. nr. 52 din HCL nr. 450/2005, 
aveau obligaţia de a intra în legalitate cu privire la transforma‑
rea din asociaţie de locatari în asociaţie de proprietari până la 
data de 1.01.2006, obligaţie care nici până în prezent nu a fost 
respectată. Reglementarea menţionată are la bază prevederile 
Normelor metodologice aprobate prin HGR nr. 400/2003, modi‑
ficată şi completată cu HGR nr. 1386/2003.
Având în vedere aspectele menţionate vă înştiinţăm că terme‑
nul‑limită pentru depunerea la Primăria Galaţi a dosarului 
pentru vizare şi înaintare la Judecătoria Galaţi în scopul ob‑
ţinerii personalităţii juridice ca asociaţie de proprietari este 
30.03.2007.
În caz contrar furnizorii de utilităţi vor proceda la sistarea utilită‑
ţilor către asociaţie, iar preşedintele sau asociaţia, după caz, sunt 
pasibili de a fi sancţionaţi contravenţional potrivit prevederilor 
art. 55, lit. e din HCL nr. 450/2005, respectiv ale art. nr. 53, lit. a 
din HCL nr. 450/2005.
Îndrumarea privind întocmirea documentaţiei necesare şi de‑
punerea dosarelor se va realiza la sediul Compartimentului 
pentru relaţii cu asociaţiile de proprietari din Micro 39B, bl. 
J5, de luni până vineri, între orele 9,00‑12,00.
Asociaţiile de locatari atenţionate sunt următoarele: 111, 
113, 117, 118, 119, 120, 121, 123, 123 bis, 126, 174 bis, 183, 
186, 187, 190, 195, 200, 201, 204, 205, 209, 223, 225, 229, 
231, 240, 250, 253, 256, 262, 262A, 263 bis, 264 bis, 268, 
277, 278, 279, 280, 282, 301, 320, 322, 323, 325, 341, 350, 
354, 357, 361, 362, 371 bis, 372, 374, 402, 422, 425, 428, 451, 
452, 502, 509, 515, 518, 538, 556, 557, 563, 564, 584, 586, 
601 bis, 602, 606, 607, 609, 610, 613, 615, 619, 622, 623, 702, 
702 bis, 705, 707, 710, 751, 754, 755, 757, 758, 761, 764, 768, 
774, 781, 783, 800, 801, 804, 804A, 807, 850, 854, 855.

Anunţ public
ARPM Galaţi, cu sediul în Galaţi, str. Regiment 11 Siret nr. 2, tel. 0236/460049, 
fax 0236/471009, anunţă publicul interesat asupra dezbaterii publice a solici‑
tărilor necesare pentru obţinerea Autorizaţiei Integrate de Mediu a SC Mittal 
Steel Galaţi SA titular al instalaţiei cu următoarele activităţi: Uzina Cocsochimică, 
Uzina Aglomerare Furnale, Oţelăria LD1 şi Turnătoria Continuă 1, Oţelăria LD3 şi 
Turnătoria Continuă 3, Fabricile de var 1 şi 2, Uzina Laminate Plate, Instalaţia de 
Zincare, Turnătoria Mixtă şi Suflante, care va avea loc în Galaţi la Clubul Mittal 
Steel pe data de 7.03.2007, ora 16,00.
Informaţiile privind documentaţiile de solicitare în vederea obţinerii autoriza‑
ţiei integrate de mediu pot fi consultate la sediul ARPM Galaţi în str. Regiment 
11 Siret nr. 2, precum şi la sediul Mittal Steel Galaţi SA cu sediul în Galaţi, şos. 
Smârdan nr. 1, tel. 0236/801080, fax nr. 0236/801179, de luni până vineri între 
orele 10,00 ‑ 16,00.
Observaţiile publicului se primesc în scris zilnic la sediul Agenţiei Regionale pen‑
tru Protecţia Mediului Galaţi până la data de 15.03.2007.

Prestãri
Servicii

Mica Publicitate

Primăria municipiului Galaţi, 
cu sediul în str. Domnească nr. 38, 

telefon/fax 0236/307720, 

organizează cumpărare directă în data de 
20.02.2007, ora 11,00, pentru Selectarea evalua‑

torilor în vederea întocmirii rapoartelor de evaluare 
pentru spaţii comerciale din municipiul Galaţi.

Evaluatorul candidat, persoană fizică sau juridică, 
trebuie să fie membru ANEVAR.

Documentaţia de atribuire se pune la dispoziţia so‑
licitanţilor la biroul Licitaţii, camera 5. Ofertele se de‑
pun la sediul Primăriei până la data de 20.02.2007, 

ora 9,00.
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Nou proiect social lansat de Consiliul Local Gala i
             
 
 
 
Consiliul Local Gala i, anun  lansarea proiectului “Centru social comunitar pentru familii în 
dificultate“ Phare/2004/016-772.04.02.03.02.01.204. Proiectul este finan at din fondurile UNIUNII 
EUROPENE prin Programul PHARE 2004 - 2006, Programul Coeziune Economic  i Social  – Servicii 
Sociale.  
 
Scopul proiectului îl constituie prevenirea sau limitarea situa iilor de dificultate ori vulnerabilitate care 
pot duce la marginalizare sau excluziune social , prin derularea de servicii sociale adecvate nevoilor 
unui num r de minim 150 familii în dificultate din Municipiul Gala i, cu un venit sub 200 lei/membru de 
familie. 

Proiectul se va derula in perioada ianuarie – decembrie 2007 având ca partener Funda ia pentru 
sprijinul familiilor cu mul i copii aflate în situa ii de risc social din jude ul Gala i “Familia”.  
 
Informa ii suplimentare:  
Serviciul Public de Asisten  Social , Str. Fraternit ii nr. 1 Gala i - telefon: 307741 
Funda ia “FAMILIA” Gala i – telefon: 477423. 

 
 
 
 
 
 

 
Proiect finan at de 
UNIUNEA EUROPEANA 

 
 
Uniunea European  reprezint  o entitate politic , social  i economic  
compus  din 27 ri. Statele Membre au decis împreun , pe parcursul unui 
proces de extindere ce a durat 50 de ani, s  construiasc  o zon  de stabilitate, 
democra ie i dezvoltare durabil , men inând diversitatea cultural , toleran a i 
libert ile individuale. Uniunea European  î i propune s  împ rt easc  
realiz rile i valorile sale cu rile i popoarele de dincolo de grani ele ei.

 

  

lREPARAŢII FRIGIDERE, 
CONGELATOARE, MAŞINI 
SPĂLAT AUTOMATE, DOMICILIUL 
CLIENTULUI, GARANŢIE. 496406, 
0722421075, 0741984870. (002599)
lSocietate autorizată asigură 
reverificare metrologică apome‑
tre, 140.000 lei/apometru. Pentru 
pensionari tariful este de 125.000 
lei/apometru. Relaţii la magazin 
Climaserv Micro 21 (lângă Agenţia 
Loto). Tel. 473026, 0741203377. 
(7/06/BC/6) 
###
lRATE CU BULETINUL !!! AVANS 0 
% !!! TÂMPLĂRIE PVC, ALUMINIU, 
GEAM TERMOPAN, 312166, 
312151, 0726226096, 0722437530. 
(01.07.BC.5)

###

lElectrician autorizat execut, repar, 
modific instalaţii, dosare, proiec‑
te Electrica. 0741114619, 481686. 
(005749)
###
lSocietăţi: constituiri, autorizări, ce‑
siuni, fundaţii, asociaţii non-profit, 
sindicate. Înregistrare mărci OSIM. 
Tel. 493440, 0741021285. (9/06CS04)

###
lGresie, faianţă, zugrăveli, rigips, 
montăm centrale, instalaţii sanitare. 
Tel. 0748267340, 0730783135. (02.07.
IV.02)
lFILMĂRI VIDEO, DVD, MUZICĂ 
NUNŢI (DJ), FOTOGRAFII. 320159, 
0744533119. (002899)
lTaxi Galaţi-Otopeni, toate direcţiile. 
0723921304, 444235. (002617)
lSC Prosolar confecţionează la pre‑
ţuri mici tâmplărie PVC-AL (uşi inte‑
rioare-culisante, ferestre, balcoane). 
Tel. 471446, 0745516410. (4999489)
lPreţuri avantajoase, modele deose‑
bite, profesionişti executăm mobilier 
la comandă gratuit: măsurători, pro‑
iect, soluţii, transport, montaj, asigu‑
răm calitate, promptitudine, seriozita‑
te. 0742023833. (4995834)

###
lCabinet specializat înfiinţează, mo‑
difică, dizolvă societăţi, asociaţii ob‑
ţine avize, autorizaţii. 0722282050. 
(4995505)

###
###
lTransport persoane Italia 80 E/per‑
soană, plecări joi-Padova-Milano, vi‑
neri-Padova-Roma. 0748861194, fax 
0236415155. (4995840)

###
lMuzică nunţi formaţie DJ. 433117, 
0746254831. (004254)
lTransport marfă (mobilă), preţ bun. 
0745177698, 415372. (003698)
lSonorizări, filmări, fotografii, DVD. 
452671, 0743042560. (004607)
###
lÎnfiinţări, modificări societăţi co‑
merciale. Obţinere autorizaţii, facili‑
tăţi fiscale. Tel. 465653, 0743157988. 
(4996086)

###
lTransport mobilă, marfă 3 t, 
Mercedes. 0765254176. (004951)
###
lTransport marfă 3 t intern şi in‑
ternaţional. Tel. 0744785636. (02.07.
GC.03)

###
lTransport marfă 10.000 km. Tel. 
0745900592. (005472)

lMontăm, recondiţionăm parchet 
clasic, maşini profesionale cu aspiraţie 
Italia, garantăm calitate, seriozitate. 
0744694623, 0726259439. (004527)
lTermopane aluminiu, PVC (5 camere) 
preţuri minime pt. extrasezon, gratuit 
plase ţânţari. Tel. 417280, 0744421650. 
(9776303)
lInstalator autorizat execut orice 
tip instalaţie, service centrale ter‑
mice, garanţie. Telefon 0726844503. 
(005649)
lAmenajări interioare, zidării, rigips, 
faianţări, zugrăveli. Tel. 0747428513. 
(005701)
lRaşchetez, montez parchet, maşini 
aspiraţie. 0743788679, 0744426058. 
(4995985)
lŞlefuiesc, montez, comerciali‑
zez parchet lemn masiv, maşini 
aspiraţie, lacuri Italia. 0742676600. 
(4995985)
lIEFTIN. TÂMPLĂRIE PVC ALUMINIU 
ÎN RATE, DIRECT ÎN MAGAZIN. 
0236414728. (9776272)
lExecut curse Otopeni, Băneasa, preţ 
minim. 0743162343. (004756)
lSC execută platforme betonate, 
modificate, împrejmuiri, garduri. 
0744602843. (9776162)
lExecutăm amenajări interioare şi 
exterioare hidro şi termă, izolaţii, 
construim case şi mansarde. Tel. 
0744518330, 0751979473. (004871)
lMontăm pavele borduri, placări gre‑
sie, faianţă, mobilier rigips, mansarde, 
acoperiş, foişoare, preţuri negociabile. 
0749266810, 0766249112. (004870)
lAmenajări interioare de calitate, 
preţuri avantajoase. 0746655046, 
0743067537. (004878)
lExecutăm amenajări interioare de 
orice fel, decupări pereţi, găuri, zi‑
dărie. Tel. 0741705456, 0742013278. 
(006035)
lSC amenajări interioare execută 
lucrări la standarde europene, detaliul 
face diferenţa, calitate profesionalism, 
garanţii. 0744177571, 0236499814. 
(9776174)
lFilmări, fotografii, muzică (DJ) 
decoraţiuni, baloane, feţe scaune, 
mese. 0722578061, 0746429593. 
(006061)
lTransport Italia, Otopeni etc. 
0722578061, 0746429593. (006061)
lGăuri în beton pentru hote, suspen‑
date. 0741049351. (005033)
lFirmă execută lucrări amenajări 
interioare (apartamente, vile, birouri). 
Tel. 0744531382. (006179)
lDemolări pereţi, decupaje, amena‑
jări. Tel. 0744531382. (006179)
lSC prestări servicii, utilaje construcţii 
civile şi industriale (încărcătoare fron‑
tale, excavatoare şi buldoexcavato‑
are). Telefon 0745890732. (9776540)
lMontez instalaţii sanitare, calori‑
fere, maşini de spălat. 0744599515. 
(005851)
lAmenajări int. (stuc. Veneţian) gre‑
sie, faianţă. Tel. 0728685478. (006324)

lExecutăm mobilier la comandă, preţ 
avantajos. 0749207337. (02.07.IV.03)
lSC Jordache COM execută amenajări 
interioare şi exterioare (rigips, faianţă, 
parchet, zugrăveli, termoizolaţie, 
montări tâmplărie aluminiu, PVC) 
rapid, de calitate şi avantajos. Tel. 
0730175152. (9776519)
lExpert contabil ţin evidenţe con‑
tabile, avantajos. Tel. 0744504470. 
(9776048)
lConfecţii metalice de calitate (porţi, 
grilaje, panouri etc). 0743182368. 
(9776273)
#######
lPROCONSULT  înfiinţează societăţi, 
modifică statute, recuperează crean‑
ţe. 499267, 0744124925, 0788916506. 
(9776451)

########
lExecut convenabil zugrăveli, 
instalaţii sanitare, raşchetez parchet. 
Tel. 0724149263. (006251)
lEchipă de profesionişti executăm 
lucrări de dulgherie (şarpante, 
mansarde, cofraje) termoizolaţii şi 
amenajări interioare. Tel. 0748451177. 
(006284)
lAmenajări interioare, zugrăveli, 
rigips, termosisteme. 0744921074, 
0744999577. (006296)
lPersoană fizică (firmă) execut ame‑
najări interioare, rigips, faianţă, gresie, 
instalaţii sanitare, încălziri centrale, zi‑
dărie. Tel. 0741545781. (006315)
lOfer şi închiriez microbuze 19 lo‑
curi, excursii intern şi internaţional, 
convenţii. 0740228930. (006327)
lEchipă particulară execută 
zugrăveli, placări rigips, faianţă, 
zidării, tencuieli. 314218, 
0742823164. (005183)
lInstalaţii electrice, placări rigips, par‑
chet, zugrăveli. 0748280996. (006380)
lSpargem, decupăm beton, montări 
gresie, faianţă, zugrăveli, rigips, ta‑
pet, lambriu etc. Asigurăm calitate. 
0742036387. (006376)
lAmenajări, rigips, parchet, lambriu, 
gresie, zugrăveli, reduceri manoperă. 
0745989324. (005209)
lExcursii zilnic la destinaţie Italia, 
Belgia, Germania, Franţa, Spania, 
Anglia, Olanda, preţuri minime. 
Facilităţi vamă, rezervări. 0747770233, 
0722930333. (005213)
lExecutăm lucrări de zidărie, 
faianţă, gresie, rigips, parchet la‑
minat, zugrăveli. Tel. 0726034933, 
0336107581, 440031. (9776480)
lRepar maşini de spălat automate. 
324259, 0766241906. (003346)
lExecutăm lucrări de amenajări int-
ext la preţuri rezonabile calitativ. Tel. 
0741641842. (006392)
lExecutăm amenajări interioare, 
rigips, gresie, sanitare. 0749961197. 
(006401)
lExecutăm zugrăveli, gresie, faian‑
ţă, rigips, zidării, tencuieli, şape. 
0748168842, 0749514365. (006421)
lExecut lucrări de amenajări inte‑
rioare, zugrăveli, gresie, faianţă, rigips 
la preţ avantajos. Rel. tel. 0741189573. 
(006430)
lExecut lucrări de hidroizolaţii şi 
amenajări interioare, oferim garanţie. 
497637, 0741742826. (006432)
lIeftin! Muzică nunţi (CD-calculator). 
Telefon 0745642631. (006441)
lAutobasculantă Volvo 18 mc, 32 
t, caut beneficiar aduc balast, nisip, 
pământ galben, piatră spartă. Tel. 
0740057707. (005261)
lExecut instalaţii sanitare. 
0745529653. (005269)
lAmenajări interioare, gresie, faianţă, 
instalaţii. 0742620758, 0236488365. 
(006454)
lMontăm gresie, faianţă, parchet, ri‑
gips, lambriu. 0746873134. (006468)
lMontez, raşchetez, şlefuiesc, lăcuiesc 
parchet, seriozitate. 0741408705. 
(005290)
lZugrăveli, faianţări, rigips, parchet, 
calitate, seriozitate. Tel. 0742005072. 
(02.07.IV.03)

lEmytour înfiinţează SRL pf şi con‑
tabilitate generală avantajos. Tel. 
0766331441. (9776351)
lExecutăm zugrăveli, raşchetăm par‑
chet, faianţă, rigips, zidărie. 311246, 
0744292956. (006500)
lExecutăm zugrăveli, faianţă, rigips, 
parchet, izolaţii. 0723899475, 422122. 
(006500)
lRepar frigidere, congelatoare, 
maşini spălat automate (garanţie). 
334137, 0741523857. (009681)
lOfer consultanţă financiară gratuită. 
Tel. 0721744424. (005340)
lSC execută lucrări de amenajări in‑
terioare şi finisaje. Tel. 0748526767. 
(005345)
lSC execută amenajări interioare, 
izolaţii polistiren, rigips, gresie, 
faianţă, lavabil, hidroizolaţii acoperiş, 
instalaţii electrice etc. Tel. 0721766137, 
0336107124. (9776445)
lFaianţă, zidării, gresie, zugrăveli, 
izolaţii. 0749560052. (005357)
lP.f. execut lucrări amenajări interioa‑
re, izolaţii cu rigips, zugrăveli etc. Tel. 
0723120329. (005359)
lEchipă cu experienţă (antialcoolici) 
executăm zugrăveli, rigips, montaj 
faianţă, gresie, inst. sanitare, par‑
chet laminat, tencuieli etc. 462684, 
0740536715. (006568)
lExecut zidărie, tencuieli, var, rigips, 
gresie, faianţă, inst. sanitare. Tel. 
0742400105. (006541)
lZugrăviţă lucrez repede, frumos, 
convenabil. 325269. (006547)
lSC execută lucrări de amenajări 
interioare, exterioare, curăţenie 
întreţinere clădiri, apartamente. Tel. 
0746534921, 0742065448. (005327)
lExecutăm lucrări de reparaţii, extin‑
deri, finisaje construcţii, construim, 
consolidăm după proiect. Amenajări 
interioare, izolaţii termo cu polistiren. 
Tel. 0743100944. (4996066)
lSocietate comercială execută 
vile, case, preţuri negociabile. Tel. 
0236322211. (01.07.BC.12)
lTransport marfă intern, internaţional 
2,5-4 tone oferim preţuri minime şi se‑
riozitate. Tel. 0722220339, 0745399166. 
(4995853)
lRepar modific, decupez uşi, mobi‑
lier, ferestre. 0740852292. (005009)
lTransport de persoane şi colete în 
Anglia. Tel. 0744602742. (004714)
lTransport persoane în ţară şi oriunde 
în Comunitatea Europeană cu autotu‑
rism Fiat Doblo cu plecări urgente. 
Telefon 0742120945. (005250)
lZugrăveli, faianţări moderne, rigips, 
tencuieli, polistiren. 0747223364. 
(005371)
###
lSC Clean Area vă oferă servicii 
profesionale de curăţenie pentru 
locuinţe, spaţii comerciale, instituţii 
la cele mai mici preţuri din zonă. Tel. 
0744570933. (9776367)

###
lSC execută platforme betonate 
şi modificate, împrejmuiri, garduri. 
0744602843. (9776370)
lFilmări video-DVD, fotografii. Tel. 
312516, 0744657441. (005361)
lInstalaţii electrice, montaje, repara‑
ţii execuţii firme luminoase, copertine, 
confecţii metalice. Tel. 0729380533, 
0744657441. (9776446)
lExecutăm tâmplărie din PVC şi alu‑
miniu la preţuri avantajoase. Relaţii la 
tel. 0741235012. (9776373)

lElectrician autorizat execuţii, re‑
paraţii instalaţii, dosare Electrica. 
0726534069. (006601)
lZugrăveli, rigips, izolaţii pereţi, insta‑
laţii sanitare. 0729817074, 0721331709. 
(005372)
lParchetar montez parchet laminat 
şi lambriu. 0722455653. (005373)
lElectrician autorizat Electrica exe‑
cut, repar instalaţii. 0746045199. 
(005375)
lOlimpia Travel transport per‑
soane Anglia, Spania, Portugalia, 
Olanda, Belgia, Italia, Germania 
de la destinaţie până la desti‑
naţie. 0745568861, 0742121148, 
0749037604. (01.07.ext.196m) 
lExecutăm construcţii case şi vile+‑
şarpante. Tel. 0745991410, 0747012735. 
(005385)
lTransport persoane Anglia 100 E, 
Spania 120 E, Portugalia 150 E, Franţa, 
Italia 80 E, Germania, Belgia, Olanda 60 
E, plecări în fiecare miercuri. Informaţii 
la telefon 0721293867, 0261770036, 
0746210541. (02.07.ext.277m)
lÎntocmim în regim de urgenţă pro‑
iecte de fuziune sau divizare societăţi 
comerciale. Tel. 0722654481, 470525. 
(02.07.ext.279m)
lLAMBRIURI COLORATE ŞI ALBE 
PENTRU INTERIOR ŞI EXTERIOR, 
DOGĂRIEI 135, LÂNGĂ AUTOGARĂ. 
TEL. 0236414728. (9776706)
lRapid şi ieftin, înfiinţări societăţi co‑
merciale, acte adiţionale, cesiuni, con‑
sultanţă. Tel. 0744545992. (006645)

lSocietate comercială oferă 
servicii transport marfă 3.5 
tone. Preţuri fără concurenţă !!! 
0751112153. (1/07/GC/28)

lSocietate comercială execută 
lucrări de tâmplărie PVC şi alumi‑
niu, placări cu Alu-Bond, pereţi 
cortină. Seriozitate, calitate, pro‑
fesionalism !!! 0751112153. (1/07/
GC/28)

lSC Regina Curăţeniei vă oferă ser‑
vicii profesionale de curăţenie  pen‑
tru locuinţe, societăţi comerciale şi 
instituţii, la cele mai mici preţuri din 
oraş. Tel. 0744488288. (01.07.GC.35)

lRepar rapid cu garanţie televi‑
zoare, DVD, audio-video la domici‑
liul clientului. 320318, 0744105096. 
(9776069)

lSC execută case structură lemn 
începând de la 350 E/mp în numai 
60 zile la cheie. Tel. 0740226326. 
(9776539)

lGresie, faianţă, rigips, zugră‑
veli, pavaj, zidării, tencuieli. Tel. 
0747613942. (006371)

lSocietate autorizată întocmeş‑
te evidenţe contabile, declara‑
ţii, bilanţuri, fişe fiscale. Telefon 
0236492315, 0726786442. 
(9776410)

lFirmă vinde şi montează pavaj, de 
asemenea execută şi lucrări de con‑
strucţii şi amenajări de la A-Z. Tel. 
0746867061. (9776196)

lFilmări video, fotografii. 324844, 
0741950976, 0743549525. (005338)
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S.C. 
angajează:

‑ ing. constructori
‑ maiştri constructori
‑ dulgheri

Tel. 448761, 
0745612719.

Companie naţională de distribuţie angajează

INGINER TEHNICO‑COMERCIAL
Cerinţe: ‑ studii superioare cu specializare mecanică sau 	
		  construcţii;
		  ‑ constituie un avantaj experienţa în vânzarea pro‑	
	 filelor de PVC şi aluminiu sau în domeniul tâmplă‑	
	 riei din aluminiu şi PVC;
		  ‑ permis auto, abilităţi de negociere.
Se oferă: salariu motivant, bonuri de masă, telefon mobil, 	
	  maşina de serviciu.
Persoanele interesate vor depune CV‑ul la fax 432335 
până la data de 15.02.2007.

Grupul de firme Apan ‑ Prisma
Concesionar Renault ‑ Dacia ‑ Nissan

În cadrul dezvoltării activităţii sale, îşi 
construieşte echipa pentru a răspunde 
aşteptărilor clienţilor săi şi

Angajează:
‑ asistent comercial
‑ consilier vânzări
‑ gestionar piese de schimb
‑ secretară, mecanici auto
‑ ingineri auto
‑ recepţioneri
‑ responsabil CTC
‑ programator producţie.
Cerinţe generale:
‑ abilităţi de comunicare
‑ spirit de echipă
‑ dinamism, corectitudine, seriozitate.
CV‑urile se depun la sediul nostru, fax 

0239/617100, 0239/612151 sau la e‑mail: 
marketing@apan.ro.

Address:  Str. Regiment 11 Siret, nr.2-F,800322, Gala i, România 
                  
 
 Angajeaz  :-    SUDORI-APT DE LUCRU LA ÎN L IME; 

- ZIDARI; 
- DULGHERI; 
- FIERARI BETONI TI; 
- ZUGRAVI; 
- RIGIPSARI; 
- INSTALATORI. 

 
 
Angajeaz  : -    JURIST; 

- INGINERI CONSTRUCTORI;  
- MAISTRU CONSTRUCTOR; 
- RESPONSABIL CU PREG TIREA LUCRULUI; 
- ANALIST DEVIZE. 

 
 
Condi ii de angajare: experien  minim  de 3 ani. 
 
RELA II LA TEL: 46.35.03 SAU 46.33.85 ZILNIC ÎNTRE ORELE 830 I 1300

Oferte de
Serviciu

Universitatea „Dunărea de Jos” Galaţi 
scoate la concurs următoarele posturi:

‑ 2 posturi de consilier juridic studii superioare de 
specialitate şi cu vechime minim 3 ani în domeniu

Actele necesare participării la concurs vor fi afişate la 
compartimentul de personal al universităţii.
Dosarele cu actele necesare participării la concurs vor fi 
depuse la compartimentul de personal al universităţii.
Termenul‑limită de depunere a dosarelor este de 10 zile 
de la data apariţiei anunţului în ziar.
Relaţii suplimentare la compartimentul de personal 
din str. Domnească nr. 47.

Societate comerciala
ANGAJEAZA  IN

CONDITII  DEOSEBITE
DE  SALARIZARE

CAPITAN SI  TIMONIER
pentru nave de 480 Cp

MACARAGIU pentru
macara plutitoare 
________________________
Relatii la telefon
0727344151 ; .492.105 ; 
314.073 ; 0748.037.232 

lANGAJEZ MENAJERĂ CU CARTE 
DE MUNCĂ LA TG. MUREŞ. TELEFON 
0743066746.
lProducător mobilă angajez tâm‑
plar-montator mobilier PAL, condi‑
ţii foarte avantajoase. Relaţii la tel. 
0743877789. (005917) 
lAngajez pizzar. 0740170235. 
(005124)
lSocietate comercială contrac‑
tantă service pentru Metro-Galaţi 
angajează: inginer service elec‑
tronice-electrocasnice; inginer 
service centrale termice. Telefon 
0726786410. (1/07/MR/41)

lAngajăm vânzători stradali pre‑
să, comision atractiv. Relaţii tel. 
460395, str. Tecuci nr. 3, bl. V3, 
tronson 2 (Sector Difuzare).
lAngajez personal videochat, se‑
riozitate, lux, salariu 500-1500 $. 
0728170290, 0746171325. (4995641)
lObţineţi rezidenţă şi drept de 
muncă în Belgia. Consultaţii gra‑
tuite. Informaţii la tel. 0745537766, 
0744174021, site: www.euro-vize.be 
(1/07/ext. 147m)
###
lAngajăm muncitori în construcţii, 
structuri metalice (hale, clădiri), cu‑
noştinţele în sudură sunt un avantaj. 
Se oferă salariu motivant + bonuri. 
Tel. 470238. (4996161)

###
lSC angajează tâmplari, circularişti şi 
căntuitori mobilier PAL. Tel. 498285, 
0745548805. (9776319)

lAngajăm la pază şi protecţie dispe‑
ceră, şofer, agenţi. Tel. 0236466499, 
0788870758. (9776074)
lPizzeria El Torro angajează ospătari 
şi ospătăriţe. Relaţii la sediul firmei. 
(005605)
lAngajăm cusătoare experienţă, mi‑
nim 2 ani, maşină cusut industrială. 
Tel. 321724. (9776340)
lAngajez vânzătoare în domeniul ali‑
mentar, Piaţa Micro 19. Tel.0748922539. 
(9776088)
lAngajăm două vânzătoare cu expe‑
rienţă magazin alimentar. Salariul 150 
E. Telefon 074317242. (9776263)
lSocietate comercială angajează 
tâmplari PAL şi muncitori necalificaţi. 
Informaţii la telefon 0236321422, între 
orele 9,00 – 15,00. (02.07EXT224 m)
lSC angajează personal contabili‑
tate primară şi operatoare copiator. 
CV-urile se depun în str. Gării nr.64 
sau. comprimgalati@yahoo.com. Tel. 
0728137257. (9776217)
lAngajez frigotehnişti cu experien‑
ţă, salariu atractiv.Tel. 0236434836, 
0742139886. (005868)
lAngajăm secretară cunoştinţe PC, 
abilităţi  comunicare. CV + foto pe 
mail: scoalacondor@yahoo.com sau 
fax 0236466280. (2.07CS21)

lAngajăm cosmeticiană, frizeri, coa‑
feză, manichiuristă cu experienţă. Tel. 
320427. (004815)
lSocietate comercială angajează 
personal pentru service auto, tini‑
chigii, vopsitori, mecanici, electri‑
cieni. Tel. 0336401712, 0336401711. 
(2.07CS29)
lAngajez barmaniţă cu experien‑
ţă, urgent. Tel. 0741113737, 472023. 
(006008)
lAngajez barmani. Tel. 0749810432, 
0740245673.(006095)
lSC angajează absolvenţi şcoa‑
lă profesională şi liceu, profil con‑
strucţii şi reparaţii navale. Telefon 
448551.(9776503)
lSC angajează lăcătuşi confecţii me‑
talice cu experienţă. Telefon 448551. 
(9776503)
lSC angajează lăcătuşi constructo‑
ri navali şi sudori. Telefon 448551. 
(9776503)
lSocietate comercială angajea‑
ză şef de magazin şi vânzătoa‑
re. Relaţii la magazinele Albo, 
Micro 38, Aleea Comerţului, 
ora 18,00, zilnic. (2/07/BC/22) 
lSC Consinstal SRL, cu sediul în str. H. 
Coandă nr. 16, bl. J10, ap. 32, angajea‑
ză sudor autogen şi agent distribuţie. 
Relaţii la tel. 493960. (9776510)

lSC Ecotech Auto SRL angajează vop‑
sitor, pregătitori vopsitori. Rel. la tel. 
0745300198. (9776520)
lVrei să câştigi 4.000 E/lună? Local 
de noapte, lux, Salzburg, Austria. 
Asigurăm cazare, limba germană 
nu este obligatorie. 0745354208 sau 
004369911593896. (005011)
lAngajăm personal spălătorie auto, 
Saturn 38, Uzina de apă. (9776186)
lCaut şofer maxi-taxi, urban. Telefon 
0744770892. (006171)
lSC is looking for tech assistent ship 
building in Galati. High school, English 
knowledges PC working. Telefon 
0724742149. (9776528)
###
lSC angajează: fierari betonişti, 
salarii foarte atractive. Relaţii la tel. 
466959. (2/07/CS/39)

###
lSC GALMOPAN SA GALAŢI, BDUL 
G. COŞBUC NR. 257, ANGAJEAZĂ: 
ELECTRICIENI, FOCHIŞTI. 
DEPUNEREA CV-URILOR LA SEDIUL 
SOCIETĂŢII DIN BDUL G. COŞBUC 
NR. 257 SAU LA FAX 494769. (2/07/
CS/40)

lAngajăm electricieni, electricieni 
autorizaţi şi inginer în domeniul elec‑
tric. CV-urile se vor depune pe str. 
Traian nr. 195. (9776543)
lAngajez vânzătoare magazin mixt. 
Telefon 0740640863. (006253)
lAngajez coafeză şi frizeriţă. Telefon 
0724181011.(003781)
lAngajez agent imobiliar, comi‑
sion motivant. Telefon 0744666809. 
(005170)
lAngajez vânzătoare magazin mixt, 
rog seriozitate. Telefon 0742064748. 
(005143)
lAngajăm ospătari barmani, bucăta‑
ri, cu experienţă, pentru Restaurant 
Nobless şi economist cu studii su‑
perioare. Tel. 498414, 0723372828. 
(9776550)
lBarmaniţe bar Licop în faţa Spitalului 
Judeţean, 8,00-10,00. 0765214000. 
(9776467)
#####
lCăutăm colaborator part-time 
(2 ore/zi) 20 posturi! (doar pentru 
persoane ambiţioase şi de încrede‑
re!). Programări la 0724020892 sau 
0742255013. (2/07/BC712)

#####  
lPizzerie angajează ajutori pizzari şi 
ajutori bucătari, primim şi practicanţi. 
Telefon 0724489591. (005069)
lSC Media Consult SRL angajează 
secretară (cunoştinţe de contabilitate 
primară,   limba engleză) şi mecanic 
reparaţii motoare şi hidraulică. CV-
urile şi scrisorile de intenţie se vor  
transmite    la fax       493562     sau 
e-mail: vioreltalaba@mediaconsult.ro. 
Contact 0788804845. (2/07/MR/16)

lSC angajează baby-sitter (cu ex‑
perienţă), vânzătoare pt. magazin în 
depozit şi personal preluări comenzi 
tâmplărie PVC, posesor permis categ. 
B. Telefon 0788669174. (2/07/GC/09)
###
lStudio profesionist de videochat 
angajează majore, condiţii de lux, 
seriozitate, salarizare 500-1500 $. 
Telefon 0744570933. (004817)

###
lŞcoala de şoferi Aviaţia. Preţuri 
bune pentru servicii excelente. Rate. 
Examinare psihologică. Tel. 472799, 
0743472799, Micro 39 B, bl. J5, vizavi 
Peco Petrom. (2/07/CS/21)
########
lÎnscrie-te în luna februarie la 
Şcoala de şoferi CONDOR şi benefi‑
ciezi de carte de legislaţie gratuită, 
reduceri de 10% pentru elevi şi stu‑
denţi, pregătire teoretică şi practică 
ireproşabilă, examinare psihologică. 
Rel. la tel. 0236466280. (2/07/CS/21)

########
lSC Fidalus Construct angajează zi‑
dari şi zugravi, carte de muncă, salariu 
motivant. Relaţii la tel. 416366. (2/07/
TD/06)
lRestaurant Hazard angajează bu‑
cătar pizza cu experienţă, condiţii 
avantajoase. Relaţii zilnic ora 8,30, 
str. Brăilei, Ţiglina I, bl. A5-A6. Telefon 
0740169851. (006237)
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Spaţiu excepţional, central, 550 mp
Telefon 460620, între orele 9,00‑16,00

De în
chiri

at

Vânzãri
Garsoniere

Vânzãri
1 cameră

Vânzãri
2 camere

lVând garsonieră lux, bloc Muncă 
şi Artă, parter, 750 mil. 0742076318. 
(005760)
lVând garsonieră lux+mobilată Aurel 
Vlaicu. 0746973805. (006181)
lGars. Ţiglina I 4/4, fără probleme, 
80.000 neg. 0765491535, 0766275318. 
(9776407)
lVând garsonieră Micro 40, 35.000 
lei, negociabil. Tel. 0746939565. 
lVând garsonieră Regiment 11 
Siret, simplă, preţ 80.000 RON. Tel. 
0724316048. (005173)
lP.f. vând garsonieră Viaduct et. 1, 
pos. balcon, gr. sanitar, tp+p+ap+jal.
verticale, curată, excelentă pt. un 
cuplu, preţ 56.000. Tel. 0742609265. 
(006363)
lVând garsonieră mobilată cu 
bucătărie, str. Portului, 600 mi‑
lioane negociabil, ofertă bună. Tel. 
0728810547, 0728849166, 0749240898. 
(006381)
lGarsonieră Micro 40, 
superîmbunătăţită, negociabil, exclus 
agenţii. 0752992122. (005400)
lGarsonieră parter, îmbunătăţită, 
bloc mixt, 590 mil. 0746930061. 
(006656)
lVând garsonieră decentă, Micro 40, 
preţ 450 mil. 318622. (005423)
lCameră Viaduct, etaj 3, liberă, 45.000 
negociabil. 438874. (02.07.BC.03)

lVând  garsonieră lângă Palatul 
Justiţiei, et. 1, ideal pentru birou. 
0744669805. (004975)

lVând apartament o cameră Centru, 
bloc Albatros, mobilat. 0751893008. 
(005170)
lVând ap. cu una cameră absolut nou, 
Micro 21, Mazepa II, Siderurgiştilor. 
0741554807, 0726309105. (9776475)
lVând urgent 1 cameră I.C. Frimu, 40 
mp, bl. mixt, 1,150 mld neg. 438994, 
0788502823. (02.07.BC.29)
l1 cameră Micro 19, R, termopan, uşă 
metalică. 0788247477. (006514)
lVând urgent ap. 1 cameră, Micro 
40, p/4, 80.000 neg. Tel. 433083, 
0748189405. (2/07/CI/24)
lVând urgent ap. 1 cameră, Sid., 
p/4, liber, 112.000 neg. Tel. 433083, 
0748189405. (2/07/CI/24)
lVând 1 cameră A8, p/4. 0742141627. 
(006597)
l1 cameră zona IREG, 40 mp, etaj 5, 
110.000 RON. 0746474992, 435572. 
(006598)
lVând/schimb ap. 1 cameră IREG cu 
2. 0740781615. (005264)
l1 cam. I.C. Frimu, et. 4/4, tp, curat, 
95.000 RON. Tel. 477705, 0788285978. 
(02.07.BC.5)

l1 cameră Micro 38 liberă, simplă, 
750 mil. 492505. (005415)
lVând apartament 1 cam. CT, etaj 4/4 
Brăila, zona Plantelor, deosebit, preţ 
negociabil. Tel. 0741190824. (005417)
l1 cam. I.C. Frimu 35 mp, bloc tip 3/4 
mobilat şi utilat ultramodern 125.000 
neg. 0744840641. (006616)
l1 cam. I.C. Frimu 3/4, P-uri, la cheie, 
nou, 125.000 RON, gol 115.000 RON. 
0788518588. (02.07.CI.22)
l1 cam. Centru, demisol, N-uri, îmb. 
120.000 RON. 0788518588. (02.07.
CI.22)
lApartamente 1 cameră la mansar-
dă la cheie, dotări, centrală, AC, uşă 
metalică, tâmplărie termopan, gre-
sie, faianţă, parchet, preţ 85.000 
RON+cadou mobila de bucătărie. 
Global Management 0751684615. 
(02.07.CS.18)

lVând urgent apartament 1 came‑
ră, zona Port. Telefon 0723047139 
după ora 14,00. (004967)

lMerită. Apartamente 2 şi 3 came‑
re la cheie. Acceptăm credit. Tel. 
0745361207. (005604)
lVând apartament central 2 camere. 
Tel. 0745361207. (005604)

lVând 2 dec., Micro 14, et. 1, 60 mp, 2 
balcoane, liber, preţ avantajos. Telefon 
311330. (2/07/CI/16)
lVând 2 dec., Micro 18, et. 2, balcon 
mare, preţ 1,450 mld. Telefon 311330. 
(2/07/CI/16)
lP.f. vând ap. 2 cam. la cheie Micro 21, 
modificat. 0745362963. (004815)
lP.f. vând ap. 2 camere dec. et. 2/4, 
I.C. Frimu, 150.000 neg. Tel. 424431, 
0740026563. (005884)
lVând 2 dec. Siderurgiştilor Vest la 
cheie, 3/4., 160.000 neg. 0744937225, 
0765491535. (9776407)
lVând apartament 2 camere, bloc 
nou 2003, Micro 21. Relaţii la tel. 
0729901549. (005062)
lVând 2 camere confort 1. Tel. 329396, 
0742159071. (01.07.MR.15)
lVând 2 dec. Micro 17, termopan, AC, 
parchet laminat, f. curat, preţ 45.000 E 
neg. Tel. 0741053548. (005173)
lVând urgent 2 cam. sdec. parter, 
preţ 87.000 RON neg. Tel. 0724316048. 
(005173)
lBloc nou, str. Frunzei, 6/8, complet 
renovat, modern, nemobilat, 50.000 
E nediscutabil. 0722530535, 312921. 
(005179)
lVând ap. 2 camere dec. Micro 
18, et. 10/11, preţ 135.000 neg. Tel. 
0722352700. (006457)
lVând apartament 2 camere dec. 
Micro 20. 498176. (005312)
l2 dec. Micro 19, 2/4, 2 balcoane, s=50 
mp. Tel. 0742323203. (4995097)

l2 dec. CR, bloc constr. 2006, s=74 
mp. Tel. 0722612683. (4995097)
lVând 2 camere Micro 19, etaj 4, L-
uri, 75.000 lei. Tel. 0740273879. (02.07.
IV.03)
lAp. 2 camere decomandate cu îm‑
bunătăţiri. Tel. 0742337628. (006496)
lVând apartament 2 camere deco‑
mandate, et. 1, Micro 17. 0740509168. 
(005271)
lVând urgent 2 camere dec. etaj 4/4, 
Port, simplu, 62 mp, 1,250 mld neg. 
438994, 0788502823. (02.07.BC.29)
l2 decomandate Mazepa, R-uri, 60 
mp, 2 balcoane. 467772, 0721943776. 
(006514)
l2 dec. Siderurgiştilor Vest 1/4, mo‑
bilat, ultramodern lux, 54.000 E. 
0721943776. (006514)
l2 decomandate ultracentral 8/11, 
64 mp, 40.000 E. 0788247477, 467772. 
(006514)
lVând apartament 2 camere. 
0724169060. (006519)
lVând apartament 2 dec., I.C.Frimu, 
etaj intermediar, 140.000 lei. 470135, 
0728097294. (2/07/GC/07)
l2 dec. utilat, mobilat, la cheie, Micro 
17, C-uri, et. 4/4, 150.000 RON neg. 
0788518588. (2/07CI22)
l2 dec. Micro 18, parter, cf. 1, 135.000 
RON neg, 0788704666. (2/07CI22)
l2 dec. Piaţa Centrală, 4/4, cf. 1, 1400 
neg. 0788704661. (2/07CI22)
l2 dec. Micro 39, 4/4, îmb., 120.000 
RON fix, 0788704666. (2/07CI22)

lVând apartament două camere. 
Telefon 472025 sau 0744775716. 
(005367)
lPersoană fizică 2 camere Sid. Vest, 
etaj 3, îmbunătăţit, dotări, modificări 
interioare. 0742639187. (006610)
l2 semidecomandate Ţiglina II, etaj 2, 
130.000 RON discutabil. 0746474992, 
435572. (006598)
lVând apartament 2 camere et. 4/4, 
Micro 16, bl. A26, liber, preţ 130.000 
RON. Tel. 0744229966. (005272)
lMicro 21, et. 1, termopan. 
0748030625. (005264)
lI.C. Frimu, et. 1, simplu, liber. 
0748030634. (005264)
lMazepa, 2 balcoane, termopan, 
45.000 E. 0740781615. (005264)
lMicro 17, simplu, liber, 40.000 E. 
0748030625. (005264)
lPersoană fizică vând ap. 2 came‑
re dec. etaj 5/10, Micro 19 nego‑
ciabil. Telefon 444805, 0722456030. 
(006353)
lP.f. vând 2 sdec. Mazepa I, 4/4 îmbu‑
nătăţit, vedere la Dunăre, două bal‑
coane, izolaţie nouă. Tel. 0748998185. 
(005065)
lP.f. vând ap. 2 camere ultracentral, 
P2, et. 1, îmbunătăţit, mobilat, ideal 
pt. birou, preţ 55.000 euro neg. Tel. 
0745591500. (006308)
lVând ap. sdec. 2 camere Ţiglina I, 
bl. E4, et. 2, 130.000 RON. Tel. 437395. 
(005332)

lVând apartament Micro 19, 2 dec. 
0740849532. (005342)
l2 camere decomandate zona 
Dunărea, îmbunătăţit, etaj 3, 39.000 
euro. 0765588870, 0742319605. 
(005391)
lVând 2 decomandate parter, balcon, 
simplu, 129.000 RON. 0742319605, 
0236435949. (005391)
l2 decomandate 60 mp, 3/4, liber, va‑
riante. 0766346164. (4995097)
l2 decomandate, privatizabil, simplu, 
curat, str. Traian Vuia. Tel. 0765588593. 
(4995097)
l2 decomandate Micro 20, 3/4, 
stradal 145.000 lei. Tel. 0765263936. 
(4995097)
lPers. fizică vând urgent apartament 
2 cam. dec., s=60 mp, etaj 4/4, Mazepa 
II, preţ negociabil. Telefon 0765531739, 
0236463763. (006622)
l2 camere Micro 13, etaj 2, 2 balcoa‑
ne, 135.000 RON. 431945, 0749276600. 
(9776708)
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Vânzãri
2 camere

lVând 2 dec. et. 3, liber, Ireg, 160.000. 
0747846394, 0743821008. (006638)
l2 decomandate Micro 18, etaj 2, 
simplu, liber, 1,430. 0740678355. 
(9776379)
l2 camere Micro 39, parter, simplu, 49 
mp 1,200 neg. 490084. (9776379)
l2 decomandate PC, curat, simplu, 
liber, etaj 1. 490084. (9776379)
l2 dec. Micro 13B, et. 2, g,f,p,tp, 
135.000 RON. Tel. 477705, 0788285978. 
(02.07.BC.5)
l2 dec. Micro 39, p/4, liber, simplu, 
120.000 RON. Tel. 477705, 0788285978. 
(02.07.BC.5)
l2 sdec. Micro 40, et. 1/4, simplu, 
geam baie, balcon, 100.000 RON neg. 
Tel. 477705, 0788285978. (02.07.BC.5)
lVând apartament 2 camere deco‑
mandate Micro 18. Telefoane 411122, 
0724490814. (9776381)
lVând 2 dec. I.C. Frimu, parter, sim‑
plu, curat, preţ 125.000 RON. Tel. 
0724316048. (006644)
l2 camere Aviaţie etaj 1, curat, liber, 
1,050 neg. 492505. (005415)
l2 decomandate Micro 39 totul 
nou, termopan, 1,150 mld. 492505. 
(005415)
l2 camere Micro 38 etaj 2, K-uri, cu 
balcon din construcţie, 1 mld. 492505. 
(005415)

lMazepa 2 decomandate, centra‑
lă termică, foarte curat, 1,400 mld. 
492555. (005415)
lVând 2 camere Ţiglina II, foarte cu‑
rat, 1,250 mld negociabil. 492555. 
(005415)
l2 decomandate etaj 2, îmbunătă‑
ţit, Micro 19, 1,080 mld accept credit. 
0746930061. (006056)
lVând urgent 2 sdec. Ţiglina I 2/4, 
bloc cu subsol, 125.000 neg. Tel. 
433083, 0748189405. (02.07.CI.24)
l2 dec. Micro 39B, p/4, Y-uri, balc., 
îmbun. 125.000 RON, 1/2 acte. 
0788518588. (02.07.CI.22)
l2 decomandate etaj 2, Spitalul de 
copii. 0742181103. (02.07.mr.07)
lApartamente 2 camere la mansar-
dă la cheie, dotări, centrală, AC, uşă 
metalică, tâmplărie termopan, gre-
sie, faianţă, parchet, preţ 126.500 
RON+cadou mobila de bucătărie. 
Global Management 0751684615. 
(02.07.CS.18)
l2 dec. Facultatea Mecanică, par‑
ter, liber, amenajat living, termopan, 
47.000 euro. 0740492621. (02.07.CS.10)
l2 dec. Mazepa I, etaj 7, simplu, 150 
mii lei. 0724224315. (02.07.CS.10)
lVând ap. 2 dec. Nae Leonard, et. 3, 
2 balcoane, CT, f. spaţios, 155.000 lei. 
470135, 0728097294. (02.07.GC.07)
lVând apartament Micro 21, etaj 1, 
1,15 mld. 0724309129. (005423)
l2 camere ultraîmbunătăţit, Micro 39, 
1.290 mil. 430926. (02.07.CS.12)
l2 dec.  Ţig. I, bl. G, îmbunătăţit, 
165.000 lei. 0744176959. (02.07.BC.34)

l2 sdec. Micro 19, et. intermediar, 
130.000 lei neg. 0744176959. (02.07.
BC.34)
l2 camere Nae Leonard, etaj 4, 
100.000. 438874. (02.07.BC.03)
l2 camere Silozului, etaj 3, CT, termo‑
pan, 130.000. 438874. (02.07.BC.03)

lP.f. apartament 2 camere Oltului 
4/4, g,f, TMP, contorizare gaze, 
apă repartitoare. 130.000 neg. 
0722191437. (006334)

Vânzãri
3 camere

Vânzãri
4 ‑ 5 camere

lPersoană fizică vând apartament 
trei camere decomandat, renovat cu 
îmbunătăţiri 2006, Centru, et. 4/4, 
izolaţie nouă. Telefon 0236415855. 
(004712)
l3 camere sdec. Ţiglina II, 2/4, (ne)mo
bilat lux, urgent, preţ 65.000 euro. 
0741641192. (005761)
lVând 3 dec. I.C. Frimu, parter, balcon 
mare, centrală, poziţie deosebită, preţ 
1,870 mld. Tel. 311330. (02.07.CI.16)
lVând apartamente zonă rezidenţia‑
lă, variante pentru orice buzunar. Tel. 
0746157573. (006196)
lVând 3 dec., Ţiglina II, stradal, îmbu‑
nătăţit, parter, 62.000 E neg. Telefon 
0740298996. (005170)

l3 dec. NL, S-uri îmbunătăţit, 185.000. 
0744937225, 0766275318. (9776407)
lVând 3 camere confort I, preţ neg. 
Tel. 329397, 0742159070. (01.07.MR.15)
lVând 3 dec. I.C. Frimu, simplu, curat, 
preţ 170.000 neg. Tel. 0724316048. 
(005173)
lP.f. vând urgent ap. 3, 4/4, I.C. Frimu. 
0746043662, 0745629882. (006510)
lApartament 3 camere decoman‑
date, living spaţios, zonă ultracentrală 
şi liniştită, 170.000 lei. 0744539380. 
(006508)
l3 sdec. Micro 17, 2/4, 60 mp, cf. I, 
simplu, 137.000 RON. 0743925230. 
(02.07CS09)
l3 sdec. Micro 40, N-uri, parter, 
120.000 RON. 0788518588. (02.07CI22)
lVând urgent 3 sdec., Micro 20, 2 
balc., 4/4, 120.000 neg. Tel. 433083, 
0748189405. (2/07/CI/24)
lVând 3 dec., Micro 20, 9/11, 125.000 
lei. Tel. 433083, 0748189405. (2/07/
CI/24)
lVând urgent 3 dec., 2 WC, cu‑
rat, 4/4, I.C.Frimu, 155.000 lei. Tel. 
433083, 0748189405.(2/07/CI/24) 
l3 cam. dec. îmb. Siderurgiştilor V., 
parter+balcon. 316046, 0746265923. 
(02.07.BC.19)
l160.000 RON, 3 dec. 2 WC, etaj 5, 
stradal. Tel. 0741089366. (02.07.GC.20)
lVând 3 cam. et. 4/5, PS11, 3 balc. 2 gr. 
sanitare, 65.000 E, complet renovat. 
0722642700. (006597)
lVând 3 cam. 2/4, Mazepa II, Cofetăria 
Laura, g+f, balcon mare. 0722642700. 
(006597)

l3 decomandate Sid. Vest, foarte cu‑
rat, 155.000 RON. 0746474992, 435572. 
(006598)
lI.C. Frimu, centrală, termopan, 80 
mp. 0740781615. (005264)
lMicro 17, et. 1, termopan, 145.000. 
0748030634. (005264)
lŢiglina II, G, 155.000. 0748030625. 
(005264)
lMicro 38, et. 2, sdec. 119.000 RON. 
0740781615. (005264)
lŢiglina I, PS, et. 1, centrală. 
0748030634. (005264)
lVând apartament 3 camere deco‑
mandate, etaj 2/4, cu îmbunătăţiri. 
Telefon 0742120945. (005250)
lVând ap. 3 cam. 80 mp, transformat 
în 2 cam. cu autorizaţie la BR-uri, CT 
prin pardoseală, TP, izolat termic şi fo‑
nic, etc., etaj intermediar, preţ 275.000 
RON. Telefon 0744827788. (005336)
l3 camere Micro 17, etaj 1, simplu, 
44.000 euro. 0765588870, 0236435949. 
(005391)
l3 decomandate Nae Leonard, ter‑
mopan exterior, 1/4, liber, 54.000 E 
negociabil. Tel. 473414. (4995097)
l3 cam. Nae Leonard parter, balcon, 
termopane, g+f, R-uri, 80 mp, parchet, 
stradal, liber, fără agenţii. 0741731331. 
(006628)
l3 cam. I.C. Frimu et. III, parchet tot 
ap., liber, termopan, uşi schimbate, 2 
WC, curat, fără agenţii. 0745496196. 
(006628)
l3 cam. I.C. Frimu et. II, centrală, ter‑
mopan, parchet stejar, aer condiţio‑
nat, g+f, uşi stejar, ultraîmbunătăţit, 
fără agenţii. 0746355501. (006628)

l3 camere Nae Leonard, etaj 2, 2 
balcoane, 170.000 RON. 431945, 
0749276600. (9776708)
lUrgent 3 decomandate zona 
Atlantic, simplu, curat. 0742808376. 
(9776379)
l3 dec. PC, 2/4, g,f,p, lux, 73.000 E. Tel. 
477705, 0788285978. (02.07.BC.5)
l3 camere Aviaţie totul nou, curat, ter‑
mopan, 1,100 neg. 492505. (005415)
lVând 3 decomandate Dunărea, etaj 
intermediar, 1,650 negociabil. 492555. 
(005415)
l3 decomandate PR-uri, 180.000. 
0749062806. (02.07.mr.07)
l3 camere, termopan, centrală, 
145.000 lei. 0749062808. (02.07.mr.07)
l3 dec. Mazepa I, etaj 3, simplu, 180 
mii lei. 0740492621. (02.07.CS.10)
lApartamente 3 camere la mansar-
dă la cheie, dotări, centrală, AC, uşă 
metalică, tâmplărie termopan, gre-
sie, faianţă, parchet, preţ 140.000 
RON+cadou mobila de bucătărie. 
Global Management 0751684615. 
(02.07.CS.18)
lApartament trei camere decoman‑
date, CT, AC, termopan, parchet, et. 3, 
Ţiglina I, B1. 0720240422. (006662)
l3 dec. I.C.F., et. 1, îmbunătăţit, 55.000 
E. 0744176959. (02.07.BC.34)
l3 dec. Micro 21, bl. G13, et. 5/10, 
170.000 lei. 0744176959. (02.07.BC.34)
l3 camere I.C. Frimu, parter, balcon, 
165.000. 438874. (02.07.BC.03)

l3 sdec. Ţiglina I, etaj I, ultramodern 
(ne)mobilat, 50.000 E negociabil. Tel. 
462526, 0742834480. (006297)

l4 camere decomandat, etaj 1/8, bloc 
nou, Micro 17, 2 băi, 2 balcoane, îmbu‑
nătăţiri, (termopan, gresie, faianţă, 
parchet), 90 mp, 80.000 E. 0728174157. 
(005058)
lVând 4 dec. Micro 18, 5/11, st=110 
mp, 180.000 neg. 0765491535, 
0744937225. (9776407)
lVând 4 cam. Nae Leonard, parter, CT, 
mobilat complet lux, negociabil. Tel. 
0743464724. (006486)
l4 decomandate zona Baia Comunală, 
etaj 2, 110 mp, 230.000 RON. 467772. 
(006514)
l4 dec. Micro 18, 5/11, s=100 mp, 
200.000 RON neg, 0788518588. (2/07‑
CI22)
lVând 4 camere Piaţa Centrală, etaj 
inferior. 0742141628. (006597)
lVând 4 cam. superb, ultracentral. 
0742141628. (006597)
lMicro 38, 4 cam. balcon. 0748030634. 
(005264)
lVând/schimb 4 cam. Mazepa cu 2. 
0740781615. (005264)AR
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CAM. M19, 2\4 , CURATA‑ 20.000 NEG.
1 CAM. MAZEPA,3/
7,IMB,BALCON‑11.000NEG
1 CAM. TIGLINA1,PARTER, 
PRIVATIZARE‑95.000NEG
CAM. VIADUCT ,1\4 , BALCON,SUPER‑ 
45.000 NEG.
 1 CAM. M40, 4\4 , SIMPLU,CONF.I 
– 60.000 NEG.
1CAM,MICRO 40 , 
PARTER,BAIE‑45.000NEG
2 DEC. TIGLINA 3 ,P\ 4, CURAT,BALCON‑ 
125.000NEG
2DEC. MICRO 19, PARTER, 
CURAT‑11.000NEG
2DEC. CIRCULAR. M17,4\4 , 
CURAT,BALCON‑ 110.000 FIX
2 DEC. SID‑VEST, 1\4 , BALCON 
,SPATIOS‑ 135.000
2DEC. M39C, 2\4 , T, IMBUNATATIT‑ 
135.000NEG
2DEC. MAZEPA , R‑URI, 6/10,2 
BALCOANE‑45.000EURO
2DEC. NAE‑LEONARD,4/4, 2 
BALCOANE‑100.000LEI
3DEC. NAE‑LEONARD,1/4, TOATE IMBUN
ATATIRILE‑185.000LEI
3SDEC. M17, 1\4 , LIBER, IMBUNATATIT‑ 
145.000
3DEC. I.C.FR.,3\4 , 2BALC.SPATIOS 
–165.000 NEG.

3DEC,PESCARUS,6/8, 2 
BALCOANE‑85.000EURO
3SDEC.IC. FRIMU , P/4, 
BALCON‑150.000LEI
3SDEC. M16, 3\4, IMBUNATATIT,2 
BALCOANE‑ 140.000 NEG.
3DEC, MICRO19,2/10,CT,3 
BALCOANE‑160.000LEI
3DEC. FALEZA, 7\ 8, BLOC 2005,100MP 
‑ 105.000EURO
3 DEC.FALEZA,IC‑URI,GARAJ,160MP,LU
X‑220.000EURO
4DEC.ICFRIMU.P/ 4, LUX,EXTINDERE 40 
MP ‑ 75.000E
4DEC. EGRETA , CENTRALA , 4/4 
– 70.000EURO
4DEC. NAE‑LEONARD.P\4, 
2BALC,IMBUNAT.‑ 260.000NEG
4DEC. I.C.FR. 2\4 , UM.T, SPATIOS 
– 180.000
4DEC. M18, 11\11, SIMPLU,ST= 100MP‑ 
140.000 NEG.

 *CASA NOUA, ST= 800MP, 
UTILITATI,VIE PE  ROD,,GRADINA 
– 600MILIOANE.
*TEREN LA DN 26, METRO, ST=15 000 
MP, D= 100M, BIROURI,UTILITATI 
–600.000 E NEG.
*CASA ZACLAU, LA SOSEA,1000MP, 
4CAMERE– 700MILIOANE.

 INCHIRIEREM APARTAMENTE 
COMISION 0 PTR. PROPRIETAR 

PRIMIM OFERTE DE VÂNZARE 
(COMISION NEGOCIABIL PT. 
VÂNZĂTOR).
CONTRACTE CREDIT DIRECT IN 
AGENTIE, CADOU: ASIGURARE 
COMPLETA LOCUINTA GRATUIT, 
POLITA RCA, TRANSPORT 
INTERNATIONAL, CONSILIERE 
JURIDICA.
EXCLUSIV‑CREDITUL PTR. 
LOCUINTE CU DEPOZIT SI 
DOBANDA 6%  PE TOATA 
PERIOADA CREDITULUI.

	 1cam MAZ 1, G‑uri, parter cu balcon, modificat, 115.000lei
	 1cam ICF, D‑uri, 2/4, mobilat si utilat, 110.000lei 
	 1cam TIG 1, E‑uri, p/4, simplu, 100.000lei
2dec. TIG 1, PS‑uri, p/4, simplu, 45.000E
2sdec. Tig 2, D –uri, p/4, liber, modificat, imbunatatit, 140.000lei neg
2dec. PORT, 2/4, stradal, simplu,58mp, 45.000E neg
2dec. MAZ 2, D‑uri, 2 balcoane, CT, 45.000E
2dec. M13B, C‑uri, 2/4, g+f+p, TP, 130.000lei 
2sdec. M 16, F‑uri, parter cu balcon, liber, 125.000lei
2dec. M 17, L‑uri, 1/4, renovat, 145.000lei 
2dec. M 17,G‑uri, 1/4, TP, 2 balcoane, modificat, 46.000E sau 50.000Emobilat
2dec, M 18, B‑uri, 4/10, TP ext., semimobilat,imbunatatit, 155.000lei 
2sdec. M 19, 3/4, g+f+p, TP int+ext, UM, semimobilat, 125.000lei
2dec. M 20, A‑uri, 65mp, P/8, bl. nou, CT, TP, 160.000lei
2dec M20, B‑uri, 3/4, curat, 145.000lei neg 
2dec. M 21, PR‑uri, 7/8, CT, TP int+ext, AC, 46.000E

2dec. M 39C, A‑uri, 1/4, CT, UM, 130.000lei
2dec. ICF, B‑uri, 3/4, 2 balcoane, 60mp, liber, 160.000lei neg
2dec. NL, D‑uri, 1/4, usi schimbate, 148.000lei
2dec. NL, R‑uri, 1/4, 3 balcoane, 165.000ron neg
2dec. SID V, 3/4, CT, AC, TP, modificat, 153.000lei neg

3dec. TIG 1, PS‑uri, 1/4, CT, TP, mobilat si utilat, eventual si garaj, 80.000E

        3dec. M 17, 3/4, 2 balcoane, simplu, 170.000lei neg
3sdec. M 17, 1/4, termopan ext., 150.000lei neg
3dec. M17, F‑uri, 7/8, bl. nou, 175.000lei neg
3dec. M 19, 2/9, CT, TP, eventual si garaj, 160.000lei neg
3dec. M20, A‑uri, parter cu balcon, g+f, 50.000E neg
3dec. NL, C‑uri, 1/4, termopan exterior, usa met, liber, 54.000E, neg
3dec. MAZ 1, B‑uri, 3/4, simplu, 180.000lei
3dec. PC, V‑uri, 6/7, bl nou, 2 balcoane, 2 bai, TP, modern, 265.000lei
	

3dec. DOJA, 2/4, 2 bai, CT, TP, modificat, la cheie, 78.000E neg
3sdec.M39 B, K‑uri,p/4, balc n extins, TP ext, 135.000lei  
4 dec. MAZ 1, BR‑uri, 8/10, 2 bai, 2 balcoane, TP ext, CT, 62.000E

4dec. ICF, T‑uri, parter cu balcon, 2 bai, g+f+p, TP int+ext, CT, 80.000E

4dec. NL, C‑uri, parter cu balcon, CT, TP, mobilat si utilat, 70.000E
4dec. NL, S‑uri, 2/4, 2 balcoane, CT, TP, AC, semimobilat, 75.000E

4dec. M 16, P/4, living, la cheie, 80.000E
4dec. M 20, 7/10, 2 bai, simplu, stradal, 160.000lei neg
4dec. M 21, G‑uri, parter cu balcon, curat, 175.000lei

TERENURI&CASE
Parcele de 700mp, 750mp, 800mp DN 26, 40‑55E/mp
600mp, Mazepa, toate utilitatile, 250E/mp
1000mp zona Arcasilor, D=26m, 90E/mp
1000mp, zona Arcasilor, D=62m, 50E/mp
9250 mp, intravilan, Sendreni, 100x90, apa, curent electric pe teren, 12E/mp neg
5000 mp, Vanatori, parcelabil, 25E/mp neg
Casa Movileni, P+E, toate utilitatile, St=500mp, Sc=170mp, termopan, centrala, 220.000lei neg 
sau schimb cu apartament 2,3 camere
Casa oras, St=250mp, Sc=150mp, D=12m, 4 camere, CT, Termpoan, living, moderna, reno‑
vata recent, 270.000lei neg
Casa la rosu, P+M, DN 26, D=13m, St=750mp, Sc=100mp, 80.000E neg
Casa zona centrala, St=420 mp, Sc=100mp, D=10m, CT, termopan interior si exterior, parchet, 
totul nou, pretabila, cabinete medicale, sedii birouri
Casa zona centrala, St=320mp, Sc=100mp, 4 camere, Ct, termopan, toate utilitatile, 80.000E
Casa zona maternitatii, St=620m, Sc=70mp, D=13m, 2 camere, bucatarie, toate utilitatile, 
130.000Eneg
Vila zona centrala, St=425mp, D+P+1+2+M, constructie 2002, 400.000E, si variante imobiliare

SPATII COMERCIALE
Depozit, St=1500mp, cladire birouri 120mp, mobilata, utilata, toate utilitatile, in oras, 110.000E 
neg
390mp, spatiu comercial, toate utilitatile, Str. Brailei, 20E/mp/luna negociabil
150mp, spatiu comercial, toate utilitatile, 2 intrari, B‑dul Dunarea, 10E/mp/luna, sau de vanzare, 
pretabil cabinete medicale, firme
300mp, PC, spatiu comercial, P+E+M, toate utilitatile, 7E/mp/luna 

INCHIRIERI OFERTE
              Gars. TIG 1, A‑uri, 1/4, la cheie, pt birouri, 180E/luna

2 sdec. Aviaţie, et. 2, simplu, balcon din construcţie 	 ‑ 112.000 RON
2 dec. Micro 19, et. 1, termopan 	 ‑ 110.000 RON
2 dec. Doja, mare, 60 mp, 2 balcoane, spoturi 	 ‑ 140.000 neg.    
2 dec. Micro 18, et. 2, balcon mare, suprafaţă mare, 
zona Service vechi, liber	 ‑ 145.000 RON    
2 dec. Micro 16, p, balcon, simplu 	 ‑ 129.000 RON
3 dec. I.C. Frimu, p, spaţios, balcon mare, centrală 	 ‑ 187.000 RON
3 dec. Micro 18, uşă metalică, tp, curat 	 ‑ 135.000 neg.

Vânzãri
4 ‑ 5 camere

lVând apartament 4 camere 100 
mp finisări deosebite, strada Frunzei, 
90.000 E. Tel. 0745586292. (006135)
lVând apartament cu 4 camere 
parter, I.C. Frimu. Tel. 0744597240. 
(006536)
lVând ap. 4 cam. Micro 16, 55.000 
neg. Tel. 0748171609. (006561)
lVând apartament 4 cam, et. IV, str. 
N. Leonard, bl. S3. Tel. 0744509643, 
0721369531. (005331)
l4 camere PS‑uri, 105 mp, îmbunătăţit, 
CT, living, 72.000 neg. 430926. (02.07.
CS.12)
l4 dec. Micro 39, et. 3/4, St‑100 mp, 
180.000 lei. 0744176959. (02.07.BC.34)

Vânzãri
Case

Cumpărări
1 cameră

Cumpărări
2 camere

Cumpărări
3 camere

Cumpărări
4 ‑ 5 camere

Arendă teren
lÎnchiriez 150 mp teren. 0745989324. 
(005209)

lCumpăr apartament 1 cameră. Tel. 
329397, 0742159070. (02/07/MR/12)
lCumpăr apartament 1 cameră 
sau garsonieră, plata cash. 435572, 
0746474992. (006340)

lCumpărător cu bani caut vânzător 
serios.Telefon 477292. (01/07BC/7)
###
lCUMPĂR URGENT 2 CAMERE. 
PLATA IMEDIAT.475479. (1/07/CS/13)

###
lCumpăr apartament 2‑3 camere, 
preţul pieţei. 438212, 0726787528. 
(4995097)
lCumpăr urgent apartament cu ba‑
nii cash. Tel. 471070, 0749374726. 
(2/07/GC/04)
lPersoană fizică cumpăr urgent apar‑
tament 2 camere fără îmbunătăţiri ex‑
clus Aviaţie, Port, ofer 28.000 euro. Tel. 
0748321399. (005096)
lCumpăr 2 camere indiferent de etaj. 
Tel. 329396,0742159078. (2/07/MR/12)
lCumpăr 2 camere indiferent de 
zonă, banii cash. 435572, 0746474992. 
(006340)

lCumpăr 3 camere, indiferent de 
zonă. Tel. 329395, 0742159076. (02.07.
mr.12)
lCumpăr apartament cu 3 sau 4 
camere indiferent de zonă. 435572, 
0746474992. (006340)
lCumpăr ap. 3 camere, decoman‑
date, zona Casa Roşie, Două Babe 
sau Ţiglina III, stradal, et. interme‑
diar, cu garaj. Ofertă! Plata pe loc. Tel. 
0746521386, 430568. (006407)

lCumpăr apartament 4‑5 camere. 
Tel. 0745683155. (02.07.CI.18)

lVând urgent convenabil casă zonă 
centrală, spaţiu pt. două familii. Tel. 
0723458206, 460473. (005194)
lVând casă demolabilă şi teren. Tel. 
0722389186. (005289)
lVând urgent casă comuna 
Cuca. 0740223794. (1/07/CS/13)
lVând casă Ştefan cel Mare 22 bis, 
sc=260 mp, st=1100 mp, 160.000 E. 
492899. (005430)

lVând urgent casă cărămidă 
Iveşti, mobilată modern cu depen‑
dinţe şi utilităţi, avantajos. Tel. 
0745589669. (006375)
lVând casă Unirii nr. 58. Tel. 
0746671699. (006409)
lVând urgent casă nouă Movileni, 630 
mil. neg. Tel. 0740345111. (006420)
lVând casă la şosea com. Barcea, sat 
Podoleni, suprafaţă 2400 mp din care 
160 mp casă. Telefon 0727713379. 
(006443)
lVând urgent casă+1 hectar teren 
arabil+22 ari de pădure, com. Tudor 
Vladimirescu de Galaţi. Relaţii tel. 
828702. (005277)
lCasă Bariera Traian 200 mp, uti‑
lităţi, preţ 130.000 lei. Tel. 316046, 
0746265923. (02.07.BC.19)
lTeren+casă demolabilă 1000 mp, 
Dogăriei, 90.000 E neg. 0744965262. 
(02.07.BC.19)
lCasă bătrânească G. Coşbuc 320 
mp. preţ 70.000 E. 0744965262. (02.07.
BC.19)
lVând casă Frumuşiţa 3 camere sep. 
hol toată casa, 1 bucătărie iarnă, 2 
bolte vie, teren 1097 mp, 350 mil. Tel. 
0742487317. (005285)
lVând casă p+1 Odaia Manolache 
100.000 E negociabil. Tel. 315809, 
0751619934. (005337)
lVând casă comuna Cuza Vodă 5700 
mp, preţ negociabil. 0747408055. 
(006586)

lVând casă particulară pe Coşbuc, 
550 mp. Tel. 0744597240. (006535)
lVând casă cărămidă, garaj, grădină, 
gaze, Parc CFR sau schimb cu apar‑
tament 2 camere Ţiglina II, Mazepa 
II+diferenţă. Telefon 0748248810. 
(004744)
lVând vilă cu teren str. Zimbrului. 
Telefon 0766335066. (003201)
lVând sau schimb casă bătrânească 
cu apartament 3 camere conf. I ofer 
diferenţă. Tel. 0740050788. (006613)
lVând casă 50 mp+teren total 160 
mp, Radu Negru lângă Service. 
0722624700. (006597)
lCasă Movileni p+1, 500 mp curte, 
toate utilităţile, finisaje lux, vând sau 
schimb cu ap. 2‑3 cam. 0746591067. 
(006628)
lVând casă Şendreni şi teren 1000 
mp, preţ negociabil merită văzută. 
0724173720, 472255. (006657)
lVând vilă la roşu str. Basarabiei 
p+1+m arhitectură deosebită, preţ 
negociabil merită văzută. 472255, 
0743135826. (006657)
lVând vilă Şendreni p+m construc‑
ţie nouă modernă, preţ negociabil. 
472255, 0724173720. (006657)
lCasă Movileni p+1, 500 mp cur‑
te, toate utilităţile, finisaje lux sau 
schimb cu ap. 2‑3 cam. 0747776199, 
0742300596. (006630)

lCumpăr urgent apartament 1 came‑
ră, conf. I, Mazepa I‑II, Ţiglina I‑II bloc 
cu lift, etaj intermediar, max. 5‑6, preţ 
max. 115.000 RON, plata cash. Telefon 
0749984634. (005247)
lCumpăr urgent apartament cu o ca‑
meră. Telefon 0747770115. (005355)
lCumpăr garsonieră sau apartament 
cu 1 cameră. Telefon 0747348283. 
(005410)

l2 camere decomandate, etaj in‑
termediar, zona bună, ofer 40.000 
E. Telefon 0746994353. (004576)
lTineri solicităm apartament indife‑
rent de zonă sau etaj. 438286. (1/07/
BC/10)
lDoresc să cumpăr 2 camere. Tel. 
313442, 0724116672. (02.07.mr.07)
lCumpăr apartament cu 2‑3 ca‑
mere ofer preţul pieţei. Tel. 477705, 
0741539160. (02.07.BC.15)
lCumpăr ap. 2 camere simplu, I.C. 
Frimu ofer 140.000 RON. 0749696682. 
(006651)
lCumpăr urgent apartament ori‑
ce zonă şi etaj ofer preţul dorit. 
0751969260. (005415)
lCumpăr apartament în Galaţi ofer 
1,3 mld. 318622. (005423) 
lPers. fizică cumpăr apartament. 
0765257161. (02.07.CS.19)

lP.f. cumpăr urgent 3 camere dec., 
profesional, zona Dunărea prin 
credit ipotecar preaprobat, ofer 
130.000 RON, exclus agenţii. Telefon 
0742109503.(005299)
lMazepa, p.f. cumpăr 3‑4 came‑
re R sau DL, exclus R1. Telefon 
0741037527. (005377)
lDoresc să cumpăr 3‑4 camere şi etaj 
4. 313442, 0749062808. (02.07.mr.07)

lVând casă locubilă central, convena‑
bil. Tel. 0745361207. (005604)
lVând sau schimb cu apartament 2‑3 
cam., vilă Movileni, parter+1, toate 
utilităţile, finisaje lux, 500 mp curte. 
0747776199, 0742300596. (006158)
lVând urgent vilă Şendreni teren 
proprietate, 50.000 E. Tel. 0742638918. 
(005057)
lP.f. vând casă Bariera Traian toate 
utilităţile. 0766550311, 0236474683. 
(005125)
lVând urgent casă com. Frumuşiţa, 
sat Tămăoani, 1300 mp. Telefon 
0747200052. (005107)
lVând casă cu toate utilităţile lângă 
Templul penticostal, suprafaţă 900 
mp. Tel. 0740650995. (006247)
lVând casă com. Costache Negri, 12 
ari. Tel. 0746190053. (006332)
lVând casă p+1 la cheie, totul nou, 
Şendreni, 52.000 E. 0766275318, 
0744937225. (9776407)
lVând casă cu teren str. Tecuci 238. 
Telefon 0743820330. (005184)
lVând casă comuna Independenţa, 
str. T. Vladimirescu nr. 90 pe şoseaua 
naţională. 0744606782. (005224)
lVând casă cu anexe+teren 1100 mp, 
construcţie nouă Vânători, Galaţi. Tel. 
0740795558, 0743693635. (006373)AR
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‑ 1cam ,ICF, 4/4,tp,curat	 95.000 Ron Neg
‑ 1 cam ,Port,10/10,mochetata,izolatie buna	 90.000 Ron Neg
‑ 2 dec , M 39 , 2/4 , imb 	 135.000 Ron
‑ 2 sdec M 40 , 1/4  , simplu , liber 	 100.000 Ron 
‑ 2 sdec.,M 40,p/4,balcon,curat	 100.000Ron Neg
‑ 2sdec,M 16,3/4,balcon,curat,simplu	 130.000Ron Neg
‑ 2dec ,Tig 1,et 8/10,curat	 140.000Ron Neg
‑ 2dec,M39,p/4,simplu liber	 120.000 Ron
‑ 2 dec Maz 1 , 4/4 , mobilat , utilat,	 54.000 E Neg
‑ 2 dec,Maz2 , 7/10,g,f,p,curat	 150.000 Ron
‑ 2 dec Maz 2 , p/4 , simplu , liber , CT, TM  	 48.000 Euro Neg
‑ 2 dec ICF , 3/4 , 2 balc , 58 mp 	 46.000E Neg
‑ 3 sdec , Tig 1 , et 3 , simplu , bl cu subsol 	 140.000 Ron
‑ 3 dec , Piata Centrala , 2/4 ,tm, g,f,p, la cheie 	  72.000E
‑ 4 sdec , M 20 , 2/4 , 2 balc , simplu 	 135.000 Ron

‑ 4 dec, M21, p/4, simplu,	 180.000 Ron
‑ 4 dec  Maz 2, p/4, curat, CT , 2 balc , 3 gs  , 
100 mp   	 73.000 Euro
‑ 4 dec  M 21 , 4/4 , curat, simplu , 2 gs , 	 150.000 Ron
‑ CASA Spitalul Municipal , 6 camere , ST=415mp , SC=150mp , 
D=30mp ,     toate  utilitatile  350.000 Ron     
‑ Casa  Str. Stiintei, St:350mp,Sc:135mp,D:5m, 5cam2gr s, 
95.000E Neg
‑ Teren  Str Alexandru Cernat , 470 mp , 75.000 Euro neg
‑ Teren , Str. Anghel Saligny , 270 mp , 55.000 Euro
‑ Teren Micro 17 , ST=2000mp , D=20m , utilitati, 110E/mp
‑ Teren DN 26 , 1000 mp , d=20m , zona Metro , stradal , 90E/mp
‑ Teren Metro , 5000 mp , d=50m , 40e/mp neg
‑ Teren DN 26 , 700,800,1000 mp , 40‑50 E/mp

 INCHIRIERI OFERTE;
 Gars , Tig 1 , A‑uri , parter, simpla , 150 E/luna

VINDEM SI CUMPARAM 
APARTAMENTE IN ORICE ZONA

    ‑ gars. Tig I , 1/4 , 98.000 RON
    ‑ gars.  M 40 ,  2/4 ,  60.000 RON
    ‑ 1cam SDV , 4/4 , 95.000 RON
    ‑ 1cam Mazepa I , p/10 , 115.000 RON
    ‑ 2cam  dec , Centru , 6/7 , 140.000 RON
     ‑ 2cam  semidec , Centru , 1/4 , 53.000 EURO
    ‑ 2cam  semidec , Centru , 7/8 , 115.000 RON
    ‑ 2cam  semidec , Centru, 1/4 , 135.000 RON
    ‑ 2cam  dec , Port , 4/4 , 165.000 RON
    ‑ 2cam  dec , Port , 2/4 , 45.000 EURO
     ‑ 2cam  dec , SDV , 1/3 ,  165.000 RON
     ‑ 2cam  dec , SDV , 4/4 ,  140.000 RON
    ‑ 2cam  dec , SDV , p/4 , 145.000  RON
    ‑ 2cam  dec , Tig I , 4/4, 43.000 EURO

    ‑ 2cam , semidec , Tig I , 3/4 , 135.000 RON
    ‑ 2cam  semidec ,Tig I , 7/7 , 180.000 RON
    ‑ 2cam  dec , M 18 , 8/10 , 140.000 RON
     ‑ 2cam  dec , M 17, 1/4 , 50.000 EURO
    ‑ 2cam  semidec , M 19 , 3/4 , 130.000 RON
     ‑ 2cam  dec , M 19, 5/10,  130.000 RON
     ‑ 2cam  dec , M 17, 1/8,  155.000   RON
    ‑ 3cam  dec si garaj , Centru , 65.000 EURO
     ‑ 3cam  dec , Tig II  , 4/4 ,  160.000 RON
    ‑ 3cam  semidec , M 19 , 4/4 , 135.000 RON  
     ‑ 3cam  dec , M 18 , 9/10 , 145.000 RON
    ‑ 3cam  dec , M 18 , 11/11 , 130.000 RON
     ‑ 3cam  dec , M 17  , 4/4 , 165.000 RON 
     ‑ 3cam  semid , M 17, 7/8 , 170.000 RON

     ‑ 3cam  dec , ICF , 4/4, 160.000  RON
    ‑ 3cam  dec , M39, 3/4, 160.000 RON
     ‑ 4cam dec , Mazepa II,3/4, 230.000 RON
     ‑ 4cam dec , M 38 , 3/4 , 150.000 RON 
     ‑ 4cam dec , M 21 , 4/4 , 150.000 RON 
     ‑ 4cam dec , M 20 , 1/8 , 190.000 RON
    ‑ 4cam dec , M 17 , 1/8 , 75.000 EURO
    ‑ teren Hanu Conachi , intravilan , 1.500 mp , 
42.000 RON 
    ‑ teren Galati , str. G . Cosbuc , 347 mp , 
250 Euro/mp 
    ‑ teren Centru , 135 mp , 120.000  RON

2 sdec. Centru, 4/4, izol. bună, 2 balcoane 	 ‑ 130 mii
2 dec. Port, 2/4, curat, 3 balcoane, simplu, acc. credit 	 ‑ 45.000 E
2 sdec. P.T., 1/4, liber 	 ‑ 135 mii
2 dec. Ţig. I, 8/10, ap., rep., gaze separat, stradal 	 ‑ 130 mii
2 dec. C.R., 8, CT, 2 AC, S=80 mp, liber 	 ‑ 65.000 E 
2 dec. Maz. II, 3/4, gr, f, termopan int./ext. 	 ‑ 55.000 E
2 dec. Maz. II, 1/4, CT, termopan, g, f, par. laminat  	 ‑ 55.000 E
2 dec. Maz. II, 5/10, simplu, pe est 	 ‑ 155 mii
2 dec. Maz. II, 3/4, gr, f, par. stejar, 2 balcoane, geam la baie 	 ‑ 150 mii
2 sdec. M 16, 2/4, g, f, 1 balcon mobilat 	 ‑ 130 mii
2 dec. M 17, 4/4, izol. bună, simplu, necesită curăţenie 	 ‑ 115 mii neg.
2 dec. M 17, 1/4, g, f, p, termop., UM, poz. est 	 ‑ 155 mii
2 dec. M 18, 4/10, CT, UM, g, f, p, termop. 	 ‑ 170 mii

2 dec. M 20, 3/4, p, termop., uşi int. noi, curat 	 ‑ 160 mii 
2 dec. M 20, 2/4, simplu, 2 balcoane, S=55 mp 	 ‑ 138 mii neg.
2 dec. M 21, 7/8, AC, CT, S=57 mp, termop., acc credit 	 ‑ 45.000 E
2 dec. Sid.V, 3/4, 2 balcoane, simplu 	 ‑ 140 mii
2 dec. Sid.V, 1/4, simplu, S=55 mp 	 ‑ 150 mii neg.
2 dec. Siloz., 3/4, 2 balcoane, simplu, cu geam la baie 	 ‑ 46.000E
2 dec. Sid.V, 1/4, f, g, p, balcon la bucătărie 	 ‑ 140 mii 
2 dec. N.L., 1/4, g, f, p, balcon tot apartamentul 	 ‑ 165 mii
2 dec. M 39C, 1/4, CT, sanitare noi, 2 balcoane 	 ‑ 130 mii
2 dec. M 39C, 2/4, simplu, 2 balcoane 	 ‑ 140 mii neg.
3 dec. Maz. I, 6/10, g, f, 2 balcoane, S=90 mp 	 ‑ 75.000 E
3 dec. Maz. I, 7/10, S=80 mp, living, CT, termop., liber 	 ‑ 255 mii neg.

3 dec. Maz. I, 9/11, g, f, UM, termop., vedere la Brăilei 	 ‑ 65.000 E
3 dec. Maz. II, 3/4, termop., AC, boilere (buc. şi baie), liber 	 ‑ 70.000 E
3 sdec. Ţig. I, 1/4, UM, term., modif., mobilă (Mobexpert), liber 	 ‑ 50.000 E
3 dec. Ţig. I, 4/4, gr, f, p, termop., 2 WC, 1 balc. pe est, acc. credit ‑ 175 mii
3 dec. Ţig. II, 4/4, 2 WC, 2 balcoane, izolaţie bună 	 ‑ 150 mii neg.
3 dec. M 16, p/4, CT, gr, f, p, termop., poz. est, 1 balc., acc. credit ‑ 150 mii 
3 sdec. M 16, 3/4, termop., p, g, f 	 ‑ 160 mii 
3 dec. M 17, 7/8, simplu, 2 WC, UM 	 ‑ 170 mii 
3 dec. Cent., p/10, balcon, stradal, 2 WC, 2 vederi, S=70 mp      ‑ 56.000 E neg.
3 dec. M 18, 9/10, balcon mare 	 ‑ 145 mii neg.
3 dec. M 19, 2/10, CT, g, f, termop., 3 balc. liber 	 ‑ 165 mii 
3 dec. M 20, p/10, simplu, acc. credit 	 ‑ 170 mii neg.
3 dec. ICF, p/4, CT, g, f, p, 2 balcoane, 2 WC 	 ‑ 55.000 E

 1 CAMERA                                        
Gars. M19, curata, gr. sanitar 	 – 35.000 Ron
M 40, 3/4, termopan, usa metal 	 – 40.000 Ron
Gars. I.C.Frimu, et.1, amenajata, la cheie 	 – 72.000 Ron 
Gars. Tiglina I, A‑uri, curata, inst noi 	 – 80.000 Ron
I.C.Frimu, conf.1, simplu, spatios 	 – 115.000 Ron           

2 CAMERE      
Tig.II, simplu, curat 	 – 122.000 Ron 
M16, parter, dec, balcon mare, simplu 	 – 40.000 E
M17, parter, stradal, dec, balcon, 
autoriz extindere, f.curat 	 – 150.000 Ron

3 CAMERE 
M17, et.3, balcon, geam baie, curat 	 – 135.000 Ron
M 18, etj. intermediar, simplu, curat 	 – 160.000 Ron              
M17, parter, contorizat separat, balc. extins 	 – 175.000 Ron  
Tig. 2, parter, simplu, dec., 2 balc. 	 – 190.000 Ron

4 CAMERE  
M39, et.1, stradal, dec, imb, termopan, 
inst noi, curat 	 – 160.000 Ron
M21, parter, simplu, curat, stradal 	 – 175.000 Ron 
M18, balcon 16 m, liber, modificat, 
pozitie excelenta, posibilitati 
amenajare, etaj intermediar 	 – 175.000 Ron
Mazepa 2, dec, CT, T, 2 balc, 2 g.s, 
4 debarale, bloc nou 	 – 250.000 Ron neg.

CASE   
Casa, Bariera Traian, toate utilitatile, St 190 mp, 
Sc 70 mp, din caramida + boltari 	 – 130.000 Ron 
Casa, zona Sp. Militar, 3 cam, buc, 2 holuri, 
toate utilit. + GARAJ 	 – 170.000 Ron  
Casa, Port, 3 cam., buc, baie, hol, 
St 270 mp, Sc 100 mp, CT, T 	 ‑ 160.000 Ron
VILA, zona Masnita, parter, etaj, demisol, 
mansarda, CT, T, living 	 – 250.000 Ron

TERENURI 
ARCASILOR, 2000 mp, 15 m desch., toate utilitatile, 90 E/mp.
ZONA MASNITA, 265 mp, teren costructie casa, desch. 7m 
– 120.000 Ron
VANATORI, 600 mp, 8m desch., vatra de casa – 22 E/mp
ARCASILOR, 550 mp, desch. 25 m, gaze, curent electric in zona 
– 75 E/mp

INCHIRIERI    SP. COMERCIALE                                 
ZONA CENTRALA, 100 mp, simplu, parter si etaj – 500 E/luna

INCHIRIERI APARTAMENTE
 3 cam. Piata Centrala, A‑uri, mob, utilat, et.2, termopan, apom, 
rep, 2gr.san – 300 E/luna
1 CAM, BR‑URI, MOB, UTILATA, ET.3 – 150 E/luna

1‑2 camere
gars. Micro 19, 1/4, liberă, termopan, UM 	 ‑ 30.000 lei
gars. Viaduct, 1/4, termopan, gr, f	  ‑ 58.000 lei
gars. Port, 6/7, termopan, UM ‑ 38.000 lei
2 dec. Micro 39B, p/4, liber, 50 mp 	 ‑ 115.000 lei
2 dec. Micro 39B, p/4, foarte îmbunătăţit 	 ‑ 130.000 lei
2 dec. IREG, 4/4, iz. nouă, simplu 	 ‑ 136.000 lei
2 dec. Nae Leonard, 1/4, bloc cu pod, 70 mp 	‑ 165.000 lei
2 dec. Micro 18, 2/10, simplu, liber 	 ‑ 145.000 lei
2 dec. Frunzei, 6/8, modificat, amenajat,
 liber 	 ‑ 50.000 E
2 dec. Ţig. III, 2/4, simplu 	 ‑ 140.000 lei
2 sdec. Ţig. II, 2/4, contorizat, est 	 ‑ 40.000 E
2 sdec. Mazepa I, 4/4, simplu, curat 	 ‑ 125.000 lei
2 dec. Mazepa I, 7/10, simplu 	 ‑ 150.000 lei
2 dec. Mazepa II, p/4, balcon, var. mare, 
termopan  ‑ 48.000 E
2 sdec. Pf. Teilor, 1/4, simplu	  ‑ 42.000 E
2 dec. Fac. Mec., p/4, liber, 
termopan int.+ext., modif. 	 ‑ 47.000 E

3‑4 camere
3 dec. Micro 39 C, 2/4, simplu, liber ‑ 140.000 lei
3 sdec. Micro 16, 3/4, îmbunătăţiri ‑ 150.000 lei
3 dec. Micro 17, 2/4, 2 AC, CT, termopan ‑ 195.000 lei
3 dec. Sid. V, 3/4, mob., utilat ‑ 175.000 lei
3 dec. IREG, 2/4, modificat, living 38 mp ‑ 75.000 E
3 dec. Mazepa I, 3/4, simplu ‑ 185.000 lei
3 dec. Mazepa I, 6/10, 2 balc., str. Brăilei, 100 mp ‑ 75.000 E
3 dec. Piaţă, 7/8, 85 mp, living, CT, termopan  ‑ 85.000 E
3 sdec. Centru, 3/4, CT, AC, termopan ‑ 200.000 lei
3 dec. Gară, 4/4, bloc cu pod, 75 mp, CT ‑ 160.000 lei 
3 dec. Micro 18, 8/11, modif. din 4 cam., termopan ‑ 50.000 E
4 dec. Piaţă, 1/4, 80 mp ‑ 65.000 E
4 dec. Mazepa I, 3/10, 90 mp, 2 balc., curat ‑ 245.000 lei

* CUMPĂRĂM URGENT APARTAMENTE ORICE ZONĂ, 
INDIFERENT DE STAREA JURIDICĂ, PLATA PE LOC.

Comision 0 de la cumpărător la ap. 1 cam. şi 2 cam., la mansardă,
 zona I.C.F. între 92.000 şi 125.000 lei

Garsoniere

ap. 1 cam. Sid, p/4 	 ‑ 110.000 neg.
ap. 1 cam. Micro 40, p/4 	 ‑ 80.000 neg.
gars. Viaduct, 3/4 	 ‑ 43.000 neg.
gars. Ţig. I, 5/10, 30 mp 	 ‑ 93.000 neg.

2 camere

2 dec. Maz., 7/10 		 ‑ 150.000 
2 sdec. Ţig. II, 4/4 	 ‑ 145.000    
2 sdec. Mazepa I, 4/4 	 ‑ 43.000 E
2 sdec. Ţig. I, 3/4 		 ‑ 135.000 neg.
2 sdec. M19, p/4 		  ‑ 125.000  
2 dec. Micro 19, 2/4 	 ‑ 110.000 
2 dec. I.C. Frimu, 2/4, CT, îmb. ‑ 160.000
2 dec. Sid. Vest, 3/4, CT, AC, tmp ‑ 155.000

3‑4 camere

3 sdec. M20, 4/4, 2 balc. 	 ‑ 120.000 neg. 
3 dec. I.C. Frimu, 4/4 	 ‑ 150.000 neg. 
3 dec. I.C. Frimu, 2/4 	 ‑ 65.000 E
3 dec. M20, 9/11 		  ‑ 125.000 neg.
4 dec. Micro 21, p/4, CT, îmb. ‑ 2 mld.

Exclusivitate ‑ apartamente la mansardă 
în I.C. Frimu, comision 0 la cumpărător
Apartamente cu 1 cam. 
st=30 mp 		  ‑ 92.000 RON
Apartamente cu 1 cam. 
st=35 mp 		  ‑ 95.000 RON
Apartamente cu 2 cam. 
st=40 mp 		  ‑ 125.000 RON
Dotări: CT, UM, gr+f+parchet, tmp.

Vânzãri
Case

Cumpãrãri
Case

Schimburi
Imobiliare

Închirieri ‑ Cereri
Apartamente

Închirieri ‑ Oferte
Apartamente

Închirieri ‑ Cereri
Spaţii comerciale

Închirieri ‑ Oferte
Spaţii comerciale

lVând casă la cheie, 1000 mp, 285 
constr., 250.000 E toate utilităţile, str. 
Rizer (Parc 11 Iunie). Tel. 0749879440. 
(003748)

lVând casă Metro parter, mansar‑
dă cu suprafaţă locuibilă de 195 
mp, terenul fiind de 735 mp. Tel. 
0722785677. (005056)

lVând vilă Vânători, deschidere la 
DN, suprafaţă construită 1000 mp, 
curte 1800 mp. Tel. 0751498476. 
(006506)

lCumpăr casă Piscu la şosea. Tel. 
0742785760. (005631)
lCumpăr casă locuibilă, indiferent 
zonă. Tel. 0745361207. (005604)
lCumpăr casă zona Port. Telefon 
0745259660. (005239)

lSchimb 2 camere, Galaţi cu 2 cam. 
Focşani. Telefon 323221. (006387)
lSchimb garsonieră mobilată cu 
apartament 1 cameră, ofer diferenţă. 
Telefon 0740050788. (006612)
lSchimb apartament 2 camere, conf. 
II cu apartament 2 camere, conf. I, 
plus diferenţă. Telefon 0744775716. 
(005367)
lSchimb apartament 1 cameră 
I.C.Frimu, et. 2, cu apartament 2 ca‑
mere. 0748975452. (005214)
lSchimb casă nouă, casă bătrânească, 
livadă, vie, la 50 km de oraş cu aparta‑
ment 2 camere. Telefon 0746564155. 
(006365)

lÎnchiriez apartament mobilat/ne‑
mobilat, urgent. Telefon 0741274900. 
(1/07/BC/7)
lÎnchiriez apartament (ne)mobilat. 
Tel. 329397, 0742159074. (01/07/MR/
12)
lÎnchiriez apartament (ne)mobilat. 
419813, 0740637307, 0723184727. 
lCaut să închiriez apartament. Tel. 
471611, 0724116672. (02.07.mr.07)

###
lSC Iricad SRL Galaţi doreşte în‑
chirierea de spaţii în oraşele Galaţi 
şi Tecuci în vederea înfiinţării unor 
puncte de colectare deşeuri cu po‑
sibilitatea angajării proprietarului. 
Relaţii la tel. 415039 sau 0724040051. 
(01.07.mr34)

###
lCaut să închiriez spaţiu comer‑
cial pentru bar. Rel. tel. 0741189573. 
(006429)
lÎnchiriez spaţiu birou depozit, max. 
100 mp. Tel. 0723335576, 0722404443. 
(9776489)

lCaut spaţiu comercial, stradal, 
Micro 19, cartier Dunărea, ofer 
preţul pieţei. 0751112153. (1/07/
GC/28)

lAltivom închiriază apartamen‑
te (ne)mobilate. 475479, 438381. 
(10.05CS07)

lPersoană fizică închiriez apartament 
2 camere mobilat, utilat integral, 350 
E. 0745648689. (006417)
lÎnchiriez apartament 3 camere com‑
plet utilat şi mobilat, zona Mazepa II. 
Tel. 0723034122. (006427)
lPers. fizică închiriez garsonieră în 
Micro 20. Tel. 0748165698, 418783. 
(006448)
lÎnchiriez apartament de lux, zonă 
centrală. Tel. 0740802948. (006478)
lPrimesc în gazdă o fată, condiţii 
avantajoase. Relaţii la tel. 327205 sau 
0729086400. (005292)
l3 camere I.C. Frimu, 3/4, nemobilat, 
500 RON/lună, 0788518588. (2/07‑
CI22)
lÎnchiriez garsonieră la persoană ju‑
ridică. 0721239074. (006575)
lPrimesc în gazdă 2 fete. 456513 după 
ora 16,00. (006573)
lÎnchiriez garsonieră mobilată în 
Mazepa. Tel. 0724479519. (006567)
lÎnchiriez cameră mobilată la 2 sala‑
riate sau 2 eleve. Telefon 0741514739. 
(006367)
l2 camere Mazepa, mobilat, utilat. 
0724080416. (006598)
lPrimesc în gazdă două fete. Telefon 
0747653488, 475378. (005362)
lDe închiriat 2 camere curte, 1000 
mp. 431100. (005387)
lÎnchiriez ap. 1 cameră mobilat la ti‑
neri căsătoriţi, 100 E, garanţie trei luni. 
Tel. 463417, 0743269088. (005384)
lÎnchiriez apartament zona 39 mobi‑
lat. 0749207451. (005399)
lPrimesc în gazdă. Tel. 0742417614. 
(006627)

lPrimesc în gazdă 1-2 fete. Tel. 
0748149477. (005393)
lÎnchiriez ap. 1 cam. etaj 3, Ţiglina I 
(PS) mobilat şi utilat, termen lung. Tel. 
0724096272. (005395)
lApartament două camere se‑
mimobilat central. 0726280654, 
0729108666. (005396)
lOfer spre închiriere apartament 
două camere Mazepa zona bănci. Tel. 
0751584280. (005397)
lOfer spre închiriere aparta‑
ment cu o cameră etaj 1, BR, re‑
cent renovat, mobilat şi utilat. Tel. 
0744553041, 470131. (006655)
l2 camere, nemobilate, Centru. 
0740492621. (02.07.CS.10)
l1 nemobilat, 4 mil. 432231. (02.07.
CS.12)
l2 nemobilat, I.C.F., 5 mil. 432231. 
(02.07.CS.12)
l2 nemobilat, cartier Siret, 100 E. 
432231. (02.07.CS.12)
l1 mobilat nou, amenajat, Micro 20, 
150 E. 432231. (02.07.CS.12)
l2 camere superlux, ultraîmbunătă‑
ţit, 300 E. 432231. (02.07.CS.12)
lÎnchiriez apartament 1 came‑
ră, nemobilată, 400 RON. Telefon 
0744302016. (9776413)

lÎnchiriez spaţiu - str. Traian. 
Telefon 0724052865. 
lÎnchiriez pe termen lung spaţiu 110 
mp, ideal pentru cabinete medicale, 
avocatură, notariale, birouri, comerţ, 
7 E/mp. Tel. 0746155795, 0236316756. 
(003659)

lÎnchiriez apartament 2 camere, ne‑
mobilate, et. 2, Ţiglina II, 100 E. 475479. 
(1/07/CS/13)
lÎnchiriez garsonieră lux lân‑
gă Tribunal în regim hotelier. Tel. 
0746114736, 0724378518. (005344)
lÎnchiriez 2 cam. I.C. Frimu, nemo‑
bilat, complet renovat, 400 lei. Tel. 
311330. (02.07.CI.16)
lÎnchiriez 3 cam. Micro 20, et. 2, ne‑
mobilat, 400 lei. Tel. 311330. (02.07.
CI.16)
lCameră mobilată pentru tânără cu 
serviciu. 0751690984. (005955)
lÎnchiriez garsonieră super, bl. I1, 
Ţiglina I. Tel. 0743890705. (006123)
lPrimesc în gazdă tineri căsătoriţi la 
casă. Tel. 0741073790. (006257)
lÎnchiriez apartament central cu 
o cameră, mobilat şi utilat. Tel. 
0744639142. (9776197)
lApartament 1 cameră lux, regim ho‑
telier. 0744793223. (005148)
lÎnchiriez apartament (ne)mobilat. 
419813, 0740637307, 0723184727. 
(12/06CS12)
lÎnchiriez apartament pe termen 
lung. Tel. 329395, 0742159076. (01.07.
mr.15)
lCameră la curte, 2 elevi, studen‑
ţi, nefumători, cablu, internet, gaze. 
Telefon 0742076250. (005197)
lPrimesc în gazdă 2 fete. Tel. 423707, 
0744858935. (005223)
lPrimesc în gazdă o fată. Tel. 
0747074619. (005202)
lP.f. închiriez apartament 2 came‑
re mobilat, Ţiglina I. Tel. 498265, 
0744958966. (006152)

lÎnchiriez pentru firmă 5 camere 
decomandate, încălzire centrală, 
singur curte (vizavi Parcul Libertăţii 
Coşbuc). Telefoane 0729032672, 
0740093211. (006056)
###
lÎnchiriez spaţiu comercial 90 mp 
amplasat la intersecţia dintre str. 
Carnabel şi str. Basarabiei, la parte‑
rul blocului A16, pretabil birouri, fi‑
lială bancă, farmacie. C/v chirie 4000 
RON, fără TVA. Telefon 0751040044, 
470238. (4996161)

###
lÎnchiriez spaţiu în curte, 50 mp, 
gaz, trifazic, producţie, depozitări. 
492899. (005431)
lSocietate închiriez spaţiu comer‑
cial, negociabil. Tel. 0746282167. 
(9776084)
lÎnchiriez depozit pe drumul de 
centură, suprafaţă 500 mp. Tel. 
0746383425. (9776261)
lÎnchiriez spaţiu 1 Decembrie 1918. 
0723191013, 0741025003. (9776200)
lÎnchiriez teren 900 mp Drumul 
Centură la stradă. Tel. 0744639142. 
(9776197)
lÎnchiriez spaţiu comercial 25 mp 
cu toate utilităţile, proprietar. Tel. 
0741113737. (006310)
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Gars. Micro 40, et. 1/4, gr. sanitar, 
TM, UM, f 	 ‑ 35.000 RON neg.
1 cam. Viaduct,  et. 4/4, 
îmbunătăţită, 22 mp	 ‑ 40.000 RON 
2 dec. Sid. Vest, et. 1/4, mobilat 
modern, îmbunătăţit 	 ‑ 55.000 E neg.
2 dec. I.C. Frimu, et. 3/4, 
60 mp, 2 balc., liber	 ‑ 160.000 RON neg.
2 dec. Sid Vest, et. 3/4, mobilat, 
utilat, CT 	 ‑ 48.000 E
2 dec. Micro 17, et 1/8, CT, 
termopan, îmbunătăţit 	 ‑ 155.000 RON neg.
2 dec. Micro 21, et. 7, simplu, curat ‑ 120.000 RON
3 dec. Micro 21, et. 2/8,  
îmbunătăţit, bloc nou, 80 mp 	 ‑ 150.000 RON    
3 dec. Micro 39, et. 3/4, 90 mp, 
balcon, spaţios 	 ‑ 160.000 RON

3 dec. P.C., et. 3/4, bloc nou, 
mobilat modern 	 ‑ 75.000 E
3 dec. P.C., et. 2/7, bloc nou, 90 mp, 
stradal 	 ‑ 240.000 RON
Vilă p+1 Movileni, la cheie 
St=900 mp, CT, toate utilităţile ‑ 250.000 RON neg.
Casă str. Basarabiei, 2 cam.,
 utilităţi, St=100 mp ‑ 150.000 RON neg.
Teren sat Costi, St=2.000 mp, 
extravilan 	 ‑ 10 E/mp
Teren Centură, St=1.507 mp, 
d=10 m, toate utilităţile 	 ‑ 60 E/mp
Teren Slobozia Conachi, 
extravilan, St=13.000 mp	 ‑ 5.000 E 
Teren Bădălan, 1 ha arabil 	 ‑ 10.000 RON 

Închirieri
Spaţiu comercial, zonă centrală, p+1+2+m, 

160 mp pe nivel, pretabil instituţie bancară, 
clinică, birouri ‑ 15 E/mp

Garsoniere

Tig. I bl‑A‑uri et.1/4 	 98.000 RON
M. 19 bl‑G‑uri et. 1/4 	 28.000 RON
Tig. II bl‑I‑uri et. 2 	 90.000 RON
Port et. 6/7 	 39.000 RON
 

Apartament 1 camera

Maz. I bl‑G‑uri p 	 115.000 RON
P.C. bl‑A‑uri et. 4/7 super imb. 	 45.000 EURO
I.C.F bl‑P‑uri et 2/4 imb. 	 100.000 RON
I.C.F bl‑S‑uri et. 3/4 	 100.000 RON
 

Apartament 2 camere

M.14 bl‑S‑uri et 3/4 TP int/ext 	 55.000 EURO
M.40 bl‑L‑uri p pt. sp. comercial 	 200.000 RON
M.40 bl‑G‑uri et 1/4 curat 	 100.000 RON
M.14 bl‑A‑uri et 2/4 2 balc. 	 160.000 RON
Maz. I bl‑A‑uri p curat 	 55.000 EURO 

Apartament 2 camere

Parfumul Teilor bl‑A‑uri et 1/4 
curat liber 	 150.000 RON neg.
Centru bl‑P‑uri et 6 T.P + A.C 	 135.000 RON
M.19 bl‑F‑uri p 	 125.000 RON
M.19 bl‑R‑uri et. 4/4 	 80.000 RON
M.18 bl‑E‑uri et. 2 simplu 	 160.000 RON
Maz.I bl‑C‑uri et. 4 g+f+C.T+T.P 140.000 RON
Maz. II bl‑M‑uri et 3 U.M. 
+ parchet +T.P 	 180.000 RON
 

Apartamente 3 camere
Tig. II bl‑F‑uri et 4/4 
modificat T.P+G+F 	 58.000 EURO
M.16 bl‑E‑uri et. 3/4 Renovat 	 140.000 RON
M.17 bl‑F‑uri et. 1 T.P+U.M 	 145.000 RON
I.C.F bl‑Z‑uri et. 3/4 G+F+P 	 190.000 RON
M.39c bl‑B‑uri et. 2/4 simplu 	 40.000 EURO
M.39 bl‑V‑uri et. 3/4 curat 	 160.000 RON

EXCLUSIVITATI
S.P. Comercial Piata Centrala toate utilitatile s.t 67mp 15E/mp de 
inchiriat
Vis‑a‑vis Zatun s.t 37.000mp d. 200mp 10E/mp negociabil

INVESTITIE
Maz. Zona Finante Teren s.t 1300mp d. 35m 270E/mp negociabil

Apartament 4 camere
M.20 bl‑K‑uri et. 7/10 simplu curat 	 160.000 RON
Tig.I bl‑PS‑uri p super imb.+ C.T 	 245.000 RON
M.39b 3cam bl‑J‑uri p/4 	 180.000 RON 
 

Case
M.17 suprafata 200 mp, s.c. 50 mp, 
d 10m, 3 cam. + buc + hol 	 140.000 RON
Str.Muzici st 400mp 7cam 2bai + C.T 	 150.000 EURO
Str.M.Eminescu 4cam C.T 600mp 	 450.000 RON
Str.D.Chicos s.t. 600mp s.c. 80mp 	 250.000 RON
Port 3cam +hol+baie s.t 270mp 	 165.000 RON
Bariera Traian s.c 150mp d 20m 
2cam +hol+toate utilitatile 	 210.000 RON
 

TERENURI
Vanatori s.t 1000mp d. 20m 	 25E/mp
Coca‑cola s.t 1507mp d.10,5m 	 60E/mp
Pictor Isser s.t 525mp toate utilitatile 	 110E/mp

Port s.t. 264mp 	 170E/mp
Movileni 42.000mp 	 8E/mp 
toate utilitatile stradal
Centura s.t. 600mp d. 15m 	 100E/mp
 

INCHIRIERI

Gars. Tig. I bl‑A‑uri 
nemob. 	 400 RON/luna
Maz.I bl‑BR‑uri 1 cam 
et. 1 mob. lux 	 200E/luna
I.C.F bl‑U‑uri 3cam 
nemob. 	 200E/luna
TIg.I 1cam nemob 	 400 RON/luna
M.19 2cam debransat 
et.4 	 100E/luna

GARS. MICRO 40, UM, CURAT, ETAJ 2 	 – 47000 RON
GARS. GARA,SIMPLU,ET4 	 – 35000RON
GARS. MICRO 19, ET.2/4,G,F,AC,UM 	 – 70000RON
GARS.TIGLINA I,ET.5,SIMPLU 	 – 90000RON
AP.1CAM.TIGLINA I,P/4,LIBERA 	 – 100000RON/NEG
AP.1CAM.PORT, ET9/10 	 – 100000RON/NEG
2 CAM, MICRO16, P/4, SIMPLU, LIBER 	 – 130000RON
2 DEC,  MICRO16, P/4, SIMPLU 	 – 38000EURO/NEG
2 CAM, MICRO19 , P/10, SIMPLU 	 – 110000RON
2 DEC,  MICRO19, 7/10, CURAT, SIMPLU 	 – 125000RON
2 SDEC TIGLINA  , 3/4, BASCA 	 – 130000RON
2 DEC   MAZEPA II  , ET3/4, MOBILAT 	 – 58000EURO
2 DEC   MAZEPA II, ET3/4, 2BALC, G, F, P 	 – 150000RON
2 DEC   MICRO39B, 1/4, T, CT, 2BALC 	 – 50000EURO

2 DEC   MICRO 39B,  P/4, G, F, T, AP 	 – 130000RON
2 DEC   MICRO 39A ,  IMBUNATATIT, 3/4 	 – 125000RON

2 DEC   NL,  ET 1 	 – 165000RON
2 SDEC MICRO40,  P/4 	 – 120000RON
3 DEC  TIGLINA II,  4/4, G,F,T,CT 	 – 160000RON/NEG
3 DEC  MICRO 39C, ¼, G, F, CT, LUX 	 – 50000EURO
3 DEC  CENTRU,  4/4, 2GR.SANITARE,RECENT RENOVAT	 – 250000RON
3 DEC  MICRO 19, LIBER, G, F, CT, T 	 – 160000RON
3 SDEC TIGLINA I,PARTER,SIMPLU 	 – 130000RON
3 SDEC MICRO40,1/4,M‑URI,G,F,T 	 – 130000RON
3 SDEC SATURN,MOBILAT,MODERNIZAT, LIBER  	 – 50000EURO
3 DEC MICRO17,SIMPLU, ¾ 	 – 160000RON

3 DEC SID VEST MANSARDA 	 –138.000 RON
4DEC  MASNITA,2/4, G,F, CURAT 	 – 70000EURO/NEG
4DEC  MAZEPA I,ET1, ULTRAMODERN 	 – 120000EURO

4DEC  MICRO 17, ET1, G, F, T 	 – 75000EURO

TERENURI – CASE
CASA STR. DEMOCRATIEI PIATA CENTRALA 	 – 250.000 RON/NEG
CASA CONSTRUCTIE NOUA, ULTRAMODERN, 
STR.TRAIAN. MERITA VAZUTA 	 – PRET NEGOCIABIL
CASA VIS‑A‑VIS DE SPITALUL CFR, DIN CARAMIDA, 
CU DESTINATIE SPATIU COMERCIAL, CT,F,G,CANALIZARE– PRET NEGOCIABIL
TEREN SAT COSTI, ST=4000MP 	 – 15EURO/MP
TEREN SAT COSTI, ST=4000MP 	 – 30EURO/MP
TEREN SAT COSTI, ST=1000MP 	 – 90000RON
TEREN SAT COSTI, ST=1300MP 	 – 115000RON
TEREN STADIONUL OTELUL, ST=550MP 	 – 250EURO/MP
VILA LEPSA, ST=700MP 	 – PRET NEGOCIABIL
CASA SMARDAN, 5CAM, G,F 	 – 130000RON/NEG
TEREN STR.ANGHEL SALIGNY,ST=545MP 	 – 250EUROMP/NEG

Închirieri ‑ Oferte
Spaţii comerciale

lÎnchiriez spaţiu zona General 65 mp. 
Tel. 0788669174. (7.06GC67)
lSpaţiu comercial 30 mp sau 60 mp. 
0745495015. (005891)
lÎnchiriez, parter bloc A5A, strada 
Traian, două spaţii comerciale 85 mp 
şi 160 mp. Tel. 0746488818. (005990)

###
lSC New Rolax  închiriază spaţii 
depozitare cuprinse între 200 – 100 
mp, standarde europene. Relaţii la 
tel. 0722228829. (9776476)

###

lSpaţiu ideal, birouri, cabinete, se‑
diu, reprezentanţă. Tel. 0742076250. 
(005197)
lÎnchiriez cafe-bar, 75 mp Micro 20. 
Tel. 0742038550. (005200)
lÎnchiriez p+1, s=240 mp, str. Unirii. 
Tel. 0740087718. (006400)

lÎnchiriez/vând chioşc I.C. Frimu. Tel. 
0746568644. (006415)
lÎnchiriez magazin vad garantat. 
0744828272. (006459)
lÎnchiriez spaţiu comercial 10 mp 
zona Sp. Judeţean, complet utilat. Tel. 
0745230298. (006493)
lOfer spaţiu ultracentral 50 mp pre‑
tabil sediu firmă, birouri. 0729008576. 
(006574)
lÎnchiriez sau vând spaţiu comercial 
Piaţa Micro 19. 0748922539. (006538)
lÎnchiriez depozit 230 mp. Telefon 
0742090288. (006406)
lÎnchiriez spaţiu comercial zonă cen‑
trală, parter bloc, 120 mp. 0741557129, 
418808. (006475)
lPentru derulare orice afacere ofe‑
rim sub formă de închiriere spaţii 
comerciale de producţie sau de pres‑
tări servicii, în zonă bună cu utilităţi, 
energie, apă, gaze, în mun. Galaţi şi în 
localităţile Şiviţa, Găneşti, Suceveni, 
Smulţi, Nicoreşti, Tg. Bujor. Asigurăm 
parcare, rampe de încărcare. Relaţii la 
telefon 0723171550 sau 461955. (02.07.
ext.259m)
lÎnchiriez salon coafură-cosmeti‑
că, utilat complet, 500 E/lunar. Tel. 
0721702788. (006621)
lÎnchiriez cafe-bar utilat com‑
plet, 350 E lunar. Tel. 0721702788. 
(006621)
lÎnchiriez spaţiu. Telefon 0746531155. 
(005414)

lÎnchiriez spaţiu comercial 250 mp 
str. Gării, lângă Mioriţa, total sau par‑
ţial. 0751053901. (01.07.CS.42)

lSocietate comercială închiriază 
spaţiu destinat birourilor cu un 
nivel, amenajat cu acces la DN 26, 
la 200 m de zona Metro, utilităţi 
(apă, gaze, energie), în Galaţi, pe 
DN 26, şos. Galaţi-Bârlad km 5.8. 
Relaţii tel. 0729883544, 470927. 
(02.07.CS.32)

lSocietate comercială închiria‑
ză hale (producţie, depozitare), 
2000 mp/hală, cu acces la DN 26, 
la 200 m de zona Metro, utilităţi 
(apă, gaze, energie), în Galaţi, pe 
DN 26, şos. Galaţi-Bârlad km 5.8. 
Relaţii tel. 0729883544, 470927. 
(02.07.CS.32)

lÎnchiriez 1500 mp schelă metalică 
completă pt. construcţii, omologa‑
tă adusă din Italia. Tel. 0751064926. 
(005130)

lHotel Galmondo închiriază 
spaţiu comercial la parte‑
rul clădirii. Relaţii la telefon 
0236322100. (9776492)

lHotel Galmondo închiriază 
spaţiu pentru salon înfrumuseţare 
şi sală dotată cu saună, aparatură 
fitness, duşuri, hidromasaj, so‑
lar. Relaţii la recepţia Hotelului 
Galmondo sau la tel. 0236322100. 
(9776492)

lÎnchiriez spaţiu comercial, 
suprafaţă 160 mp stradal, curat ame‑
najat conform cerinţelor actuale, 
Micro 20. Tel. 0751498476. (006505)

lParcare auto Micro 14, Drumul 
Viilor nr. 2, se asigură spălat, 
întreţinere opţional, asistenţă 
tehnică gratuit pentru 100 autoturis‑
me, pază asigurată. Tel. 0722135847. 
(005889)

lÎnchiriez spaţiu 125 mp Nae 
Leonard, stradal, pretabil birouri 
firmă, cabinet medical, sală fitness 
etc., condiţii, preţ foarte bune. 
Tel. 0788438825, 0788674055. 
(006607)AR
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Glume Glume

Vasile Ghica
redactie@viata‑libera.ro

Cernavodă	   151 cm	 - 5 cm
Hârşova	   221 cm	 - 3 cm
Brăila  	   255 cm	 - 4 cm

GALAŢI 	 250 cm    -   4 cm
Isaccea 	 198 cm	 staţ.
Tulcea 	 159 cm	 -  1 cm

Cotele apelor Dunãrii
din 13 februarie 2007

Viaþa Horoscop

TV Galaþi
Prima TV

LocalTV
14 februarie

Mega TV
canal propriu

14 februarie

Virgil Guruianu
redactie@viata‑libera.ro

Ştirile Mega TV de luni până vi-
neri  orele: 18,30 ‑ 19,00 şi  21,00 
‑ 21,30.

Scorpion
23 octombrie ‑ 21 noiembrie

Sãgetãtor
22 noiembrie ‑ 21 decembrie

Vãrsãtor
20 ianuarie ‑ 18 februarie

Fecioarã
23 august ‑ 21 septembrie

Balanþã
22 septembrie ‑ 22 octombrie

Peºti
19 februarie ‑ 20 martie

Capricorn
22 decembrie ‑ 19 ianuarie

Leu
23 iulie ‑ 22 august

Gemeni
22 mai ‑ 21 iunie

Rac
22 iunie ‑ 22 iulie

Taur
21 aprilie ‑ 21 mai

Berbec
21 martie ‑ 20 aprilie

Talon  valabil pe perioada 
12 ‑ 18 februarie 2007 

Nr. 6 Miercuri

ReŢETA zilei

Carnet cultural

- Gigele, spune-mi ce s-a întâm-
plat în 1850?

- S-a născut Eminescu.
- Dar în 1852?
- Avea deja doi ani.

 [
- Tăticule, cred că doamna învă-

ţătoare te invidiază.
- De ce crezi tu asta?
- De fiecare dată, după ce mă as-

cultă la lecţie, îmi spune: „Iar n-ai în-
văţat! O, dacă aş fi eu tatăl tău!”

 [
- Alo, Fifi? Vecina sunt. Te rog 

ceva. Stai câteva ore prin curte în 
bikini.

- De ce?
- Vreau ca soţul meu să tundă ga-

zonul. Văd că nu prea are chef.

Teatre
- Teatrul  Muzical, Teatrul  

Dramatic şi Teatrul de Păpuşi nu 
au programat astăzi niciun spec-
tacol.

Muzee
- Muzeul de Artă Vizuală – ex-

poziţia de acuarelă „Argamum 
– Celic Dere” (temporară)  şi 
„Valori patrimoniale” (perma-
nentă). Program 9,00-17,00.

- Muzeul Judeţean de Istorie: 
expoziţiile permanente. Casa 
Cuza Vodă – expoziţia tempo-
rară „La mesele de altădată...”. 
Program 9,00-17,00. 

- Complexul Muzeal de 
Ştiinţele Naturii – expoziţiile tem-
porare „Cuiburi şi ouă – In me-
moriam Ion Cătuneanu”, „Fructe 
şi seminţe, roadele pământului”. 

Mai puteţi vizita Planetariumul şi 
Acvariul. Program 9,00-17,00.

Alte expoziţii
- Galeriile de Artă, Sala 

„Nicolae Mantu” – „Un an. Piatră 
pentru Pavel” - Ana Tomescu. 
Program 11,00 – 18,00.

- Galeria „La etaj” de la se-
diul “Vieţii libere” – expozi-
ţia „Râsoterapia” (caricatură) 
Vladimir Crivoi.

Biblioteci
- Biblioteca Judeţeană 

„V.A.Urechia” şi  Filiala de la Casa 
de Cultură a Sindicatelor sunt 
deschise de la 9,00 la 17,00.

- Biblioteca Franceză „Eugene 
Ionesco” are program de la 13,00 
la 17,00.

A.Ribinciuc

Cineva vă face proble-
me la modul constant şi to-
tul vine din invidie. Iar dvs. 
trebuie să vă descurcaţi în 
condiţiile date.

Fugiţi de o persoană de 
sex opus care se pare că 
nu înţelege prea bine un 
refuz. Iar dvs. trageţi po-
noasele.

Înţelegeţi perfect anu-
mite aspecte tocmai pen-
tru că sunteţi şi dvs. în 
exact aceeaşi situaţie. Iar 
asta este în avantajul dvs.

Treceţi printr-o perioa-
dă de mare relaxare, din 
punct de vedere financiar. 
Lucru care vă permite să 
ajutaţi persoana iubită.

Nu faceţi nici cel mai 
mic efort să vă purtaţi 
frumos cu cineva care nu 
este capabil să vă întoarcă 
această atitudine.

Sunteţi fericit(ă) pentru 
că în sfârşit aveţi parte de 
atenţia la care visaţi de atâ-
ta timp. Alţii nu se pot lău-
da cu performanţa asta.

Vi se pare că cineva în-
cearcă să vă implice într-o 
anumită activitate, la mo-
dul cel mai subtil. S-ar pu-
tea să vă placă.

Simţiţi nevoia de a fi 
împreună doar cu per-
soana iubit(ă), iar prilejul 
vi se oferă astăzi pe tavă. 
Profitaţi de el!

Nimeni nu poate să în-
drăznească să vă ceară 
socoteală, dar asta nu îi 
împiedică să gândească de 
rău despre dvs.

Ori de câte ori încercaţi 
să reflectaţi asupra unor 
probleme de ordin profe-
sional, cineva are grijă să 
vă întrerupă.

Nu puteţi să uitaţi că 
cineva v-a ofensat nu cu 
mult timp în urmă. Şi ştiţi 
asta pentru că acum aveţi 
prilejul să vă răzbunaţi.

Găsiţi de cuviinţă să vă 
schimbaţi comportamen-
tul, deşi lucrul acesta vine 
destul de târziu. Şi încă nu 
sunteţi convins(ă).

Casandra

Nicio 
vorbă 

Omletă 
cu 
conopidă

Ingrediente: 250  cono-
pidă, 5 g unt, 2 albuşuri, 60 g 
lapte, 30 g smântână, sare.

Mod de preparare: Se 
fierbe conopida în apă puţin 
sărată, se scurge bine de apă, 
se desface în bucheţele şi se 
aşază într-o cratiţă mică unsă 
cu unt. Se acoperă cu albuşul 
bătut şi amestecat cu laptele, 
smântâna şi puţină sare. Se 
coace la cuptor.

Zeni

1602 - Se naşte PIETRO 
FRANCESCO CAVALLI (m. 
1676), compozitor, organist 
italian.

1776 - Se naşte ROBERT 
MALTHUS (m. 1834), econo-
mist britanic, fondatorul teo-
riei malthusianismului.

1779 - Încetează din viaţă 
JAMES COOK (n. 1728), cele-
bru navigator şi explorator 
britanic.

1821 - Încetează din viaţă 
PETRU MAIOR (n.1761), ilustru 
cărturar iluminist, filolog şi 
istoric, unul dintre “corifeii 
Şcolii Ardelene”, militant de 
seamă pentru drepturile cul-
turale şi politice ale românilor 
din Transilvania.

1840 - Se naşte CLAUDE 
MONET (m.1926), pictor fran-
cez. 

1851 - Se înfiinţează, la 
Paris, “Junimea Română” - so-
cietate politică şi culturală a 
tinerilor studenţi români din 
capitala Franţei.

1888 - Se inaugurează 
“Ateneul Român”, cu o con-
ferinţă ţinută de scriitorul 
Al. Odobescu. Acest edificiu 
cultural monumental a fost 
construit între 1886-1888 
prin stăruinţa lui Constantin 
Esarcu, după planurile arhi-
tectului francez A. Gaveron, 
pe bază de subscripţie pu-
blică sub lozinca “Daţi un leu 
pentru Ateneu”!”

1901 - Se naşte MILTIADE 
FILIPESCU (m.1993), paleon-
tolog, membru al Academiei 
Române.

1902 - Se naşte ION 
CĂLUGĂRU (m. 1956), proza-
tor, dramaturg, gazetar.

1906 [ Se naşte EUGEN 
MACOVSKI (m.1985), bio-
chimist, biolog, membru al 
Academiei Române.

[ Se naşte ION MANTA (m. 
1996), actor.

1907 - Se naşte DRAGOŞ 
VRÂNCEANU (m. 1977), poet, 
traducător.

1927 - Încetează din viaţă 
CONSTANTIN MILLE (n. 1861), 
poet, prozator, ziarist.

1928 - Se naşte RADU 
CÂRNECI, poet, traducător, 
publicist, laureat cu mai mul-
te premii, între care Premiul 
“M. Eminescu” al Academiei 
Române.

1931 [ Se naşte GHEORGHE 
ACHIŢEI, eseist, estetician. 

[ Se naşte  OCTAVIAN 
COTESCU (m. 1985), actor de 
teatru şi film, cadru didac-
tic şi rector (1981-1985) la 
Institutul de Artă Teatrală şi 
Cinematografică. 

1932 - Se naşte ANCA 
BALACI, prozatoare, traducă-
toare.

1935 - Se naşte  GRIGORE 
VIERU, poet, membru co-
respondent al Academiei 
Române.

1937[ Se naşte DUMITRU 
ŢEPENEAG, prozator, eseist, 
traducător. Din 1972 trăieşte 
la Paris.

[ Se naşte DAMIAN 
NECULA, poet, prozator.

[ Se naşte MIHAI 
GRAMATOPOL, eseist, tradu-
cător.

1943 - Se naşte CRISTIAN 
BREAZU, sculptor.

1945 - Se naşte MIHAI 
CANTURIANI, traducător.

1947 - Încetează din viaţă 
I. BOTEZ (n. 1872), istoric lite-
rar, eseist.

1970 - Încetează din viaţă 
GRIGORE VASILIU BIRLIC (n. 
1905) actor, artist al popo-
rului, unul dintre cei mai în-
drăgiţi şi populari maeştri ai 
teatrului românesc.

1976 - Încetează din viaţă 
OSCAR HAN (n. 1891), sculp-
tor, pedagog.

1981 - Încetează din viaţă 
VASILE MACIU (n. 1904), isto-
ric, membru corespondent al 
Academiei Române.

1987 - Încetează din viaţă 
VERONICA OBOGEANU (n. 
1900), poetă.

1995 - Încetează din viaţă 
I. HOLBAN (n. 1916), psiholog, 
eseist.

(thriller, SUA, 
2001)
Antena 1, ora 
20,30
Cu: Michael 
Douglas, 
Brittany Murphy

Psihiatrul newyorkez Nathan Conrad este rugat să o consulte pe 
tânăra Elisabeth Burrows, internată într-un spital de boli mentale. Un 
excelent profesionist, Nathan preia cazul, incitat şi de cuvintele mis-
terioase pe care Elisabeth i le adresase la prima întâlnire: “Şi tu vrei 
să ştii, ca şi ceilalţi, nu-i aşa? Nu vă voi spune niciodată. Nimănui”. Dar 
Nathan nu bănuieşte că Elisabeth şi cuvintele ei îl vor pune în pericol, 
pe el şi familia lui. 

Joc final 
(acţiune, SUA/
Canada, 2006)
Pro TV, ora 20,30
Cu: Cuba Gooding Jr., 
Angie Harmon, James 
Woods

Alex Thomas, unul dintre agenţii cel mai bine pregătiţi din cadrul 
Serviciilor Secrete americane, se afla în garda preşedintelui atunci 
când acesta a fost asasinat. Hăituit de propria conştiinţă şi neputând 
să accepte niciodată acest eşec, el face echipă cu reportera Kate 
Crawford pentru a descoperi adevărul din spatele unei uriaşe cons-
piraţii. 

Şapte ani de căsnicie 

(comedie, Franţa, 
2003)
TVR 1, ora 0,35
Cu: Didier Bourdon, 
Catherine Frot

După şapte ani de căsătorie, viaţa sexuală a lui Alain şi Audrey 
pare să fie pe cale de dispariţie. Serviciile le absorb aproape toata 
energia, iar rutina a înlocuit dorinţa şi pasiunea. Audrey, o mică bur-
gheză, a devenit laconică şi rigidă, iar Alain, cam blazat, îşi petrece 
puţinul timp liber navigând pe internet în căutare de site-uri por-
nografice. Preocupat de viitorul relaţiei şi dorind s-o salveze, Alain 
apelează la un terapeut.

7,00	 Jurnalul TVR
8,00	 Justiţie militară (s)
8,55	 Armonii în natură
9,10	 Dis-de-seară! (r)
10,20	 Arhiva de serviciu: 		
	 Kalaşnikov
10,30	 Garantat 100% (r)
11,25	 Reflector (r)
12,00	 Ne vedem la... TVR!
13,00	 Zack şi Cody, ce 		
	 viaţă minunată (s)
13,30	 Desene animate:
	 Club Disney
14,00	 Jurnal TVR
15,00	 Viaţă în Laguna 		
	 Veneţiană
15,30	 Oameni ca noi
16,00	 Bagaj pentru... Europa
17,00	 Jurnalul TVR
17,15	 Pe ce dăm banii?
17,45	 Dis-de-seară! 
19,00	 Jurnalul TVR
20,20	 Fantoma de la 		
	 Operă (s) 
21,20	 Minutul 0
	 cu Vlad Enăchescu
21,55	 Fotbal: Benfica 		
	 – Dinamo
	 Meci din Cupa UEFA
0,00	 Minutul 91
	 cu Vlad Enăchescu
0,35	 7 ani de căsnicie
	 (comedie, Franţa, 		
	 2003)
2,20	 Jurnalul TVR (r)
3,25	 Cartea europeană (r)
3,50	 Tezaur folcloric (r)
5,00	 Sănătate pentru toţi 	 (r)
5,25	 Garantat 100% (r)

8,30	 Cutia fantastică (s/r)
9,00	 Jurnalul Euronews
9,10	 Vânătorii de comori 		
	 (s/r)
10,00	 Tonomatul DP 2
11,30	 Lege şi ordine (s/r)
12,25	 Supravieţuitorii 		
	 dezastrelor (r)
13,00	 Omul între soft 
	 şi moft
	 Regizorul Cornel 		
	 Mihalache dezbate 		
	 în platou, alături 
	 de invitaţii săi, situaţii 	
	 incomode, despre 		
	 personaje insolite 
	 româneşti, locuri ieşite 	
	 din comun. 
13,30	 Teleshopping
14,00	 ABC... de ce? 
14,35	 Cutia fantastică (s)
15,00	 Împreună în Europa
16,00	 Jurnalul TVR (r)
16,30	 eForum
17,00	 Vânătorii de comori (s)
18,00	 Lecţia de istorie 
18,35	 Lege şi ordine (s)
19,25	 Decoratori la mâna 
	 a doua
20,00	 Bugetul meu
20,30	 Bazar
21,00	 Ora de ştiri
22,10	 Proasta creştere
	 (dramă, Spania, 2004)
	 cu Gael G. Bernal
0,00	 Transfer
0,30	 Desene animate

7,00	 Ştirile PRO TV
	 Ce se întâmplă, doctore?
	 cu Oana Cuzino
9,10	 Omul care aduce cartea
	 cu Dan C. Mihăilescu
9,15	 Tânăr şi neliniştit (s/r)
10,15	 Om sărac, om bogat 	(s/r)
11,15	 Preţul pământului (r)
	 (dramă, SUA, 1998)
	 cu Dennis Quaid
13,00	 Ştirile PRO TV
13,45	 Trei fraţi
	 (comedie, Franţa, 1995)
	 cu Didier Bourdon
16,00	 Tânăr şi neliniştit (s)
	 cu Eric Braeden, 
	 Melody Scott Thomas
17,00	 Ştirile PRO TV
	 cu Monica Dascălu
17,45	 Om sărac, om bogat (s)
	 cu Horia Brenciu
18,55	 Ştirile sportive
19,00	 Ştirile PRO TV
	 cu Andreea Esca
20,30	 Joc final (thriller, Canada/	
	 SUA, 	 2006)
22,15	 Meseriaşii (s)
23,00	 Ştirile PRO TV
23,45	 Renegatul (s)
	 cu Lorenzo Lamas, 
	 L.Q. Jones
0,40	 Omul care aduce cartea (r)
	 cu Dan C. Mihăilescu
0,45	 Ştirile PRO TV (r)
1,45	 Meseriaşii (s/r)
2,30	 Joc final (r)
	 (thriller, SUA/Canada, 2006)
4,30	 Te vezi la Ştirile PRO TV (r)
5,00	 ProVest (r)

6,00	 În gura presei 
	 cu Mircea Badea
7,00	 Dimineaţa devreme
	 cu Dan Capatos şi 	
	 Cristina Cioran
9,00	 În gura presei (r)
	 cu Mircea Badea
10,00	 Concurs interactiv 
11,00	 Vivere – A trăi cu 	
	 pasiune (s)
	 cu Giorgio Ginex, 	
	 Giuditta Saltarini
12,00	 Vocea inimii
	 cu Ioan Isaiu, 
	 Toma Dănilă
13,00	 Observator
	 cu Simona Gherghe
13,45	  Din dragoste (r)
	 cu Mircea Radu
16,00	 Observator
	 cu Simona Gherghe
16,45	 9595 – te învaţă ce să 	
	 faci
	 cu dr. Cristian Andrei
18,00	 Vocea inimii (s)
	 cu Ioan Isaiu, 
	 Toma Dănilă
19,00	 Observator
20,30	 Nicio vorbă (thriller, 	
	 SUA, 2001)
23,00	 Observator
0,00	 Detectivul Stone (s)
	 cu Chris Martin, 
	 Janet Kidder
2,00	 Concurs interactiv 	
4,00	 Observator (r)

7,00	 Camera de râs
7,30	 Dragoste şi putere (s)
	 cu Peter Barton, 
	 Shawn Batten
8,00	 Sport cu Florentina
8,05	 Teleshopping
8,15	 Camera de râs
8,30	 Autoforum (r)
9,00	 Imobiliar blitz (r)
10,00	 Al şaptelea cer (s/r)
11,00	 Tele RON
	 cu Ana Maria Mihail 
	 şi Roxana Moga
12,00	 Teleshopping
12,30	 Play
13,40	 Teleshopping
14,10	 Dragoste şi putere (s)
14,45	 Necunoscuta: 
	 Uite-o, nu e!
	 (suspans, SUA, 2005)
16,25	 Al şaptelea cer (s)
17,25	 Trăsniţi în NATO (s/r)
18,00	 Focus
	 cu Adrian Bucur
19,00	 Camera de râs
19,30	 Sporturi trăsnite
20,00	 Cronica cârcotaşilor
	 cu Şerban Huidu şi 
	 Mihai Găinuşă
22,00	 Trăsniţi în NATO (s/r)
	 cu Grig Chiroiu, 
	 George Stancu
22,30	 Focus Plus
23,30	 Poliţia în acţiune (r)
0,30	 Focus Plus (r)
1,30	 Sunset Beach (s/r)
	 cu Peter Barton, 
	 Shawn Batten

	

7,00	 Iubire de mamă (s/r)
	 cu Danna Garcia, 
	 Jose Angel Llamas
9,00	 Culoarea păcatului (s)
	 cu Reynaldo 		
	 Gianecchini
11,00	 Pariul iubirii (s)
	 cu Patricia Manterola, 	
	 Juan Soler
13,30	 Jurământul (s)
	 cu Danna Garcia, 
	 Mario Cimarro
14,30	 Iubire ca în filme (s)
	 cu Adela Popescu, 
	 Dan Bordeianu
15,30	 Iubire de mamă (s/r)
	 cu Danna Garcia
17,30	 Poveştiri adevărate (r)
	 cu Dragoş Stănescu 
	 şi Ioana Maria 		
	 Moldovan
18,30	 Betty cea urâtă (s)
	 cu Ana Maria Orozco
19,30	 Rebelde (s)
	 cu Anahi, Ninel Conde
20,30	 Iubire ca în filme (s)
	 cu Adela Popescu, 
	 Dan Bordeianu
21,30	 S.O.S., viaţa mea! (s)
23,30	 Jurământul (s/r)
0,30	 Poveştiri adevărate (r)
1,30	 Iubire ca în filme (s/r)
2,30	 Muzica ca Acasă
3,15	 Acasă în bucătărie (r)
4,00	 Amy, fetiţa cu 		
	 ghiozdanul 
	 albastru (s)
	 cu Nora Salinas

	

9,45	 Probe murdare
	 (comedie, SUA, 2005)
11,10	 Selena
	 (dramă, SUA, 1997)
13,20	 Într-un suflet
	 (comedie, SUA, 2004)
17,00	 Ike: Ziua Z
14,50	 Femeile adevărate sunt 	
	 plinuţe (dramă, SUA, 2002)
16,20	 Patru prietene şi o 		
	 pereche de blugi
	 (comedie, SUA, 2005)
18,20	 Viaţă de familie
	 (comedie, SUA, 2005)
20,00	 Stealth – Pericol 		
	 invizibil
	 (acţiune, SUA, 2005)
	 cu Jessica Biel, 
	 Jamie Foxx
21,30	 Birth - Naşterea
	 (dramă, SUA, 2004)
23,40	 Closer - Ispita
	 (dramă, SUA, 2004)
	 cu Natalie Portman
1,25	 Empire Falls (II)
	 (dramă, SUA, 2005)

11,05	 Istoria arheologiei (r)
12,00	 Jurnal cultural (r)
12,30	 Reportajul Geo (r)
13,00	 Stelele filmului
13,30	 Best of Trottermania
14,00	 Clio magazin (r)
14,35	 Music play
15,30	 A 5-a dimensiune
16,00	 Revolta 
	 clasicilor (r)
16,30	 Imagini 
	 de război
17,30	 Music play
18,30	 Stelele 
	 filmului
19,00	 Identităţi
19,30	 Invitaţie la operă: 		
	 „Tosca” de Puccini
21,40	 Piet Mondriaan
22,00	 Reportajul Geo 
22,30	 Jurnal 
	 cultural 
23,00	 Muzica da capo
0,05	 Cyrano de 			
	 Menilmontant (r)
1,40	 Zodiac (r)

7,00	 Bună dimineaţa, 		
	 România!
	 cu Letiţia Zaharia 
	 şi Johann Pohrib
9,00	 Realitatea de la 9,00
9,10	 100% (r)
11,00	 Deschide lumea 
12,00	 Realitatea de la 12,00
13,00	 EU, România
14,00	 Realitatea de la 14,00
15,00	 Fabrica
16,50	 Marfă
17,45	 Editorii Realităţii
	 cu Cosmin 			
	 Prelipceanu
18,00	 Realitatea de la 18,00
18,50	 Realitatea zilei
20,00	 Realitatea 
	 de la 20,00
20,05	 Realitatea zilei
21,00	 Realitatea 
	 de la 21,00
22,00	 100%
23,00	 Ultima oră
0,00	 Realitatea 
	 de la 0,00 

7,00 Ora 7 dimineaţa; 9,00 
Prim-plan; 9,30 Ediţie specială 
(r); 10,00 Meteo; 10,30 Emisiune 
D.W.; 11,00 Meteo; 11,05 Prima 
pagină; 11,30 Brăila în direct; 
12,30 În căutarea lui Hristos; 13,00 
Meteo; 13,05 Prima pagină; 13,30 
Camera de râs; 14,00 Emisiune 
D.W.; 14,30 Cu băţu-n baltă; 15,00 
Meteo; 15,05 Prima pagină; 15,30 
Pledoarii turistice; 16,00 Meteo; 
16,05 Prima pagină; 16,20 Cartea 
profului de română; 16,30 Câte-n 

lună şi-n stele; 17,30 Prim-plan; 
18,00 Emisiune D.W.; 18,30 Prim-
plan; 19,05 Femeia deasupra; 
20,30 Liber de opinie; 22,00 Prim-
plan; 22,30 Ediţie specială (r); 
23,00 Emisiune D.W.; 23,30 Ora 
7 dimineaţa (r); 1,30 Prim-plan; 
2,00 Afişarea programului; 3,00 
Închiderea programului.

Beverley Knight îşi testează 
partenerii

Beverley Knight este de pă-
rere că într-o relaţie partenerii 
trebuie să îşi facă testele pentru 
bolile cu transmitere sexuală. 
După cum informează site-ul fe-
malefirst.co.uk, cântăreaţa brita-
nică nu primeşte în patul său un 
bărbat decât după ce acesta şi-a 

făcut testul HIV. Interpreta soul 
este foarte atentă când vine vor-
ba despre sănătatea sexuală de 
când cea mai bună prietenă a sa 
a murit de SIDA. “Moartea prie-
tenei mele mi-a schimbat radical 
viaţa. 

Înainte de această pierdere, 

eram mai relaxată şi mai îngă-
duitoare în ceea ce priveşte viaţa 
mea sexuală. 

Acum, când cunosc un băr-
bat, nu încep o relaţie cu el până 
nu sunt sigură de sănătatea lui”, 
a declarat Knight.

Click News/M. Z.AR
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Copierea oricãror elemente grafice ale acestei publicaţii va fi sancţionatã prin lege

Dispecerat Urgenţe ‑ 112
Ambulanţă non stop 
(VITAL MED) ‑ 462222
Pompieri ‑ 981;‑ 460441
Centrala Inspectoratului 
Judeţean de Poliţie 
‑ 407000
Poliţia Municipală 
‑ 412222
Poliţia Transporturi 
‑ 418460
Secţia 1 de Poliţie 
‑ 419966
Secţia 2 de Poliţie 
‑ 460854
Secţia 3 de Poliţie 
‑ 413400
Secţia 4 de Poliţie 
‑ 468490
Secţia 5 de Poliţie 
‑ 416945
Inspectoratul Judeţean 
al Poliţiei de Frontieră 
‑ 959
Centrul de prevenire şi 
consiliere antidrog 
‑ 934;‑ 461800
Jandarmi ‑ 956
Poliţia
comunitară ‑ 470617
Prefectură ‑ 312100
Consiliul Judeţului 
‑ 411099
Primărie ‑ 307799
Protecţia civilă ‑ 982; 
411456; fax ‑ 413219
Autoritatea Teritorială de 
Ordine Publică Galaţi 	
‑ tel. verde: 0800828674‑ 
477900; fax: 325530
Garda de Mediu ‑tel. 
verde 0801010101 
(pentru încălcarea Legii 
Protecţiei mediului) 
S.C. ECOSAL PREST S.A. 
‑ 312282
Informaţii CFR‑ 460643
Rezervare bilete tren
‑ 496000
Agenţia CFR ‑ 472420
Autogara ‑ 412683

Deranjamente ‑
 intervenţii:
APATERM :dispecerat‑ 
311018, 473100/120;
 relaţii cu publicul‑ 
473151	 DISTRIGAZ 
SUD (Sucursala Galaţi) 
‑ centrală ‑ 460203 
‑ dispecerat ‑ 460419 
ELECTRICA (Galaţi) ‑ 929
(număr unic cu apel 
gratuit pentru toţi 
clienţii indiferent de 
zona de reşedinţă)

Spitale
De Urgenţă ‑ 315555
Municipal nr.1 ‑ 479401
Boli Infecţioase‑ 334022, 
334032
De Copii ‑ 469100
Militar‑ 423938
TBC‑ 460712
CFR‑ 460795
Interne ‑ 475768
Maternitatea Municipală 
‑ 413131
 
Farmacii non‑stop:
Hygeia (vizavi de Spitalul 
Judeţean) ‑ 473013

Radu MACOVEI 
Director general

Grigore LAZAROVICI
Director general adjunct

Katia NANU 
Redactor şef 

Anca SPÂNU  TUDOR
Redactor  şef  adjunct

Dan  PLĂEŞU 
Secretar general de redacţie
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Director publicitate
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Preot de 

bisericuţă

Imobilizat 
la pat

Se prind la 
câştig

Luată cu 
balonul

Averea soţiei 
ca dotă

Plasaţi lângă 
incisivi

Referitor la 
febră

Oameni cu 
şanse

Radu 
Oprea

Zburătoare 
ca ţânţarii

Scoase din 
baie!

Ofilit
Slujbă reli‑

gioasă

Sărit la 
cap!

Prăpastie

Soluţiile jocurilor apărute în ziarul de ieri:
DE FORMĂ: ORIZONTAL:  COZONAC, CS, TIPAR, BUT, FORUM, BILA, OVALIZA, TN, SA, ELANI, T, I, INEL, 

LUA, LANT, ELEV, ARCAN, AGUD, TE, CABALA, PETE, SALAR.
ANGAJAMENT: ORIZONTAL: A, O, I, DUSMANI, SPITER, I, ATASARE, USURELE, TA, AMARA, CAL, ACI, 

ICAR, I, S, LATISOR, IMITAT, IAR, ATATAT, ZI, CROSE, ATOM, ORE, FLORA.

ORIZONTAL: 1) Depuse la rând! 2) Redate în mod 

repetate! 3)    Peşti    de baltă din familia crapilor ‑ 
Siglă pentru “Methods Time Measurement” (tehni‑
că  de măsurătoare). 4) Atacul final – Cupe… mari! 
5) Se sfârşeşte cu zile în decembrie – Podoabă de 
mătase la gâtul femeilor. 6) Jale avocalică! – Serios 
la faţă! 7) Etape de început… la baschet! – Femeia 
din faţa noastră – Începutul sfârşitului! 8)Primul 
fel la masă pentru noi toţi ‑ Gură de foc, pe uliţă. 9) 
Puşi la rând! 10) Nai!

VERTICAL: 1) Multiplu de zece… luat cu măsu‑
ră – Amar de mai. 2) Bătută tare la război – Raţie de 
mâncare. 3) Dezordine în lucruri – Ramură de brad. 
4) Mai mic decât muntele – De origine romană. 5) 
Degete din popor – Miel cu lâna cenuşie‑roşcată. 
6) Rest de ardei! – Localitate rurală – Plantă textilă. 
7) Început de democraţie! – La revedere! – Grup 
de celule glandulare. 8) Intervenţie pentru susţi‑
nerea unei cauze – Spuse în taină! 9) Ţoi de tărie la 
băcănie – Banchet somptuos. 10) O femeie mân‑
dră‑n toare cele – Bun din Ardeal.

Mihai  Gherasim

De sus... în jos!

Erou central
De faţă la 

eveniment 
(pl.)

Gh
. G

ur
ău

Fac rost de 
ţesături
Cap de 
bibilică!

Horia 
Enescu
Afişat la 
vânzare

A da cu 
gura

Unice!

Instrument 
după me‑

liţat
Pistă!

Mişcări ne‑
controlate

Veşnicie

Arici de 
mare!

Singură!

Ard buştenii
Ieşire din 

intersecţii!

Întrebare 
de trans‑

port

Pierdere de 
memorie

Mariana Iliescu
mariana@viata‑libera.ro

Din condei în condei

Ce cursuri!...   Mai multe colegii din Malaysia analizează 
posibilitatea introducerii în propria programă a unor cursuri de cu‑
răţat toalete. Potrivit ministrului Locuinţelor  şi colectivităţilor loca‑
le, Robert Lau,  proiectul are în vedere aducerea toaletelor publice 
din Malaysia la acelaşi nivel de igienă pe care îl au cele din Marea 
Britanie sau Singapore.

Ce şcoală!... Chinezoaice de toate vârstele din Beijing au 
luat cu asalt prima şcoală de dans la bară înfiinţată în China conser‑
vatoare. Femeile, îmbrăcate sumar şi cu tocuri înalte, urmează cu 
sfinţenie sfaturile instructoarei de dans erotic. Timp de două ore pe 
zi şi contra unei sume destul de consistente, chinezoaicele învaţă 
mişcări lascive pentru a‑i incita pe soţi sau pe iubiţi. 

Ce sutiene!... O companie americană a început să pună în 
vânzare sutiene şi cămăşi de noapte care se aprind precum un brad 
de Crăciun, pentru că au ataşate leduri colorate, paiete şi pene.  
„Sutienele luminoase pot fi purtate cu orice fel de haine, garan‑
tând femeilor care le poartă că vor fi în centrul atenţiei”, se arată 
pe website‑ul companiei Enlighted, cu sediul în California. Firma 
americană îşi mai tentează clienţii şi cu haine, pantofi şi pălării cu 
diode electro‑luminiscente. 

Ce rinocer!... Cercetătorii de la Budapesta au reuşit să 
aducă pe lume primul pui de rinocer în eprubetă. Puiul, o femelă, 
s‑a ridicat în picioare după doar o oră de la naşterea lui.  Medicii 
veterinari au recurs la metoda fertilizării in vitro pentru că cei doi 
rinoceri de la Grădina Zoologică din Budapesta sunt fraţi. Deşi 
mama nu a respins puiul, îngrijitorii îl hrănesc cu biberonul.      

Numai uimire!

În război, 
cu buricul gol

„Oana Zăvoranu în război 
cu Adriana Bahmuţeanu”, 
titra OTV în capu’ ecranu‑
lui. Pentru amatorii scanda‑
lurilor tv ăsta trebuia să fie 
un subiect copios. Mie mi‑a 
reţinut atenţia, în primul 
rând, vestimentaţia Oanei. 
Vestimentaţia este, fireşte, 
o metaforă pentru că diva 
arăta ca şi cum nu ar fi fost 
îmbrăcată. Un sutien alb cu 
copcile întinse la maxim, 
care pentru unii mai gene‑
roşi în exprimare ar putea   
fi luat  drept   bustieră,   şi 
o  pereche    de  blugi 
constituiau toată ţinuta 
Zăvorancei. „Ecuatorul” îi 
era dezgolit fără prejude‑
căţi până aproape de „tro‑
pice”. Cred că hainele i‑au 
rămas din garderoba de 
acu’ trei ani, când prezenta 
„Corazon latino” pentru că 
sunt foarte departe de‑a 
mai fi la modă. Un colăcel 
de slăninuţă îi acoperea 
pe jumătate buricul din 
care se scurgea un cercel 
lung şi sclipicios, probabil 
fratele mai mic al cerceilor 
care măturau umerii Oanei. 
În timp ce dialoga cu Dan 
Diaconescu, Oana îşi făcea 
de lucru cu un mobil mic 
şi alb care se încăpăţâna 
să sune din două în două 
minute, provocând o mi‑
crofonie care ne hărtănea 
urechile. Un telespectator 
i‑a trimis un mesaj prin care 
a făcut‑o „ţaţă” iar Oana l‑a 
sfătuit să se „ducă, să se tot 
duucă departe…” trimi‑
terea în origini fiind cât se 
poate de transparentă. La 
un moment dat, din vorbă 
în vorbă s‑a ajuns la niscai‑
va probleme de sănătate şi 
Oana a sărit repede să‑i dea 
lui Diaconescu o pastilă de 
inimă sau de cap. Cârcotaşii 
ar zice că de când a deve‑
nit consilieră de preşedinte 
de partid, în poşeta fetei 
s‑a cuibărit pesemne şi 
o mică farmacie din care 
nu lipseşte distonocal‑
mul… Revenind la hainele 
Zăvorancei, merită menţio‑
nată părerea unui cititor al 
rubricii noastre, Vali Didilă, 
care ne mărturisea: „În ceea 
ce priveşte dezgolitul fe‑
meilor pe la televizor, aces‑
ta face parte din fenomenul 
Roxana Ionescu sau, pe nu‑
mele ei adevărat, fenome‑
nul «mama natură»”. [ Şi 
tot din categoria scandalu‑
rilor, divorţul soţilor Roman 
face turul televiziunilor, cu 
ironiile gratuite, de rigoare. 
Antena 1 s‑a grăbit să cea‑
ră şi părerea fetelor de la 
Apaca, marile susţinătoare 
ale fostului premier. Trist şi 
penibil… 

Trasul la 
birou

Grădina 
urbană

Prinse în 
raţie!

Duminică, 11 februarie, la ora 
14,00 un echipaj de jandarmi 
aflat în misiune de patrulare pe 
raza Secţiei 1 Poliţie a sesizat în 
zona Şantierului Naval Damen, 
pe gălăţeanul Nelu R., de etnie 
romă, cu antecedente penale 

(pentru tâlhărie), fără ocupaţie 
şi care deţinea asupra sa 115 ki‑
lograme de foi de tablă. Întrebat 
de provenienţa tablei, bărbatul a 
declarat că a sustras‑o din incin‑
ta societăţii Admet.

Elena Parapiru

Jandarmii în acţiune

Câtă tablă, 
atâta putere

Cartela Vodafone    6 $	       20 RON

Cartela Vodafone  10 $ 	      33 RON
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The Police a anunţat organi‑
zarea unui turneu mondial cu 
ocazia împlinirii a 30 de ani de la 
înfiinţarea legendarei trupe de 
rock, spre bucuria milioanelor de 
fani ai acestei formaţii care a mar‑
cat o generaţie. Turneul va debu‑
ta pe 28 mai la Vancouver, trupa 
urmând să ajungă în Europa în 
toamnă, au precizat membrii 
trupei, care s‑au despărţit în pli‑
nă glorie. Printre ţările europe‑
ne care vor fi vizitate se numără 
Franţa, Olanda, Italia, Germania 
şi Marea Britanie. Grupul va 
concerta şi în America latină, 
Australia şi Japonia. Membrii tru‑
pei ‑ Sting, Stewart Copeland şi 
Andy Summers ‑ au cântat pen‑
tru prima dată de la despărţirea 
lor duminică seara, în cadrul ce‑
remoniei de decernare a premii‑
lor Grammy. Sting, în vârstă de 56 
de ani, a declarat la sfârşitul lunii 
ianuarie că el şi foştii săi colegi 
„au discutat” despre posibilitatea 

The Police

Turneu mondial aniversar
de a face ceva pentru a sărbători 
înfiinţarea trupei, acum trei de‑
cenii. Deşi nu şi‑au anunţat nicio‑
dată oficial despărţirea, cei trei 
muzicieni au avut cariere solo 
de la lansarea în 1983 a ultimului 
lor album „Synchronicity.” Sting, 
pe numele său adevărat Gordon 
Matthew Sumner, Copeland şi 
francezul Henri Padovani au for‑
mat grupul The Police în 1977, 
afiliindu‑se la valul punk care lua‑
se naştere la Londra. Chitaristul 
Summers li s‑a alăturat după ce 
a plecat Padovani. Grupul şi‑a 
format o reputaţie muzicală 
printr‑un stil unic, un amestec de 
pop, punk şi reggae. The Police 
au înregistrat cinci albume, din‑
tre care cele mai cunoscute sunt 
„Reggatta de Blanc”, care con‑
ţine hiturile „Message in a bot‑
tle” şi „Walking on the Moon”, şi 
„Synchronicity”.

Mediafax/M.Z.

În următoarele 24 de ore, vremea 
se va răci, iar local sunt posibile averse 
izolate. Pe fondul unui cer parţial noros, 
vântul va sufla moderat, din sector vestic 
şi nord‑vestic, cu viteze de 10‑25 km/h. 
Temperatura maximă va fi cuprinsă între 
8 şi 10°C, în timp ce minima se va situa, 
în cursul nopţii, între 0 şi 2°C (informaţii 
preluate din surse on‑line).

Poet 
român

Posturile de televiziune licen‑
ţiate în România sunt obligate ca, 
în termen de trei luni, să difuzeze 
cel puţin 30-35% opere europe‑
ne, precum filme, seriale şi pro‑
grame de divertisment, potrivit 
unei decizii adoptate de Consiliul 
Naţional al Audiovizualului în şe‑
dinţa de ieri. “Deci peste trei luni, 

unul din trei filme trebuie să fie 
european”, au spus reprezentan‑
ţii posturilor, arătându-se foarte 
nemulţumiţi de faptul că CNA nu 
vrea să includă în definiţia ope‑
relor europene şi talkshow-urile, 
dezbaterile sau sitcomurile.

Mediafax/M.Z.

Producţii europene 
impuse la TV
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Cartele PrePay: Orange 
la cele mai bune preţuri, 
prin cea mai mare reţea 
de difuzare din Galaţi  

Orange PrePay

   7C
15 $

5 $ 16,50 RON
30,00 RON 
50,00 RON 

Pachet Orange
19,50 RON doar 

orange

N
ec

P
lu

s

Ultra

Ion Zimbru
redactie@viata‑libera.ro

Cu inima pe mers 
accelerat

(pentru Ştefan Dinu, până la iarnă)

!Fă, Matrie, să ştii că m‑am jucat cu tine pe costişă şi pe vale
 când se întorc cirezile în sat şi scârţâitul moare‑n balamale!

!Fă, Matrie, să ştii că am dormit cu tine în pădure şi în casă
 şi am visat că nu mi‑ai dat chibrit pentru ţigara mea dreptcredincioasă!

!Fă, Matrie, să ştii că te‑am iubit precum Esenin crâşma, chiar am stat
 de dragul tău cu gâtul pe cuţit, cu inima pe mers accelerat!

!Fă, Matrie, să ştii că te‑am urât precum Serghei pe dansatoarea care
 l‑a înălţat cu funia de gât tocma‑n lumina mea devastatoare!

!Fă, Matrie, să ştii că te‑am trădat când m‑ai trimis atunci să cer iertare
 pădurilor din care am furat acest mister înţepenit în floare!

!Rumeg încet, am timp, râd de necaz şi mor mereu încolo şi încoace,
 dar mă întorc şi‑ţi zic de la obraz: fă, Matrie, mai lasă‑mă în pace!

Mă gândeam că sportul naţional nu 
este fotbalul, chiar dacă în seara 
asta Borcea se va gândi că au tre‑
cut ceva zile de când a încercat să 

tragă mingea pe nări şi noi încă nu ne‑am prins 
că joacă fotbal ca un intelectual. Nee… sportul 
naţional este plecatul. Nu vedeţi?! Petre Roman 
a plecat de‑acasă, drepturile de televizare au 
plecat de la televiziunea publică, constructorii 
pleacă în străinătate, maghiarii vor să plece în alt 
ţinut fără să iasă din raza comunei de baştină, 
Galaţiul văd că stă să plece la Brăila, fo’ doi‑trei 
jurnalişti sunt gata gata să plece ca ambasadori 
în nodurile axei (nu, Ion Cristoiu nu a fost propus 
ca ambasador în Republica Belarus), profesorii 
pleacă din învăţământ în ritm cu ţara, Bahmu 
& Silviu au plecat la Amsterdam, parlamentarii 
par duşi, fo’ trei dealuri din Bistriţa au plecat 
la vale… ce focului să mai faci în România?! 
Singura chestie pentru care mai voiau unii să 
rămână este referendumul, dar am înţeles că se 

poate vota şi în străinătate.
N‑am avut curajul să mă sperii de danda‑

naua separatistă de pe teritoriul confuziei et‑
nice Har‑Cov, pen’că, urmărind din cale‑afară de 
atent reportajele de la faţa locului, mi s‑a blocat 
retina pe mâinile care puneau bileţelele în urna 
plimbată de colo până colo. Spre deosebire de 
manichiurizaţii care, în funcţie de numărul de 
consoane consecutive din nume, combăteau ori 
domoleau de la centru, cei pe care i‑am văzut 
la televizor că se pronunţau pentru autonomie 
păreau nişte oameni prea simpli pentru nişte 
interpretări atât de complicate. Bine, şi‑or fi 
făcut primul buletin în vremea regiunii autono‑
me, când Stalin încă nu se răcise, da’ cred că 
lucrurile s‑au mai netezit între timp, măcar faţă 
de martie cel rău, din 1990.

Ceea ce m‑a impresionat erau mâinile care 
puneau în urnă cele foi. Erau mâini muncite, de 
ţăran bătrân cu pensie mică. Şi mi‑am luat încă 
o lecţie de viaţă.

Umblă vorba că acum o mie de ani, când ungurii au ajuns în 
Transilvania, nu voiau să rămână. Îşi făcuseră planuri să meargă spre Vest, 
dar n‑au mai avut cu ce să plece pen’că noaptea, când dormeau, le‑au furat 

românii caii.

Mihai Costache
redactie@viata‑libera.ro

De veghe în lanul de referendumuri

Jennifer Hudson, o stea în devenire
Jennifer Hudson (25 de ani), care a devenit cunoscută cu rolul 

din „Dreamgirls”, pentru care a fost nominalizată la ediţia de anul 
acesta a premiilor Oscar, va fi prima cântăreaţă de culoare care va 
apărea pe coperta revistei Vogue, în luna martie, potrivit handbag.
com. Hudson va deveni, astfel, cea de‑a treia femeie de culoare care 
apare pe coperta celebrei reviste, după moderatoarea de televiziune 
Oprah Winfrey şi actriţa Halle Berry.
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Tragere Loto 
de Ziua 
Îndrăgostiţilor

Loteria Română 
organizează, pe 15 
februarie, Tragerea 
Specială Joker de Ziua 
Îndrăgostiţilor, cu 
această ocazie fondul 
de câştiguri la categoria 
I fiind suplimentat cu 
500.000 lei, ceea ce face 
ca premiul cel mare să 
depăşească valoarea 
de un milion de euro. 
Potrivit unui comunicat 
al Loteriei, fiecare bilet 
câştigător la această 
categorie va obţine,  în 
plus, echivalentul în 
lei a 50.000 de euro. 
Fondul de câştiguri la 
categoria a II-a va fi şi 
el suplimentat, fiecare 
bilet câştigător primind 
în plus, pe lângă o 
importantă sumă,  câte 
un autoturism Dacia 
Logan. În prezent, la 
această categorie se 
înregistrează un report 
în valoare  de 123.425,12 
lei. 
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